GAZ BARBECUE B500 4 + 1 BURNERS

2022R09P19-0009, 2022R09P19-0012

[ Notice de Montage - Utilisation - Entretien Instrucciones de Montaje - Utilizacion - Mantenimiento
(60pKa - Ucnonb3oBaHue - PykoBoACTBO [23 MonTaxpay Naitganany XaHe TeXHUKanbIK
no 06cnyKMBaHmio K bI3MeT KO pceTy

Instrugées de Montagem - Utilizacao - Manutencao (knagaHHs - Bukopucranus- MocibHuK 3 Texo6cnyroyBaHHs
Istruzioni per il Montaggio - 'Uso - la Manutenzione [}§] Manual asamblare - utilizare - intretinere
Eyxetpidio ouvappohéynong - xpfiong-owtripnon¢  EX Manual de montagem, uso e manutenggio
Instrukcja Montazu - Uzytkowania - Konserwacji ~ [2Y] Assembly - Use - Maintenance Manual

2021-09-VOL.1

EAN CODE : 3276007281309 - 3276007292909

Traduction de la version originale du mode d’emploi / Traduccién de las Instrucciones originales / Tradugao das Instrugdes Originais / Traduzione delle istruzioni
originali / Metd@paon Twvmpwtétunwvodnywv / Trumaczenie instrukgji oryginalnej / MepeBoa opuriHana uHcTpykumm/ TynHYCKa HycKaynap / Mepeknag
opurinanbHoi iHcTpykwii / Traducerea instructiunilor originale / Tradugdo das Instrugdes Originais / Original Instructions







%xm %xl x4

?xZS

S .










E Montage ElMontaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem []Assembly




E Montage I Montaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem [EJ]Assembly




E Montage ElMontaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem [EJ]Assembly




E Montage ElMontaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem [EJ]Assembly




& Monta
ge @M .
M : ontaje
mM ::taz MC6opka EMO“tagem Montagai
tagem [0 AssemblyOHTa)Kp‘ay CKna;al,ag gioll ZuvappoA6yn
HHA[Ansamb on
lu

-uuﬂunﬂuuuuﬂunﬂﬂuﬂﬂuunuﬂuﬂﬂﬂnn Tt
D D AN TR




E Montage I Montaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem [EJ]Assembly




E Montage ElMontaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem [EJ]Assembly




E Montage I Montaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem [EJ]Assembly

S e

0 0_000|




E Montage ElMontaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon

B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu

B Montagem []Assembly

13




E Montage I Montaje [ Montagem lllMontaggioll ZuvappoAéynon
B Montaz [C6opka Bl MonTaxpay MICknagaHHAaBAnsamblu
B Montagem [EJ]Assembly




[ Utilisation A Utilizacion Utilizacao Uso Xpnong
uzytkowania [ Ucnonb3oBanue [A MNaiiganany BukopucraHHa
Blutilizare [EUso [ElUse
l] A 6kg / 13kg A
B 6kg

O ©

A

>

[=))

3
=
@

maxi 420 mm

NI

=

@ maxi 240 mm

maxi 600 mm

<
)

g g ),
1 T

tm:l

@ maxi 505 mm

maxi 420 mm

@ maxi 310 mm
N E—

A+ B




B xpriong

Bl Uso

cao

Utiliza
ve [l Nanpganany BukopucraHHa

B Utilizacion

[@ Utilisation

uzytkowania B Ucnonb3oBaH

B utilizare

ElUso [ElUse




[ Utilisation A Utilizacion Utilizacao Uso Xpnong
uzytkowania [l Ucnonb3oBanue [A MNaiiganany BukopucraHHa
Blutilizare [EUso [ElUse

A




[ Utilisation A Utilizacion Utilizacao Uso Xpnong
uzytkowania [ Ucnonb3oBanue [A MNaiiganany BukopucraHHa
Blutilizare [EUso [ElUse

@
@ O




[ Utilisation A Utilizacion Utilizacao Uso Xpnong
uzytkowania [l Ucnonb3oBanue [A MNaiiganany BukopucraHHa
Blutilizare [ Uso [ElUse




[l Hivernage B Durante el invierno [l Preparacao para o inverno [l Rimessaggio
AmoOnKeuon To XEIUWVA Przechowywanie [l]XpaHeHue B 3uMmHMI1 nepuog
[ KbicKbl caKTay 36epiraHHA B3NMKY B Pastrare pe perioada iernii
Bl Armazenamento de inverno Bl Winter storage

20




FR

1. TEST DE FUITE

Toujours eff ectuer ce test dans une zone bien ventilée. Faire ce test de fuite tous les ans et a chaque changement
de bouteille de gaz ou de flexible.

Etape 1 - Vérifier que tous les boutons sont en position ARRET.
Etape 2 - Ouvrez la soupape de commande de gaz sur la bouteille ou le détendeur.

Etape 3 - Vérifiez la présence éventuelle de fuites en enduisant tous les joints du systéme de gaz, y compris
les connexions de la bouteille de gaz valve, du tuyau et du détendeur, d’une solution d'eau (50 %) et de savon
(50 %). N'UTILISEZ JAMAIS DE FLAMME NUE pour tester les fuites.

Etape 4 - La formation de bulles au-dessus de certains joints indique une fuite
Coupez 'alimentation en gaz

Resserrez tous les joints

Recommencez le test

Si des bulles se forment a nouveau, n'utilisez pas le barbecue et contactez votre revendeur local pour obtenir
son assistance.

Bien essuyer la solution mixte eau/savon de tous les joints et de toutes les connexions aprés avoir fait votre test de fuite.
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2. INFORMATIONS IMPORTANTES

VEUILLEZ LIRE CES INSTRUCTIONS AVECSOIN
AVANT DE MONTER ET D'UTILISER LE BARBECUE

« Veuillez lire ces instructions avec soin avant de monter et d'utiliser le barbecue.
- Conservez ces instructions pour un usage ultérieur.
« Exclusivement pour utilisation en plein air. N'utilisez pas cet appareil a l'intérieur.

« Ne pas utiliser le barbecue et ne pas stocker les bouteilles de gaz sous le niveau du sol. Le gaz est plus lourd
que lair : S'il'y a une fuite le gaz va s'accumuler a un point bas et peut exploser au contact d’une fl amme ou
d’une étincelle.

« Pour usage exclusif avec du gaz combustible liquéfié en bouteille. Vous devez utiliser un détendeur approprié
pour le propane, butane ou mixés.

« Retirez I'emballage en plastique des toutes les parties avant d'allumer le barbecue.

« Assurez-vous de ne pas utiliser le barbecue a moins d'un metre de toute structure ou surface inflammable. Ne
pas utiliser sous une surface inflammable.

« Les bouteilles de Gaz ne doivent pas étre rangées ou utilisées en position horizontale.Toute fuite pourrait étre
trés grave et du liquide risque de s'infiltrer dans la conduite de gaz.

« Quvrez le capot de votre barbecue avant de I'allumer.

« Ne jamais stocker les bouteilles de gaz a I'intérieur.

« Ne pas déplacer 'appareil pendant I'utilisation.

« Ce barbecue ne doit jamais rester sans surveillance lorsqu'il est allumé.

« La poignée du capot risque d'étre tres chaude. N'empoignez que le centre de la poignée. L'utilisation d'un gant
de cuisson est recommandée.

« Utilisez des ustensiles spécialement congus pour les barbecues et pourvus de longues poignées résistantes a
|a chaleur.

« Faites attention a la vapeur chaude qui risque de se dégager lorsque vous ouvrez le capot.

« Certaines parties de ce barbecue deviennent tres chaudes. Prenez soin en présence d'enfants, de personnes
agées et d'animaux.

« Fermer le robinet du récipient de gaz aprés usage.
« Ne recouvrez jamais le barbecue tant qu'il n'a pas complétement refroidi.
« N'utilsez ce barbecue que sur une surface stable et plate.

« Avant d'utiliser votre barbecue faites un test de fuite. Cest le seul moyen fiable de détecter une fuite de gaz sur
les joints ou les connexions apres le montage.

« Faites le test d'étanchéité chaque année et a chaque remplacement ou retrait de la bouteille de gaz et du
flexible.

« Cet appareil doit étre éloigné des matériaux inflammables durant I'utilisation.
« N'utilisez pas d'aérosols a proximité du barbecue.

« Le non-respect des instructions contenues dans ce manuel peut entrainer des blessures ou détériorations
graves.

« Si vous avez des questions concernant ces instructions, veuillez contacter votre revendeur local.

- Toutes modifications de ce barbecue peuvent étre dangereuses, ne sont pas autorisées et annulent la garantie.
« Ne pas modifier I'appareil.

« (10 cm et @24 cm sont les tailles minimale et maximale des ustensiles de cuisson utilisables.
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3. INFORMATIONS SUR LE GAZ ET LE DETENDEUR

(e barbecue peut étre alimentée par du propane ou butane combustible liquéfié en bouteille. Les bouteilles de
propane fourniront du gaz toute 'année, méme en hiver, lorsqu'il fait froid. Il se peut que vous ayez besoin d’'une
clé a molette (non incluse) pour changer les bouteilles. Les bouteilles de Butane fournissent une alimentation
en gaz suffi sante pendant I'été, mais la performance du barbecue risque d'étre aff ectée lorsque la température
du gaz baisse en dessous de +10°C. Vérifi ez que vous avez la bouteille de gaz et le détendeur correct pour votre
barbecue.

« Le tuyau doit pendre librement sans étre coudé, plié ou tordu afi n de ne pas obstruer le passage de gaz. Inspectez
toujours le tuyau avant usage, en cas de fi ssures, coupures ou d’usure excessive.

« Hormis le point de connexion, aucune partie du tuyau ne doit toucher les pieces chaudes du barbecue. Sile tuyau
est endommagé, remplacez-le par un tuyau adéquat concu spécialement pour usage avec du gaz combustible
liquéfié et conforme aux normes nationales du pays dans lequel il est utilisé.

« Utilisez un tuyau approprié conforme a la norme 1503821 et dont la longueur ne dépasse pas 1,5 m.

Pour des performances optimales, nous vous conseillons d'utiliser une bouteille de butane de 6kg ou une
bouteille de propane de 5kg. Utilisez un régulateur approprié conforme a la norme EN16129. VOUS DEVEZ AVOIR
UN DETENDEUR ET UNE BOUTEILLE DE GAZ ADEQUATS POUR VEILLER A LA SECURITE ET A L'EFFICACITE DE VOTRE
BARBECUE. L'UTILISATION D’UN DETENDEUR INADEQUAT OU DEFECTUEUX EST DANGEREUSE ET ANNULERA LA
GARANTIE. Veuillez consulter votre revendeur de gaz local pour déterminer les bouteilles de gaz et les détendeurs
qui conviennent le mieux.

Les pieces scellées par le fabricant ou son agent ne doivent pas étre modifiées par I'utilisateur.

0®0 _ (BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I3+
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar
(Z,CY,DK,EE,FLHU, IS, LT, Butane (G30) 30 mbar I3B/P
LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO, TR Propane (G31) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

4. INSTALLATION

Sélection d'un emplacement

« Ce barbecue doit exclusivement étre utilisé en plein air et doit étre placé dans un endroit bien aéré. Prenez soin
de ne jamais le placer SOUS une surface combustible. Les c6tés du barbecue ne doivent JAMAIS étre a moins d'un
metre de toute surface combustible. Maintenez ce barbecue a I'écart des matériaux inflammables !

- Sélectionnez soigneusement I'emplacement dutilisation du barbecue. Lemplacement doit se trouver dans un
espace ouvert non venté, éloigné des arbres et des autres éléments pouvant prendre feu.

Précautions

« Ne bloquez pas les prises d'air du corps du barbecue.

« Si vous devez remplacer la bouteille, vérifi ez que cette derniére est bien fermée et qu'il n'y a aucune source
dallumage (cigarettes, flammes nues, étincelles etc.) a proximité avant de continuer.
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4. INSTALLATION

Raccord d un tuyau de gaz au barbecue

« Connectez un tuyau de gaz au point d'admission du gaz. Ne serrez pas trop. N'utilisez pas de ruban adhésif ou de
liquide sur le raccord. Serrez-les a la main.

« STUN TUYAU FILETE EST UTILISE, LA BUSE PREINSTALLEE DOIT ETRE RETIREE.

Fixation du détendeur sur la bouteille de gaz

« Vérifi ez que tous les boutons de commande du barbecue sont a la position ARRET. Branchez le détendeur sur la
bouteille de gaz en respectant les instructions que vous aura données le revendeur du détendeur et de la bouteille.

5. FONCTIONNEMENT

Avertissements

« Avant de continuer, assurez-vous d'avoir bien compris la section INFORMATIONS IMPORTANTES' de ce manuel.

« La conception de ce barbecue proscrit I'utilisation de plus de 50 % de la zone de cuisson comme plaque solide.
Si les plaques sont totalement recouvertes, il en résultera une accumulation excessive de chaleur qui pourrait
endommager le barbecue que la garantie ne couvre pas.

Allumage du barbecue

« Quvrez le capot de votre barbecue avant de I'allumer. Ne JAMAIS allumer votre barbecue avec le capot fermé.

« Assurez-vous que tous les boutons de gaz sont sur ARRET. Ouvrez la soupape de commande de gaz sur la
bouteille ou le détendeur de gaz.

« Poussez le bouton du brlleur que vous voulez allumer et tournez-le dans le sens contraire des aiguilles d'une
montre jusqu'a sentir une résistance a la rotation.Attendez 4 secondes, puis continuez a tourner le bouton
jusqu'a entendre un déclic (le brdleur doit normalement s‘allumer). Répétez cette opération plusieurs fois
jusqu’a ce que le brdleur soit allumé.

« Allumez les autres brileurs dans n'importe quel ordre, selon les besoins. Vérifiez que chaque brileur est allumé
avant d'allumer le suivant.

+ Si le briileur ne s'allume pas apres avoir suivi la procédure ci-dessus, tournez tous les boutons a la position
d‘arrét. Fermez la soupape de gaz sur la bouteille de gaz.Attendez cinq minutes. Recommencez toutes les
étapes ci-dessus. Si le barbecue ne s'allume toujours pas, veuillez vous reporter aux instructions d'allumage
manuel, ci-dessous.

« Aprés I'allumage, les brileurs doivent briler a la position maximale pendant 3 a 5 minutes de maniére a
préchauffer le barbecue. Ce processus doit étre effectué avant chaque séance de cuisson. Le couvercle doit
rester ouvert pendant le préchauffage.

« Une fois le préchauffage terminé, mettez tous les brdleurs a feux doux pour assurer les meilleurs résultats de
cuisson.

Instructions pour un allumage manuel

« Quvrez le capot de votre barbecue avant de I'allumer. Ne JAMAIS allumer votre barbecue avec le cap6t fermé.

« Assurez-vous que tous les boutons de gaz sont sur ARRET. Quvrez la soupape de commande de gaz sur la
bouteille ou le détendeur de gaz.
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5. FONCTIONNEMENT

« Insérez une allumette allumée a travers l'orifi ce d'allumage le plus a droite, en dessous du panneau de controle,
et placez-la a proximité de l'orifi ce du briileur de droite.

« Poussez et tournez le bouton a I'extréme droite dans le sens contraire des aiguilles d'une montre, a la position maximale.
« Lorsque le brileur de droite est allumé, mettez les briileurs restants en marche, de droite a gauche.

« Vérifiez que chaque brileur est allumé avant de mettre le brileur suivant en marche.

« Sile brileur d’extréme droite ne s'allume pas, contactez votre revendeur local.

« Une fois allumés, les briileurs doivent briiler a la position maximale pendant

« 3a 5 minutes pour préchauffer le barbecue. Ce processus doit étre eff ectué avant chaque séance de cuisson. Le
couvercle ou le couvercle doit rester ouvert pendant le préchauffage.

« Une fois le préchauffage terminé, mettez tous les brileurs a la position minimale pour assurer les meilleurs
résultats de cuisson.

Cuisson a la grille

« Les brileurs en acier inox chauffent le diff useur de chaleur (ou le panier avec les briquettes/pierre de lave) sous la
grille, qui a son tour chauffe la nourriture placée surla grille. Les jus naturels des aliments produits pendant la cuisson
coulent sur le diffuseur de chaleur (ou les briquettes/ pierre de lave) chaud et sévaporent. La fumée qui en résulte
enveloppe la nourriture, en séchappant vers le haut, ce qui confere aux aliments I'ardme unique d’un barbecue. Pour
obtenir une cuisson plus uniforme, abaissez le capot du barbecue, en veillant a ce que les briileurs soient a feu doux.

Cuisson sur la plaque

« Les brileurs chauffent directement la plaque, qui cuit la nourriture placée dessus. Les plaques permettent de
cuire les plus petits aliments, comme les fruits de mer, qui pourraient tomber entre les barres de la grille. Elles
permettent également de cuire les aliments qui exigent une cuisson de haute température/courte durée, comme
les Iégumes et les petits morceaux de poisson. De méme, elles peuvent étre utilisées exactement comme la
plaque de cuisson d’une cuisine, pour griller les steaks, les oeufs, etc. Sinon, on peut s'en servir pour chauffer les
casseroles ou maintenir la nourriture chaude.

Controle des embrasements *Tres Important*

« Les embrasements surviennent lorsque I'on cuit les aliments et que les jus et graisses coulent sur les diffuseurs
de chaleur briilants. La fumée aide bien sir a donner le bon goit du barbecue, mais il est préférable d'éviter les
embrasements pour ne pas briler les aliments. Pour contrdler ces embrasements il est ABSOLUMENT ESSENTIEL
denlever les excés de gras sur les aliments avant la cuisson. Utilisez raisonnablement les marinades et les sauces
de cuisson. Il faut également mettre les brdleurs sur MINI pour la cuisson.

« Quand des embrasements se produisent ils peuvent normalement étre éteint en mettant de la levure chimique
ou du sel directement sur les diffuseurs de chaleur. Protégez-vous toujours les mains lorsque vous travaillez a
proximité de la surface de cuisson du barbecue en prenant soin de vous protéger contre les flammes.

« En cas de feu de graisses merci de suivre les consignes ci-dessous.

Feux de graisses

« Videz et nettoyez le tiroir a graisses de tous les debris de cuisson apres chaque utilisation.

« Si le barbecue est utilisé pour de grandes réceptions, il sera nécessaire de I'éteindre toutes les deux heures et de
le nettoyer. Il faudra le nettoyer plus souvent si vous faites cuire beaucoup de nourriture trés grasse (saucisses,
merguez,...). Ne pas respecter ces consignes peut étre la cause de feux de graisses, qui peuvent occasionner des
blessures et peuvent endommager le barbecue.
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5. FONCTIONNEMENT

En cas de feu de graisse/Avertissements:

« Sivous pouvez le faire en toute sécurité, fermez tous les boutons de gaz.
« Fermez la bouteille de gaz.

« Eloignez tout le monde du barbecue et attendez que le feu séteigne.

« Ne fermez pas le capot ou le couvercle du barbecue.

« NE JAMAIS ASPERGER VOTRE BARBECUE AVEC DE L'EAU. SI'VOUS UTILISEZ UN EXTINCTEUR, IL FAUT QU'IL SOIT
A POUDRE.

« NE PAS ENLEVER LETIROIR A GRAISSES.
« Si le feu ne semble pas faiblir ou qu'il semble s'agraver, contactez votre brigade de pompier pour assistance.

Fin de la séance de cuisson

« Aprés chaque séance de cuisson, mettez les brileurs du barbecue a la position maximale et laissez-les briler
pendant 5 minutes. Cette procédure permettra de briiler les résidus de la cuisson et par conséquent de faciliter
le nettoyage. Assurez-vous que le capot est ouvert pendant cette opération.

« Veuillez nettoyer systématiquement votre barbecue apres chaque utilisation, pour éviter I'accumulation de
graisse de cuisson qui risquerait de prendre feu.

Mise a I'arrét du barbecue

« Lorsque vous avez fini d'utiliser le barbecue, tournez tous les robinets de gaz a fond dans le sens des aiguilles
d’une montre, jusqu'a la position ARRET, et coupez I'alimentation de gaz au niveau de la bouteille.

- Attendez que le barbecue soit suffisament froid avant de fermer le capot ou le couvercle.

6. SOIN ET ENTRETIEN

Nettoyez réqulierement votre barbecue entre les utilisations et particulierement aprés des périodes prolongées
de rangement. Vérifiez que le barbecue et ses composants sont suffisamment froids avant de les nettoyer. Ne
laissez jamais le barbecue exposé aux intempéries et maintenez-le a 'abri de I'humidité.

« N'aspergez jamais le barbecue d’eau lorsque ses surfaces sont chaudes.
« Ne manipulez jamais les pieces chaudes sans vous protéger les mains.

Afin de prolonger le cycle de vie et de maintenir I'état de votre barbecue, nous vous recommandons vivement de
le couvrir s'il est laissé en plein air pendant des périodes prolongées, particulierement pendant les mois d’hiver.
Des baches de haute résistance et autres accessoires pour barbecues sont disponibles auprés de votre revendeur
local.

Méme si votre barbecue est couvert pour sa protection, il faut linspecter régulierement car I'humidité ou la
condensation pourraient se former, ce qui pourrait 'endommager. Il peut étre nécessaire de sécher le barbecue
et lintérieur de sa housse de protection. Il serait possible que des résidus de graisses moisissent sur des parties
du barbecue. Cela doit étre nettoyé avec de I'eau savonneuse tres chaude.

Toute partie rouillée que vous trouveriez, et qui n'est pas en contact avec la nourriture, doit étre traitée avec un
antirouille et repeinte avec une peinture barbecue ou résistante a la chaleur.
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6. SOIN ET ENTRETIEN

Surfaces de cuisson

« Quand le barbecue a refroidit, nettoyez-le a I'eau chaude et savonneuse. Pour éliminer les résidus alimentaires,
utilisez un détergent vaisselle. N'utilisez pas d'€ponges abrasives ou des poudres récurrentes car elles pourraient
définitivement abimer la fi nition de votre barbecue. Rincez et séchez bien. Nous ne recommandons pas le
nettoyage des grilles et plaques dans un lave-vaisselle a cause de leur poids.

« NOUS RAPPELONS QU'IL FAUT ABSOLUMENT EVITER D'UTILISER DES GLACONS QUI RISQUENT DE PROVOQUER UN
CHOCTHERMIQUE ET DE FISSURER L'EMAIL DE LA PLAQUE.

«SIDE LAROUILLE APPARAIT SUR LA SURFACE DE CUISSON, EN CONTACT AVEC LES ALIMENTS, IL FAUT LA CHANGER..

Entretien des briileurs

«Votre brlleur a été réglé pour offrir une performance de flamme maximale. Vous verrez normalement une flamme
bleue avec potentiellement une extrémité jaune quand le brdleur est allumé. Si la tendance de la flamme est
plutdt jaune cela pourrait étre dii a des débris ou des insectes dans les trous ou les tubes du briileur. Cela pourrait
causer un blocage ou une restriction du fl ux de gaz qui pourraient occasionner un feu derriere le panneau de
controle, ce qui endommagerait trés sérieusement votre barbecue. Si cela survenait, et si cela est possible, il faut
immédiatement couper le gaz sur la bouteille.

« Le brileur doit étre inspecté, enlevé et nettoyé de facon réguliére, au moins une fois par an, en plus des conditions
suivantes:

« En sortant votre barbecue de son rangement.

« Si un ou plus des brileurs ne s'allume pas.

« Si la flamme du brileur tire beaucoup sur le jaune.
+ Sile gaz s'allume derriere le panneau de controle.

« Pour nettoyer complétement un brileur, enlevez-le du barbecue. Une légeére brosse métallique peut étre utilisée
pour enlever la rouille de la surface du brileur. Utilisez un nettoyeur de pipe ou un morceau de fil de fer pour
oter les obstructions dans les trous ou les tubes du brileur, en prenant bien soin de ne pas agrandir les trous du
brileur.

«Vous pourriez avoir besoin d’une lampe torche pour vous assurer que l'intérieur du tube du brileur est bien
dégagé. Tournez le briileur et tapez-le doucement contre une surface dure comme un morceau de bois afin de
déloger tous débris de l'intérieur.

« Quand vous remontez le brileur, assurez-vous bien que les tubes sont bien en face des gicleurs.

Diffuseur de chaleur

« Eliminez tous résidus alimentaires du diffuseur de chaleur avec une racle en bois ou en plastique souple ou avec
une brosse en laiton. N utilisez pas ni de racle ni de brosse en acier. Nettoyez a I'eau chaude et savonneuse et
rincez bien.

Tiroir a graisses

« Aprés chaque usage, enlevez et nettoyez le tiroir a graisses de tous morceaux de nourriture et de gras en utilisant
si nécessaire une racle en bois ou en plastique.

«Vous risquez de provoquer un feu de graisse si vous ne respectez pas ces consignes. Ceci pourrait entrainer des
détériorations importantes de votre barbecue qui ne seront pas couvertes par la garantie. Si besoin, le tiroir a
graisse peut étre nettoyé avec de |'eau savonneuse.
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6. SOIN ET ENTRETIEN

Corps du barbecue

« Enlevez régulierement I'excés de graisse du corps du barbecue en utilisant un chiffon trempé dans de l'eau
savonneuse et bien essoré. Les exces de graisse et les morceaux de nourriture peuvent étre enlevés de l'intérieur
du corps du barbecue avec une racle en bois ou en plastique souple. Pour facilité le nettoyage, vous pouvez
ajouter une feuille de papier aluminium qui sera changée a chaque utilisation. Attention a ne pas boucher
les trous d'écoulement des graisses. Si vous avez besoin de le nettoyer complétement, utilisez un chiffon et
de I'eau chaude savonneuse ou une brosse nylon. N'utilisez pas d'abrasifs. Enlevez les grilles et/ou plaques et
les briileurs avant de nettoyer a fond. Ne pas immerger les boutons de gaz ou les rampes dans l'eau. Vérifier
I'allumage apreés avoir soigneusement réinstallé les éléments dans le corps du barbecue.

Capot du barbecue

« Nettoyez le capot du barbecue avec un chiffon ou tampon non-abrasif et de I'eau chaude et savonneuse.
N'utilisez pas de tampons ou de poudres a récurer, car vous risquez d'endommager la finition de votre barbecue
de maniére permanente. Séchez soigneusement aprés nettoyage pour éviter la formation de rouille.

Chariot

« Essuyez avec un chiffon trempé dans de l'eau chaude savonneuse, puis sécher.

- Comme pour tout produit en acier inoxydable et afin de garantir la longévité de votre produit, notamment
I'aspect de I'acier inoxydable, nous conseillons d'entretenir régulierement les parties en inox de votre barbecue
avec une huile protectrice, et ceci dés la premiere utilisation. De temps en temps, vous pouvez également
asperger la surface avec un nettoyant pour inox, frotter ensuite avec un chiffon doux et enfin tout astiquer. Vous
obtiendrez ainsi une fi ne couche de protection pour vos surfaces en inox.

Fixations

« Nous vous recommandons de vérifier et de serrer toutes les vis, les boulons, etc. a intervalles réguliers.

Rangement

« Assurez-vous que votre barbecue est bien froid avant de le couvrir ou de le ranger. Rangez votre barbecue dans
un endroit frais et sec.

« Recouvrez les briileurs avec du papier aluminium pour empécher la pénétration d'insectes et d'autres débris
dans les orifices du brileur.

+ Si le barbecue est entreposé a l'intérieur, la bouteille de gaz doit étre débranchée et laissée a l'extérieur. La
bouteille de gaz doit toujours étre laissée en plein air, dans un endroit sec et bien aéré, a I'écart des sources de
chaleur ou d’allumage. Ne laissez pas les enfants jouer avec cette bouteille. N'exposez pas la bouteille de gaz a
|a lumiére directe du soleil.

« Avant d'utiliser le barbecue aprés des périodes de rangement prolongées suivez les procédures d'installation.
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7. DEPISTAGE DE PANNES

PROBLEME/SOLUTION

FR

Brileurs

Les briileurs ne sallument pas avec le systéme d’allumage

« La bouteille de gaz est vide
« Détendeur défectueux
- Colmatage des brileurs
- Colmatage des buses ou du tuyau de gaz
« Le cable d'électrode est desserré ou déconnecté de I'électrode
« Lélectrode ou le cable est endommagé
« Lallumeur intégré est défectueux
- Ecartement incorrect de |électrode

Le briileur ne s'allume pas avec un allume gaz

- La bouteille de gaz est vide
- Détendeur défectueux
- Colmatage des brileurs
- Colmatage des buses ou du tuyau de gaz

Petite flamme ou retour de flamme (flamme dans le tube du
brileur,sifflement ou ronronnement perceptible)

« La bouteille de gaz est trop petite
« Colmatage des brileurs
- Colmatage des buses ou du tuyau de gaz
« Vent

Le bouton du robinet de gaz est difficile a tourner
« Systeme d'allumage intégré coincé
« Robinet de gaz coincé
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Remplacer par une bouteille pleine
Faire vérifier ou remplacer le détendeur
Nettoyer les brileurs

Nettoyer les buses ou le tuyau de gaz
Reconnectez le cable

Changez I'électrode et le cable
Changez-le

L'électrode doit étre en conformité avec
le brileuravecun écartde 3 a4 mmentre
I'extrémité de I'électrode et le hublot sur
le braleur. Réaligner I'électrode comme
Iexige.

Remplacer par une bouteille pleine
Faire vérifi er ou remplacer le détendeur
Nettoyer les brileurs

Nettoyer les buses ou le tuyau de gaz

Utiliser une bouteille plus grande
Nettoyer les brileurs
Nettoyer les buses ou le tuyau de gaz

Utiliser le barbecue dans un endroit
moins exposé au vent

Remplacer le robinet de gaz

Faire remplacer le robinet de gaz par
votre vendeur



8. CONDITION DE GARANTIE

« 2 ans (toutes pieces) contre la rouille perforante uniquement.

(e produit est garanti, pour I'acheteur d'origine, contre les défauts d'origine sur les matériaux et la malfacon.

Comme pour tout produit en acier inoxydable et afin de garantir la longévité de votre produit, notamment
I'aspect de I'acier inoxydable, nous conseillons d'entretenir réguliérement les parties en inox de votre barbecue
avec une huile protectrice, et ceci dés la premiére utilisation.

Votre magasin assurera gratuitement, pendant cette période, le remplacement des piéces défectueuses a usage
domestique si les conditions suivantes ont été respectées :

(ette garantie ne s'applique qu’a une utilisation par un seul foyer privé et ne sapplique pas aux barbecues
Naterial utilisé dans un environnement commercial, communal ou a plusieurs foyers tels que les restaurants, les
hdtels, les centres de vacances et les propriétés louées.

En aucun cas dans le cadre de cette garantie volontaire, toute compensation de n'importe quel genre ne pourra
étre supérieure au montant du prix d'achat du produit Naterial vendu.

Vous assumez le risque et la responsabilité pour la perte, le dommage ou les blessures a vous et votre propriété
et/ou aux autres et a leurs propriétés résultant de la mauvaise utilisation ou de I'abus du produit ou du non-
respect des instructions fournies par Naterial dans le guide du propriétaire ci-joint.

Le produit n'a pas été sujet a une mauvaise utilisation ou négligence , incluant des feux de graisse ou des exces
de flamme ou d'utilisation d'un détendeur gaz défectueux ou incorrect.

Le produit n'a pas subi des dommages du fait d'objets étrangers, de substances ou d'accidents.
La garantie est offerte comme un extra et s'ajoute aux droits Iégaux du consommateur.

Si vous avez des questions concernant le montage ou I'utilisation de votre appareil vous pouvez contacter le
Service Apres-vente de votre magasin.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

ADEO Services c € 9575-21

Nom du produit Barbecue au gaz d'extérieur
Numéro de modeéle B5004+1B
(atégorie de gaz I3+(zs—30/37) — I3B/P(30) — IZB/P(37) — I3B/P(50) —
Gaz et Pression Butane (G30) Propane (G31) Butane Butane Butane
d‘alimentation 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|, 083037 - BE CH, CY, CZ,ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI.
Pays de destination Lopay - CY,CZ DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
Lopsy AT CH, (Z, DE, SK.
|3B/P(37) : PL
Taille dinjecteur du braleur 60,76 mm 60,76 mm 60,72 mm 00,68 mm
principal
Taille dinjecteur du braleur 00,88 mm 00,88 mm 00,79 mm 00,75 mm
latéral
Puissance calorifique
nominale totale (Hs) 13kW (946 /h)
Numéro de série

A n'utiliser qu‘a l'extérieur des locaux

Consulter la notice avant I'utilisation

ATTENTION : des parties accessibles peuvent étre trés chaudes. Eloigner les jeunes enfants

Fabriqué en Chine
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DECLARATION DE CONFORMITE CE

Nous: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - S 00001
59790 RONCHIN - France

Déclarons que le produit désigné ci-dessous : Barbecue au Gaz
MODeLE : 84516188, 84774362
Lot n°: 108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

Satisfait aux exigences des Reglements du Conseil :
Reglement (UE) n® 2016/426 concernant les appareils brilant des combustibles gazeux

Et est conforme aux normes :
EN 498:2012
EN 484:2019+AC:2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du
marquage CE: 21
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1. COMPROBACION DE FUGAS

Las comprobaciones de fugas deberan efectuarse siempre en una zona que cuente con buena ventilacion. Efectie
una comprobacion de fugas a intervalos anuales y cada vez que se sustituya la bombona de gas o el tubo flexible.

Paso n.° 1: confirme que todos los mandos de control se encuentran en la posicion de APAGADO.
Paso n.° 2: abra el suministro de gas/la llave de paso del gas de la bombona o el requlador.

Paso n.° 3: compruebe la existencia de posibles fugas aplicando una solucién a base de ' parte de aqua y %2 parte
de liquido detergente/jabdn sobre todas las uniones del sistema de gas, incluidas todas las conexiones de valvulas,
tubos flexibles y del requlador. BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA UTILICE UNA LLAMA VIVA para comprobar fugas.

Paso n.° 4: si se observa la formacion de burbujas en cualquiera de las uniones, serd indicativo de que existe una
fuga

Cierre el suministro de gas en la bombona o requlador

Vuelva a apretar bien todas las uniones

Repita la prueba

Si vuelven a formarse burbujas, no utilice la barbacoa y péngase en contacto con su distribuidor local para que le
preste el asesoramiento necesario.

Tras haber efectuado la comprobacidn de fugas, limpie la solucidn de agua y jabdn utilizada de todas las uniones
y conexiones.

2. INFORMACION IMPORTANTE

LE ROGAMOS QUE LEA DETENIDAMENTE ESTAS
INSTRUCCIONES ANTES DE MONTAR O A UTILIZAR
SU BARBACOA

- Le rogamos que lea detenidamente estas instrucciones antes de proceder al montaje o a utilizar su barbacoa.
- Conserve estas instrucciones como referencia futura.
« Este producto ha sido disefado tinicamente para su uso en exteriores. No lo utilice en interiores.

« No utilice la barbacoa ni almacene bombonas de gas en lugares que se encuentran a una altura inferior al nivel
del suelo de dreas circundantes. Debido a que el gas es mds pesado que el aire, de producirse una fuga, el gas se
acumulard en la zona més baja y podria explotar en presencia de llamas o chispas.

« El aparato sélo deberd utilizarse con bombonas de gas tipo GLP (gases licuados del petrdleo). Debera utilizarse un
requlador de gas adecuado para butano, propano o mezcla de gases.

+ Retire el envoltorio de pldstico de todos los elementos del producto antes de encender la barbacoa.

« Asegrese de no utilizar la barbacoa a una distancia inferior a un metro de cualquier estructura o superficie
inflamable. No la utilice debajo de una superficie o material combustible.

« Las bombonas de gas no deberdn utilizarse ni almacenarse nunca tendidas de costado en posicion horizontal.
Esta accion podria dar lugar a fugas importantes. Ademas, el liquido podria penetrar en la tuberia del gas, dando
lugar a consecuencias fatales.

« Abra la tapa o cubierta de la barbacoa antes de proceder a encenderla.
« Nunca almacene bombonas de gas en interiores.
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2. INFORMACION IMPORTANTE

« Una vez encendida, no desplace la barbacoa. Espere para ello a que se haya enfriado totalmente después de su uso.
- Mientras la barbacoa esté encendida, no debera dejarse desatendida en ningtin momento.

« El asa de la tapa o cubierta podran alcanzar temperaturas muy elevadas. Sujete inicamente la parte central del asa.
« Se recomienda utilizar siempre guantes para hornos.

« Utilice utensilios especialmente disefiados para barbacoas y provistos de mangos largos resistentes al calor.

« Extreme los cuidados al abrir la tapa o cubierta, ya que se desprenderd vapor caliente de su interior al abrirla.

« Alguna de las piezas de esta barbacoa alcanzan temperaturas muy elevadas. Por lo tanto, deberén extremarse
|as precauciones; en particular, cuando haya presente nifios, ancianos y mascotas.

« Corte siempre el suministro del gas de la bombona cuando no esté usando la barbacoa.
« Nunca cubra la barbacoa hasta que se haya enfriado por completo.
« Utilice inicamente esta barbacoa en una superficie firme, estable y plana.

« Antes de utilizar su barbacoa, lleve a cabo una comprobacion de fugas. Esta es |a Ginicamanera segura de garantizar
la deteccion de posibles fugas de gas procedentes de las uniones y conexiones de la barbacoa tras su montaje.

« Efectde una comprobacién de fugas a intervalos anuales y cada vez que se retire o sustituya la bombona de gas
o el tubo flexible.

« No almacene materiales inflamables cerca de esta barbacoa.

« No utilice aerosoles cerca de esta barbacoa.

« De no observarse las instrucciones incluidas en el manual, podrian producirse dafos o lesiones fisicas.
+ Si tiene alguna duda acerca de estas instrucciones, péngase en contacto con su distribuidor local.

« No efectie modificaciones en la barbacoa, ya que, ademds de ser peligroso, no esté permitido e invalidaria la
garantia que acompana al producto.

« No mueva el aparato cuando esté funcionando.

« Corte el suministro de gas de la bombona después de usar.

« Ese aparato debe permanecer alejado de materiales inflamables cuando esté funcionando.
« No modifique el aparato.

« Los recipientes de coccion que se utilicen deben tener un didmetro de entre 10y 924 cm.

3. INFORMACION SOBRE EL GAS Y EL REGULADOR

Esta barbacoa podra utilizar bombonas de propano, butano o de una mezcla de ambos gases LP (gases licuados
del petrdleo). Las bombonas de propano le proporcionardn gas en cualquier época del afio, incluso en los dias
frios de invierno. Es posible que sea necesario utilizar una llave inglesa (no incluida) para sustituir las bombonas
de gas. Las bombonas de butano son especialmente aptas durante el verano. No obstante, podran afectar el
rendimiento de la barbacoa y limitar la potencia térmica proporcionada por los quemadores; en particular, una
vez que la temperatura del gas descienda por debajo de los 10 °C. Compruebe que ha instalado la bombona y el
requlador de gas correctos para su barbacoa.

« El tubo flexible la bombona deberd estar tendido de manera relajada sin dobleces, torceduras, tension,
pliegues ni estrangulamientos que puedan obstruir o restringir en modo alguno el libre flujo del gas. Antes de
cada utilizacion, compruebe siempre el tubo flexible para determinar la posible existencia de cortes, grietas o
desgaste excesivo.

« Aparte de su punto de conexi6n, ninguna otra parte del tubo flexible deberd estar en contacto con piezas
calientes de la barbacoa. Si se observan indicios de dafios en el tubo flexible, debera sustituirse por otro
adecuado para su utilizacion con gas LP que cumpla las normativas nacionales del pais donde se esté utilizando.

« Use un tubo flexible apropiado y conforme con la norma 1503821y cuya longitud no sea superiora 1,5 m.
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3. INFORMACION SOBRE EL GAS Y EL REGULADOR

Para un desempefio 6ptimo, le aconsejamos que use una bombona de butano de 6 kg o una bombona de propano de
5kg. Use un regulador apropiado conforme con la norma EN16129. PARA QUE LA BARBACOA FUNCIONE DE MANERA
SEGURAYY EFICAZ, DEBERA UTILIZARSE EL REGULADORYY LA BOMBONA DE GAS CORRECTOS. LA UTILIZACION DE UN
REGULADOR INCORRECTO O DEFECTUOSO SUPONDRA UN PELIGRO IMPORTANTE Y DARA LUGAR A LA ANULACION
DE LA GARANTIA DEL APARATO. Consulte a su distribuidor de gas local para informarse sobre las bombonas y los
requladores de gas mds adecuados.

Las partes selladas por el fabricante o su agente no deben ser alteradas por el usuario.

® BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar

I
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
(Z,CY,DK,EE,FI,HU, IS, LT, Butane (G30) 30 mbar I38/P
LV,MT,NO,NI.,SE,S',SK,RO,TR Propane (631) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

4. INSTALACION

Seleccion de la ubicacion adecuada

- Esta barbacoa ha sido disefiada tinicamente para uso en exteriores y debera colocarse en una zona bien ventilada.
Tenga cuidado de no colocar la barbacoa DEBAJO de superficies o materiales combustibles. Los lados de la
barbacoa NUNCA deben estar a menos de un metro de alguna superficie combustible. jMantenga esta barbacoa
apartada de cualquier material inflamable!

« Seleccione el lugar donde se vaya a utilizar la barbacoa. Dicho lugar debe situarse en un espacio abierto que no
esté afectado por el viento y que esté alejado de los drboles y otros elementos que puedan prender fuego.

Precauciones

« No obstruya los orificios de ventilacion existentes en la carcasa de la barbacoa.

« En caso de que necesite instalar o sustituir la bombona de gas, asegurese de que la unidad estd apagada y de que
no haya fuentes de ignicion en las inmediaciones de esta (cigarrillos, llamas vivas, chispas, etc.) antes de proceder.

Conexion de un tubo de gas a la barbacoa

« Conecte un tubo del gas en el punto de admision del gas situado en la parte posterior de la barbacoa. No apriete
en exceso la conexion. No utilice cinta adhesiva o liquidos para sellar la conexion.

« Apriétela con la mano.

« Asegurese de que todos los mandos de la barbacoa se encuentran en la posicion de APAGADO. Conecte el requlador
alabombona de gas conforme a las instrucciones proporcionadas por el distribuidor de su requlador y bombona
de gas.

Fijacion del regulador en la hombona del gas

« Aseguirese de que todos los mandos de la barbacoa se encuentran en la posicion de APAGADO. Conecte el requlador
a labombona de gas conforme a las instrucciones proporcionadas por el distribuidor de su requlador y bombona
de gas.
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5. FUNCIONAMIENTO

Advertencias

+ Antes de proceder a utilizar el producto, asegurese de haber leido y entendido correctamente las indicaciones
proporcionadas en la seccion titulada INFORMACION IMPORTANTE que se incluye en este manual.

« Su barbacoa no ha sido disenada para que mads del 50% de su superficie de asar sea utilizada a modo de plancha.
Sise llegara a cubrir totalmente las placas de asado del producto, se produciria una acumulacién excesiva de calor
que podria llegar a dafar la barbacoa. Dichos dafios no estaran cubiertos por la garantia.

Como encender la barbacoa

- Abra la tapa o cubierta de la barbacoa antes de proceder a encenderla. Nunca encienda su barbacoa con la tapa
0 cubierta cerrada.

« Aseguirese de que todos los mandos se encuentran en su posicion de APAGADO. Abra la llave de paso del gas en
la bombona o en el requlador.

« Pulse el mando del quemador que desee encender y girelo en sentido contrario a las agujas del reloj hasta sentir
cierta resistencia en la rotacion. Espere 4 sequndos y contintie entonces girando el mando hasta que escuche un clic
(el quemador debera encenderse si todo va bien). Repita esta operacidn mds veces hasta encender este quemador.

« Encienda los otros quemadores sin importar el orden y segtin se requiera. Compruebe que cada quemador esté
encendido antes de encender el siguiente.

« Si no se consigue encender el quemador tras haber llevado a cabo el proceso anteriormente indicado, gire todos
los mandos hasta su sus respectivas posiciones de apagado. Cierre la llave de paso del gas de la bombona. Espere
cinco minutos. Vuelva a ejecutar los pasos anteriormente indicados. Si la barbacoa sigue sin encenderse, consulte
|as instrucciones para su encendido manual que se indican a continuacion.

« Una vez encendidos, gire el mando de los quemadores hasta su posicion de nivel maximo durante un intervalo
de entre 3 y 5 minutos para asi precalentar la barbacoa. Esta accién deberd efectuarse antes de cada sesion de
coccion. La tapa o cubierta debe permanecer abierta durante el precalentamiento.

« Una vez completado el proceso de precalentamiento, gire el mando del quemador hasta su posicion de nivel
moderado para obtener los mejores resultados a la hora de asar sus alimentos.

Instrucciones para el encendido manual del aparato

- Abra la tapa o cubierta de la barbacoa antes de proceder a encenderla. Nunca encienda su barbacoa con la tapa
0 cubierta cerrada.

« Aseguirese de que todos los mandos se encuentran en su posicion de APAGADO. Abra la llave de paso del gas en
la bombona o en el requlador.

« Inserte una cerilla encendida a través del orificio de encendido derecho previsto a tal efecto y situado debajo del
panel de control. Acerque la llama al piloto de encendido del quemador derecho.

« Empuije hacia dentro el mando més a la derecha y girelo en sentido contrario al de las agujas del reloj hasta su
posicion de nivel maximo.

« Cuando el quemador derecho esté encendido, encienda, de derecha a izquierda, el resto de los quemadores.
« Compruebe que cada quemador esté encendido antes de encender el siguiente.

« Si el quemador mds a la derecha no consigue encenderse, péngase en contacto con su distribuidor local para que
le proporcione el asesoramiento necesario.

« Una vez encendidos, gire el mando de los quemadores hasta su posicién de nivel maximo durante un intervalo
de entre 3 y 5 minutos para asi precalentar la barbacoa. Esta accién deberd efectuarse antes de cada sesion de
coccion. La tapa o cubierta debe permanecer abierta durante el precalentamiento.

« Una vez completado el proceso de precalentamiento, gire el mando de todos los quemadores hasta su posicion de
nivel bajo para obtener los mejores resultados a la hora de asar sus alimentos.
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5. FUNCIONAMIENTO

Utilizacion de la parrilla de asar

« Los quemadores de acero inoxidable calientan el difusor de llamas (o el hogar con las briquetas o las piedras de
lava) debajo de la parrilla, la cual calienta a su vez la comida colocada sobre ésta. El jugo natural de los alimentos
resultante de la coccion cae sobre el difusor de Ilamas (o las briquetas o piedras de lava) situado debajo y se
vaporiza. A medida que asciende, el humo resultante de dicha accion sazona los alimentos, proporciondndoles
ese (inico aroma y sabor a barbacoa. Para obtener una grado de coccion mds uniforme, baje la tapa o cubierta de
la barbacoa asegurédndose de antemano que los quemadores estén en la posicién de fuego moderado.

Cocinado en la plancha

« Los quemadores calientan directamente la plancha, que a su vez asa la comida colocada sobre ésta. Las planchas
permiten cocinar alimentos mds pequefios como los mariscos, que de otra forma podrian caerse por las ranuras
de la parrilla. Estas permiten también cocinar los alimentos que exigen una coccion de corta duracion y a
una temperatura elevada, como las verduras o los trozos pequefios de pescado. Asimismo, se pueden utilizar
exactamente como placas de coccién de una cocina para asar filetes, huevos, etc. 0 si no, para calentar las ollas o
mantener la comida caliente.

Control del avivamiento de las llamas *Muy importante*

« El avivamiento accidental de las llamas se produce al asar alimentos, cuando la grasa y los jugos resultantes caen
sobre el difusor de llamas caliente. Por supuesto, el humo desprendido ayuda proporcionar a los alimentos ese
sabor y aroma a barbacoa tan caracteristico. No obstante, es mejor reducir en lo posible el avivamiento accidental
excesivo de las llamas para asi evitar que se quemen los alimentos. Para controlar el avivamiento accidental de
las [lamas, resulta ABSOLUTAMENTE ESENCIAL recortar el exceso de grasa de los alimentos antes de asarlos. Utilice
cantidades prudentes de adobo y salsas para cocinar. Asimismo, los quemadores deberdn colocarse siempre en su
nivel de temperatura minimo durante la coccién de los alimentos.

«Cuando se produce el avivamiento accidental de las llamas, podran extinguirse normalmente aplicando
directamente bicarbonato sddico o sal sobre el difusor de llamas. Proteja siempre sus manos cuando manipule
utensilios o alimentos cerca de la superficie de coccién de la barbacoa y procure protegerse de las llamas.

« En caso de incendiarse las grasas resultantes de los alimentos, consulte las instrucciones que se proporcionan a
continuacion.

Incendios provocados por grasas

« Drene y limpie el recipiente recogegrasas de cualquier acumulacion de restos de alimentos después de cada
sesion de utilizacion de la barbacoa.

« En caso de utilizar la barbacoa para grandes celebraciones, sera necesario apagar la barbacoa cada dos horas y
dejar que se enfrie para eliminar las acumulaciones resultantes en el recipiente recogegrasas antes de proceder a
su limpieza. Es posible que sea necesario reducir el intervalo entre operaciones de limpieza si se cocinan alimentos
excesivamente grasientos (salchichas, longanizas...). De no observarse estainstruccion, podrian producirse incendios
provocados por grasas que, a su vez, podrian ocasionar lesiones fisicas y dafios importantes en la barbacoa.

En caso de incendio provocado por grasas/Advertencias:

+ Si puede efectuarse con toda sequridad, coloque todos los mandos de control en su posicion de apagado.
« Cierre el suministro de gas en la bombona.
« Mantenga a los presentes a una distancia sequra de la barbacoa y espere hasta que las llamas se hayan extinguido
por si solas.
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5. FUNCIONAMIENTO

« No cierre la tapa o cubierta de la barbacoa.
« NUNCA INTENTE APAGAR LA BARBACOA UTILIZANDO AGUA. SI UTILIZA UN EXTINTOR, ASEGURESE QUE SEA DE POLVO.
« NO RETIRE EL RECIPIENTE RECOGEGRASAS.

« Si el fuego no se sofoca o parece avivarse, pdngase en contacto con su parque de bomberos para que le
proporcionen asesoramiento al respecto.

Una vez finalizada la sesion de utilizacion de la plancha, proceda como sigue:

- Tras cada sesion de utilizacion de la barbacoa, gire los quemadores hasta su posicién de nivel mdximo y déjelos
encendidos durante 5 minutos. Este procedimiento ayudara a quemar cualquier residuo de alimento y, por lo tanto,
facilitard la limpieza posterior del aparato. Asegrese de que la tapa o cubierta permanece abierta durante este proceso.

« Aseguirese de realizar una limpieza a fondo de su barbacoa después de cada utilizacion para evitar la acumulacion
de la grasa del asado que podria prender fuego.

(omo apagar su barbacoa

« Una vez que haya terminado de utilizar su barbacoa, gire completamente hacia la derecha todos los mandos de
control hasta su posicion de apagado. A continuacion, cierre el suministro de gas en la bombona.

- Espere hasta que la barbacoa se haya enfriado lo suficiente antes de cerrar su tapa o cubierta.

6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Limpie con frecuencia su barbacoa entre sesiones de utilizacion y, especialmente, tras periodos prolongados de
almacenamiento. Asegurese de que la barbacoa y sus componentes se han enfriado lo suficiente antes de proceder
a su limpieza. No deje la barbacoa expuesta a la intemperie ni la almacene en lugares donde haya exceso de
humedad o condensacion.

- Nunca apague ni enfrie la barbacoa utilizando agua cuando sus superficies estan adn calientes.
» Nunca manipule elementos calientes sin utilizar la proteccion de manos adecuada.

Para prolongar la vida util de su barbacoa y mantener su rendimiento 6ptimo, le recomendamos encarecidamente
cubrirlasila deja a laintemperie durante cualquier periodo mds o menos prolongado; en particular durante los meses
de invierno. Podrd adquirir fundas resistentes para barbacoas y otros accesorios a través de su distribuidor local.
Incluso cuando su barbacoa haya estado protegida con una funda adecuada, deberd verificarse a intervalos requlares
ya que cabe la posibilidad de que se produzca acumulacién de humedad o condensacién que podria terminar
dafiando la barbacoa. Es posible que sea necesario secar la barbacoa y la parte interior de la funda protectora.
Asimismo, cabe la posibilidad de que germinen hongos en cualquier resto de grasa existente en alguna pieza de la
barbacoa. Podra eliminarlos de aquellas superficies lisas utilizando agua jabonosa muy caliente.

Cualquier formacidn de corrosion detectada que no sea propensa a entrar en contacto con los alimentos debera
tratarse con un producto inhibidor de corrosion y pintada con pintura para barbacoas o de tipo termoresistente.

Superficies de coccion

« Cuando la plancha se enfrie, limpiela con agua caliente jabonosa. Para eliminar los restos de comida, utilice
un liquido lavavajillas. No utilice estropajos de cocina ni detergente en polvo, ya que podrian dafar de forma
permanente el acabado de la barbacoa. Enjuague bien las superficies y séquelas minuciosamente. Debido al peso
de las superficies de asado, no recomendamos limpiarlas en un lavavajillas.
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6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

- LE RECORDAMOS QUE DE NINGUNA FORMA DEBE USAR CUBITOS DE HIELO QUE PODRIAN PROVOCAR UN CHOQUE
TERMICOY AGRIETAR EL ESMALTADO DE LA PLANCHA.

- LA SUPERFICIE DE ASADO EN CONTACTO CON LOS ALIMENTOS DEBERA CAMBIARSE SI APARECE ORIN SOBRE LA
MISMA.

Mantenimiento de los quemadores

« Suquemador hasido previamente ajustado para proporcionar el maximo rendimiento de las [lamas. Normalmente
observaré que, cuando estd encendido, el quemador produce una llama azul, pudiendo adquirir un tono amarillo
en su punta. Si el color de la llama es mayormente amarillo, se deberd a un problema causado por acumulaciones
de grasa que obstruyen el quemador o bien por restos de suciedad o insectos presentes en los orificios de los
tubos del quemador. Dichos elementos podran obstruir o restringir el flujo de la mezcla de aire y gas, con el
consecuente riesgo de que se produzca un incendio en la parte posterior del panel de mandos y se causen dafios
importantes en su barbacoa. De darse este caso y de ser posible llevarse a cabo de manera segura, debera cerrarse
inmediatamente el paso del gas en la hombona.

« Los quemadores deberan examinarse, desmontarse y limpiarse a intervalos periddicos (al menos una vez al afio)
ademds de en las circunstancias siguientes:

- Se va a volver a utilizar la barbacoa tras haber permanecido almacenada.
« Si uno o varios de los quemadores no se enciende.

« Si el color de la llama es predominantemente amarillo.

« Siel gas se inflama en la parte posterior del panel de mandos.

« Para limpiar a fondo un quemador, desmdntelo de la barbacoa. Podra utilizarse un cepillo de cerdas metalicas
suaves para eliminar la corrosion de la superficie de los quemadores. Utilice un limpiador de tuberias o trozo
de alambre para eliminar posibles obstrucciones de los orificios del quemador y de los tubos venturi, teniendo
cuidado de no agrandar los orificios del quemador.

« Es posible que necesite utilizar una linterna para inspeccionar el interior del tubo venturi de los quemadores y
cerciorarse de que no hay obstrucciones en estos. Coloque el quemador en posicion vertical y golpéelo ligeramente
contra una superficie dura, como por ejemplo un trozo de madera, para despegar y soltar cualquier residuo de su
interior.

« Cuando vuelva a instalar los quemadores, asegtirese de que los tubos venturi encajan en las salidas de las toberas
de las vélvulas.

Difusor de llamas

« Retire cualquier resto de alimentos adherido a la superficie del difusor de llamas utilizando una rasqueta de
plastico 0 madera, o bien un cepillo de cerdas de cobre. No utilice una rasqueta de acero o cepillo de alambre.
Limpielos con agua jabonosa caliente y séquelos bien.

Recipiente recogegrasas

« Después de cada utilizacion, vacie y limpie el recipiente recogegrasas de cualquier resto de particulas de alimento
0 de grasa utilizando, si lo necesita, una espatula de plastico o madera.

« De no observarse estas instrucciones, podrian llegar a producirse un incendio provocado por grasas. Esto podra
suponer un peligro y producir dafos importantes en la barbacoa. De darse el caso, no se considerara como un
fallo de la barbacoa y, por consiguiente, los desperfectos o dafios ocurridos no estaran cubiertos por las cldusulas
y condiciones de la garantia. De ser necesario, podra lavarse el recipiente recogegrasas con agua jabonosa.
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6. LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

Carcasa de la barbacoa

« A intervalos periddicos, elimine el exceso de grasa o aceite acumulado en la carcasa de la barbacoa utilizando
un pafio empapado en agua jabonosa y bien escurrido. Seré posible eliminar el exceso de grasa y los restos de
alimentos adheridos al interior de la carcasa utilizando una rasqueta de pldstico blando o de madera. Para facilitar
|a limpieza, se puede ponerle una hoja de papel de aluminio, que debera cambiarse después de cada utilizacion.
Procure nobloquear los orificios de drenaje de las grasas. Si desea efectuar una limpieza a fondo, utilice inicamente
agua jabonosa caliente y un pafo o un cepillo de cerdas de nailon. No utilice productos o implementos abrasivos.
Retire las parrillas o las planchas y los quemadores antes de limpiar a fondo. No sumerja los mandos ni el colector
de distribucién del gas en agua. Compruebe el funcionamiento correcto de los quemadores una vez que los haya
vuelto a instalar con cuidado en la carcasa.

Tapa o cubierta de la barbacoa

« Utilice un pafio o esponja no abrasiva y limpie la tapa con agua jabonosa caliente. No utilice estropajos de
cocina ni detergente en polvo, ya que podrian dafar de forma permanente el acabado de la barbacoa. Séquela
cuidadosamente después de lavarla para evitar la formacidn de orin.

Carro

« Ldvela con un pafio empapado en agua jabonosa caliente y séquela a continuacion.

« Al igual que cualquier otro producto de acero inoxidable, a fin de garantizar la durabilidad de su producto,
especialmente la apariencia del acero inoxidable, le recomendamos la aplicacién periddica de aceite protector
a las piezas de acero inoxidable de su barbacoa desde la primera vez que se utilice. Cada cierto tiempo, también
puede rociar la superficie con un limpiador de acero inoxidable, frotdndola después con un pafio suave y, por
ultimo, abrillantandola. De esta manera se creard una fina capa protectora en las superficies de acero inoxidable.

Fijaciones

« Deberdn comprobarse a intervalos periddicos todos los tornillos, pernos, elementos de fijacidn, etc. y reapretarse
en (aso necesario.

Almacenamiento

« Aseguirese de que la barbacoa se haya enfriado totalmente antes de cubrirla o proceder a su almacenamiento.
Almacene su barbacoa en un lugar seco y fresco.

« Cubra los quemadores con papel de aluminio para evitar el ingreso de insectos o suciedad en sus orificios.

« En caso de almacenar la barbacoa en interiores, deberd desconectarse la bombona y dejarse en el exterior. La
bombona de gas deberd almacenarse siempre en exteriores en un lugar seco y bien ventilado, apartado de
cualquier fuente de ignicion. No permita que los nifios jueguen con la bombona de gas o la manipulen en modo
alguno. Nunca deje la bomba de gas expuesta a la luz directa del sol.

« Al volver a utilizar la barbacoa tras periodos prolongados de almacenamiento, observe siempre primero los
procedimientos de instalacion.
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7. RESOLUCION DE PROBLEMAS

PROBLEMA/SOLUCION

Quemadores

Los quemadores no se encienden utilizando el sistema automatico de encendido

« La bombona de gas estd vacia

« Regulador defectuoso
» Quemadores obstruidos

« Obstruccion en las toberas o en el tubo flexible del gas

>
>
>
>

« El cable del electrodo estd aflojado o desconectado del electrodo =

« Electrodo o cable danado

- Encendedor interno defectuoso

« Separacion incorrecta del electrodo

El quemador no se enciende utilizando un encendedor de gas

« La bombona de gas estd vacia

« Regulador defectuoso
« Quemadores obstruidos

« Obstruccion en las toberas o en el tubo flexible del gas

>
>
>

>
>
>
>

Sustituya la bombona por otra llena
Haga reparar o sustituir el requlador de gas
Limpie los quemadores

Limpie las toberas y el tubo flexible del
gas

Reconecte el cable
(ambie el electrodo y el cable
(@mbielo

El electrodo debe estar bien posicionado
respecto al quemador, con una distancia
de 3 a 4 mm entre el extremo del
electrodo y la boquilla del quemador.
Realinee el electrodo segun se requiera.

Sustituya la bombona por otra llena
Haga reparar o sustituir el regulador de gas
Limpie los quemadores

Limpie las toberas y el tubo flexible del gas

Llama débil o retroceso de llama (fuego en el tubo del quemador: es posible que se escuche un ruido de

tono grave o un silbido)
« La bombona de gas es de una capacidad insuficiente
« Quemadores obstruidos

« Obstruccion en las toberas o en el tubo flexible del gas

«Viento

Valvula de gas dificil de girar
« Sistema de encendido interno atascado/\

« Vdlvula de gas agarrotada
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Utilice una botella més grande.
Limpie los quemadores
Limpie las toberas y el tubo flexible del gas

Utilice la barbacoa en un lugar menos
expuesto al viento

Sustituya la vélvula de gas

Solicite el reemplazo de la vélvula de gas
a suvendedor
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8. CONDICIONES DE LA GARANTIA

- 2 afos (todas las piezas) contra la oxidacion.

Este producto estd garantizado para el comprador original contra defectos de material o mano de obra.

Al igual que cualquier otro producto de acero inoxidable, a fin de garantizar la durabilidad de su producto,
especialmente la apariencia del acero inoxidable, le recomendamos la aplicacion periédica de aceite protector a las
piezas de acero inoxidable de su barbacoa desde la primera vez que se utilice.

Durante este periodo, su distribuidor garantizara gratuitamente el reemplazo de las piezas defectuosas de uso
doméstico si se respetan las siguientes condiciones:

Esta garantia solo es aplicable para un uso privado en una sola vivienda y no se aplica a las barbacoas Naterial
utilizadas en un entorno comercial, comunitario o multiresidencial, tales como restaurantes, hoteles, alojamientos
vacacionales o propiedades de alquiler.

En el dmbito de esta garantia voluntaria, la compensacién no serd en ningtin caso superior al importe del precio de
compra del producto Naterial vendido .

Usted asume el riesgo y la responsabilidad por cualquier pérdida, dafio o lesion que sufra usted o su propiedad,
0 terceros o sus propiedades, como resultado del uso incorrecto o abuso del producto o el incumplimiento de las
instrucciones proporcionadas por Naterial en la guia del propietario que se adjunta.

El producto no debe haber sido objeto de un uso incorrecto o negligente, como incendios debido a la grasa o unas
[lamas excesivas, o el uso de un requlador de gas defectuoso o incorrecto.

El producto no ha sufrido dafios debido a objetos extrafios, sustancias o accidentes.
La garantia se ofrece como un extra que complementa los derechos legales del consumidor.

Sitiene alguna pregunta acerca del montaje o el uso de su aparato, péngase en contacto con el servicio de posventa
de su distribuidor.
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DATOS TECNICOS

ADEO Services c € 9575-21

Nombre del producto Barbacoa de gas externa
Numero de modelo B500 4+1B
(ategoria de gas |3+(28—30/37) — IZB/P(SO) — |BB/P(37) — |3B/P(50) —
. . Butano (G30) Propano (G31) Butano Butano Butano
Gas y presion suministrada
28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|y, og3057 : BE CH, CY, CZ,ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, 5K, SI.
Pais de destino: Lopay €Y, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, I, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
Lopsy AT, CH, (Z, DE, SK.
|3B/P(37) : PL
Tamanio del inyector del 60,76 mm 60,76 mm 60,72 mm 00,68 mm
quemador principal
Tamafio del inyector del 00,88 mm 00,88 mm 00,79 mm 60,75 mm
quemador lateral
Tota! de caudales térmicos 13K (946 g/h)
nominales (Hs)
Numero de serie

Solo para uso en exteriores

Lea las instrucciones antes de usar el aparato.

Advertencia: Las piezas accesibles podrian estar muy calientes. Mantenga a los nifios pequeiios alejados.

Fabricado en China
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DECLARACION DE CONFORMIDAD CE

distintivo CE: 21

Nosotros: ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

Declaramos que el producto descrito a continuacion: BARBACOA DE GAS

MODELO: 84516188, 84774362

N.o de lote: 108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

Satisface los requisitos de los Reglamentos del Consejo:

Reglamento (UE) 2016/426 sobre los aparatos que queman combustibles gaseosos

Y esta en consonancia con las normas:
EN 498:2012
EN 484:2019+A(:2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ultimos dos digitos del afio de estampacién del
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1. TESTE DE FUGAS

Efetue sempre este teste numa zona bem ventilada. Faca este teste de fugas todos os anos e cada vez que mudar
de botija do gas ou da mangueira.

« Passo 1 - Certifique-se de que todos os botdes estao na posicao de DESLIGADO.
« Passo 2 - Abra a vdlvula de comando do gés na botija ou no distensor.

« Passo 3 - Verifique se existem fugas, cobrindo todas as juntas do sistema de gds, incluindo as liga¢des da botija
do gds, da mangueira e do distensor, com uma solucao de dgua (50%) e sabao (50%). NUNCA UTILIZE CHAMAS
NUAS para testar fugas.

« Passo 4 - A formacao de bolhas por cima de algumas juntas indica uma fuga.
- Corte a alimentacdo do gds

« Aperte todas as juntas

+ Reinicie o teste

« Se se formarem novamente bolhas, nao utilize o grelhador e contacte o seu revendedor local para obter
assisténdia.

Limpe bem a solucao de dgua/sabao de todas as juntas e ligacoes apds fazer o seu teste de fugas.

2. INFORMACOES IMPORTANTES

LEIA ESTAS INSTRUCOES COM ATENCAO ANTES
DE MONTAR E UTILIZAR O GRELHADOR.

« Leia estas instru¢des com atencao antes de montar e utilizar o grelhador.
« Guarde estas instrucdes para futuras referéncias.
« Exclusivamente para uma utilizacdo no exterior. Nao utilize o aparelho no interior.

« Nao utilize o grelhador nem guarde as botijas de gds abaixo do nivel do solo. 0 gas é mais pesado do que o ar: Se
houver uma fuga, 0 gas acumula-se num ponto baixo e pode explodir em contacto com uma chama ou faisca.

« Para uso exclusivo com gds combustivel liquidificado em botija. Deve utilizar um distensor adequado para
propano, butano ou misto.

« Retire a embalagem de pldstico de todas as partes antes de ligar o grelhador.

« Certifique-se de que ndo utiliza o grelhador a menos de um metro de qualquer estrutura ou superficie inflamdvel.
Nao utilize por baixo de uma superficie inflamavel.

« As botijas de gds nunca devem ser guardadas ou utilizadas na horizontal. Qualquer fuga poderia ser muito grave
e 0 liquido poderia infiltrar-se na conduta do gds.

« Abra a cobertura do seu grelhador antes de o ligar.

« Nunca quarde botijas de gés no interior.

« Nao mova o grelhador quando este estiver ligado. Espere que ele arrefeca por completo.

« Este grelhador nunca deve ficar sem supervisao enquanto estiver ligado.

« A pega da cobertura pode ficar muito quente. Sequre apenas o centro da pega.

« Recomendamos a utilizagao de uma luva de cozinha.

« Utilize utensilios criados especialmente para os grelhadores com pegas compridas resistentes ao calor.
« Preste atencdo ao vapor quente que pode ser libertado quando abrir a cobertura.
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2. INFORMACOES IMPORTANTES oT

« Algumas partes deste grelhador ficam muito quentes. Tenha cuidado na presenca de criancas, idosos e animais.

« Corte sempre a alimentacao do gas na botija quando o grelhador ndo for utilizado.

« Nunca cubra o grelhador enquanto nao tiver arrefecido por completo.

« Utilize este grelhador apenas numa superficie estavel e plana.

« Antes de utilizar o grelhador, faca um teste de fugas. E o tinico modo fidvel de detetar uma fuga de gas nas juntas
ou ligacbes apds a montagem.

« Faca o teste de impermeabilidade todos os anos e sempre que substituir ou retirar a botija do gds e a mangueira.

« Nao guarde materiais inflamdveis perto do grelhador.

« Nao utilize aerossdis perto do grelhador.

- Nao respeitar as instrucdes existentes neste manual pode dar origem a lesées ou deterioracdes graves.

« Se tiver duvidas quanto a estas instrucbes, contacte o seu revendedor.

« Quaisquer modificacbes deste grelhador podem ser perigosas, nao sao autorizadas e anulam a garantia.

« Nao mova o aparelho durante a utilizaao.

« Desligue o gds na botija apés a utilizacao.

« Este aparelho tem de ser mantido afastado de materiais inflamdveis durante a utilizacao.

« Nao modifique o aparelho.

» 910-924 cm sdo os tamanhos minimo e méximo dos recipientes de cozinha a serem usados.

3. INFORMACOES ACERCA DO GAS E DO DISTENSOR

Este grelhador pode ser alimentado a propano ou butano liquidificado em botija. As botijas de propano fornecem
gas todo 0 ano, mesmo no Inverno, quando fizer frio. Podera precisar de uma chave de mola (nao incluida) para
mudar de botija. As botijas de butano fornecem uma alimentacao de gds suficiente durante o Verao, mas o
desempenho do grelhador pode ser afetado quando a temperatura do gas baixar dos +10 °C. Certifique-se de que
tem a botija de gds e o distensor corretos para o seu grelhador.

« A mangueira deve ficar livre sem ser torcida, dobrada ou presa, de modo a ndo obstruir a passagem de gds.
Inspecione sempre a mangueira antes da utilizacdo quanto a fissuras, cortes ou desgaste excessivo.

« Sem contar com o ponto de liga¢ao, nenhuma parte da mangueira deve tocar nas pecas quentes do grelhador. Se
a mangueira ficar danificada, substitua-a por uma mangueira adequada criada especialmente para ser utilizada
com gds combustivel liquidificado e em conformidade com as normas nacionais do pais onde é utilizado.

« Utilize uma mangueira adequada, em conformidade com a norma 1503821 e cujo comprimento nao passe 0s 1,5 m.

Para desempenhos 6timos, aconselhamos a utilizacao de uma botija de butano de 6 kg, ou uma botija de propano
de 5 kg. Utilize um regulador adequado, em conformidade com a norma EN16129. DEVETER UM DISTENSOR E UMA
BOTIJA DE GAS ADEQUADOS, PARA GARANTIR A SEGURANCA E EFICACIA DO SEU GRELHADOR. A UTILIZACAO DE UM
DISTENSOR INADEQUADO OU DEFEITUOSO E PERIGOSA E ANULA A GARANTIA. Consulte o seu revendedor de gés
local para determinar as botijas de gés e distensores que melhor se adequam.

As partes vedadas pelo fabricante ou pelo respetivo agente ndo podem ser alteradas pelo utilizador.

® BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar

|
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
(Z,CY,DK,EE,FI,HU,IS,LT, Butane (G30) 30 mbar I3B/p
WMENONL SESISKROTR [ Propane (G31) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
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4. INSTALACAO

Escolha de um local

« Este grelhador deve ser utilizado exclusivamente ao ar livre e deve ser colocado num local bem arejado numa
superficie plana. Tenha o cuidado de nunca o colocar POR BAIXO de uma superficie combustivel. As partes laterais
do grelhador NUNCA devem estar a menos de um metro de qualquer superficie combustivel. Mantenha este
grelhador afastado de materiais inflamaveis!

« Selecione cuidadosamente o local de utilizagao do grelhador. O local deve ficar num espago aberto sem vento,
afastado de drvores e de outros elementos que possam pegar fogo.

Precaugoes

« Nao bloqueie as entradas de ar da estrutura do grelhador.

« Se tiver de substituir a botija, certifique-se de que esta fica bem fechada e que nao existe qualquer fonte de
acendimento (cigarros, chamas nuas, faiscas, etc.) por perto antes de continuar.

Ligacao de uma mangueira do gas ao grelhador

« Ligue uma mangueira do gds no ponto de admissao do gds, na parte lateral esquerda do grelhador. Nao aperte
demasiado. Nao utilize fita adesiva ou liquidos na ligacao.

« Aperte a mao.
« Certifique-se de que todos os botdes de comando do grelhador estao na posicao de DESLIGADOS. Ligue o distensor
a botija do gds, respeitando as instrucdes dadas pelo revendedor do distensor e da botija.

Fixacao do distensor na botija do gas

« Certifique-se de que todos os botdes de comando do grelhador estao na posicao de DESLIGADOS. Ligue o distensor
a botija do gds, respeitando as instrucdes dadas pelo revendedor do distensor e da botija.

5. FUNCIONAMENTO

Avisos

« Antes de continuar, certifique-se de que compreendeu bem a seccao“INFORMACOES IMPORTANTES” neste manual.

« A concecao deste grelhador exclui a utilizacdo de mais de 50% da zona de cozedura como placa slida. Se as placas
estiverem totalmente cobertas, resulta numa acumulagao excessiva de calor que pode danificar o grelhador, nao
sendo abrangido pela garantia.

Ligacao do grelhador

« Abra a cobertura do seu grelhador antes de o ligar. NUNCA ligue o grelhador com a cobertura fechada.

« Certifique-se de que todos os botdes do gds estao DESLIGADOS. Abra a vlvula de comando do gés na botija ou
distensor do gds.

« Pressione 0 botao do bico que deseja acender e rode no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio até sentir uma
resisténcia a rotacao. Espere 4 sequndos, depois continue a rodar o botdo até ouvir um clique (habitualmente, o
bico deve acender). Repita esta operacdo varias vezes até que o bico acenda.
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5. FUNCIONAMENTO

« Acenda os outros bicos, seja por que ordem for, de acordo com as suas necessidades. Certifique-se de que cada
bico estd aceso antes de acender o bico sequinte.

« Se 0 bico nao acender apds ter sequido o processo em cima, rode todos os botdes para a posicao de desligado.
Feche a vélvula de gds na botija do gds. Espere cinco minutos. Recomece todas as etapas apresentadas acima. Se
o grelhador nunca acender, consulte as instru¢des de ligacao manual em baixo.

« Apds a ligagdo, os bicos devem estar na posicao maxima durante 3 a 5 minutos, de modo a pré-aquecer o
grelhador. Este processo deve ser efetuado antes de cada sessao de cozedura. A tampa deve permanecer abertura
durante o pré-aquecimento.

« Apds ter terminado o pré-aquecimento, coloque todos os bicos em lume brando para assequrar os melhores
resultados de cozedura.

Instru¢ées para uma ligacao manual

« Abra a cobertura do seu grelhador antes de o ligar. NUNCA ligue o grelhador com a cobertura fechada.

« Certifique-se de que todos os botdes do gas estao DESLIGADOS. Abra a valvula de comando do gés na botija ou
distensor do gas.

« Insira um fdsforo aceso através do orificio de ligacdo mais a direita por baixo do painel de controlo, e coloque-o
perto do orificio do bico da direita.

« Prima e rode o botdo completamente a direita no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio, para a posi¢ao
maéxima.

« Quando o bico da direita estiver aceso, acenda o resto dos bicos, da direita para a esquerda.

« Certifique-se de que cada bico estd aceso antes de acender o bico sequinte.

» Se 0 bico completamente a direita nao acender, contacte o seu revendedor.

« Apds a ligacdo, os bicos devem estar na posicdo méaxima durante 3 a 5 minutos, de modo a pré-aquecer o
grelhador. Este processo deve ser efetuado antes de cada sessao de cozedura. A tampa deve permanecer abertura
durante o pré-aquecimento.

« Apds ter terminado o pré-aquecimento, coloque todos os bicos na posicdo minima para assegurar os melhores
resultados de cozedura.

Cozedura na grelha

« 0s bicos em aco inoxiddvel aquecem o difusor do calor (ou o cesto com o carvao/pedra de lava) por baixo da
grelha, que, por sua vez, aquece os alimentos colocados sobre a grelha. As gorduras naturais dos alimentos,
produzidas durante a cozedura, colam-se no difusor de calor (ou carvao/pedra de lava) e evaporam. 0 sumo
resultante envolve a comida, saindo por cima, o que confere aos alimentos 0 aroma tnico de um churrasco. Para
obter uma cozedura mais uniforme, baixe a cobertura do grelhador, certificando-se de que os bicos estao em
lume branco.

Cozedura na chapa

« 0s bicos aquecem diretamente a chapa, que cozinha os alimentos colocados por cima. As chapas permitem
cozinhar alimentos mais pequenos, como marisco, que poderiam cair entre as barras da grelha. Elas também
permitem cozinhar alimentos que exijam uma cozedura a alta temperatura/curta duracao, como legumes e
pequenos pedacos de peixe. De igual modo, podem ser utilizadas exatamente como a placa de aquecimento de
uma cozinha, para grelhar bifes, ovos, etc. Caso contrario, podemos utiliza-las para aquecer cacarolas ou manter
a comida quente.
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5. FUNCIONAMENTO

Controlo dos incéndios *Muito importante*

« 0s incéndios ocorrem quando cozinhamos alimentos e os molhos e gorduras colam-se nos difusores de calor
quentes. 0 fumo da um bom gosto ao churrasco, mas é preferivel evitar incéndios, para nao queimar os alimentos.
Para controlar estes incéndios, € ABSOLUTAMENTE ESSENCIAL retirar o excesso de gordura dos alimentos antes
da cozedura. Utilize razoavelmente marinados e molhos de cozedura. Também deve colocar os bicos no minimo
para a cozedura.

« Quando aparecem incéndios, podem ser apagados colocando fermento ou sal diretamente nos difusores de calor.
Proteja sempre as maos quando trabalhar perto da superficie de aquecimento do grelhador, tendo o cuidado de
se proteger contra as chamas.

« No caso de fogo das gorduras, siga as instru¢oes em baixo.

Fogos de gorduras

« Esvazie e limpe a gaveta da gordura de quaisquer residuos de cozedura apés cada utilizacao.

« Se o grelhador for utilizado para grandes recectes, sera necessario desliga-lo a cada duas horas e limpa-lo. Tem
de limpar mais frequentemente, se cozinhar muita comida muito gorda (salsichas, salsicha merquez...). Nao
respeitar estas instru¢oes pode dar origem a fogos nas gorduras, o que pode dar origem a lesdes e danificar o
grelhador.

No caso de fogo das gorduras/Avisos:

« Se 0 puder fazer com toda a sequranga, feche todos os botdes do gas.

« Feche a botija do gds.

- Afaste toda a gente do grelhador e espere que o fogo apague.

« Nao feche a cobertura ou tampa do grelhador.

« NUNCA BORRIFE 0 SEU GRELHADOR COM AGUA. SE UTILIZAR UM EXTINTOR,

« TEM DE SER DE PO.

« NAO RETIRE A GAVETA DA GORDURA.

« Se 0 fogo nao parecer abrandar, ou parecer aumentar, contacte os bombeiros para obter assisténcia.

Fim da sessao de cozedura

« Apds cada sessao de cozedura, coloque os bicos do grelhador na posicao méxima e deixe-0s acesos durante 5
minutos. Este procedimento permite queimar os residuos da cozedura e, consequentemente, facilitar a limpeza.
Certifique-se de que a cobertura estd aberta durante esta operagao.

« Limpe sistematicamente o seu grelhador apds cada utilizaao, para evitar a acumula¢ao de gordura de cozinha
que pode pegar fogo.

Desligar o grelhador

« Quando terminar de utilizar o grelhador, rode todas as torneiras do gds no sentido dos ponteiros do reldgio até a
posicao de DESLIGADO, e corte a alimentacdo do gds na botija.

« Espere que o grelhador esteja suficientemente frio antes de fechar a cobertura ou tampa.
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6. CUIDADOS E MANUTENCAO

Limpe regularmente o seu grelhador entre utilizagdes e especialmente apds periodos prolongados de arrumacdo.
Certifique-se de que o grelhador e os seus componentes estdo suficientemente frios antes de os limpar. Nunca
deixe o grelhador exposto as intempéries e mantenha-o afastado da humidade.

« Nunca borrife o grelhador com dgua quando as suas superficies estiverem quentes.
- Nunca manuseie as pecas quentes sem proteger as maos.

Para prolongar a vida e manter o estado do seu grelhador, recomendamos vivamente que o cubra, se o deixar ao ar
livre durante periodos prolongados, especialmente durante os meses de Inverno. Encontram-se disponiveis toldos
de alta resisténcia e outros acessorios para o seu grelhador no seu revendedor local.

Mesmo que o seu grelhador esteja coberto para sua protecao, também tem de o inspecionar reqularmente, pois
a humidade ou condensacdo podem aparecer, 0 que o pode danificar. Pode ser necessario secar o grelhador e o
interior da sua cobertura de protecao. Os residuos de gorduras podem criar mofo nas pecas do grelhador. Este deve
ser limpo com dgua muito quente e detergente.

Qualquer parte de ferrugem encontrada, que nao esteja em contacto com a comida, deve ser tratada com um
produto anti-ferrugem e pintada de novo com uma tinta para grelhadores, ou resistente ao calor.

Superficies de cozedura

«Quando o grelhador arrefecer, limpe-o com dgua quente e detergente. Para eliminar residuos de alimentos,
utilize um detergente para a loica. Nao utilize esponjas abrasivas ou pds de arear, pois estes podem danificar
definitivamente 0 acabamento do seu grelhador. Passe por dgua e deixe secar. Nao recomendamos a limpeza das
grelhas nem das placas numa maquina de lavar loica.

- LEMBRAMOS QUE TEM DE EVITAR POR COMPLETO A UTILIZAGAO DE GELO, POIS PODE PROVOCAR UM CHOQUE
TERMICO E CRIAR FISSURAS NO ESMALTE DA CHAPA.

- SE APARECER FERRUGEM NA SUPERFICIE DE COZEDURA EM CONTACTO COM S ALIMENTOS, TEM DE MUDAR A SUPERFICIE.

Manutencao dos bicos

« 0 seu bico foi requlado para oferecer um desempenho de chama maximo. Vera habitualmente uma chama azul
com uma possivel extremidade amarela quando o bico estiver aceso. Se a chama for mais amarela, isso pode
dever-se a residuos ou insetos nos orificios ou tubos do bico. Isso poderia causar um bloqueio ou restricao do fluxo
do gds, o que poderia dar origem a fogo atrds do painel de controlo, o que iria danificar muito seriamente o seu
grelhador. Se isso acontecer, e se for possivel, corte imediatamente o gds na botija.

« 0 bico deve ser inspecionado, retirado e lavado reqularmente, pelo menos, uma vez por ano, na maioria das
sequintes condicoes:

« Retirando o grelhador do local onde o guardou.
« Se um ou mais bicos nao acenderem.

« Se a chama do bico estiver muito amarela.

« Se 0 gds acender atrds do painel de controlo.

« Para limpar completamente um bico, retire-o do grelhador. Pode utilizar uma escova de aco suave para retirar a
ferrugem da superficie do bico. Utilize um dispositivo de limpeza de condutas ou um fio de ferro para desobstruir
os orificios ou tubos do bico, tendo o cuidado de nao aumentar os orificios do bico.

« Pode precisar de uma lanterna para se certificar de que o interior do tubo do bico ficabem limpo. Rode o bico e bata-o
suavemente contra uma superficie dura, como um pedago de madeira, para retirar todos os residuos do interior.

« Quando voltar a montar o bico, certifique-se de que os tubos ficam virados para os injetores.

Difusor de calor

« Elimine todos os residuos alimentares do difusor de calor com um raspador de madeira ou plastico suave, ou com
uma escova de latao. Nao utilize raspadores nem escovas de aco. Lave com dgua quente e detergente e depois
passe bem por dgua. 50
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6. CUIDADOS E MANUTENCAO

Gaveta da gordura

« Apds cada utilizacao, retire e lave a gaveta da gordura, retirando todos os pedacos de comida e de gordura,
utilizando, se necessario, um raspador de madeira ou de plastico.

« Arrisca-se a provocar um fogo de gordura se ndo respeitar estas instrucées. Isso poderia dar origem a grandes
deterioracdes do seu grelhador que nao seriam abrangidas pela garantia. Se for necessario, a gaveta da gordura
pode ser lavada com dgua e detergente.

Estrutura do grelhador

+ Retire reqularmente o excesso de gordura da estrutura do grelhador, utilizando um pano embebido em dgua
e detergente, e seque bem. 0 excesso de gordura e os pedacos de comida podem ser retirados do interior da
estrutura do grelhador com um raspador de madeira ou de plastico suave. Para facilidade de limpeza, pode
adicionar uma folha de papel de aluminio que tem de mudar a cada utilizacao. Atencdo para nao tapar os orificios
de escorrimento das gorduras. Se precisar de o limpar completamente, utilize um pano e dgua quente com
detergente, ou uma escova de nylon. Nao utilize produtos de limpeza abrasivos. Retire as grelhas e/ou chapas e
0s bicos antes de fazer uma limpeza a fundo. Nao coloque os botdes do gds ou as rampas dentro de dgua. Verifique
a ligacdo apds ter instalado cuidadosamente os elementos na estrutura do grelhador.

Cobertura do grelhador

« Limpe a cobertura do grelhador com um pano ou esfregao ndo abrasivo e dgua quente com detergente. Nao
utilize esponjas ou pds abrasivos, pois pode danificar o acabamento do seu grelhador de modo permanente.
Seque cuidadosamente ap6s a lavagem para evitar a formagdo de ferrugem.

Carrinho

« Passe com um pano com gua quente e detergente, depois seque.

«Tal como para qualquer produto de aco inoxidavel, e de modo a garantir a longevidade do seu produto,
nomeadamente o aspeto do aco inoxidavel, aconselhamos a proceder a manutencao reqular das partes em
inox do seu grelhador com um 6leo protetor, isto, desde a primeira utilizacao. De vez em quando, também pode
pulverizar a superficie com um produto de limpeza para inox, passar a sequir com um pano suave e, finalmente,
polir tudo. Obterd assim uma fina camada de protecao para as suas superficies em inox.

Fixacoes
« Recomendamos que verifique e aperte todos os parafusos, porcas, etc., a intervalos requlares.

Arrumacao

« Certifique-se de que o seu grelhador esta bem frio antes de o cobrir ou arrumar. Guarde o seu grelhador num local
fresco e seco.

« Cubra os bicos com papel de aluminio para impedir a penetracao de insetos e outros residuos nos orificios do bico.

« Se o grelhador for guardado no interior, a botija de gds deve ser desligada e deixada no exterior. A botija de gds
deve ser sempre deixada ao ar livre, num local seco e bem arejado, afastada de fontes de calor ou de chamas.
Nunca deixe as criangas brincarem com esta botija. Nao exponha a botija do gds a luz direta do sol.

« Antes de utilizar o grelhador apés periodos prolongados sem ser utilizado, siga os procedimentos de instalacao.

51



7. RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PROBLEMA/SOLUCAQ

Bicos

0s bicos nao acendem com o sistema de ligacao

« A botija de gds estd vazia

« Distensor defeituoso

« Colmatagem dos bicos

- Colmatagem dos tubos ou mangueiras do gds

+0 fio do elétrodo estd desapertado ou desligado do elétrodo

- 0 elétrodo ou o fio estdo danificados

« 0 dispositivo de ligacao integrado esta defeituoso

« Distanciamento incorreto do elétrodo

0 bico nao acende com a ligag¢ao do gas

« A botija de gds estd vazia

« Distensor defeituoso

- Colmatagem dos bicos

- Colmatagem dos tubos ou mangueiras do gds

L 2
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Substitua por uma botija cheia
Verifique ou substitua o distensor
Limpe os bicos

Limpe os tubos ou a manqueira do gds
Volte a ligar o fio

Mude o elétrodo e o fio

Proceda a substituicao

0 elétrodo deve estar em conformidade
com o bico, com uma distancia de 3 a 4
mm entre a extremidade do elétrodo e
0 postigo Realinhe o elétrodo conforme
exigido

Substitua por uma botija cheia
Verifique ou substitua o distensor
Limpe os bicos

Limpe os tubos ou a mangueira do gds

Chama pequena ou retorno da chama (chama no tubo do bico, assobio ou roncar perceptivel)

« A botija de gds é demasiado pequena

« Colmatagem dos bicos

« Colmatagem dos tubos ou mangueiras do gds
«Vento

0 botao da torneira da botija do gas é dificil de rodar

« Sistema de ligacao integrado torcido
« Torneira do gds torcida
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Utilize uma botija maior
Limpe os bicos
Limpe os tubos ou a mangueira do gés

Utilize o grelhador num local menos
exposto ao vento

Substitua a torneira do gds

Leve a torneira do gds para ser
substituida pelo seu revendedor
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8. CONDICOES DE GARANTIA

« 2 anos (todas as pecas) contra a ferrugem.

Este produto tem uma garantia, para o comprador original, contra defeitos de material e de mao-de-obra.

Tal como para qualquer produto de aco inoxidavel, e de modo a garantir a longevidade do seu produto,
nomeadamente o aspeto do a¢o inoxidavel, aconselhamos a proceder a manutencao reqular das partes em inox do
seu grelhador com um 6leo protetor, isto, desde a primeira utilizagdo.

A sua loja assegura gratuitamente, durante este periodo, a substituicao de pecas defeituosas para o uso doméstico,
caso as sequintes condicoes sejam respeitadas:

Esta garantia abrange apenas uma utilizacdo num dnico lar privado e nao se aplica aos grelhadores Naterial
utilizados num ambiente comercial, comum ou em varios lares, como restaurantes, hotéis, centros de férias e
propriedades arrendadas.

Esta garantia ndo da, em caso algum, direito a qualquer compensacdo, seja de que género for, superior ao montante
do preco de compra do produto Naterial vendido.

0 utilizador assume o risco e responsabilidade pela perda, danos ou lesdes a si, a sua propriedade e/ou a terceiros e
respetivas propriedades, resultantes de uma md utilizacao ou abusos do produto, ou o desrespeito pelas instrugdes
fornecidas pela Naterial no guia de propriedade em anexo.

0 produto nao foi sujeito a uma ma utilizacao ou negligéncia, incluindo gordura a arder ou excesso de chamas, ou
a utilizacao de um redutor de pressao do gés defeituoso ou incorreto.

0 produto nao sofreu danos devido a objetos estranhos, substancias ou acidentes.

A garantia é oferecida como um extra adicionado aos direitos legais do consumidor.

Se tiver ddvidas relativas a montagem ou utilizacdo do seu aparelho, pode contactar o Servico Pds-venda da sua loja.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

ADEO Services c € 9575-21

Nome do produto Grelhador a gds de exterior
Niimero do modelo B5004+1B
(ategoria do gas P g — Lopey 3 g —
Gas e pressao de Butano (G30) Propano (G31) Butano Butano Butano
alimentagéo 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|y, 0550 + BE CH, CY, CZ,ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI.
Pais de destino: Lgpay - CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
Lopsy - AT CH, (Z, DE, SK.
I3B/P(37) : PL
Tamanho do injetor do bico 60,76 mm 00,76 mm 60,72 mm 00,68 mm
principal
Tamanho do injetor do bico 00,88 mm 00,88 mm 60,79 mm 60,75 mm
lateral
Entradas de calor nominal
total (Hs) 13 kW (946 g/h)
Numero de série

Usar apenas no exterior

Leia as instrucoes antes de usar o aparelho.

Aviso: As partes acessiveis podem estar muito quentes. Mantenha as criancas afastadas.

Fabricado na China
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DECLARACAO DE CONFORMIDADE CE

marca CE: 21

Nos: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

Declaramos que o produto apresentado abaixo: Grelhador a gas

MODELO: 84516188, 84774362

Namero do lote: 108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

Satisfaz os requisitos das Normas do Conselho:
Norma dos aparelhos a gas (UE)2016/426

E encontra-se em conformidade com as normas:
EN 498:2012
EN 484:2019+A(:2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ultimos dois nmeros do ano aplicados na
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1.PROVA DITENUTA

Effettuare questa operazione esclusivamente in aree ben ventilate. Effettuare la prova di tenuta annualmente
e a ogni sostituzione della bombola del gas o del tubo flessibile.

« Passo 1 - Accertarsi che tutte le manopole di controllo siano in posizione di spegnimento.
« Passo 2 - Aprire la valvola di controllo del gas a livello della bombola o del regolatore.

« Passo 3 - Individuare l'eventuale presenza di perdite applicando una soluzione di acqua (50%) e sapone (50%)
su tuttii raccordi del gas, inclusi i collegamenti della bombola del gas, del tubo e del regolatore. NON USARE MAI
FIAMME NUDE per effettuare la prova di tenuta.

« Passo 4 - La formazione di bolle i sui raccordi indica la presenza di una perdita.

« Chiudere I'alimentazione del gas.

« Serrare nuovamente tutti i raccordi.

« Ripetere il test.

« Se la formazione di bolle persiste, non usare il barbecue e contattare il rivenditore locale per ricevere assistenza.

Rimuovere accuratamente la soluzione di acqua e sapone da tutti i raccordi e i collegamenti dopo la prova
di tenuta.

2. INFORMAZIONI IMPORTANTI

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI
PRIMA DI ASSEMBLARE E USARE IL BARBECUE

- Leggere attentamente queste istruzioni prima di assemblare e usare il barbecue.
« Conservare questo manuale di istruzioni per riferimento futuro.
« Per il solo uso all'aperto. Non usare I'apparecchio in interni.

« Non usare il barbecue e non conservare le bombole del gas sotto il livello del suolo. Il gas e piu pesante
dell’aria; in caso di perdite, il gas si accumulera in basso e potrebbe incendiarsi in presenza di fiamme o
scintille.

« Per il solo uso con GPL in bombole. E necessario 'uso di un regolatore appropriato per butano, propano o
miscele.

« Rimuovere i materiali di imballaggio in plastica da tutti i componenti prima di accendere il barbecue.

« Non usare il barbecue a meno di 1 metro da qualsiasi struttura o superficie infiammabile. Non usare sotto una
superficie infiammabile.

« Non conservare o utilizzare le bombole del gas in posizione orizzontale. In caso di perdita, il liquido potrebbe
entrare nei tubi del gas, causando gravi pericoli.

« Aprire il coperchio del barbecue prima di accenderlo.

« Non riporre le bombole del gas in interni.

« Non spostare il barbecue quando & acceso. Attendere che si sia raffreddato completamente.

« Non lasciare il barbecue incustodito quando ¢ acceso.

« L'impugnatura del coperchio puo diventare molto calda. Toccare esclusivamente il centro dell'impugnatura.
« Si raccomanda l'uso di un guanto da forno.

- Usare appositi utensili per barbecue con impugnature lunghe e resistenti al calore.
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2. INFORMAZIONI IMPORTANTI

« Prestare attenzione alla fuoriuscita di vapore caldo durante I'apertura del coperchio.

« Alcune parti del barbecue diventano molto calde. Tenerlo presente in presenza di bambini, anziani e animali.
« Chiudere I'alimentazione del gas a livello della hombola quando il barbecue non & in uso.

« Non coprire il barbecue finché non si & completamente raffreddato.

« Usare il barbecue esclusivamente su una superficie piana e stabile.

- Effettuare una prova di tenuta prima di usare il barbecue, perché & I'unico modo sicuro per rilevare
eventuali perdite di gas dai raccordi e collegamenti del barbecue dopo I'assemblaggio.

- Effettuare la prova di tenuta annualmente e a ogni rimozione o sostituzione della bombola del gas e del
tubo flessibile.

« Non conservare materiali infiammabili in prossimita del barbecue.

« Non usare aerosol in prossimita del barbecue.

« Il mancato rispetto delle istruzioni riportate in questo manuale comporta il rischio di danni o lesioni gravi.
« In caso di domande relative a queste istruzioni, contattare il rivenditore locale.

« Qualsiasi modifica del barbecue puo essere pericolosa; € vietata e annulla la garanzia.

« Non spostare I'apparecchio durante I'uso.

« Dopo I'uso, chiudere I'alimentazione del gas a livello della bombola.

« Tenere I'apparecchio lontano da materiali infiammabili durante I'uso.

« Non modificare I'apparecchio.

« Dimensioni minime e massime degli utensili da cottura utilizzabili: ¢10-¢24 cm.

3. INFORMAZIONI RELATIVE AL GAS E AL REGOLATORE

Questo barbecue puo essere alimentato con bombole di butano o propano combustibile liquefatto. Le bombole di
propano forniscono gas tutto I'anno, anche in inverno, quando fa freddo. Per sostituire le bombole potrebbe essere
necessaria una chiave (noninclusa). Le bombole di butano forniscono gas sufficiente in estate, ma possono limitare
le prestazioni del barbecue quando la temperatura del gas scende sotto i +10°C. Assicurarsi che labombola del gas
el regolatore siano adatti al barbecue.

« Il tubo deve pendere liberamente senza piegarsi, aggrovigliarsi o tendersi per evitare di ostruire il flusso di gas.
Ispezionare sempre il tubo prima dell’uso per assicurarsi che non sia tagliato, incrinato o eccessivamente usurato.

« Ad eccezione del punto di collegamento, nessuna parte del tubo deve entrare a contatto con le parti calde del
barbecue. Se il tubo presenta segni di danneggiamento, deve essere sostituito con un tubo adatto all’'uso con GPL
e conforme alle norme vigenti nel Paese di utilizzo.

« Usare un tubo conforme alla normativa 1S03821 e di lunghezza non superiore a 1,5 metri.

Per prestazioni ottimali, si raccomanda di usare bombole di butano da 6 kg o bombole di propano da 5 kg. Usare

un regolatore appropriato e conforme alla normativa EN16129. PER GARANTIRE LA SICUREZZA E L'EFFICIENZA

DEL BARBECUE, E NECESSARIO DISPORRE DI UN REGOLATORE E UNA BOMBOLA DEL GAS ADEGUATI. L'USO DI UN

REGOLATORE INADEGUATO O DIFETTOSO E PERICOLOSO E ANNULLA LA GARANZIA. Consultare il proprio rivenditore

di gas per informazioni su bombole di gas e regolatori adeguati.

Le parti sigillate dal fabbricante o dal suo agente non devono essere alterate dall’utente.

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar 34

LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar

e I
/M1,NO,NL,5E,31,5K, R0, Propane (G31) 30 mbar

PL Propane (G31) 37 mbar I3p
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4. INSTALLAZIONE

Luogo di installazione

« Questo barbecue ¢ destinato al solo uso all'aperto e deve essere posizionato in un‘area ben ventilata. Non
posizionarlo mai SOTTO una superficie combustibile. | Iati del barbecue NON devono MAI avvicinarsi a meno di 1
metro da qualsiasi superficie combustibile. Tenere il barbecue lontano da materiali infiammabili!

« Selezionare accuratamente il luogo in cui il barbecue verra usato. Installare il barbecue in uno spazio aperto non
esposto al vento, lontano da alberi e altri elementi che possono incendiarsi.

Precauzioni

« Non ostruire le aperture di ventilazione situate sul corpo del barbecue.

« Se & necessario sostituire [a bombola del gas, assicurarsi che sia ben chiusa e che non siano presenti fonti di calore
(sigarette, fiamme nude, scintille, ecc.) in prossimita prima di procedere.

Collegamento del tubo del gas

« Collegare il tubo del gas al punto di ingresso del gas, sul lato sinistro del barbecue. Non serrarlo eccessivamente.
Non usare nastro adesivo o liquidi sul raccordo.

« Serrarlo a mano.

« Accertarsi che tutte le manopole di controllo siano in posizione di spegnimento. Collegare il regolatore alla
bombola del gas conformemente alle istruzioni fornite dal rivenditore del regolatore e della bombola.

Installazione del regolatore sulla hombola del gas

« Accertarsi che tutte le manopole di controllo siano in posizione di spegnimento. Collegare il regolatore alla
bombola del gas conformemente alle istruzioni fornite dal rivenditore del regolatore e della bombola.

5. FUNZIONAMENTO

Avvertenze

« Prima di procedere, assicurarsi di aver compreso la sezione “INFORMAZIONI IMPORTANTI” di questo manuale.

« Questo barbecue non ¢ progettato per essere utilizzato con pit del 50% dell’area di cottura come piastra solida.
Se le piastre sono totalmente coperte, il calore si accumulera eccessivamente, con il rischio di danneggiare il
barbecue. Tale danno non & coperto dalla garanzia.

Accensione del barbecue

« Aprire il coperchio del barbecue prima di accenderlo. NON accendere MAI il barbecue con il coperchio chiuso.

« Accertarsi che tutte le manopole siano in posizione di spegnimento. Aprire la valvola di controllo del gas a livello
della bombola o del regolatore.

« Premere la manopola del bruciatore che si desidera accendere e ruotarla in senso antiorario fino a percepire
una resistenza. Attendere 4 secondi, quindi continuare a ruotare la manopola fino a udire un “clic”. Ripetere tale
operazione finché il bruciatore non si accende.

« Accendere gli altri bruciatori in qualsiasi ordine, a seconda della necessita. Verificare che ciascun bruciatore sia
acceso prima di accendere il successivo.
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5. FUNZIONAMENTO

« Se il bruciatore non si accende dopo aver sequito la procedura descritta, portare tutte le manopole in posizione
di spegnimento. Chiudere la valvola del gas a livello della bombola. Attendere cinque minuti, quindi ripetere i
passaggi precedenti. Se il barbecue continua a non accendersi, fare riferimento alle istruzioni per I'accensione
manuale riportate di sequito.

« Dopo I'accensione, lasciare i bruciatori in funzione alla massima potenza per 3-5 minuti affinché il barbecue si
riscaldi. Tale processo deve essere effettuato prima di ogni sessione di cottura. Il coperchio deve rimanere aperto
durante il riscaldamento.

« Al termine del riscaldamento, portare tutti i bruciatori a una potenza inferiore per i migliori risultati di cottura.

Accensione manuale

« Aprire il coperchio del barbecue prima di accenderlo. NON accendere MAI il barbecue con il coperchio chiuso.

« Accertarsi che tutte le manopole siano in posizione di spegnimento. Aprire la valvola di controllo del gas a livello
della bombola o del regolatore.

« Inserire un fiammifero acceso attraverso il foro di accensione piu a destra, sotto il pannello di controllo, e
avvicinarlo al foto del bruciatore di destra.

« Premere e ruotare la manopola all'estrema destra in senso antiorario fino alla posizione massima.

« Quando il bruciatore di destra & acceso, accendere i bruciatori rimanenti, da destra a sinistra.
« Verificare che ciascun bruciatore sia acceso prima di accendere il successivo.
« Se il bruciatore all'estrema destra non si accende, contattare il rivenditore locale.

« Dopo averli accesi, lasciare i bruciatori in funzione alla massima potenza per 3-5 minuti affinché il barbecue si
riscaldi. Tale processo deve essere effettuato prima di ogni sessione di cottura. Il coperchio deve rimanere aperto
durante il riscaldamento.

« Al termine del riscaldamento, portare tutti i bruciatori al minimo per i migliori risultati di cottura.

Cottura alla griglia

« | bruciatori in acciaio inox riscaldano i diffusori di calore (o il contenitore con le mattonelle/pietra lavica) sotto la
griglia, che a sua volta riscalda gli alimenti disposti su di essa. | succhi naturali degli alimenti prodotti durante la
cottura cadono sul diffusore di calore (o sulle mattonelle/pietra lavica) ed evaporano. Il fumo derivato avvolge gli
alimenti, mentre si sposta verso I'alto, conferendo il tipico aroma della cottura al barbecue. Per una cottura pil
uniforme, abbassare il coperchio del barbecue, assicurandosi che i bruciatori siano al minimo.

Cottura alla piastra

« | bruciatori riscaldano direttamente la piastra, che cuoce gli alimenti disposti su di essa. Le piastre permettono di
cuocere gli alimenti piu piccoli, come i frutti di mare, che potrebbero cadere tra le barre della griglia. Permettono
inoltre di cuocere gli alimenti che richiedono una cottura ad alta temperatura/breve, come le verdure e i piccoli
pezzi di pesce. Infine possono essere utilizzate esattamente come le piastre di cottura di una cucina, per grigliare
bistecche, uova, ecc., 0 anche per riscaldare pentole o mantenere gli alimenti al caldo.

Controllo delle fiammate *molto importante*

« Le fiammate si verificano quando i succhi e i grassi della carne in cottura cadono sui diffusori di calore bollenti.
Naturalmente il fumo contribuisce a conferire agli alimenti il tipico aroma di barbecue, ma & preferibile evitare
flammate eccessive affinché gli alimenti non brucino. Per controllare le fiammate, & ESSENZIALE eliminare il
grasso in eccesso dagli alimenti prima di cuocerli. Inoltre, usare con moderazione salse di cottura e marinate.
Durante la cottura, mantenere i bruciatori al minimo.
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5. FUNZIONAMENTO

« Per estinguere eventuali fiammate, versare del lievito in polvere o del sale direttamente sui diffusori di calore.
Proteggere sempre le mani durante le operazioni in prossimita della superficie di cottura del barbecue e fare
sempre attenzione alle fiamme.

« In caso di incendio di grasso, sequire le istruzioni riportate di sequito.

Incendio di grasso

« Svuotare e pulire la leccarda ed eliminare i residui alimentari dopo ogni utilizzo.

« Se il barbecue ¢ utilizzato per cotture prolungate, & necessario spegnerlo ogni due ore e pulirlo. Pulirlo piu
frequentemente in caso di alimenti particolarmente grassi (salsicce, ecc.). Il mancato rispetto di queste
avvertenze puo causare un incendio di grasso, con il consequente rischio di lesioni e danni al barbecue.

In caso di incendio di grasso/Avvertenze

« Se & possibile farlo in sicurezza, portare tutte le manopole di controllo in posizione di spegnimento.
« Chiudere la bombola del gas.

« Tenere tutte le persone a distanza di sicurezza dal barbecue e attendere che il fuoco si estingua.

« Non chiudere il coperchio del barbecue.

« NON VERSARE ACQUA SUL BARBECUE. UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE

« ESTINTORI A POLVERE.
« NON RIMUOVERE LA LECCARDA.
« Se le fiamme non si riducono o sembrano peggiorare, contattare i Vigili del Fuoco.

Termine della sessione di cottura

« Dopo ogni sessione di cottura, portare i bruciatori al massimo e lasciarli in funzione per 5 minuti. Questa
operazione permette di bruciare tutti i residui di cottura, facilitando la pulizia. Assicurarsi che il coperchio
rimanga aperto durante questa operazione.

« Pulire regolarmente il barbecue dopo ogni utilizzo per evitare I'accumulo del grasso di cottura, che potrebbe
incendiarsi.

Spegnimento del barbecue

« Al termine dell’'uso del barbecue, ruotare tutti i controlli completamente in senso orario fino alla posizione di
spegnimento, quindi chiudere I'alimentazione del gas a livello della bombola.

« Attendere che il barbecue sia sufficientemente freddo prima di chiudere il coperchio.

6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Pulire regolarmente il barbecue tra diversi utilizzi, in particolare dopo periodi prolungati di inutilizzo. Assicurarsi
che il barbecue e i suoi componenti siano sufficientemente freddi prima di pulirli. Non lasciare il barbecue
esposto alle intemperie e tenerlo al riparo dall’'umidita.

« Non versare acqua sul barbecue quando le sue superfici sono calde.
« Non toccare le parti caldi con le mani nude.
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6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Per prolungare la durata di vita del barbecue e mantenerlo in buone condizioni, si raccomanda caldamente di
coprirlo prima di lasciarlo all'aperto per lunghi periodi, in particolare durante i mesi invernali. Coperture ad alta
resistenza e altri accessori per barbecue sono reperibili presso i rivenditori locali.

Anche quando il barbecue & coperto, ispezionarlo a intervalli regolari perché potrebbe formarsi umidita o condensa,
dannosa per il barbecue. Potrebbe essere necessario asciugare il barbecue e linterno della copertura. E possibile
che si formi della muffa su eventuali residui di grasso nel barbecue. Rimuoverla con acqua calda saponata.

L'eventuale ruggine sulle parti che non entrano a contatto con gli alimenti deve essere trattata con un anti-ruggine
e verniciata con della vernice per barbecue o della vernice resistente al calore.

Superfici di cottura

« Quando il barbecue si € raffreddato, pulirlo con acqua calda saponata. Per rimuovere eventuali residui alimentari,
usare un detersivo per piatti. Non usare spugne abrasive o detergenti in polvere perché possono danneggiare la
rifinitura in modo permanente. Risciacquare e asciugare accuratamente. A causa del peso delle griglie e delle
piastre, si raccomanda di non lavarle in lavastoviglie.

- S RACCOMANDA DI EVITARE L'USO DI GHIACCIO, PERCHE PUO PROVOCARE UNO SBALZO TERMICO E DANNEGGIARE
IL RIVESTIMENTO DELLA PIASTRA.

- SE SI FORMA DELLA RUGGINE SULLA SUPERFICIE DI COTTURA A CONTATTO CON GLI ALIMENTI, E NECESSARIO
SOSTITUIRLA.

Manutenzione dei bruciatori

« | bruciatori sono regolati per offrire prestazioni ottimali. Normalmente, quando il bruciatore & acceso la fiamma
dev'essere blu, eventualmente con un'estremita gialla. Se la fiamma tende a essere piuttosto gialla, nei fori o nei
tubi del bruciatore potrebbero essere presenti detriti o insetti. Cio potrebbe causare il bloccaggio o la riduzione
del flusso di gas, con il rischio di incendio dietro al pannello di controllo e gravi danni al barbecue. In tal caso,
chiudere immediatamente il gas a livello della bombola, se & possibile farlo.

« | bruciatori devono essere ispezionati, rimossi e puliti regolarmente, almeno una volta all'anno, piu spesso se si
verificano le sequenti condizioni:

« Dopo un lungo periodo di inutilizzo.

« Uno o piu bruciatori non si accendono.

« La fiamma dei bruciatori tende molto al giallo.
+ Il gas si accende dietro il pannello di controllo.

« Per pulire completamente un bruciatore, rimuoverlo dal barbecue. Rimuovere I'eventuale ruggine dalla superficie
del bruciatore con una spazzola metallica morbida. Usare uno scovolino per pipa o un pezzo di fil di ferro per
rimuovere le ostruzioni nei fori o nei tubi del bruciatore, facendo attenzione a non allargare i fori del bruciatore.

« Potrebbe essere necessario usare una torcia per assicurarsi che l'interno del tubo del bruciatore sia libero.
(apovolgere il bruciatore e batterlo delicatamente contro una superficie dura come un pezzo di legno per
rimuovere tuttii detriti al suo interno.

« Durante il riposizionamento dei bruciatori, assicurarsi che i tubi siano rivolti correttamente verso gli ugelli.

Diffusori di calore

« Rimuovere eventuali residui alimentari dai diffusori di calore con un raschietto in plastica o legno o con una
spazzola in ottone. Non usare raschietti o spazzole in acciaio. Pulire con acqua calda saponata e risciacquare
accuratamente.
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6. PULIZIA E MANUTENZIONE

Leccarda

« Dopo ogni utilizzo, svuotare e pulire la leccarda per eliminare particelle alimentari e grasso, usando un raschietto
in plastica o legno se necessario.

« Il mancato rispetto di queste avvertenze comporta il rischio di incendio di grasso, che puo provocare gravi danni
al barbecue, non coperti dalla garanzia. Se necessario, & possibile lavare la leccarda con acqua calda saponata.

Corpo del barbecue

« Rimuovere regolarmente il grasso in eccesso dal corpo del barbecue usando un panno inumidito con acqua
calda saponata e asciugare accuratamente. Il grasso in eccesso e i residui alimentari possono essere rimossi
dallinterno del barbecue con un raschietto in plastica o legno. Per facilitare la pulizia e possibile aggiungere un
foglio di alluminio, da sostituire a ogni utilizzo. Fare attenzione a non ostruire i fori di scorrimento del grasso.
Se e necessaria una pulizia completa, usare esclusivamente acqua calda saponata e un panno, o una spazzola
in nylon. Non usare sostanze abrasive. Rimuovere le griglie /o le piastre e i bruciatori prima della pulizia. Non
immergere le manopole di controllo o le rampe nell'acqua. Verificare il corretto funzionamento dei bruciatori
dopo aver riposizionato i componenti nel barbecue.

Coperchio del barbecue

« Pulire il coperchio del barbecue con un panno o una spugna non abrasiva e acqua calda saponata. Non usare
spugne abrasive o detergentiin polvere perché possono danneggiare la rifinitura in modo permanente. Asciugare
con cura dopo la pulizia per evitare la formazione di ruggine.

Carrello

« Pulire con un panno inumidito con acqua calda saponata e asciugare.

« Per mantenere le superfici in acciaio inox in buone condizioni, e per assicurare una lunga durata di vita del
prodotto, si raccomanda di rivestirle regolarmente con uno strato d'olio, sin dal primo utilizzo. Di tanto in tanto
e possibile pulirle con un detergente per acciaio inox, strofinandole con un panno morbido per lucidarle. In tal
modo le superfici in acciaio inox saranno rivestite di un fine strato protettivo.

Dispositivi di fissaggio
« Si raccomanda di controllare e serrare tutte le viti, i bulloni, ecc. a intervalli regolari.

Conservazione

« Assicurarsi che il barbecue si sia raffreddato prima di coprirlo o riporlo. Conservare il barbecue in un luogo fresco
e asciutto.

« Coprire i bruciatori con dei fogli di alluminio per evitare la penetrazione di insetti e altri detriti al loro interno.

« Seilbarbecue & conservatoininterni, labombola del gas deve essere scollegata e conservatain esterni. Labombola
del gas deve essere sempre conservata all'aperto, in un‘area asciutta e ben ventilata, lontano da qualsiasi fonte
di calore 0 accensione. Evitare che i bambini si avvicinino alla bombola. Non esporre la bombola del gas alla luce
solare diretta.

« Prima di usare il barbecue dopo un periodo prolungato di inutilizzo, sequire le operazioni di installazione.
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7.RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PROBLEMA/SOLUZIONE

Bruciatori

| bruciatori non si accendono con il sistema di accensione.

« La bombola del gas & vuota. =>» Sostituirla con una bombola piena.

« Regolatore difettoso. => Far controllare o sostituire il regolatore.

« Bruciatori ostruiti. =>» Pulirei bruciatori.

« Ugelli o tubo del gas ostruiti => Pulire gli ugelli oil tubo del gas.

« Il cavo dell'elettrodo € allentato o scollegato. => Ricollegare il cavo.

+ Lelettrodo o il cavo € danneggiato. =>» Sostituire l'elettrodo e il cavo.

« Laccenditore integrato é difettoso. => Sostituirlo.

« Distanza dell'elettrodo scorretta. = Lelettrodo deve essere conforme al
bruciatore, con una distanza di 3-4 mm
tra l'estremita dell'elettrodo e I'apertura
sul bruciatore. Riallineare correttamente
I'elettrodo.

Il bruciatore non si accende con I'accendigas.

« La bombola del gas & vuota. =>» Sostituirla con una bombola piena.

« Regolatore difettoso. => \Verifique ou substitua o distensor

« Bruciatori ostruiti. = Pulirei bruciatori.

« Ugelli o tubo del gas ostruiti. => Pulire gli ugelli oil tubo del gas.

Fiamme deboli o ritorno di fiamma (fuoco nel tubo del bruciatore, rumore ruggente o sibilante).

- La bombola del gas & troppo piccola. =>» Usare una bombola piu grande.
« Bruciatori ostruiti. = Pulire i bruciatori.
« Ugelli o tubo del gas ostruiti. => Pulire gli ugelli o il tubo del gas.
«Vento =>» Usare il barbecue in una posizione piu
riparata.
La manopola del bruciatore é difficile da ruotare.
« I sistema di accensione integrato ¢ incastrato. => Sostituire la manopola.
« Manopola del gas incastrata. => Fare sostituire la manopola dal

rivenditore.
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8. CONDIZIONI DI GARANZIA

« 2 anni (tutte le parti) contro la ruggine.

Questo prodotto & garantito, per I'acquirente originale, contro i difetti di materiali e fabbricazione.

Per mantenere le superfici in acciaio inox in buone condizioni, e per assicurare una lunga durata di vita del prodotto,
si raccomanda di rivestirle regolarmente con uno strato dolio, sin dal primo utilizzo.

Il punto vendita garantira gratuitamente, durante tale periodo, la sostituzione dei componenti difettosi a uso
domestico, purché le condizioni elencate di sequito siano state rispettate.

La presente garanzia si applica esclusivamente a un uso monofamiliare e privato, e non si applica ai barbecue Naterial
utilizzati in ambienti commerciali, comuni o per uso plurifamiliare, come ristoranti, hotel, centri di villeggiatura e
proprieta in affitto.

Per alcun motivo, nell'ambito di questa garanzia volontaria, I'eventuale risarcimento di qualsiasi tipo non potra essere
superiore all'ammontare del prezzo di acquisto del prodotto Naterial venduto.

L'acquirente si assume il rischio e la responsabilita per la perdita, il danneggiamento o le lesioni causate a sé, alle
proprie proprieta e/o ad altri e alle loro proprieta dovuti allutilizzo scorretto o all'abuso del prodotto o al mancato
rispetto delle istruzioni fornite da Nateral nel manuale allegato.

Il prodotto non e stato soggetto a un utilizzo scorretto o negligenza, inclusi incendi di grasso, fiammate o I'uso di un
regolatore difettoso o scorretto.

Il prodotto non ha subito danni causati da corpi estranei, sostanze o incidenti.

La garanzia & inclusa come supplemento e si aggiunge ai diritti legali del consumatore.

Per qualsiasi domanda relativa all'assemblaggio o all'uso dell’apparecchio, contattare il servizio di assistenza del
punto vendita.
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SPECIFICHE TECNICHE

ADEO Services c € 9575-21

Nome del prodotto Griglia a gas da esterni
Modello B500 4+1B
(ategoria di gas |3+(28—30/37) — IZB/P(SO) — |BB/P(37) — |3B/P(50) —
Gas e pressione di Butano (G30) Propano (G31) Butano Butano Butano
alimentazione 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|, ogs0m) BE, CH, CY, (Z, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI.
. . | - CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
Paese di destinazione 38/P30)
Lopsy AT (H, CZ, DE, SK.
IBB/P(37) : PL
Dlm?nsmm lr.lleftore @0,76 mm @0,76 mm 00,72 mm 00,68 mm
bruciatore principale
Dimensioni iniettore 00,88 mm 00,88 mm 00,79 mm 00,75 mm
bruciatore laterale
Potenza termica nominale
totale (Hs) 13 kW (946 g/h)
Numero di serie

Peril solo uso all'aperto

Leggere le istruzioni prima di usare I'apparecchio.

Avvertenza! Le parti accessibili possono essere molto calde. Tenere i bambini piccoli a distanza.

Fabbricato in Cina
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

L'azienda: ADEQ Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

dichiara che il prodotto sequente: BBQ A GAS
MODELLO: 84516188, 84774362
N. lotto: 108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

e conforme ai requisiti dei regolamenti del Consiglio:
Regolamento (EU)2016/426 sugli apparecchi a gas

e conforme alle norme:;
EN 498:2012
EN 484:2019+A(:2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ultimi due numeri del marchio
CE applicati: 21
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1. AOKIMH AIAPPOHX

Kdvete mdvta autr T dokipn o€ kahd agpi{opevo xwpo. Kdvete auth tn dokipn dlapporic kade xpovo kat o kabe

alayr @LaAng vypagpiou r e0KapMTOL OWANVa.

« Brjpa 1- Befaiwbeite 6t1 OAa ta kovpmd Bpiokovtal otn 6éon OFF (kAetota).

« Bripa 2 - Avoiéte T BahBida eAéyxou aepiov oTn G1dAn i Tov puBpIoTH Tieong.

«Brpa 3 - EAéyéte yia Tuxov Slappoéc emaheipovtag OAe¢ TIC apBpwoel TOU OUOTAMATOC agEpiov,
ovpmepthapBavovtag Ti¢ ouvdéoeig e GraAng vypacpiov, T BaABida, Tov cwArva Kat Tov pubyLoTh micong, pe
éva didhupa vepou (50%) kat oamouviot (50%). MH XPHZIMOTOIHZETE MOTE 'YMNH OAOTA yia va ehéyéete
yla d1appoéc.

« Bripa 4 - 0 oynuatiopdg uoalidwv mavw amd opopéves apBpwoeig deiyvel 6Tt umapyet Slappon

« Mak6yte Ty mapoyn agpiov

« 2iéTe OAe¢ TIC apBpwoElg

« Emavahdpete m dokipun

« Av oxnuatiotouv maAt QUOAAISEC, LN XPNOIHOMOIAOETE TNV YNaTapLd, aANd EMIKOIVWVIAOTE € TO KATAOTN A amd
10 omoio ayopdoate To mpoidv yia orBela.

XkoumioTe To ddlupa vepol/oamouvioh o€ ONe¢ TIC apBpwoelg Kal 6Ae¢ TIC ouvdéoelg petd amd T ok
dlapponc.
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2. THMANTIKEZ MAHPOOOPIEX

AIABAZTE MPOXEKTIKA AYTEZ TIZ OAHTIEZ MPIN NA
EFKATAZTHZETE KAI XPHZIMOMOIHZETE THN WHZTAPIA

+ Napakahovpe SrafdoTe MPOGEKTIKA AVTEC TIC 0ONYiEC MPLV VA EYKATAGTOETE KA XPIOLHOMOU|OETE
™V Ynotapid.

« Quld€Te autéq Tig 0dnyieg yia peMovTikn xprion.

« ATTOKAE10TIKA Y10 Xprion o€ E§WTEPIKO XWPO. Mn XpNOILOMOIOETE AUTH TN GUGKEUT O€ EOWTEPIKO XWPO.

« Mn xpnotponoteite Tnv Ynotaptd kat unv amodnkeveTe Ti¢ PIAAEC uypagpiou KATw amé To emimedo Tov ddpouc.
To a¢pto givai Baputepo amd tov aépa: Av umdpyel dlappon, To aépto Ba ousowpeuTei o éva xapnAd onpeio Kat
umopei va ekpayei o€ emagn pe AGya 1 omvOnpa.

« [0 amoKAEL0TIKT XPrioN € ypoToINpEVO Kavalpo aéplo (vypaépto) péaa o PLAAN. Mpémel va xpnotpomotoete
évav katdMnho puBpioth mieong yia mpomdvio, foutdvio 1 piypa Twv doo.

« Apaipéote v MAaoTIKN) ouokevaoia amd OAa Ta e§apTApata mpwv va avayete Ty Ynotapid.

« OpovriCete va pn xpnowomoteite TNy Ynotapid o¢ amdotaon pikpdtepn amd éva pétpo amd omoladimote
€0QAexTn dopn 1} em@dvela. Mnv T ypnotpomolgite KATw amd EPAEKTN em@Avela.

« Ot @1dheg vypagpiov dev mpémel va amoBnkevovtal 1§ va xpnotpomolovvtat o€ opilévtia B¢on. Omoladrmote
dlappor) Ba pmopouae va ivat mOAU ooPapr — pmopei va dlappedoet uypd oTov owARva agpiov.

« AvoiyeTe To Kamdki tne Ynotapidg oag mpwv va T avayerte.

« Minv amoBnkebete moté QIAAEC LypagPiov O E0WTEPIKO XWPO.

« Mn petakiveite v Ynotaptd 6tav eivat avappévn. Mepipévete Péxpt va KPUWOEL EVIEANC.

« Auth n Ynotapid dev mpémel moté va pével Ywpic emiBAeyn 6tav eivar avappévn.

« H hapn tou kamakiov pmopei va eivar oAb eotry. Mdvete povo to kevtpo ¢ Aapng.

« JuviotdTat n xprion yavtioo koudivag.

« Xpnopomoleite okeun €1d1ka oxedlaopéva yia Ynotaptég kat godiaopéva pe pakpéq Aapég avBektikég o
Beppotna.

« lpooéyete TV KQUTO atpd mou pmopei va ekAuBei 6tav avoiyete To Kamak.

« Oplopéva Tprpata g Ynotaptaw Beppaivovtat mohd. Mpooéxete dtav umapyouv Kovtd maidid, nAKIwpEvol
kat {wa.

« AiakomTeTe mvta Ty mapoyr uypagpiov otn IaAn dtav n Ynotapid dev gival og yprion.

« Minv KaAOTTTETE OTE TV YNOTAPLG TPV VA KPUWOEL EVIEAGG.

« Xpnopomolsite autr TNy Ynotapid povo mavw o€ otabepr kai emimedn emeavela.

« llpwv amé ™ xprion ¢ Ynotapiag oag kavete pia dokipn dtapponc. Eivai o pévog a&idmotog tpomoc yia va
EVTOMIOETE pia dlapporn agpiov 0TIC apBPWOELC ) TIC OUVOEGEIC PETA AMG T EyKATAGTAON.

« Kdvte ™ dokipn oteyavomoinong kdbe xpovo Kat o€ kdBe avtikatdotaon i agaipeon g @LAAng vypagpiov Kat
TOU EUKApMTOU OWARva.

« Mnv amoBnkebete eb@AekTa LAIKA KovTa 0TV Ynotapid.

« Mn xpnotomoleite agpoAupata Kovtd otny Ynotapla.

« H pn mjpnon twv 0dnytwv mou mepiéxovTat o€ auto To eyxelpidio pmopei va odnynoet o Tpavpatiopd 1} copapn {uid.

« Av éyeTe EpWTNOEIC OXETIKA e QUTEC TIC 0NYiEC, EMKOWVWVIAOTE € TO KATAOTNHA am6 To omoio ayopdoate To Tpoidv.

« Omoteadrimote alayég o€ auTr TV YnoTapia pmopei va ivar eMKivéuvec, dev EMTpémovVTalL Kat aKupwvouy Ty
yyonon.
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2, THMANTIKEZ MAHPOOOPIEX

« MV petakiveite T ouokeun katd ) Stdpketa tng xprong.

« Antevepyomotfjote v mapox 1 agpiov 0Tn GLAAn agpiov PETA Tn Xprion.

« H ouokeun autr mpémel va mapapével pakpla amd e0@AEKTa VKA Katd T dLdpkela tng Xpriong.

« Mnv tpomomol€ite T GUOKELN).

« To €Ndy10To Kat péyioTo péyeBog OKEVWY HaYEIPIKIG IOV IPEMEL va Xpnotpomolouvtal sivat ¢10-¢24 ex.

3. MAHPO®OPIEX TIATO YTPAEPIO KAI TON PYOMIZTH MIEXHX

Auti n Ynotapid pmopei va tpo@odotn i pe vypomotnpévo kabotpo mpomdvio i foutavio péoa o€ GaAn. Ot piaAeg
mipomaviov mapéxouv aplo 6Ao Tov xpdvo, akdun Kat Tov yelpwva, 0tav kavel kpho. Mmopei va xpelaoTeite éva
YaMIKO (puBpi(opevo) kheidi (dev mepthapBdavetar) yia va addete Tig giaAec. Ot gidheg Boutaviov eéaopahiCouv
enapkr mapoyn agpiov katd tn didpkeia Tov kahokaiptol, aAd n amddoon ¢ Pnotapidc Pmopei va ennpeaotei
otav n Beppokpacia tov agpiov méoel katw amd 10°C. BeBaiwBeite 611 éxete T 0woT LaAn uypagpiov kat pubpiot
mieon¢ yla v Ynotaptd oag.

« 0 owAijvag mpémel va Kpépetat eEhebBepa ywpic va eivar kekappévog, SIMwpévog 1} OTPIPPEVOS £TOL WOTE Va
unv epmodietal n por} tou aepiov. ENéyxete mdvta Tov owArjva mpwv amé T xprion yia oxloipata, koyipata f
umepBoAikn @Bopd.

« Ektd¢ am6 1o onpeio avvoeong, kavéva pépog Tou owiva dev mpémel va ayyidel ta {eotd pépn g Ynotapidg.
Av 0 owjvag umooTei {npid, avtikataoTioTe Tov pe évav katdMnAo owAijva oXedIaopEVO yia Xprion He Kavoipo
UYPAEPLO Kat 00PPwVa pe Ta €BVIKA TPoTUTIA TG XWPag 0ac.

« Xpnotpomourote évav katdAMnho owArva cupPatd pe To mpétumo 1503821 Kal 0 PrKo¢ Tov 0Mmoiov va pnv dev
umepBaiverta 1,5 p.

[ta BéAtiotn amddoon, ouviaTolpe T Xprion @LaAng Boutaviov 6 KAwv r mpomaviou 5 kiAwv. XpnotpomoroTe éva
kataAAnho puBpioth cupPato pe to mpdtumo EN16129. MPEMEI NA XPHZIMOMOIEITE PYOMIZTH MIEXHE KAl OIAAH
YTPAEPIOY 110Y MMOPOYN NA EzAZOAAIZOYN THN AXOAAEIA KAITHN AMOTEAEEMATIKOTHTATHX WHXTAPIAZ. H
XPHZH AKATAAAHAQY PYOMIZTH EINAI EMIKINAYNH KAI AKYPQNEI THN EITYHZH. Mapakahodpe oupBouleuteite
TV MWANTH 0a¢ agpiov yia va kaBopioel TIC QIAAEC vypagpiov Kal Toug puBpIOTEC mieong mov €ival ot mAéov
KaTAAnAEC yia Tn ouoKewN oag.

Tunpata o@paylopéva amé Tov KataskevaoTh 1 Tov avTimpdowmo Tou dev mpémel va TpomomolouvTal armd To Xpr o).

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I3+
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar
(Z,CY,DK,EE,FLHU,IS,IT, Butane (G30) 30 mbar I38/p
LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO, TR Propane (G31) 30 mbar

PL Propane (G31) 37 mbar I3p

4. ETKATAZTALH

EmMoyn piag 0éong

« Auth N Ynotapid mpémel va ypnotpomnolEital povo o EEWTEPIKG Xwpo Kai va TomoBeteital o€ kahd agpiOpevo
uépog. MpovTilete va pnv v Tomobeteite katw amd omotadnmote eVPAeKTN em@dvela. Ot Mevpég TN Ynotapidg
dev mpémet MOTE va €ival kovtiTtepa amd TouhdyioTtov éva pétpo amd omoladrmote e0pAektn em@dvela. Exete
MAvVTa autr Ty Ynotapld paxpid amd ed@Aekta VAIKG!

« Em\éyete pe mpoooyn To onpeio tn¢ TomoBEToNg T¢ Ynotaptdg. H B¢on mpémet va eivat o avotyto xwpo 6mou
dev puadel kar pakpd amd dévtpa kat GAAa avTikeipeva mou pmopei va maoouvy gwtid.
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4. ETKATAXTAZH

Mpoguhadeig

« Mnv kahUnTeTe TI¢ omég e€agpiopov e Pnotapldc.
« Av pémel va avTikataotioete T LaAn, fePaiwBeite 0Tt eivat kAewotn kat dev umdpyel myn avdgAeéng (tatydpo,
YR @AOya, omvBnpeg KAL) KOVTA TP mPoYwpIoETE.

Xovdeon owhnva agpiov oty Ynotapd

« 2uvdéoTe évav owhiva agpiov 0To onpio umodoyn¢ agpiou, 0TV aplotepn MAeupd TG Pnotaptdc. Mn oitete
umepBoAikd. Mn xpnotpomotrjoete KOMNTIKY Tawia fj Kamolo uypo 0T ouvdEoN.

« 2Qi&te pe To YépL

« BeBaiwBeite 011 0Ma Ta Koupmad eAéyxov ¢ Ynotapidg sivat otn B¢on OFF (kAewotd). Zuvdéote Tov pubuioT
mieon¢ otn @1aAn vypagpiov akohouBwvrag Tig 0dnyieg mou Ba oag doBolv amd Tov mwAnTA ToU PUBIOTIKNA TiEoNC
Kal TG GLaAng.

Itepéwon tov puOpoTH mieong 6Tn PIdAn vypagpiov

« BeBaiwBeite 611 0Aa ta koupmia eAéyxou g Ynotapidg eivar otn B¢on OFF (khetotd). Zuvdéote Tov pubpioTi
mieong ot @1dAn vypaepiov akolovBwvtag Ti¢ 0dnyie¢ mov Ba oag doBolv amd Tov MWANTH TV PUBRIOTIKA
mieong kat e QLaAng.

5. AEITOYPTIA

NMposidomoqoeig

« lpwv mpoywpnioete, PePaiwbdeite o éxete katavorjoel Ty evotnta «HMANTIKEZ MAHPOOOPIEZ» autou Tou
eyxeptdiov.

« 0 oyed1a0p6¢ aUTAS TS YNOTApLAC amayopeveL T xprion LeyahuTepou pépouc amd o 50% g meploxrc Ynoipatog
w¢ otepen mhdka. Av ot make¢ kahomTovTal mAPwe, auto Ba éxel we amotéleapa TV umepPoAIKl} CLGOWPELON
Beppotntag mov Ba pmopolae va KataoTpEPel TV Ynatapid, mpdypa mou dev kaAdmTeTal amé Ty yyonon.

Avappa ¢ Ynotapuag

+ Avoi€te To Kamaki ¢ Pnotaptdg oag mpwv va Ty avapete. Mnv avayete MOTE Ty Ynotapid oag pe To Kamdxl
KAEL0TO.

« BeBaiwBeite 6T OAa Ta koupma Tov agpiov ivat otn B¢on OFF (khewotd). Avoi€te T PaABida eéyxou Tou
agpiov otn QLAAN 1} Tov puBpIoTH TMiEonC Tov agpiov.

« latoTe T0 Koupmi 0ToV KAVOTHPa MOV BEAETE VA AVAPETE Kal YUPIOTE TO TIPOC T APLOTEPA HEXPL VA VIWOETE
avtiotaon. Meppévete 4 OeutepOAenTa kal PeTa ouvveiote va yupilete To koupmi péxpl va aopalioel (o
kavotripag Ba mpémel kavovika va avaet). EmavahdBeté To aut apkeTEC POpEC PEXPL VA AVAPEL 0 KAUOTHPAC.

« Avayrte kat Toug dMou¢ kavoTipe pe omotadrimote oelpd, avaloya pe Ti¢ avaykec. BefaiwBeite ot1 0 kade
KauoTipag Exel avayel v va avAayeTe TV EMOEVO.

« Av 0 KavoTrpag dev avayper apou akolovdroete TV mapandvw dladikacia, yupiote OAa Ta Koupmia otn Béon
OFF. K\eiote T BaABida agpiov otn @IaAn vypaspiov. Mepipévete mévte Aemtd. EmavahdBete 6Aa ta mapanavw
Bripata. Av n Ynotaptd akopn dev avdpel, avatpéte oTiC 0dnyieg xelpokivtov avdppatog, mapakdtw.
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5. AEITOYPTIA

« Metd o avappa, ot kavotripe Ba mpémet va kdpouv ot péyiotn Béon yia 3 éwg 5 Aemtd étol woTeE va
npoBeppavOei n Ynotapid. Avt n dladikacia mpémetva yivetat mpiv amd Kade dadikaoia Ynoipatog. To kamaki
Mipémel va mapapével avolyto katd t dtdpketa g mpoBéppavong.

« Metd amd tv mpoBéppavon, B¢ate OAou¢ TouC KauaTrpeg o€ XaunAn wTid ylava €xeTe KaADTEPA amoTENEGATA
ynoipatoc.

04nyie¢ ya xeipokivnto dvappa

« Avoi€te 10 Kamaki ¢ Ynotapid oag mpwv Ty avapete. Mnv avaypete MOTE v Ynotapid oag pe To Kamdki KAEI0TO.

« BeBaiwBeite 0t1 OAa Ta koupmia Tov agpiov €ivat otn B¢on OFF (kAewotd). Avoite T PaBida eAéyxou Tou
uypagepiov otn GaAn r Tov puBpIoTA Mieong Tov agpiov.

« Nepdote éva avappévo omipto péoa amd o mo 6&€16 oTOpI0 avdppatog, KATw amd Tov mivaka eAéyxou, Kat
TomoBeT0TE TO KOVTA 0TO 0TONIO TOU O€CI00 KauaTrpa.

« MiéoTe Kat yupiote To koupmi 0To dedi Akpo MPOC Ta apLOTEPA, OTN pEyLoTn BEan.

« Otav avdyel 0 6e€10¢ kavotrpag, B¢ote Toug umoAoimouc kavaTrpe¢ o€ Aettoupyia, amd de€1d mpo¢ Ta aploTepd.

« BeBaiwBeite 611 kABe kavatpag éxel avayel mpiv va BEETe ToV EMOPEVO KAVOTHpa G AToupyia.

« Av 0 Teheiwg de€10¢ kavatrpag dev avapel, EMKOIVWVAOTE i€ TO KATAOTNHA A0 TO 000 Ay0PACATE TO TPOIOV.

« MOAi¢ avayouv, ot kavatrpeg Ba mpémet va kapouv oty uPnAi Béon yia 3 éwg 5 Aemtd yia va mpoBeppavoein
Ynotapid. Avtd n dladikacia mpémet va yivetal mpiv amd kabe diadikaoia Ynoipatoc. To Kamaxi i} 1o kAAvppa
Mipémel va mapapével avolyto Katd t didpketa g mpoBéppavong.

« Metd and v mpobéppavon, yupiote 6Aoug Toug kavotrhpeg oty eAdytoTn Béon yia kahbtepa amoteNéopaTa
Ynoipatoc.

Yoo otn oxdpa

« Ot kavotrpeg amd avoéeidbwto xdAuBa Beppaivouv tov diayutn BeppdtnTag (1 o KNGO pe pmpikéteg / méTpa
MdBag) kdtw amd ™ oxapa, n omoia pe T o€lpd e Beppaivel To payntd mou Exel TomobetnBei atn oxdpa. Ot
(UOLKOI UOi TwV TPOYPIPwV Tou TapdyovTal Katd To Yropo xuvovtal mavw otov {eoto dlayutn Beppodtntag (f
umpikéte¢ / métpa Aapac) ka e€atpilovrat. O kamvog mou dnpioupyeital mepiBAAhel To eaynto, diapevyovtag
MPO¢ Ta MAvw, Kal auto mpoadidel 0to gaynto To povadikd dpwpa piag Pnotaptdc. Av BENeTe To Priopo va yivel
MO OpoI0poPPa, KATEPAOTE TO KamAKI TNG YnaTapldg, PpovTilovtac WOTE 0L KAVOTAPES Va gival YapnAl ewTid.

Yoo mavw oty mdka

« Otkavotpeg Beppaivouv dpeoa tnv mAdka, n omoia YrveLto aynto mov éxel tomoBetnBei mavw tng. Me Tig mdkeg
EMTPEMOLV TO PHOIHO HIKPOTEPWY TPOYiPwWV, T.Y. Balacoivay, Ta omoia pmopei va mégouv avapeoa ot papdoug
¢ oxdpac. Emrpémouv emiong To Yoo Tpo@ipwy mou amartouv vPnAi Beppokpacia 1§ ovvtopn Sidpkela
Ynoipatog, omwe Aayavikd Kai pikpa koppdatia Yaptov. Emiong, pmopodv va ypnatpomoinfovv akpipwg 6mwe pa
mAdka ¢ koulivag, yia Yrotpo pmpi{oAwv ot oxapa, avywy, KA. Ala@opeTikd, pmopei va ypnotpomoindei yia
(¢otapa kateapohag i yia dtatrpnon Touv gayntou {eaTol.

‘EAeyxo¢ T¢ pwtiac *MoAv onpavtike*

«H @wtd dnuiovpyeital dtav Privoupe TpO@IHa kat 0talovv Xupoi kai Aimo¢ mavw 0Tou¢ Kautolg dlayiteg
Beppotnrac. 0 kamvog mpoadidel féPata v wpaiayevon e Ynotaptdc, aAhd to mpoTipdTepo sivatva amo@euyBei
N QWTIA OOTE VA PNV Kaovv Ta tpo@ipa. Nava pmopeite va eNéyxeTe pia tétola gwid, eivat AMOAYTQX AAPAITHTO
Va aQaipeite 1o mepiooto Aimo¢ amd Ta TpoQIua mpwv amd 1o Yrjotuo. XpnolgomnolEite pe obveon papvadeg Kat
odAtoec Ynoipatoc. Oa mpémel emiong va Bétete Toug kavotpeg ot B¢on MINI yia To Yrotpo.
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5. AEITOYPTIA

« Otav dnuovpynbei pwtid, pmopeite kavovikd va tn oroete Balovrag xnuikn paytd f aAdt an’ evBeiag mavw
otov d1ay0n Bepuotntac. Mpootatedete mavta ta xépta oag 6tav epyaleote Kovtd otny em@dvela YPnoipato tng
Pnotapiac, epovtilovtag va mpootateveaTe amo Ti¢ GAOyEC.

« Y& mepimtwon mov dnpovpyndei ewtia amé Aimog, mapakaholpe va akohouBroete Tig mapakdtw odnyie.

Owtid anod Aimog

« Abetalete kai kaBapilete To ouptdpt ouMoyn¢ Aimoug amd kaBe umoAeippata Ynoipatog peta amé kabe xprion.

« Av TipOKeLTaL va XpnotpomotroeTe Ty Ynotaptd yia peydAn dedimon, Ba xpelaotei va m oprjvete kabe 600 wpeg
kat va v kaBapidete. Mpémet va v kabapilete mo ouyvd, 6tav Yrivete moAAd Aimapd tpo@ipa (Aoukdvika,
merquez, ...). H un tipnon autwv Twv 0dnylov pmopei va éxel w¢ amotéheopa tn dnuiovpyia wtiov amd Aimog,
01 OTIOIEC PmOpEL va TPOKAAEGOUY TPAUATIONO Kal va KatasTpéyouy TV Ynotapid.

Le nepimtwon wtiac amo Aimog — Mposidomouoeig:

« Av pmopeite va to Kavete pie KABe aopdMela, KAioTe OAa Ta KoupmId TOU agpiov.

« K\eiote T @1dAn vypagpiov.

« AmoplakpOveTe TOV KOO0 amd TV YnoTapld Kat mePIPEVETE PEXPLVa ofrioL n ewTid.

« Mnv k\eiogeTe 10 Kamaxi i 1o kAAvppPa TG PnoTaplac.

« MHN WEKAZETE MOTE THN WHXTAPIA LA ME NEPO. AN XPHZIMOMOIHZETE MYPOXBEXTHPA,
« MPEMEI NA EINAI =HPAY. KONHZ.

« MHN AQAIPEZETE TO ZYPTAPI XYAAOTHZ AINOYZ.

« Av ) évtaon ¢ QWTIAC dev Gaivetal va PetveTal i gaivetal va av{dvel, emkowwvnote pe Ty Mupoofeotikn
Ynnpeoia ya foriBeia.

TéMo¢ Tov Ynoiparog

« Metd amd v ohokAijpwon Tou Ynaipatog, yupilete Toug KavoTrhpes TG Ynotapldg otn péylotn Bon kat
aprveté Toug va kdyouv yia 5 Aemtd. Me auth T diadikaoia Ba kaolv Ta umoAeippata Tov Ynoipatog Kat £T0t
Ba dievkoAuvBei o kaBapiopdc. Opovtilete To KAAUppA va givat avolyTé Katd T Sidpkela autrg Tng dadikasiag.

« Qa mpénme1 va kaBapilete TV Ynotapid oag PeTa amd kade xpron, wote va epmodioete T cuocwpevon Aimoug
amo 1o Prio1o, T O0io PMmopei va mapel pwTId.

Awakomn Aertoupyiag Tn¢ Ynotapidg

« Otav Telewwoete pe T Xpron e Ynotaptag oag, yupiote OAe¢ Tig ParBideq agpiov Telsing mpog ta 0€€1d, 0T
B¢on OFF, kau Stakdyte Ty mapoyr agpiov T @LaAn.
« NepipéveTe péYPLVa KPUMTEL APKETA N PnoTapld TPtV va KAEIOETE T Kamdki i) To KAAvppa.

6. OPONTIAA KAI LYNTHPHZH

KaBapilete takTika Ty Ynotapia oag avapeoa ot xpro€i¢ Kat 101kd petd amd mapatetapéveg mepiodoug
amoBrikevong. BeBaiwveote 6L n Pnotaptd kai ta apTAUATA TNG sival apkeTd Kpva TP amé Tov KaBapiopo.
Mnv agrvete moté tnv Ynotapid ekteBeipévn o Kaipikég ouvOnKeg kat QUAAOOETE TN Hakpid amé vypaoia.

« Minv pekdogte moté Ty Ynotapid pe vepd 6tav ot emPaveleg e eivat {eotéc.

« Miv ayyilete moté ta {eotd e€aptipatd e xwpic va mpo@uAAcoETE Ta Xépla 0ac.
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6. OPONTIAA KAI LYNTHPHZH

[ta va mapareivete ) didpkeia (wi¢ Kat ™ kaAi katdotaon g Ynotapidc oag, OuvioToUpE va TV KOAUTTETE OTav
NV aQRVETE 0€ EEWTEPIKO XWPO Yia PeYaa XpoviKa Slaotipata, dtaitepa Katd Toug yelpepvoug urivec. Movoapddeg
uPnAi¢ avoxng kat AAa ageooudp yia Ynotapiéq dratibeval amd to katdotnpa amd To omoio ayopaoate To MPOiov.
AkOpN Kal av KOAUTITETE TV PnoTaptd oag yia va v mpooTateloeTe, MpEMeL va Ty embewpeite TakTikd, kabwg n
uypacia 1| n vypomoinon MoV UMOPEL va OXNUATIOTE Pmopei va Ty KataoTpePel. Mmopei va xpeldletal va oTeyvwoeTe
v Ynotapid Ka 10 e0wTePIKO Tov KaAOppatdc . Eivat mBavov ta umoleippata Aimoug va pouxhidoouy mavw ota
e¢aptipara tng Ynotapidc. Av ouppei avtd, mpémet va ta kaBapioete pe (016 6amovvovepo.

Av Bpeite KAmOI0 OKOUPIAGHEVO PEPOC, TO OMOI0 OEV EPXETAL OE EMAP JE TPOP, TIPEMEL VA TO EMEEEPYATTEITE e
QVTIOKWPLAKG Kal va To BAYeTe pe Xpwpa Ynotaptdc fy AAo xpwpa avBekTiké ot Beppotna.

Emeaveieg tov Pnoiparog

« Otav n Ynotapid kpuwoel, kabapiote ™ pe {eatd oamouvovepo. Ma va agaipéoete omoladnmote umoAgippaTa
(aynTou, XpnoIUomoIoTe amoppumavtikd mdtwv. Mn xpnotpomoleite Actavikd o@ouyydpta fy 0KOVEC, yiati 6Tl
LMOPEL va KATAOTPEPOUV POVIA TO QIVipIOHA TG YN oTaPIAC 0ag. ZEMAEVETE Kal OTEYVQVETE KaNd. Aev ouvioToupE
OV KaBaplopo Twv oxapwv Kat Makwv o€ MAuvTApLo MAtwv Adyw Tou BApoug Toug.

« YNENOYMIZOYME OTI NPEMEI ONQZAHMOTE NA ANOOEYTETE TH XPHZH MATOKYBQN, 01 OMOIOI TOY MIOPEI NA
MPOKAAEZOYN OEPMIKO XOK KAI ZMAZIMO TOY XMAATOY THX NMAAKAZ.

« AN EMOANIZTEI ZKOYPIA XTHN EMIOANEIA YHXIMATOZ NOY EPXETAI £E EMAOH ME TATPOOIMA NMPEMEI NATHN
ANNAZETE.

ZuvTipnon TWv KaVoTipwv

« 01 KauoTtrApeC oag £xouv pubuIOTED £T01 WOTE va mapéyouv péylotn amddoon @Adyac. Otav o kavotrpag €ival o€
Aertoupyia, BAémete ouvhBwg pia pme PAdya, evdexopévag pe Kitpvn akpn. Av n @Adya sivat ouviBwg kitpvn,
auto pmopei va o@eiletal o€ umoAsippata fj évtopa péoa oTi¢ OméG 1} TOUG OWATVEC TOU KAUoTrpa. AuTo pmopei va
MPOKaNéaeL PPAgIo 1} mePLOPLOO TNE POriC TOV agpiou, Ta omoia e T 0€1pd TOUC UMopEi va PoKaAéoouv PwTId
miow amd Tov mivaka eAéyyou, paypa o pmopei va kavel coPapr {npid oy Ynotapid oag. Av ouppei auto, Kat
av gival duvatdv, dlakoyTe apéowg To aéplo oTn GLAAN.

« 0 kavotrhpag mpémet va agaipeital, va emBewpeital kat va kabapiletal TakTikd, TouAdyioTov pia gopd to Xpovo,
emMmAéov TV aKOAOLBWY MEPIMTWOEWV:

« Otav Byddete v Ynotaptd oag and tov amoBnKeuTIkO XWwPO TN.

« Av évag 1} mepLocoTEPOL AMG TOUC KAUOTHPEC dev avapouv.

« Av ) @Adya Tou KauoTpa ival mepLoadTePo Kitpivn am’ 0, mpoPAémeTal.
« Av 10 aéplo avdper miow amé Tov mivaka eAéyyov.

« [l va kaBapioete eviehwe éva KauoTpa, aPalp£oTE Tov amd Ty Pnotaptd. Mmopeite va xpnolpomoloeTe pia
eha@pia petalikr BodpToa yia va apaipEoETe T OKOUPLA amd TNV EM@AVELN TOU KAUOTHpa. Xpnotpomoljote
éva epyaheio kabapiopou 6wAvwy fj KoPPATI COPHA YA va aalpéocTe oTIONMOTE UmOOI0 amd T OMEC 1} TOUG
0WAVEC TOU KAUOTHPA, TPOGEKOVTAC Val ur SIEVPUVETE TIC OTTEC TOU KAUGTAPA.

« Mnopei va xpelaoteite évav @ako yia va Befaiwbeite 6Tl T0 €0wTEPIKO TOU OWARVA TOU KauoTrpa &ival
anehevBepwpévo. [upioTe TV KAVOTHPA Kat XTUTOTE TOV amaAd TAvw 0€ pia oKANPI EMQAVEL, TL.Y. £Va KOPUATL
¢UAov, yla va amoomdoete OAa Ta UMOAEIPPATA amo TO E0WTEPIKO.

« Otav enavatomoBeTeite Tov KaVaTPa, PPOVTIOETE WOTE 0L OWAVEC VA BpiokovTal TENEIWC umpooTd amd Ta akpopiata.
Awayutng Beppotnrag

« E¢aAewpn 6Awv Twv umoAeippdtwv Tpo@ipwy amd Tov Siayutn Beppdtntag pe pia Euhvn 1} mhaotikr {0otpa f pia
umpout{ivn Bovptoa. Mn xpnotpomoioete atodhvn {uotpa 1 fouptoa. Kabapiote pe (€oté camouvvovepo Kal
EemMUveTe Kahd.
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6. OPONTIAA KAI LYNTHPHZH

Zuptapt cuMoyii¢ Aimoug

« Metd amd kade yprion, apaipeite kat kabapilete 1o cuptapt cuMoyric Aimoug amd 6Aa Ta umoAcippata TpoR¢ Kal
Aimou¢ xpnotporowwvtag pia Euhivn i mhaotikn §0otpa, av xpeidletal.

« Av bev akohouBrjoete autéc Ti¢ odnyieg, umapyel kivéuvog va mpokAnBei @wtid. Autd pmopei va mpokahéoel
onuavtiky {npid oty Ynotapid oag, n omoia dev kahumteTal amd v eyyonon. Av xpeialetal, pmopeite va
kaBapioete 10 oLPTAPL GUMOYRC Aimoug e oamovvovepo.

Lwpa e Pnotapidag

« AmoplakpOveTe TaKTIKA T0 TEPiOa10 Aimo¢ amé To 6Wpa TG PNoTapLA¢ XPNOLUOTIOLWVTAC £Va TIAVE HOUOKEEVO
0€ 0amouvovepo Kat oTuppévo Kahd. To mepioato Nimog Kat Ta KoppdTia Tpo@r¢ umopoulv va agatpeboiv amé to
E0WTEPIKG TOU OWHATOC TN PnoTapldg pe pia porakn Euhivn i mhaotikn 0otpa. Na eukoAdtepo kKabapiopo,
umopeite va mpooBéoete éva @OMo aloupvoyaptou, To omoio Ba alalete kdbe @opd. Mpooéyete va pn
@pddete Tig omég expon¢ Aimoug. Av ypetdletat va kavete mhrjpn kabapiopd, xpnotpomnotrote éva mavi Kat (€0T6
oamouvovepo 1 pia vaikov Bouptoa. Mn xpnotpomoleite Aelavtikd. Agaipeite Ti¢ oxdpeg f/kat Ti¢ MAKEC Kal
T0U¢ KavoTipe¢ mpwv amé tov mAfjpn kaBapiopd. Mn BuBilete ta Koupmad 1 Tou¢ owAveC agpiov 0o vePO.
EAéyxete To Avappa petd amd mpooeKTIkN emavatomoBETnon Twv e§aptnEdTwy 0T0 owpa TE Ynotapid.

Kamdakt tn¢ gnotapidc

« KaBapilete 1o kamdki e Ynotapidg pe éva mavi fj pn-Aelavtikd oovyyapdkt kat {€0té oamovvovepo. Mn
Xpnotuomoleite o@ouvyyapdkia 1 okove¢ kabapiopou, yiati pmopei va KataoTpéPouv POvIPa TO QIvipiopa e
noTapIAC 0a¢. TEYVWVETE KAAd LETA TV KaBaplopd yia va amo@uyETe Tr oKoupld.

Kapotoaxi

« 2Koumi{eTe pe éva mavi pouoKepEvo o€ (0TO 6amouVOVEPO, Kal HETA OTEYVRVETE.

« Omw¢ oupBaivel pe kdBe mpoidv amd avodeidwto xaAuPa, kat mpokelpEvou va e¢ao@alioTei n peyain Sidpkela
{wr¢ Tou mPOidVTOC 0ag, Kat EI81KA TG EppAdviong Tou avodeidwTou XaAuBa, GuVIOTODHE TV TAKTIKK GUVTHPNON
Twv eéaptudtwv amd avodeidbwto xdAuPa tne Ynotapidg oag pe éva mpootateuTikd Addi, kat auto va yivel
HANoTa amé Ty mpwtn Xprion. MepIkéC popég, pmopeite emiong va YekAoETe Ty EMQAvELa pe Eva KaBapIoTIKO
yla avodeidwto yaAuPa, petd va v tpiete pe éva pahakd mavi kat téhog va tn yuahioete. Erot dnpiovpyeitat
¢éva Aemto 0Tpwpa poaTaoiag yia em@dvelec amd avodeidwto xaAupa.

LTEPEWOTELC
« JUVIOTOUE va ENEYXETE Kat va ogiyyeTe OAeC TI Pideg, pmouhdvia, KA. o€ TaKTd Xpovikd SlaoTrpata.
MevBétnon

« BeBaiwveote 0t n Ynotapid oag ival kpoa mpwv va Tt okendoete 1| v amoBnkeboete. Amobnkevete v
Ynotapid oag og 6pooepd Kat Enpo pépoc.

« Kahumrtete Tou¢ KauoTrpeg e aAoupIvOXapTo yia va amo@elyeTe T dicioduon eviopwy, okovng KA. 6Ta TOpLA
TWV KAUOTHPWV.

« Av amoBnkevoete TV YnoTapld o€ E0WTEPIKO XWPO, TIPEMEL VA AMOOUVOEOETE TN PLAAN Lypagpiov Kat va Ty
agroete o€ ewTepIkd Xwpo. H @1dAn uypagpiov mpémel mAVTOTE va pével o€ EEWTEPIKO X®PO, 0 ENPO Kal KaAG
aept{Opevo pépog, pakpid amo gotie¢ Beppotnag f myéc avdpAedng. Mnv a@rijvete ta maidid va mai§ouv pie
@1AAn. Mnv ekBétete T @1dAn vypagpiov 0To Apeao nAlaKO QuC.

«Mlpw va xpnotpornowrjoete T Ynotapta petd améd mapatetapévn mepiodo amobrikevong, akohoudrote Tig
dladikacieg eykatdotaong.
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7. ANIXNEYZH BAABQN

MPOBAHMA/AYZH

Kavotipeg

01 KavoTrpeC dev avapouv pe To CUGTNA AVARPATOC

« H @1dAn vypaepiov eivar ddeta A => AVTIKATAOTHOTE TN HE HIa YEUATN QAN

« EAattwpatikdg puBpiotr¢ migong => EAéyéte 1} avtikataotrote Tov puBpioTr mieong
« Opaypévol KavoTripeC => Kabapiote Tou kavoTpeg

« Opaypéva akpo@uola fj owArvag agpiov => Kabapiote Ta akpo@uola 1} Tov 6wArfva agpiov
« To kahwdio Tou nhektpodiov eivarxahapdféxet =3 Juvdéote {avd 1o kaAwdio

amoouvdedei amd To nhektpddio

« To nAektpddio f/kai 1o kahwdlo givat kateoTpappéva => AMASTe 10 nAekTpodio f/kat to kahwdio

«To evowpatwpévo ouoTNpa avappatog givat EAattwpatikd — =» AMASTE T0

« Eopalpévn amdataon tou nAektpodiov => [pémetvavndpyetévakevo 3 w4 Aot petadd
TV AKpou Tou nAektpodiov Kat ¢ Bupidag

emBewpnong Tov Kavothpa. EvBuypappiote
¢avd 1o nhektpodio, 6Mw¢ amaiteital.

0 kavoTRpac dev avaPer pe avamtijpa yia GUGKEVH agpiov

« H @10An vypaepiov ivat ddeta A => AVTIKATAOTNOTE T PE Hia yepdTn @LaAn

« EAattwpatikég puBpiotng micong => EAéyéte i} avtikataotrote Tov puBpioTr mieong
« Opaypévol Kauotrpeg => Kabapiote Tou¢ kavoTrpeg

« Opaypéva akpo@uota fj owArvag agpiov => KaBapiote Ta akpopiata 1 Tov owArva agpiov

Mikpn @Aoya i emotpo@n PAdyac (pAdya péca 6Tov 6wAvVa ToU
KauoThpa, aiednté cpupiypa rj yovpyovpnto)

« H @1dAn vypaepiov €ivar moAd pikpn => Xpnoipomoiote peyahitepn QLaAn

« Opaypévol KauoTrpeC => Kabapiote Tou¢ kavoTpeg

« Opaypéva akpo@lata i 6wARvag agpiov => Kabapiote Ta akpo@uola 1j Tov owArva agpiov
« Avepiog =>» Xpnowonotjote v Ynotapid o€ évav Xwpo

Aiyotepo exteBelévo oTov Avepo
To koupmi ¢ BarBidag agpiov eivar SUokolo va yupioel
«To ootnpa avdppatog éxel «<koARoen A => Avtikataotrjote T faABida agpiov
+ «KoMnpévn» BarBida agpiov => Awote T ovokevr oTov mpounBevTr oag yia
avTikatdotaon e BarBidag agpiov
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8.0POI EITYHXHL

« 2 & (6ha Ta e€aptrpata) Katd Tng okoupIdc.

Autd TO TIPOidV Exel Eyyunon, yia TOV apxIkd ayopaoTr, yia apikd EAATTWHATIKA LAIKG Kal EAATTWHATIKN
KOTAOKEUT.

Onwe oupPaivel pe kae mpoidv amé avoeidwto xaAupa, kat mpokelpévou va e§acpaiotei n peyaln didpkela
(wri¢ Tov PoidvTo¢ 0a, Kat £101KA TG EPPAviong Tou avoseidwtou xAAuPa, GUVIGTOUE TV TAKTIKK GLVTHPNON
Twv eéaptnpdtwy amd avodeidwto xaAuPa ¢ Ynotapldg oag pe éva MPOOTATEVTIKG AddL, Kat avto va yivel
pdAoTa amd Ty mpwm xprion.

To katdotnpd oag e¢ao@alile yia €0dg, katd tn didpkela avtic e mepiddov, T dwpedv avtikatdoTaon Twv
ENATTWATIKWY SaPTNUATWY Yia OIKIAKK XPron, Epoaov mAnpolvTal ot akdAouBeg mpoiimoBéaclc:

Autr n eyydnon 1oxVeL povo yia xprion o€ pia kat povo 10IWTIKY owkia Kat dev 1oxvel yia Ynotapié Naterial
IOV XpnolpomotovvTal o epmopiko 1} kowotikd mepiBahov ij dMa pépn omwg eoTiatopia, Sevodoyeia, kévipa
dlakomwv Kat poBwpéve 1610kt oieC.

& Kapia mepimtwon, oto mAaioto avtr¢ ¢ BehovTikn¢ eyyonong, n omotadrmote amolnpiwon Kabe idoug dev
Ba mpémel va umepPaivel To moad TG TiAC Tov MwAnBévtog mpoidvtog Naterial.

Avahappdvete to pioko Kat Tnv evBivn yia v anwAela, ™ {nud diki¢ oag i {évne meplovaiag kaBwg Kal Tov
TPAUPATIONO ToV diKO 0ag Kat Twv AWV, o Pmopei va mpoKUYouv amd Ty Kakr Xpron 1 Katdypnon tou
TPOI6VTOC 1} T kN TPNoN Twv 0dnylwv mou mapéyovtat amd tn Naterial 0To cuvnpupévo eyxelpidto xpriong Tou
1810k,

To mpoidv dev éxel umooTei kapia kakr) xprion o0te éxel dlamotwOei apéela, oupmepappdvovtag pwTid amd
Aimo¢ ypdoou, umepBoAikr @AGya 1y xprion eEAattwpatikol i akatdAnAou puBpiotr mieong agpiov.

To mpoidv bev €xet umootei {nuid amd Eéva avtikeipeva | ovoieg i amd atuynua.

H eyyOnon mapéxetar w¢ kATt emmiéov kat mpooTifetal 0Ta voppa SIKaiwpata Tov KatavalwTn.

Av éxeTe EpWTHOEIC OXETIKA € TNV EyKaTAaTaon 1 TN Xpon TG GUOKEVNG 0AC, PTOPEITE VA EMKOWVWVIOETE I
NV UNpEoia e§uTnPETNONG MEAATWY TOU KATAOTHATOC A TO 0moio ayopdoate To mpoiov.
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TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

ADEO Services c € 9575-21
‘Ovopa mpoidvtog Wnotapid agpiov yla eEWTEPIKO XWPO -
Ap1Opdc povtélov B500 4+1B
Katnyopia apiov | gy 3 Lgpey 33 Lopey £33 Lypsy 3
Nigon agpiov kan Boutavio (G30) Mpomavio (G31) Boutévio Boutévio Boutévio
Tpogodooiac 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|, o330+ BE CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, .
X200 T000DIOUOG Lgpsy  +CY. CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
pATIPOORIGH o+ AT, CH, CZ,DE, SK.
|3B/P(37) : PL
MéyeBog eyyurpa kopov 60,76y 60,76 0. 00,720\ 00,680\,
Kauotipa
MéyeSoc eyxutipa 00,88 0\, 00,38 i\, 00,79y 00,75y
TAEUPIKOU KaUOTHpa
ZuvoAiKr) OVOpAOTIKR
amodoon Oéppavenc (Hs) 131w (%46 g/h)
Leprakoc aptOpocg

Xpnoipomotgite povo o€ WTEPIKO XWPO

AwaBaote TI¢ 08nyieC MPOTOU XPNOIOTIOUGETE TI) CUGKEVI).

Mposidomoinon: Ta mpocPacipa pépn pmopei va givar moAv {eotd. Matnpeite Ta pikpd madid paxpid.

Karackevaletat otnv Kiva
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AHAQIH LYMMOPOQXHL EK

H etawpeia pag, ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - C5 00001
59790 RONCHIN - France

AnAwvoupie 0TI TO TPOIGY OV TIEPLYPAPETAL TAPAKATL):
MMNAPMNEKIOY/MAaka ynoipatog AEPIOY
MONTEAQ: 84516188, 84774362
Ap1Bud¢ maprtidag:
108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

Ikavomotei Ti¢ amartoeig twv Kavoviopkv tov ZupBouAtou :
Kavovioppa (EE) 2016/426 yia Tia 6UOKELKa AEPTOU

Kat Eivat o0pPwvo pe Ta mpoTuma:
EN 498:2012
EN 484:2019+AC:2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ta 600 tehevtaia Yn@ia Tou
¢tou¢ motomoinong CE: 21
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1. KONTROLA SZCZELNOSCI

Kontrole nalezy zawsze przeprowadzac w miejscu dobrze wentylowanym. Prébe szczelnosci nalezy wykonac raz
na rok oraz przy kazdej wymianie butli z gazem lub weza.

« Krok 1 - Sprawdzi¢, czy wszystkie pokretfa sa ustawione w pozycji WYLACZONE.
« Krok 2 - Otworzy¢ zawér gazu w butli lub na reduktorze.

« Krok 3 - Sprawdzi¢ ewentualne wystepowanie nieszczelnosci: wszystkie potaczenia instalacji gazowej, w tym
potaczenie butli zzaworem, potaczenia na przewodach i na reduktorze, posmarowac roztworem wody (50%) z
mydtem (50%). Do kontrolowania nieszczelnosci NIGDY NIE WOLNO UZYWAC OTWARTEGO PLOMIENIA.

« Krok 4 - Powstawanie babli nad potaczeniami oznacza nieszczelno$c.

« Odcia¢ doptyw gazu.

« Dokreci¢ wszystkie potaczenia.

« Ponownie przeprowadzic prébe.

« Jesli babelki zaczng tworzy¢ sie ponownie, grilla nie nalezy uzywad. W celu uzyskania pomocy nalezy
skontaktowac sie z miejscowym sprzedawca.

Po przeprowadzeniu préby szczelnosci nalezy doktadnie wytrze¢ roztwor wody z mydtem na wszystkich
potaczeniach.
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2. WAZNE INFORMACJE

i

« Przed ztozeniem i rozpoczeciem uzywania grilla nalezy uwaznie przeczytac niniejsza instrukgje.
« Niniejsz3 instrukcje nalezy zachowac na przysztosc.
« Tylko do uzywania na otwartym powietrzu. Urzadzenia nie wolno uzywa¢ w pomieszczeniach.

« Grilla nie wolno uzywac ponizej poziomu podtoza, podobnie butli z gazem nie wolno przechowywac ponizej
poziomu podfoza. Gaz jest ciezszy niz powietrze: w przypadku nieszczelnosci gaz bedzie sie zbieratw najnizszym
punkcie i pod wptywem zetkniecia sie z ptomieniem lub iskra moze wybuchnac.

« Nalezy uzywac¢ wylacznie gazu skroplonego z butli. Nalezy uzywac reduktora dobranego odpowiednio do
rodzaju gazu: propanu, butanu lub ich mieszanki.

« Przed rozpaleniem grilla nalezy z wszystkich czesci usunac plastikowe opakowanie.

« Grilla nie wolno uzywac w odlegtosci mniejszej niz 1 metr od konstrukgji lub powierzchni tatwopalnych. Nie
uzywac pod tatwopalng powierzchnia.

« Butli z gazem nie nalezy przechowywac lub uzywac w pozycji poziome;. Jakiekolwiek nieszczelnosci moga
miec¢ bardzo powazne konsekwencje, istnieje bowiem ryzyko wycieku z instalacji gazowej.

« Przed rozpaleniem grilla nalezy otworzy¢ pokrywe.

« Butli z gazem nie nalezy nigdy przechowywac w pomieszczeniach.

- Zapalonego grilla nie wolno przestawiac. Nalezy odczekac, az catkowicie ostygnie.

- Zapalonego grilla nie nalezy nigdy zostawiac bez nadzoru.

« Uchwyt pokrywy moze by¢ bardzo goracy. Nalezy go chwytac tylko za czes¢ $rodkowa.
« Zaleca sie uzywanie rekawicy kuchennej.

« Nalezy uzywac narzedzi specjalnie zaprojektowanych do grilla, wyposazonych w dtugie uchwyty odporne na
wysokie temperatury.

- Uwaga na goraca pare, ktéra moze buchnac przy otwieraniu pokrywy.

« Niektdre czesci grilla nagrzewajq sie i mogq byc¢ bardzo gorace. W obecnosci dzieci, 0séb starszych i zwierzat
nalezy zachowac zdwojong ostroznosc.

« Gdy grill nie jest uzywany, nalezy zawsze odcig¢ doptyw gazu na wysokosci butli.

« Przed catkowitym ostygnieciem grilla nie nalezy nigdy zakrywac.

« Grilla nalezy uzywac wytacznie na stabilnej i ptaskiej powierzchni.

« Przed uzyciem grilla nalezy przeprowadzi¢ kontrole szczelnoci. Po ztozeniu jest to jedyny spolegliwy sposdb
wykrycia ulatniania sie gazu na ztaczach lub potaczeniach.

« Szczelno$¢ nalezy kontrolowac co roku i po kazdej wymianie lub kazdym odfaczeniu butli z gazem i weza.
« W poblizu grilla nie nalezy przechowywac materiatéw tatwopalnych.

« W poblizu grilla nie nalezy uzywac aerozoli.

« Nieprzestrzeganie zalecer podanych w instrukcji moze doprowadzi¢ do urazéw lub powaznych uszkodzen.
« W przypadku pytan dotyczacych niniejszej instrukgji nalezy skontaktowac sie z miejscowym sprzedawca.

« Jakiekolwiek przerébki grilla moga by¢ niebezpieczne i jako takie s3 zabronione oraz powoduja uniewaznienie
gwarangji.

« Nie nalezy przestawiac pracujacego urzadzenia.
« Po uzyciu nalezy zamknac¢ doptyw gazu na butli.

PRZED ZOZENIEM | ROZPOCZECIEM UZYWANIA GRILLA
NALEZY UWAZNIE PRZECZYTACNINIEJSZA INSTRUKCJE
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2. WAZNE INFORMACJE

« W czasie uzywania urzadzenie nalezy trzymac z dala od materiatow tatwopalnych.
« Urzadzenia nie wolno przerabiac.
« Minimalna i maksymalna wielkos¢ uzywanych naczyn kuchennych wynosza odpowiednio @10 i ¢24 cm.

3. INFORMACJE DOTYCZACE GAZU | REDUKTORA

Ten grill jest przystosowany do zasilania ptynnym palnym propanem lub butanem przechowywanym w butlach.
Butle z propanem mogg dostarczac gazu przez caty rok, nawet zimg, gdy jest zimno. Do wymiany butli moze by¢
potrzebny klucz francuski (do dokupienia osobno). Butle z butanem stanowig wystarczajace Zrodto zasilania gazem
latem, natomiast spadek temperatury gazu ponizej +10°C moze wptyna¢ na wydajnosc grilla. Nalezy upewnic sie,
Ze posiadana butla z gazem i reduktor sa odpowiednie do posiadanego grilla.

» Waz powinien by¢ swobodnie roztozony bez zadnych skrecen, zagie¢ lub zaplatan, tak aby umozliwiat swobodny
przeptyw gazu. Przed uzyciem nalezy zawsze skontrolowac waz pod katem peknie¢, rozerwan i nadmiernego zuzycia.

« Z wyjatkiem punktu podtaczenia, waz nie moze dotykac goracych czedci grilla. Jesli waz jest uszkodzony, nalezy
go wymienic¢ na waz odpowiedniego typu, zaprojektowany specjalnie do ptynnego paliwa gazowego i zgodny z
normami kraju, w ktorym jest on uzywany.

« Nalezy uzywac weza odpowiedniego typu, spetniajgcego norme 1503821 i o dtugosci nieprzekraczajacej 1,5 m.

Aby uzyskac¢ optymalng wydajnos¢, zaleca sie uzywac butli z butanem o ciezarze 6 kg lub butli z propanem o cigzarze
5kg. Nalezy uzywac reduktora odpowiedniego typu, zgodnego z norma EN16129. ABY GRILL DZIALAL WYDAINIE | BYt
BEZPIECZNY, KONIECZNE JEST POSIADANIE REDUKTORABUTLIZ GAZEM ODPOWIEDNIEGOTYPU. UZYWANIEREDUKTORA
NIEODPOWIEDNIEGO TYPU LUB NIESPRAWNEGO JEST NIEBEZPIECZNE | POWODUJE ANULOWANIE GWARANCI. Aby
ustali¢ najbardziej odpowiednie butle z gazem i reduktory, nalezy skonsultowac sie ze swoim dostawca gazu.

Uzytkownikowi nie wolno zmieniac cze$ci zaplombowanych przez producenta lub jego przedstawiciela.

® BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I34
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar
(Z,CY,DK,EE,FI,HU, IS LT, Butane (G30) 30 mbar I38/P
I.V,MT,NO,NI.,SE,SI,SK,RO,TR Propane (G3'|) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

4. INSTALACJA

Wybor miejsca

- Grilla nalezy uzywac wytacznie na Swiezym powietrzu, w przewiewnym miejscu. Nalezy pilnowac, aby nigdy nie
postawic grilla POD fatwopalng powierzchnia. Scianki grilla nie moga sie NIGDY znajdowac w odlegtosci mniejszej
niz 1 metr od jakichkolwiek powierzchni tatwopalnych. Grill nalezy trzymac z dala od materiatow fatwopalnych!

« Miejsce na uzywanie grilla nalezy starannie wybrac. Miejsce to powinno byc¢ otwarte, ale ostoniete przed wiatrem,
z dala od drzew i innych obiektow, ktére mogtyby sie zapalic.

Srodki ostroznosci

« Nie nalezy zatykac wlotéw powietrza w obudowie grilla.
« Jesli butle z gazem trzeba wymieni¢, nalezy najpierw sprawdzi¢, czy jest ona dobrze zakrecona i czy w poblizu nie
znajduja sie zadne przedmioty mogace doprowadzic do zaptonu (papierosy, nieostoniete ptomienie, iskry itp.).
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4. INSTALACJA

Podtaczanie weza doprowadzajacego gaz do grilla

« Waz doprowadzajacy gaz nalezy podfaczy¢ do punktu doprowadzenia gazu z boku po lewej stronie grilla. Nie

dokrecac za mocno. Na potaczeniu nie nalezy uzywac tasmy klejacej ani zadnych ptyndw.

« Dokreci¢ elementy recznie.
« Upewnic sie, ze wszystkie pokretta sterujace grilla s ustawione w pozycji WYLACZONE. Podtaczy¢ reduktor do

butli z gazem zgodnie z instrukcjami przekazanymi przez sprzedawce reduktora i butli.

Montaz reduktora na butli z gazem

« Nalezy upewnic sie, ze wszystkie pokretfa sterujace grilla s ustawione w pozycji WYLACZONE. Podtaczy¢

reduktor do butli z gazem zgodnie z instrukcjami przekazanymi przez sprzedawce reduktora i butli.

5. DZIALANIE

Ostrzezenia

« Przed wykonaniem dalszych czynnosci nalezy sie upewni¢, ze uzytkownik dobrze zrozumiat zalecenia podane

w czesci WAZNE INFORMACJE w niniejszej instrukgji.

« Ze wzgledu na konstrukcje grilla nie nalezy uzywac wiecej niz 50% powierzchni pieczenia jako litej blachy.

Jesli blachy zostang catkowicie zastonigte, w efekcie dojdzie do nadmiernego zbierania sie ciepta, ktore moze
spowodowac uszkodzenie grilla w sposob nie objety gwarangja.

Zapalanie grilla

« Przed rozpaleniem grilla nalezy otworzyc¢ pokrywe. NIGDY nie nalezy rozpalac grilla z zamknigta pokrywa.
« Upewnic sie, ze wszystkie pokretta gazu znajduja sie w pozycji WYLACZONE. Otworzy¢ zawdr gazu na butli lub

na reduktorze gazu.

« Wcisna¢ pokretto palnika, ktéry mabyc¢zapalonyiprzekreci¢je w lewo (przeciwnie do kierunku ruchu wskazéwek

zegara) do punktu, w ktorym zacznie by¢ wyczuwalny opdr. Odczekac 4 sekundy, nastepnie kontynuowac
krecenie pokrettem az do kliknigcia (po ktorym normalnie palnik powinien sie zapali¢). Powtdrzy¢ te operacje
kilka razy az do zapalenia sie palnika.

« Zapali¢ pozostate palniki w dowolnej kolejnosci, odpowiednio do potrzeb. Przed zapaleniem kolejnego palnika

sprawdzi¢, czy poprzedni jest zapalony.

« Jesli po kilku prébach wykonania opisanej wyzej procedury palnik nie zapali sie, przekreci¢ wszystkie pokretta

w pozycje wytaczenia. Zamknac¢ zawér gazu na butli z gazem. Odczekac 5 minut. Ponownie wykonac kroki
opisane powyzej. Jezeli grill dalej sie nie zapala, zajrze¢ do instrukcji rozpalania recznego podanej ponizej.

« Po rozpaleniu nalezy pozwoli¢ palnikom palic sie na maksymalnym ptomieniu przez 3-5 minut, aby grill mégt

sie rozgrzac. Procedury te nalezy wykonac przed kazdg sesjq pieczenia. Podczas nagrzewania pokrywa musi
by¢ otwarta.

« Po zakoriczeniu nagrzewania, wszystkie palniki nalezy skreci¢ na maty ptomien, aby uzyskac lepsze efekty

pieczenia.
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5. DZIALANIE

Instrukcja rozpalania recznego

« Przed rozpaleniem grilla nalezy otworzy¢ pokrywe. NIGDY nie nalezy rozpalac grilla z zamknigta pokrywa.

» Upewnic sie, ze wszystkie pokretta gazu znajdujg sie w pozycji WYLACZONE. Otworzy¢ zawdr gazu na butli lub na
reduktorze gazu.

« Whozy¢ zapalong zapatke przez otwdr do rozpalania znajdujacy sie maksymalnie z prawej strony, pod panelem
sterujacym i zblizyc jg do otworu prawego palnika.

» Weisnac i przekreci¢ w lewo do pozycji maksymalnej pokretto znajdujace sie z prawej strony.

« Gdy palnik po prawej stronie zapali sig, rozpali¢ pozostate palniki od prawej do lewe;.

« Przed zapaleniem kolejnego palnika sprawdzi¢, czy pal sie wszystkie poprzednie.

« Jesli palnik znajdujacy sie po prawej stronie nie zapali sig, nalezy skontaktowac sie z miejscowym sprzedawca.

« Po rozpaleniu nalezy pozwoli¢ palnikom palic si¢ przez 3-5 minut na maksymalnym ustawieniu, aby rozgrzac
grill. Procedury te nalezy wykonac przed kazda sesja pieczenia. Podczas nagrzewania pokrywa musi by¢ otwarta.

« Po zakoriczeniu nagrzewania, wszystkie palniki nalezy skreci¢ na pozycje minimalng, aby uzyskac lepsze efekty
pieczenia.

Pieczenie na ruszcie

« Palniki ze stali nierdzewnej podgrzewajq dyfuzor ciepfa (lub kosz z brykietami / kamieniami lawowymi) pod
rusztem, ktory z kolei podgrzewa produkty spozywcze potozone na ruszcie. Naturalne soki z produktéw
spozywczych skapuja podczas pieczenia na goracy dyfuzor ciepta (lub kosz z brykietami / kamieniami lawowymi)
i odparowuja. Powstajacy w ten sposéb dym owiewa produkty spozywcze i ulatnia sie w gdre, nadajac produktom
niepowtarzalny aromat grilla. Aby efekty pieczenia byty bardziej rwnomierne, nalezy zamkna¢ pokrywe grilla,
przy czym palniki powinny by¢ ustawione na maty ptomien.

Pieczenie na blasze

« Palniki podgrzewaja bezposrednio blache, na ktérej piekg sie umieszczone na niej produkty spozywcze. Blachy
pozwalaja piec najmniejsze produkty spozywcze takie jak owoce morza, ktére mogtyby spas¢ przez szczeliny w
ruszcie. Pozwalajg one réwniez piec produkty wymagajace pieczenia w wysokiej temperaturze/przez krétki czas,
takie jak warzywa i mate kawatki ryb. Podobnie, mozna ich uzywac doktadnie tak jak blachy do pieczenia w
piekarniku kuchennym, do pieczenia stekdw, jajek itp. Mozna wreszcie podgrzewac na nich garnkilub utrzymywac
temperature produktow.

Kontrola buchajacych ptomieni *Bardzo wazne*

« Do buchania ptomieni dochodzi w sytuacji, gdy soki i ttuszcz z pieczonych produktow spozywczych skapuja
na gorace dyfuzory ciepta. Oczywiscie, do uzyskania smaku produktéw z grilla przyczynia sie dym, natomiast
buchajacych ptomieni lepiej jest unika¢, aby nie spali¢ produktow. Aby kontrolowa¢ buchanie ptomieni,
ABSOLUTNIE NAJWAZNIEJSZE jest, aby przed rozpoczeciem pieczenia usung¢ z produktow nadmiar thuszczu.
Marynat i soséw do pieczenia nalezy uzywac rozsadnie. Na czas pieczenia palniki trzeba ponadto nastawi¢ na
pozycje MINI.

« Gdy dojdzie do buchania ptomieni, da sie je na ogét zgasic przez posypanie dyfuzoréw ciepta proszkiem do
pieczenia lub sol3. Podczas wykonywania prac w poblizu powierzchni do pieczenia w grillu nalezy zawsze chroni¢
przed nig rece i zabezpieczy( je takze przed ptomieniami.

« W przypadku zapalenia sie ttuszczu, nalezy postepowac zgodnie z zaleceniami podanymi ponizej.
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5. DZIALANIE

Zapalenie sie ttuszczu

« Po kazdym pieczeniu z szuflady do zbierania ttuszczu nalezy usuna¢ wszelkie odpady i zanieczyszczenia.
« Jesli grill jest uzywany podczas wielkich przyjec, trzeba go co 2 godziny wyfaczac i czysci¢. Jesli na grillu

pieczone s3 bardzo ttuste produkty (paréwki, merguez itp.) czyszczenie nalezy przeprowadzac czeiciej.
Nieprzestrzeganie tych zaleceri moze spowodowac zapalanie sie ttuszczu, co moze doprowadzi¢ do urazow i
uszkodzenia grilla.

W przypadku zapalenia sie ttuszczu/Ostrzezenia:

« Jesli da sie to zrobi¢ bezpiecznie, nalezy zakreci¢ wszystkie pokretta gazu.

« Zakreci¢ zawor butli z gazem.

« 0dsunac¢ wszystkie osoby od grilla i odczekac, aby ostygt.

« Nie zamykac pokrywy ani ostony grilla.

« GRILLA NIE NALEZY NIGDY POLEWAC/ZRASZAC WODA. W PRZYPADKU UZYWANIA GASNICY,

« MUSI TO BYC GASNICA PROSZKOWA.

« NIE NALEZY WYJMOWAC SZUFLADY DO ZBIERANIA TEUSZCZU.

- Jesliwydaje sig, ze ogien nie stabnie lub nawet narasta, w celu uzyskania pomocy nalezy wezwac straz pozarna.

Koniec sesji pieczenia

« Po kazdej sesji pieczenia nalezy nastawi¢ palniki grilla na maksymalny ptomieri i pozwoli¢ im sie pali¢ przez

5 minut. Procedura ta pozwala wypali¢ osady z pieczenia i przez to ufatwia czyszczenie. Podczas tej operadji
pokrywa powinna by¢ otwarta.

« Grill nalezy czysci¢ systematycznie po kazdym uzyciu, tak aby nie dopusci do zbierania sie ttuszczu, ktory

magtby sie zapalic.
Wytaczanie grilla

« Po zakoriczeniu uzywania grilla nalezy do korica przekreci¢ zawor gazu w prawo do pozycji WYLACZONE i odcig¢
w ten sposéb doptyw gazu z butli.

« Przed zamknieciem pokrywy lub ostony nalezy upewnic sig, Ze grill wystarczajaco ostygt.

6. UTRZYMANIE | KONSERWACJA

Grillnalezyregularnie czysci¢pomiedzy uzytkowaniemorazwszczegéInoscipodtugich okresachprzechowywania.
Przed przystapieniem do czyszczenia nalezy upewnic sie, ze grill i jego podzespoty wystarczajaco ostygty. Nie
nalezy nigdy wystawiac grilla na niepogode, nalezy go chroni¢ przed wilgocia.

- Gdy powierzchnie grilla s3 gorace, urzadzenia nie nalezy nigdy skrapla¢ woda.
« Nigdy nie nalezy dotykac goracych czesci nieostonietymi rekoma.

Aby wydtuzy¢ cykl zycia urzadzenia i utrzymac grill w dobrym stanie, zdecydowanie zalecamy, aby przykrywac
go, gdy urzadzenie zostaje przez dtugi czas pozostawione na wolnym powietrzu, w szczeg6lnosci zas zima. U
miejscowego sprzedawcy mozna kupi¢ bardzo odporne ptachty oraz inne akcesoria do grilléw.
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6. UTRZYMANIE | KONSERWACJA

Nawet jesli posiadany grill jest przykryty w celu zabezpieczenia go, nalezy go reqularnie kontrolowac, poniewaz
moga pojawic sie wilgo¢ lub skropliny, ktére mogq doprowadzi¢ do uszkodzenia urzadzenia. By¢ moze konieczne
bedzie wysuszenie grilla i wnetrza jego obudowy zabezpieczajacej. Osady z ttuszczu na czesciach grilla moga
zatechnac. Nalezy je wtedy czysci¢ bardzo goracymi mydlinami.

Kazda odkryta czes¢ pokryta rdza, ktéra nie ma kontaktu z Zywnoscig nalezy zabezpieczy¢ farbg antykorozyjng
i pomalowac farba do grilla lub inng farba odporng na wysokie temperatury.

Powierzchnie do pieczenia

« Gdy grill ostygnie, nalezy go umy¢ goraca wodg z mydtem. Aby usuna¢ osady z produktow spozywczych nalezy
uzy¢ detergentu do mycia naczyn. Nie nalezy uzywac gabek z druciakiem lub proszkdw do szorowania, poniewaz
mogtyby one trwale uszkodzi¢ powtoke wykoriczeniowa grilla. Optukac i dobrze wysuszy¢. Z uwagi na ich ciezar,
nie zaleca sie mycia rusztow i blach do pieczenia w zmywarce.

- PRZYPOMINAMY, ZE NALEZY ABSOLUTNIE UNIKAC UZYWANIA KAWALKOW LODU, GDYZ MOGA ONE SPOWODOWAC
WSTRZAS TERMICZNY | PORYSOWAC EMALIE NA BLASLZE.

-JES'I.,I NA POWIERZCHNI PRZEZNACZONEJ DO PIECZENIA | MAJACE) KONTAKT Z ZYWNOSCIA POJAWI SIE RDZA,
(ZESCTE NALEZY WYMIENIC.

Konserwacja palnikow:

« Palnik jest tak wyregulowany, aby zapewniat maksymalng wydajnos¢ dziatania ptomienia. Na ogdt po zapaleniu
palnika widac niebieski ptomien, ktérego koniec moze by¢ ewentualnie z6tty. Jesli pfomien robi sie bardziej z6tty,
moze to by¢ spowodowane zanieczyszczeniami lub owadami znajdujacymi sie w otworach lub rurkach palnika.
Tego typu zanieczyszczenia mogq zatkac lub ograniczy¢ przeptyw gazu, co moze spowodowac zapalenie sie ognia
za panelem sterujacym, co spowodowatoby bardzo powazne uszkodzenie grilla. Jesliby do tego doszto lub jesli
istnieje taka mozliwos¢, nalezy natychmiast zakreci¢ gaz w butli.

« Palnik nalezy reqularnie kontrolowac, zdejmowaci czysci¢, co najmniejraz na rok oraz w nastepujacych sytuacjach:
« Przy wyjmowaniu grilla z miejsca przechowywania.

« Jesli ktdrys z palnikow nie zapala sie.

« Jesli ptomien palnika staje sie bardzo zotty.

« Jesli za panelem sterowania zbiera sie gaz.

« Aby catkowicie wyczyscic palnik, nalezy go wyjac z grilla. Do usuwania rdzy z powierzchni palnika mozna uzywac
lekkiej szczotki metalowej. Aby przetkac zanieczyszczenia w otworach i rurkach palnika, nalezy uzy¢ szczoteczki
do rur lub kawatka drutu; nalezy jednak pilnowa, aby nie spowodowac powiekszenia otworéw w palniku.

» W celu upewnienia sig, ze wnetrze rurki palnika jest dobrze oczyszczone moze by¢ potrzebna latarka. Aby poruszy¢
wszystkie zanieczyszczenia znajdujace sie w srodku, mozna odwrdci¢ palnik i delikatnie postukac nim o twarda
powierzchnie np. o kawatek drewna.

« Podczas zakfadania palnika z powrotem nalezy dopilnowac, aby rurki znajdowaty sie naprzeciw dysz.

Dyfuzor ciepta

« Z dyfuzora ciepta nalezy usuna¢ wszystkie osady spozywcze, w tym celu mozna uzy¢ elastycznego plastikowego
skrobaka lub skrobaka drewnianego oraz mosieznej szczotki. Nie nalezy uzywac skrobaka stalowego ani stalowej
szczotki. Umy¢ w goracej wodzie z mydtem i dobrze wyptukac.
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6. UTRZYMANIE | KONSERWACJA

Szuflada do zbierania ttuszczu

« Po kazdym uzyciu nalezy wyjac i wyczyscic szuflade do zbierania ttuszczu oraz usunac z niej wszystkie kawatki
produktow spozywczych i ttuszczu, w razie potrzeby za pomoca drewnianego lub plastikowego skrobaka.

« Niestosowanie sie do powyzszych zalecen grozi zapaleniem sie ttuszczu, co mogtoby doprowadzic¢ do powaznego
uszkodzenia grilla, ktore nie bytoby objete gwarancja. W razie potrzeby szuflade do zbierania ttuszczu mozna
umyc¢ woda z mydtem.

Korpus grilla

«Z korpusu grilla nalezy reqularnie usuwac¢ nadmiar ttuszczu za pomocg szmatki zwilzonej w mydlinach i
dobrze wykreconej. Nadmiar ttuszczu i kawatki produktéw spozywczych mozna usuwac z wnetrza korpusu
grilla za pomocg elastycznego plastikowego skrobaka lub skrobaka drewnianego. Aby utatwic¢ czyszczenie,
mozna stosowac folie aluminiowa, ktéra bedzie wymieniana po kazdym uzyciu. Nalezy uwazac, aby nie zatkac
otworéw do ociekania ttuszczu. Jesli potrzebne jest petne czyszczenie, nalezy uzy¢ szmatki i goracych mydlin
lub nylonowej szczoteczki. Nie uzywac zracych Srodkéw czyszczacych. Przed gruntownym czyszczeniem nalezy
wyjac ruszty i/lub blachy i palniki. Pokretet gazu nie nalezy zanurza¢ w wodzie. Po starannym ponownym
zatozeniu elementéw w korpusie grilla nalezy sprawdzic¢ zapalanie sie urzadzenia.

Pokrywa grilla

« Pokrywe grilla nalezy czysci¢ szmatka lub nierysujaca myjka oraz mydlinami. Nie nalezy uzywac druciakow
lub proszkéw do szorowania, poniewaz mogtyby one trwale uszkodzi¢ powtoke wykoriczeniowa grilla. Aby nie
dopusci¢ do tworzenia sie rdzy, po czyszczeniu urzadzenie nalezy starannie wysuszyc.

Wozek

« Przetrze¢ Sciereczka namoczong w cieptej wodzie, nastepnie wysuszyc.

« Tak jak w przypadku wszystkich produktéw ze stali nierdzewnej, w celu zagwarantowania dtugowiecznosci
produktu, a w szczeg6lnosci jego elementéw wykonanych ze stali nierdzewnej, zalecamy, aby juz od
pierwszego uzycia grilla jego czesci ze stali nierdzewnej regularnie konserwowac olejem zabezpieczajacym.
0d czasu do czasu mozna takze spryskac powierzchnie srodkiem czyszczacym do stali nierdzewnej, przetrzec
miekka szmatka i na koniec wypolerowac. W ten sposéb na powierzchniach ze stali nierdzewnej uzyska sie
cienka warstwe ochronna.

Elementy mocujace

- Zalecamy, aby regularnie kontrolowac dokrecenie wszystkich $rub, nakretek itp.

Przechowywanie

«Przed schowaniem lub przykryciem grilla nalezy sie upewnic, ze grill wystarczajaco ostygt. Grill nalezy
przechowywac w miejscu suchym i przewiewnym.

« Palniki nalezy zakry¢ folig aluminiowa, aby do jego otworéw nie dostaty sie insekty i inne zanieczyszczenia.

« Jesli grill jest przechowywany w pomieszczeniu, butle z gazem nalezy odtaczyc i zostawic na zewnatrz. Butle z
gazem nalezy zawsze przechowywac na $wiezym powietrzu w miejscu suchym, przewiewnym oraz potozonym
z dala od Zrodet goraca i zaptonu. Nie nalezy pozwalac dzieciom bawic sig butla. Butle z gazem nalezy chroni¢
przed bezposrednim nastonecznieniem.

« Przed uzyciem grilla po dtuzszym okresie przechowywania nalezy postepowac zgodnie z procedurg instalacji.
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7.ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

PROBLEM/ROZWIAZANIE

Palniki

Palniki nie zapalaja sie pomimo uzycia systemu zaptonowego

« Butla z gazem jest pusta
« Uszkodzony reduktor
« Zapchanie sie palnikow
« Zapchanie sie dysz lub weza doprowadzajacego gaz

« Przewdd elektrody jest odkrecony lub odtgczony od elektrody
« Uszkodzona/-a elektroda lub przewod
- Zintegrowany zapalnik jest uszkodzony
« Nieprawidfowa szczelina elektrody

Palnik nie zapala sie od zapalniczki do gazu

« Butla z gazem jest pusta
« Uszkodzony reduktor
« Zapchanie sie palnikow
« Zapchanie sie dysz lub weza doprowadzajacego gaz

20 2L 20 N R

L

Maty ptomien lub cofanie si¢ ptomienia (ptomien w rurze palnika,

zauwazalne syczenie lub hatasliwa praca)

« Zbyt mata butla z gazem
« Zapchanie sie palnikéw
« Zapchanie sie dysz lub weza doprowadzajacego gaz

« Wiatr

Pokretto kurka gazu ciezko sie obraca
- Zablokowany zintegrowany system zaptonowy
« Zablokowany kurek gazu
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Wymieni¢ jg na petng butle z gazem
Sprawdzi¢ lub wymienic reduktor
Wyczysci¢ palniki

Wyczysci¢ dysze lub weze doprowadzajace
gaz

Podfaczy¢ przewdd z powrotem

Wymieni¢ elektrode i przewdd

Wymienic¢ go

Elektroda powinna by¢ dopasowana do
palnika, a jej koniec powinien znajdowac
siec w odlegtosci 3-4 mm od otworu

w palniku. Dopasowac elektrode w
wymagany sposob.

Wymieni¢ jg na petng butle z gazem
Sprawdzi¢ lub wymienic reduktor
Wyczyscic palniki

Wyczysci¢ dysze lub weze doprowadzajace
gaz

Uzy¢ wigkszej butli

Wyczysci¢ palniki

Wyczysci¢ dysze lub weze doprowadzajace
gaz

Grilla nalezy uzywa¢ w miejscu mniej
wystawionym na podmuchy wiatru

Wymieni¢ kurek gazu
Wymieni¢ kurek gazu u swojego
sprzedawcy
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8. WARUNKI GWARANCJI

+ 2 lata (wszystkie czesci) na rdze.

Pierwszemu nabywcy produktu udzielana jest na produkt gwarancja na usterki spowodowane wadami
materiatowymi oraz nieprawidtowe dziatanie produktu.

Tak jak w przypadku wszystkich produktow ze stali nierdzewnej, w celu zagwarantowania dfugowiecznosci
produktu, a w szczegdlnosci jego elementéw wykonanych ze stali nierdzewnej, zalecamy, aby juz od pierwszego
uzycia grilla jego czesci ze stali nierdzewnej reqularnie konserwowac olejem zabezpieczajacym.

0 ile tylko spetnione zostang podane nizej warunki, w okresie obowiazywania gwarangji sklep, w ktérym
dokonano zakupu zapewnia bezptatng wymiane uszkodzonych czesci produktéw przeznaczonych do uzytku
domowego:

Niniejsza gwarancja ma zastosowanie tylko w przypadku uzytkowania produktu w jednym prywatnym
gospodarstwie domowym i nie dotyczy grilléw Naterial uzywanych do celéw komercyjnych, uzytkowanych
kolektywnie lub uzywanych przez wiecej niz jedno gospodarstwo domowe, np. grilléw uzywanych w
restauracjach, hotelach, osrodkach wezasowych i nieruchomosciach przeznaczonych na wynajem.

Jakakolwiek forma rekompensaty udzielonej w ramach niniejszej dobrowolnej gwarancji nie moze, w zadnym
wypadku, przekroczy¢ ceny zakupu sprzedanego produktu Naterial.

Uzytkownik ponosi ryzyko i odpowiedzialnos¢ za urazy wiasne i utrate lub uszkodzenie swojej wtasnosci i/lub
urazy innych oséb i utrate lub uszkodzenie ich wiasnosci powstate wskutek niewtasciwego lub niezgodnego
z przeznaczeniem uzywania produktu lub nieprzestrzegania zalecen firmy Naterial podanych w zataczonej
instrukgji uzytkownika.

Produkt nie byt uzywany w sposéb niewfasciwy ani niedbaty, w tym nie dopuszczano do zapalania sie ttuszczu
lub powstawania zbyt duzych ptomieni ani nie uzywano urzadzenia z uszkodzonym lub nieprawidtowym
reduktorem.

Produkt nie zostat uszkodzony zewnetrznymi przedmiotami lub substancjami lub wskutek wypadku.
Gwarangja jest udzielana jako element dodatkowy i uzupetnia ustawowe prawa konsumenta.

W przypadku pytan dotyczacych montazu lub uzytkowania urzadzenia zachecamy do skontaktowania sie z
Dziatem obstugi posprzedazowej w sklepie, w ktérym dokonano zakupu.
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DANE TECHNICZNE

ADEO Services c € 9575-21
Nazwa produktu Grill gazowy na dwor B
Numer modelu B5004+1B
Kategoria gazu g Lypey 3 Lopey £33 g
Rodzaj gazu i ci$nienie Butan (G30) Propan (G31) Butan Butan Butan
zasilania 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|y, 0850+ BE CH, CY, CZ,ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, 5K, SI.
Krai docelow Lgpay - CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
) y gy - AT, CH, CZ, DE, SK.
ISB/P(37) : PL
Rozmiar wiryskiwacza 00,76 mm 00,76 mm 00,72mm 00,68 mm
palnika gtownego
Rozmiar wiryskiwacza 00,88 mm 00,88 mm 60,79 mm 60,75 mm
palnika bocznego
C-aikowne. ’zr-lamlonowe 13kW (946 g/h)
ciepto wejsciowe (Hs)
Numer seryjny

Uzywa¢ wytacznie na dworze.

Przed uzyciem urzadzenia przeczytac instrukgje.

Ostrzezenie: Dostepne czesci moga byc bardzo gorace. Mate dzieci nalezy trzymac z daleka.

Wyprodukowano w Chinach
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DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

Firma: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - Francja

Oswiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej: GRILL GAZOWY
Plancha MODEL: 84516188, 84774362
Nr partii: 108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

Spefinia wymagania okre lone w rozporzfldzeniach Rady:
Rozporzfldzenie w sprawie urzfldzen spalajflcych paliwa gazowe (UE) 2016/426

Oraz spetnia normy:
EN 498:2012
EN 484:2019+AC:2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ostatnie 2 cyfry roku zastosowanego
oznaczenia CE: 21
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1. UCMbITAHWE HA TPOTEYKHU

Bceraa BbINoNHANTe JaHHOE UCMbITaHWE B MeCTe C XOpOLUel BeHTUALMeN. BbinonHAliTe AaHHOe UCNbiTaHue
€XKEerofiHo 1 NPy KaX 10l 3amMeHe ra30B0ro 6anoHa Unu LWnaHra.

« J1an 1 - [lpoBepbTe, UTO BCe KHOMKM HaxoAATCcA B nonoxeHuu CTOI.
« 37an 2 - OTKpoiiTe KNanaH perynMpoBKY ra3a Ha banaoHe Uin BeHTAND.

«J7an 3 - [lpoBepbTe B Hanuume BO3MOXKHbIX NpoTeUeK NOCPeACTBOM HaHeCEHNA Ha BCe COeANHEHNA Fa30BOiA
CMCTEMbI, BKIIOYaA COEAMHEHUS KNanaHa C ra30BbiM GA/NIOHOM, CO LWIAHTOM U PerysiATopoM, pacTeopom
Boabl (50%) u mbina (50%). HUKOTIA HE UCMONB3YUTE OTKPLITOE NITAMA ana ucnbitaHua Ha NpoTeyKu.

+ 37an 4 - 06pa30BaHue Ny3bIpbKOB B BEPXHEN YaCTh HEKOTOPbIX COeAUHEHUI YKa3bIBAET Ha HaluNe YTeUKMU.
« lepekpoitte ra3

» 3aTAHUTE COBAUHEHNS

» BHOBb BbINONHMTE UCNbITaHMe

« Ecnu ny3bipbku npogomxalot 06pa3oBbiBaTbCA, He UCMONb3yiiTe boMbLue MaHran 1 obpaTuTech B BalleMmy
NOKaNbHOMY iunepy 3a NoAAePXKoil.

locne BbINONHEHNA UCMBITAHNA HA MPOTEYKI XOPOLLIO BbITPUTE PAacTBOP BOAbI 1 Mbla CO BCEX CORANHEHMIA I
YMNOTHEHWIA.

2. BAXHAA UHOOPMALIUA

MEPE[ MOHTAKOM U 3KCTIYATALIVEN MAHTANA
BHUMATE/IbHO MPOYMUTAUTE UHCTPYKLIUUA

« llepe MmoHTaXKOM M 3KCNNyaTaLMeil MaHrana BHUMATENbHO NPOYMNTaiTe UHCTPYKLUM.
» CoxpaHuTe pyKOBOACTBO ANA 00palLieHNs B AaNbHeilLeM.

- [lpeaHa3HavaeTca MCKNIOUNTENbHO ANA JKCNAyaTaLun Ha OTKPbITOM Bo3gyxe. Hukorga He ucnonb3yite
YCTPOWCTBO BHE MOMELLEHIA.

« He ncnonb3yiite MaHran u He XpaHuTe ra3oBble 6anoHbl HIXKe YpoBHA 3eMnu. [a3 ABnAeTCA Gonee TAXeENbIM,
yem BO3AYX: B cnyuae yteuki ra3 Oymet ckamnuBaTbCA B HUMKHEN TOUKE W MPU KOHTAKTe C OTKPbITbIM
nNameHeMm Ui UCKPOIi MOXKET B30PBATbCA.

« icnonb3yiite TONbKO rOpIOUMiA OKMXKEHHDBIA Ta3 B OannoHax. (negyet mcnonb3oBaTb MOAXOAALMIA AnA
nponaHa, byTaHa nn cmecei BeHTUNb.

. I'Iepep, PO3XKNUTOM MaHrana CHUMUTE NNaCTUKOBYI0 YNAKOBKY CO BCEX CTOPOH.

«He npuctynaitre K 3Kcnnyatauuu MaHrana, noka He NpOBEpUTE, YTO OH YCTAHOBEH HA PacCTOAHUN
MUHUMYM OZIUH METP OT NoObIX BOCMNAMEHSIOLLMXCS KOHCTPYKLMIA UN MOBEPXHOCTeIA. He ucnonb3yiite Ha
BOCMNAMEHAILLNXCA MOBEPXHOCTAX.

- [a30Bble HaNNOHbI He CNeflyeT XpaHUTb WK UCMONb30BaTb B FOPU30HTANbHOM NoNoXKeHU. Jliobas yTeuka
MOXET UMETb TAXeNble NOCNeACTBIAA, A CYLLECTBYET PUCK MHPUABTPALIN XIUAKOCTI B Fa30BYH0 Tpy6y.

« [lepes po3urom oTKpoNTe KPbILLKY BaLLero MaHrana.

« Hukoraa He cknaaupyiite ra3oBble 6annoHbl B NOMeLLeHUN.

« He nepemeluaiite maHran, Koraia B Hem roput oroHb. [lofoxauTe, noka OH NOSHOCTbIO OCTHIHET.
« 3anpeLLaeTca 0CTaBAATb MaHraj C orHem 6e3 npucmoTpa.

« Pyuka KpblLLKM MOXeT CUnbHO HarpeBaTbCA. beputech ToNbKO 3a LIEHTP pyyKu.
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2. BAXHAAl UHOOPMALINA

- PekomeHyeTca Nonb30BaTbCA KYXOHHOI NepyaTkoii.
« lMonb3yittecb cneumanbHbIMK Npubopamm Ana 6ap6ekio ¢ AAMHHbIMYU TePMOCTORKUMU PyUKaMU.
» OcTeperalitecb ropAyero napa, KOTopblil MOXeT BbIPBATbCA HapY»y, KOTAA Bbl OTKPbIBAETE KPbILLKY.

‘H(:‘KOTopble YacTih MaHrana MoryT CWIbHO HarpeBaTbCA. Cnegute 3a JeTbMU, NOXWIbIMA NOABMU 1
*KUBOTHbIMMN.

« Bcerpa nepekpbiBaiiTe nogjauy rasa Ha ypoBHe 6annoxa, eI MaHran He UCnosb3yeTca.
« Hukorza He 3aKkpbiBaliTe MaHra, noka oH NONHOCTbI0 He OCTbIHET.
« [InA ncnonb30BaHMA MaHran JomKeH ObiTb YCTaHOBMEH Ha YCTOIUNBOI POBHOIA NOBEPXHOCTIA.

. I'Iepen NCnonb30BaHNEM MaHrajna BbIMMOJIHATE WCMbITAHWE Ha NPOTEYKN. JT0 eJMHCTBEHHOe HaJexHoe
C(PeACTBO onpeaesieHne YTeYKI ra3da Ha CTbiKax i COEAMHEHUAX MOCNE MOHTaXa.

« icnbiTaHme Ha repMeTUYHOCTb He06Xx0MMO BbIMONMHATb Kaxblil rof n npu KaX 10/l 3aMeHe U1 n3BneyeHnm
ra30Boro 6annoHa v LWnaHra.

+He XPaHuTe BOCMIaMeHALLneca Mmatepuabl nobaN30CTM OT MaHrana.
+He I'I0]'Ib3yI7ITECb d3Po30JIAMI nobaN30CTI OT MaHrana.

« HecobnioneHne MHCTPYKLMiA, NpUBEAEHHbIX B JAHHOM PYKOBOACTBE, MOXET NOB/eYb 3a C060/ TPaBMbl MK
TAXeNble NOBPeXAeHUs.

« Ecm Y BaC UMEKTCA BOMPOCbI N0 AAHHbIM UHCTPYKLMAM, 06paTI/ITer K (BOEMY JIOKaNnbHOMY Aunnepy.

« Bce 3meHeHNA B JaHHOM MaHrane moryT ObITb ONACHbIMK, X BHECEHUE 3aMpeLeHo n BNeyeT 3a coboil
dHHYNINPOBAHWE rapaHTun.

- He nepepBuraiite usgenue Bo Bpems UCMoNb30BaHuA.

« [locne ncnonb3oBaHua OTKNKYaliTe Nofjauy rasa Ha 6annoHe.

- Bo Bpema 1cnonb3oBaHNA fepxuTe YCTPOACTBO BAANN OT NErKOBOCMIAMEHSAIOLLAXCA MaTePUaNoB.

« He BHOCUTE M3MEHEHNA B KOHCTPYKLMIO YCTPOICTBA.

* 910—(924 cM — 3T0 MMHUMaNbHbIi 1 MAKCUManNbHbI pa3mepbl NOCY/bl, KOTOPaA MOXET UCMOJb30BaThCA.

3. UHOOPMALA O TA3E U PETYNATOPE

[laHHblii MaHran MoxeT paboTaTb OT OKMMKEHHbIX FOPHOYNX ra30B - NponaHa unm bytaa B 6annoHax. 113 6annoHos ¢
MPONaHOM ra3 noCTynaeT Kaxablid 0, Aaxe 3MMOiA, BX0N0AHoe Bpema rofa. [1nA 3ameHbl 6anioHoB Bam notpebyetca
raeuHblil KNy ¢ 3ybuatoil peitkoil (He BXOAWT B KOMMEKT MOCTaBKM). M3 6annoHoB ¢ mpomaHom nocTynaet
0CTaTOYHOE KOMMYECTBO ra3a IeToM, HO MPOM3BOAMTENBHOCTL MaHrana MOXeT ObITb MeHblLUeN, ecin Temnepatypa
rasa onyckaetca Hinke +10°C. [lpoBepaliTe COCTOAHME ra30Boro 6annoHa v perynAaTopa BaLLero MaHrana.

« linaHr pomkeH cB0O6OAHO CBMCATb, 6€3 3arnboB, CKNAAO0K U UCKPUBNEHWIA, uT0ObI He HApYLWMTb MPOX0A rasa.
Bcerna npoBepAliTe WAAHT nepej Hauanom UCMONb30BaHNA Ha NPeAMET TPeLLH, pa3pbiBOB UK U36bITOUHOMO
N3HOCA.

+ 32 UCKMIOYEHUEM TOUKN NOAKNKUEHNA, HIN OIHA U3 YaCTeil LWaHra He JOMKHA CONPUKACaTbCA C ropAYNMN
MOBEPXHOCTAMI MaHrana. Ecnu wnaHr noBpeXfeH, 3ameHUTe €ro aHanoruyHbiM, NpeAHa3HayeHHbIM
CneunanbHo ANd UCNonb30BaHUA (O CKIMKEHHBIMI TOPAYUMI Ta3aMM U COOTBETCTBYHOLUM HALMOHAMbHBIM
CTaHapTaM CTPaHbl dKCMTyaTaLmm.

« icnonb3yitTe wnaHr, cooteTcTBYIOWMIA CTaHAAPTY IS03821 AnuHoi He bonee 1,5 M.
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3. UHOOPMALIUA O TA3E U PEFYIATOPE

[ina obecneyeHns oNTMMANbHBIX SKCMTyaTaLMOHHBIX XapaKTePUCTUK PeKOMEHAYETCA MCMoNb30BaTh ra30Boli
6annoH ¢ bytaHom 6 Kr unu 6annoH ¢ nponaHom 5 Kr. /icnonb3yiie perynaTop, COOTBETCTBYHOLMIA CTaHAAPTY
EN16129. HEOBXOQMMO MOJb30BATHCA MOAXOAALLAM PErYIATOPOM W TA30BbIM BAJIIOHOM, YTOBbI
MOAAEPKIBATb BALL MAHTANT B BE3OMACHOCTA W SOOEKTUBHOCTI. UCNOJIb30BAHUE HEMOAXOAALLETO
W NOBPEMIEHHOTO PETYNIATOPA OMACHO 1 BIIEYET 3A COBOV AHHY/IPOBAHWE TAPAHTUW. [ina noa6opa
Hanbosee NOAXOAALLAX Fa30BbIX 0ANNOHOB 11 PerynATOPOB 06paTUTECH K MECTHOMY AUNepy.

Monb3oBaTtenb He JOMKeH pa36V|paTb Wi N3MEHATb AeTanu, 0I'IJ'IOM6I/IPOBaHHbIe nponssoauntenem min ero
dreHToM.

® BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I34
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar
(Z,CY,DK,EE,FLHU, IS LT, Butane (G30) 30 mbar I38/p
LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propane (G31) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

4.YCTAHOBKA

Bbi6op mecTa ycTaHOBKM

« MaHran cnegyeTncnonb30BaTb UCKIOUMTENIBHO HA OTKPHITOM BO3JyXe, BXOPOLLO BEHTUNMpYeMOoM MecTe. Hukoraa He
ctaBbre ero 10} Bocnnamenatowweiica nosepxHocTbio. HUKOTJA noBepXHOCTI MaHrana He A0MKHbI CONPUKAcaTbCA
C BOCMNAMEHAIOLLMMUCA NOBEPXHOCTAMI. [lepiuTe MaHran BAanu 0T BOCMNAMEHAILLMXCA MaTepurasnos!

« TiwarenbHo BblﬁepI/ITe MeCTO 3KCr1yaTaLlun MaHrana. Mecto ana YCTAHOBKW A0JTXKHO HAX0AUTbCA HA OTKPbITOM
MPOCTPaHCTBE, HE NpPOAYBAaEMOM BETPOM, BAani OT AE€PEBbEB WU APYruxX 3JIEMEHTOB, Ha KOTOpPblE MOXET
NepPeKnHyTbCA OroHb.

Mepbl npefoCTOPOXKHOCTH

+He 3aKprBaI7ITe BEHTUNALNOHHDIE OTBEPCTUA, UMEIOLLINECA Ha KOPNYCE MaHrala.

« EcnuHeobxoanmo 3ameHnTb 6annoH, npeABapuTeNbHO NPOBEPLTE, UTO €r0 3aAHAA YaCTb 3aKPbITa I OTCYTCTBYIOT
UCTOYHMKM BO3rOpaHNA (curapeTbl, OTKPbITOE NAama, UCKpbI 1 T.4.) nobansocTu.

Pa3bem ra30Boro WwnaHra Ha MaHrasne

« lMopcoennHuTe ra3oBblil LWNAHT K TOYKE MOAAUM ra3a C NEBOIA CTOPOHbI MaHrana. He 3ataruBaiite ClMwKom
CUNbHO. He HaHOCUTE Ha pa3beM CKOTY WA XKIAKOCTb.

« 3aKpyTUTe BPYYHYIO.

« [poBepbTe, uTOObI BCE KHOMKM YNpaBneHna MaHranom Haxoaatca B nonoxexun CTOM. MopacoegnHuTe perynatop
K ra3oBomy 6annoHy, cobntogas HCTPYKLMI, AaHHble NPOAABLIOM PerynAaTopa 1 6annoHa.

93



4.YCTAHOBKA

KpenneHue perynatopa k ra3oBomy 6annoHy

- [IpoBepbTe, uToObI BCE KHOMKU ynpaBneHus MaHranom Haxoparca B nonoxeHun CTOM. MogcoesmHute
PerynaTop K ra30Bomy 6annoHy, cobiofas MHCTPYKLIM, AaHHble NPOAABLOM PerynaTopa v 6annoHa.

5. PABOTA YCTPOWUCTBA

Mpeaynpexpexns

« llepen Tem Kak npogomKuTb ybeanTecb, uto BaM NONHOCTbIO NoHATeH pasaen «BAMHAA NHOOPMALVA»
[LAHHOTO PYKOBOACTBA.

. KOHCprKLl,VIFI AAHHOTO MaHrana uckNKYaet ncnonb3oBaxiue bonee 50% B&pOlIHOI7I 30Hbl B KayecTBe TBEpﬂOVI
nnaHun. ECin nnaHum nonHoCTbIo 3aKpbITbl, BO3MOXHO N36bITOUHOE CKOMMEHNE Tenna, KOTOpPOE MOXET
NPUBECTU K NOBPEXAEHNIO MaHIdJld, HA KOTOPOE He PaCnPOCTPAHAETCA rApPAHTUA.

Po3xur maHrana

« llepeq po3xurom oTKpoiiTe KpbllwKy Bawero maHrana. HUKOT[IA He pasxuraiite maHran npu 3akpbiToi
KPbILLKe.

- [IpoBepbTe, uT06bI BCE KHOMKY N0Zaul ra3a HaxoAunuco B nonoxxeHuu CTOMN. OTKpolite Knana perynupoBKu
ra3a Ha 6annoHe i perynstop rasa.

« HaxmuTe KHOMKy ropenkiu, Kotopyto Tpebyetca pa3eub, U NOBOpaunBaiiTe ee Mo YacoBOil CTPENKe A0
Tex Mop, NoKa He MouyBCTBYeTe COMPOTUBMEHUE BpalleHuio. ogoxante 4 ceKyHfbl, 3aTeM NPOJOMKUTE
BPALLEHMe KHOMKM [0 TeX NOp, NOKa He MOCABILNTCA LWeNYoK (Kak npaBuno, ropenka AoMKHa 3axeubcs).
MoBTOpAiATe AaHHYI0 ONEPALINI0 HECKONbKO Pa3, MOKa FoPesKa He 3aMKeTcA.

« 3aXruTe Apyrue ropenku, HeBaXHo, B Kakom nopaake, no notpebHocti. [poBepbTe, UTo ropenka 3axrnach,
nepez po3xXu1rom Kaxzoi nocneaymLLeil.

« Ecnu ropenka He 3axuraetca nocie BbINOSHEHUA OMUCAHHON BbiLUe NPOLAypbl, NOBEPHUTE KHOMKY B
NONOXeHMe 0CTAHOBKM. 3aKPOiATe KNanaH perynupoBKi ra3a Ha 6annoHe. [logoxaute natb MUHYT. BHOBb
MOBTOpUTE ONUCaHHbIe Bblille dTanbl. ECn MaHran Bce Tak Xe He paboTaet, 0bpaTuTech K MHCTPYKLMAM Mo
PO3XUTY BPYUHYI0, NPUBEAEHHbBIM HUXKe.

« locne po3xura ropenku JoMKHbI FOpeTb Ha MaKCMMAsbHOM OTHe B TeyeHue 3-5 MiHyT, utobbl pa3orpeTb
MaHran. [JaHHbIil NpoLecc A0MmKeH BbINOAHATLCA Nepes KaXAbIM NPUroTOBNeHUeM Ha MaHrane. Bo Bpema
npeaBapuUTENbHOMO HarpeBa KpbiLLKa A0M%Ha 0CTaBaTbCA OTKPLITOIA.

« locne 3aBepLueHns npeABapuTeNbHO HarpeBa ybaBbTe OrOHb BCeX Fopenok Ao (1aboro, 4tobbl obecneunTs
HaUnyyLLne pe3ynbTaTbl FOTOBKM.

WHCTpYKLUM No po3Kury BpyuHyio

« [lepeq po3xurom oTKpoiiTe KpbllKy Bawero maHrana. HUKOT[IA He pa3uraiite maHran npu 3akpbiToi
KPbILLKe.

« [poBepbTe, uT06bI BCE KHOMKM MoAauM ra3a Haxoaunuco B nonoxeHun CTOM. OTkpoiiTe KnanaH perynnpoBki
rasa Ha 6annoHe unu perynaTop rasa.

- BBegute 3aMMEHHYI0 CMUYKY B Camo€ MpaBo€ OTBEPCTUE AJIA PO3Ura, HUXKE MaHEN ynpaBieHud, n
nonoxure ee pAaom C oTBepcTuem I'IpaBOI7I ropenku.

« Haxmure n NOBEPHUTE KpaVIHlOIO MpaByt0 PyyKy B HanpaBJiEHUN NPOTUB 4acoBou CTPENKK A0 MaKCUMyMa.
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« Ecm NpaBaA ropesika 3a»rnacb, BKIKYUTE 0CTABLUNECA FOPESIKK, MO NOPAAKY CMPpaBa HaJieBo.
. I'Iepe,q po3xurom KaXaoil CJ'IQ,EI)/IOI.I.I,GVI ropenku yﬁe,[lI/ITECb, 4To npeablayLlada 3aXriacb.
« Ecm caman NnpaBaf ropesika He 3aXunraeTcs, 06paTl/ITECb K MECTHOMY aunepy.

«Mlocne po3xura ropenkn JoMKHbI TOPETb HA MAKCUMAbHOM OTHe B TeueHue 3-5 MIHYT, uTobbl pa3orpeTb
MaHran. JlaHHbIl NPOLIeCC AOMKEH BbINONHATLCA Nepes Kax/abiM NPUroToBNeHNEM Ha MaHrane. Bo Bpema
npeaBapuUTENbHOMO HarpeBa KPbiLLUKa 0MKHa 0CTaBaTbCA OTKPbITOIA.

«[locne 3aBepLlleHna npeaBapuTesibHO Harpesa yﬁaBbTE OroHb BCEX Topesiok A0 MUHWUMAJIbHOIO, yTobbI
obecneuntb Haunyytuue pe3ynbraTtbl FOTOBKW.

lpuroroBnenune Ha rpune

- [openkn u3 HepxaBetolLeli cTanu obecneunBalT HarpeB Anddysopa Tenna (unu Kop3uHbl ¢ bpuketamn/
NaBOBbIM KaMHeM) Moj rpuiem, KOTOpblid, B CBOK 0uepefib, HarpeBaeT nuLy Ha rpune. Bo Bpema rotoBku
COK M3 MPOAYKTOB CTeKaeT Ha ropaunin anddysop Tenna (unm OpUKeTbI/NaBOBbIA KameHb) N UCMapAeTCA.
[pon3BOAALLMACA MPY 3TOM JbIM OKYTbIBAET MKLLY, HANPaBNAACH BBEpX, UTO MPUAAET MILLE HEMOBTOPUMbIIA
apomar bapbexio. [ina obecneyeHs paBHOMEPHOr0 NPUroTOBNEHMA ONYCTUTE KPbILIKY MaHrana, Cnefa 3a Tem,
uT0ObI FOPENKI FOpenu Ha Cnabom orHe.

lpurotoBnenne Ha nnanye

- [openku HarpeBalT HemocpeACTBEHHO MNAHUY, Ha KOTOPOIA TOTOBUTCA MULWA. Ha nnaHye MOXHO roToBUTb
6onee MenKie NpoayKTbl, HANPUMeP, MOPENPOAYKTbI, KOTOpble MOFYT YNacTb C peLueTkin rpund. Ha nnanue
TaKe MOKHO FOTOBUTb MPOAYKTI, TpebytoLLe MPUrOTOBAEHNA Ha BbICOKOA TeMNepaType B TeYeHme KpaTKoro
BpeMeH, Hanpumep, 0BOLLM 1 HebonbLue nopLyu pbibbl. PaBHbIM 06pa3om, niaHuM MOTYT MCNONb30BATLCA B
KauecTBe TaKOBbIX Ha KyXHe, 1A NPUrOTOBIEHNA Ha pune CTEIKOB, AML U T.A1. Take Ha HUX MOXHO Pa30rpeBaTb
KacTpIofIA U1 NOAAEPKMBATD MUALLLY TENNON.

Kontponb Hap orHem *QueHb BaXHO*

+ [oxap MoXeT CyunTbCA B CTyyae NonajaHmA coKa 1 Xiupa, crekaroLyux Ha audPy3op Tenna ropenok Bo Bpems
NpuroToBNeHuUA nuwy. PasymeeTcs, AbiM NpUAaeT yHUKaNbHbIN BKYC 0ap0eKto, Ho CliefyeT He JONYCKATb OrHA,
Mpu KOTOPOM NuLLa MOXeT cropeTb. [lna koutpons Hag orHem OYHJAMEHTAIbHO BAXHO nepeg rotoBkoit
yaanaTb U30bITKN Xupa C NpoAyKToB. PaLmoHanbHo MConb3ylite MapuHazbl 1 KyNnHapHbIe coycbl. Takxe BO
BpeMA roTOBKY He06X0MMO ycTaHoBUTb ropenki Ha MUHUMAJIbHBIA oroHb.

+B cnyyae nosiBneHUs CUNbHOTO OTHA, €ro BO3MOXHO MOTYLLUTb, MOCHINAB MEKapCKiA MOPOLLOK UAN COMb
HenocpeaCTBEHHO Ha Anddy3opbl Tenna. Bo Bpems feicTBIiA NOOAN30CTY OT BapOYHOI MOBEPXHOCTM MaHraNa
3aLLUTUTE CBOU PYKN OT NNAMEHMU.

« B cnyuae Bo3ropaHuna xmpa cnefiyiite npuBeAEHHbIM HUXKeE UHCTPYKLMAM.

fopeHne xupa

« ONOpOXHANTE 1 YNCTUTE BbIABWKHYI €MKOCTb ANIA KMPA OT BCEX OCTaTKOB FOTOBKM MOC/E KaXAoro
NCMONb30BaHNA.

« Ecnun maHran ncnonb3yetca ans npuema 60nbLUoro Yucna rocTeit, HeobXoANMO TYLIMTb FOPENKM Kaxable Ba
yaca 1 YUCTUTb eMKOCTb. HeobX0A1MMO Yallie YNCTUTD B Cyyae NPUrOTOBNEHIUA HOMBLLIOTO KONMYECTBA 0YEHb
KUPHOIA nuwwm (Konbacbl, cocucki 1 T.4.). HecobntofieHne faHHbIX peKOMeHAaLMiA MOXET NPUBECTI K FOPEHNIO
XUpa, BCNeJICTBYE Yero BO3MOXKHbI TPaBMbl 1 MOBPEX/ieHINe MaHTana.
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B cnyuae ropenusa xupa/llpepynpexpennsa:

« Ecnn 310 BO3MOXKHO cienarh B nonHoii 6e3onacHocTu, nepesesute B nonoxeHue CTOM Bce razoBble KHOMKK.
« OcTaHoBwTe Nogavy rasa u3 6annoHa.

« llonpocuTe Bcex 0TONTH Ha be30nacHoe paccToAHIUe OT MaHrana i A0XKAUTECb, 0K NOracHeT OrOHb.

« He 3aKpblIBaiiTe KpbILLKY MaHrana.

« HUKOTIA HE NEVTE BOZLY HA MAHTAJL. IO/Tb3YATECH OTHETYLUUTENEM

« [TOPOLLKOBOTO TUMA.

« HE BbIHUMAMTE EMKOCTb 171 XKUPA.

« Ecnn oroHb He ocnabeBaeT unu CTaHOBUTCA CUTbHEe, BbI30BUTE NOXAPHbIX.

Mocne 3aBeplueHnsa rotoBku

« locne Kaxaoro NPUroTOBNEHNA NULLIA NEPEBOANTE TOPENKI HA MAKCUMANbHbIIA OTOHb 1 0CTaBbTE FOPeTh B
TeyeHue 5 MuHyT. bnarogapa 31oil npoueaype CropaT 0CTaTku NULLK, uTo obecneynt yao6cTBo unctku. Bo
BPeM# 3T/ onepaLiAn KpblLLKa A0MKHA ObITb OTKpbITA.

. PerynﬂpHo UNCTUTE MaHras Noce Kaxaoro UCnosb30BaHuA, uTodbl He A0NMYCTUTb CKOMJIEHNA XIPa, KOTOprI7I
MOXET 3aroperbcs.

BbiknioueHue manrana

« [Tocne 3aBepLueHnA UCNONb30BaHMA MaHrana NoBepHUTE BCe ra30Bble KpaHbl 10 KOHLA B HAaNpPaBAeHNM No
yacoBoii cTpenke ao nonoxexua CTOM, v oTKNoUNTe NoAauy ra3a Ha ypoBHe bansoHa.

. I'Iepep, TeM KaK 3aKpbITb MaHra Kpblll]KOl7I, NnoAoKAauTe, NoOKa OH MOJIHOCTbIO OCTbIHET.

6. YXO[O U YNCTKA

PerynapHo uucTUTe MaHran Mexay ceaHcaMu UCMOb30BaHMA, 0COOEHHO Mocae ANUTENbHbIX MEePUOAOB
XpaHeHua. lepesl UNCTKON YA0CTOBEPBTEC, UTO MaHTaN 1 ero KOMMOHEHTbI A0CTaTOuHO OCTbinK. Hukoraa He
MoJIBepraiiTe MaHran Bo3/1e/CTBII0 NOFOAHbIX ABNEHWIl 1 NPe0XPaHATE 0T BNaXXHOCTH.

« Hukorpa He neitte Ha MaHran BOAY, €C €ro NOBEPXHOCTU OCTAOTCA rOPAYUMU.
« Hukorpa He 6(:‘pVIT€Cb 3a ropAYmne YacCTu, He 3aLUTUB PYKN.

[inA yanuHeHus Cpoka Cy»0bl 1 NoaaepKaHNA MaHraa B XOpoLLEM COCTOSHUM, HACTOATENbHO PeKOMEeHIYeM
3aKpbIBaTb €ro, €CIN 0CTABAAETE MaHTal Ha OTKPLITOM BO3JyXe B TeueHue NPOLOMIKUTENBHOrO BPEMEHH,
0C00€HHO B 3UMHMUIA Nepuoz. Y BaLlero MeCTHOro Aunepa Bbl MOXETe i 3TOro NpruobpecT BbICOKONPOUHbIil
6pe3eHT 1 JIpyrie akceccyapbl.

[laxe e maHran 3aKpbIT B LieNAX 3aLuTbl, HE0OX0AMMO perynApHO NPOBEpATb ero, NOCKONbKY BO3MOXHO
00pa30BaHue Bnaru 11 KOHAEHCATa, 13-3a Yero BO3MOXHbI NoBpexaeHnA. MoxeT noTpedoBaTbCA BbICYLLUTb
MaHra 1 BHYTPEHHIOK YaCTb 3aLLMTHOTO NOKPBITAA. OCTaTKM XMpa Ha MaHrane MoryT NOKPbITbCA MAeCEHbHO.
Ee Heo6x0aMMO CMbITb 0YeHb ropAYeli BOAON C MbIIOM.

Bce NOKpbITble PXXaBUYMHOIA YACTI, HEe CONPUKACAIOLLMECA C NULLEN, A0MKHbI ObITb 06paboTaHbl MHTMOUTOPOM
KOpPO3WI 1 MOKPbITbI KPacKoil ANA MaHrasnoB i TepMOCTOIKOI KPacKoil.
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6. YX0[O U YNCTKA

BapouHble noBepxHoOCTH

« [Tocne ocTbIBaHNA MaHrana npomoiiTe ero ropAYeri BoZoM ¢ MblIoM. [114 yaaneHua 0CTaTKoB NULLM UCONb3YiiTe
MoloLLee CpeCTBO ANs nocyabl. He ucnonb3yiite abpasuBHble ry6KIn U1 MarHUTHbIN MOPOLLOK, OCKONBKY OHN
MOryT 6e3B03BpaTHO UCMOPTUTH OTAENOYHOE NOKPbITYE BALLEr0 MaHrana. XopoLuo 0nosocHuTe 1 BbicyluuTe, He
PeKoMeHZYyeTCA MbITb PeLLeTKM 11 NNaHYK B NOCYA0MOGYHON MaLLUHE U3-3a UX Beca.

« HANOMWUHAEM, YTO KATETOPWYECKW 3AMPELLAETCA MCNONb30BAHUE JIbfA, U3-3A YETO BO3MOXEH
TEPMUYECKNI YAP 11 PACTPECKMBAHWE SMATIU NTAHYK.

« ECIN PXXABYIHA NOABUNACH HA BAPOYHOW MOBEPXHOCTH, COMPUKACAIOLLEACA CTWLLLER, X HEOBXOAUMO
3AMEHUTD.

06cnyxuBaHue ropenok

- fopenka oTtperynupoBaHa Tak, 4to6bl 06ecneyntb HeobXoAMMYI0 NPON3BOANTENBHOCTL NPU MAKCUMANHOM
orHe. [lpyn 3aXuraHv ropenku Bbl yBUANTE 06bIYHOE CMHIE MAaMS, BOIMOXHO, C XeNTbIMU KoHuMKkamu. Ecin
NNama ckopee XenToe, 3T0 MOXeT 6biTb 00YCIOBNEHO 3arpA3HEHUAMY UK HACEKOMBIMU, CKONMBLUNMICA B
OTBePCTUAX UnK TPYOKax ropenku. ITo MOXKeT BbI3BaTb 3aKyNOPKY M1 OrpaHNyeHIne NOTOKA ra3a, uTo MoXeT
MPUBECTY K BO3TOPaHMI0 N03ajN NaHeNM ynpaBieHus, uTo, B (BOK 0uepefb, NPUBEJET K 0YeHb Cepbe3HOMY
NOBpeXAeHN0 MaHrana. B 3tom cnyyae, ecim BO3MOXHO, HEOOXOAMMO HeMeANneHHO MepeKpbiTb ras,
nocTynatoLuii u3 6annoHa.

- [openky Heobxoaumo perynapHo NpoBepATb, CHUMATb W YNCTUTD, MO KpaiiHeil Mepe, 0fH Pa3 B rof, U yalle
NPy CeayIoLyX yCnoBuAX:

. ﬂpl/l N3BJIEYEHWNI MaHTaJ1a U3 MeCTa YyCTaHOBKMN.

* €CIN 0J1HA NN HECKONbKO FOPESIOK HE 3aXnratoTcA.
« Ecm nnama ropenkun B LeNoM »KeNnToro LiBeTa.

« Ecnm ra3 3axuraetca nosaam naxenu ynpaBneHus.

« [InA nonHoli YNCTKM ropenku n3gnekute MaHran. [1na yaaneHna pxaByiHbl ¢ NOBEPXHOCTI FOPeNKI MOXKHO
MCNoNb30BaTb NIETKY0 MeTaINeckyt WeTky. Acnonb3yiiTe cpefcTBa ANA YMCTKN TPY6 UK KYCOK Xene3Hoit
MPOBONOKI ANA yAaNneHna 3acopoB B OTBEPCTUAX WM Tpybax ropenku, Cnefa 3 Tem, utobbl He pacluMpuTh
0TBepCTIE FopenKi.

«Bam moxet noHagobutbca GpoHapuk, utobbl yoeauTbea, YTo BHYTPEHHAA YacTb TPYObl ropenkn cBoboaHa.
loBepHUTE ropenky u cerka NoCTyunTe eio no TBePAON NOBEPXHOCTI, HANpUMep, N0 KycKy AepeBa, uToObl
W3BNeYb BCe 3arpA3HEHNA U3HYTPU.

. npl/l MOBTOPHOM MOHTae ropenkun cieanTe 3a Tem, yToObI pr6bl Haxoaunncb nepea ¢opcyHKaM|/|.

lnddy3op Tenna

« Yanue octatku nuwy 13 Auddysopa Tensa ¢ NOMOLLbK AepeBAHHOTO AW NNACTUKOBOTO MAKOro ckpebka
WNN NaTYHHON LeTKK. He ncnonb3yiite CTanbHble Ckpebki u wetku. [pomolite ropayeid MbINbHOM BOAOIA 1
XOpOLLO OMONOCHUTE.

EMKocTb Ans xupa

« [Tocne Kaxporo nCnonb30BaHMA U3BMEKAIATe 1 YUNCTUTE MKOCTb ANA *Knpa 0T BCeX KYCKOB MULLIKA 1 XKnpa, npn
He06XoAUMOCTI, C NOMOLLIbI0 JIepeBAHHOr0 WK NnacTMKOBOro CKp€6Ka.

« [pn HecobnofeHN JaHHBIX UHCTPYKLMIA CyLLeCTBYeT PUCK BO3rOPaHUA Xu1pa. ITO MOXET noBfeyb 3a coboli
(epbe3Hble NOBPEXAEHNA MaHrana, Ha KoTopble He pacnpocTpaHAeTca rapaHTua. Ecnm Heobxoaumo, emKoCTb
AN XIPa MOXKHO NPOMbITb MbUTbHOI BOLOMA.

97



6. YX0[ U YNCTKA

Kopnyc manrana

« PerynapHo ynanaiite u36bITKM Xupa ¢ KOpRyca MaHrana ¢ NOMOLLbI0 TPAMKMN, CMOYEHHOI B MbIIbHOIA BOZe
M XOPOLLO OTXATOIA. M36bITOK Xupa 1 KyCOUKM NMIALLM MOXHO YAANUTb C BHYTPEHHEIA YacTi Kopyca MaHrana
C NOMOLLbIO JepeBAHHOTO MM NNACTUKOBOrO MATKOro ckpebka. [ina yaobCTBa UMCTKM MOXKHO [06aBUTL
NNCT GONbIu, KOTOpbIi HEOOX0AUMO MEHATb MOCNE KaX/0ro UCnonb3oBaHus. (negute 3a Tem, utobbl He
3aKynopuTb OTBEPCTUA ANA CTeKaHuA xupa. Ecnu TpebyeTca JononHuTeNbHaA YNCTKA, NCNONb3YiATe TPAMKY
M TOpAUYI MbUTBbHYIO BOAY WM HENoHOBYlo LieTky. He ucnonb3yiite abpasuBHble cpeacTBa. M3Bnekute
PELLETKM 1 (Mn) NNaHYW, @ TAKXKE FopenKi Nepes YNCTKOI B HUXKHEN YacTi. He norpyxkaiiTe ra3oBble KHOMKM
unu ropenku B Bogy. [locne akkypaTHOro NOBTOPHOrO MOHTaKa KOMMOHEHTOB Ha KOpMYC MaHrana npoBepbTe
PO3XKMNT.

Kpbiwka manrana

«Yncrure KPbILWKY MaHrana ¢ NOMOLLbK TPANKK UK He aﬁpaSVIBHOVI Fy6KI/I n FOpFNEVI Mbl/IbHOIA BoAbl. He
I/ICﬂOﬂb3yI7ITe yncTaLne ry6|<|/| VNN MOPOLLKK, TaK KaK MOXHO HaBCer[ia NoBpeanTb OTAEN0YHYI0 MOBEPXHOCTb
MaHrana. [locie YuCTKI TLaTenbHo BbICyLLUTE, yT0ObI He A0nyCTuTb 06pEBOBaHI/I€ P*KaBUYNHbI.

Tenexka

« [poTpuTe TPANKOI, CMOYEHHOI B ropAYeil MbIIbHOI BOZE, @ 3aTeM BbICyLLUTE.

«Kak ana Bcex u3nennii u3 HepxasetoLleil CTanu, B Lensx obecneyeHns AOAToro Cpoka CNy0bl Ballero
M30EeNKs, B YaCTHOCTY, BHELUHEro BUAE HEpXaBelolLel (Tanu, peKoMeHIyeM perynspHo 06pabaTbiBath
(TanbHble MOBEPXHOCTM MaHrana 3allMTHOM CMa3Koil, HauMHas C NepBOro WCMoNb3oBaHuA. Bpema ot
BpeMeHI TaKKe MOXHO NpoTMPaTh NMOBEPXHOCTb YNCTALMM CPEACTBOM [/ISl HEPXKABEIOLLEIA CTau, 3aTem
BbITEPETb MATKOI TPAMKOIA, @ 3aTeM HAYUCTUTb 10 Gnecka. Bbl TakxKe MonyumnTe TOHKYI0 3aLUTHYH NNEHKY
[N CTaNbHOI MOBEPXHOCTM.

Kpennenua

. PEKOMEHII,)IETCH NpoBepATb U 3aTArBATb BCE BUHTDI, 6onTbI N T.A4. perynAapHbIiMn UHTEPBalaMMu.

XpaHeHue

«[lepen Tem Kak 3aKpbITb WK MOCTAaBUTb MaHTaN Ha XpaHeHe NpoBepbTe, YTo0bl OH OCTbIN. XpaHUTe MaHran
B MPOXNIaIHOM CyXOM MecTe,

« 3aKpoiiTe ropenku Gonbroii, 4Tobbl NPEAOTBPATUTL NPOHMKHOBEHIE HACEKOMbIX 11 IPYTUX 3arpA3HEHNI B
0TBEpCTHS FOPENKM.

« ECm MaHran xpaHuTbCs B MOMELLLEHWH, Ta30BbIil 0annoH ClieiyeT 0TCoeAMHUTb 1 0CTaBUTb CHAPYKU. [a30Bblil
6annoH cneayet Bceraa 0CTaBAATb HA OTKPbITOM BO3ZYXE, B CYXOM 1 XOPOLLIO MPOBETPUBAEMOM MeCTe, BIaNM
0T UCTOYHKOB TeNyia U Bo3ropaHus. He paspelualite aetam urpatb ¢ 6annoHom. He noagepraiite ra3osbiii
6annoH Bo3eCTBII0 MPAMbIX Iyyeil CONHL.

-llepeg mcnonb3oBaHMeM MaHrana nocie ANUTENbHbIX MEPUOLOB XPaHEHUA BbIMONHUTE MpOLEAYpY
YCTaHOBKU.
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7.MONCK U OBHAPYKEHWE HEUCMPABHOCTEN

MPOBJIEMA/PELUEHUE

fopenku

rOPEIIKM He 3a}UrarTca C NIOMOLLbI0 CUCTEMbI PO3XKura

« [a30Bbli bannoH nyct A

« Perynatop Heucnpaeex

- [openku 3aKynopeHbl

» 3aKynopKa pa3beMoB Wi ra30Boro LaHra

- Kabenb 3nekTpoaa ocnab unm 0TCcoeMHeH 0T AneKTpoaa

« INeKTpoA unn Kabenb NoBpexeH
« BcrpoeHHbIi 3anan noBpex e

. HEI'IpaBI/IJ'IbHaFI Y(TaHOBKa 3J1EKTPOAa

FOPEJ'IKa He 3a*KNraeTca C MOMOLLbIO ra3d

« [a30Bblii 6annoH nyct A

« Perynatop HeucnpaBeH

- [openku 3aKynopeHbl

. 3aKynopKa pa3bemMoB 1K ra30BOrO LLaHra

=> 3ameHuTe NoHbIM 6annoHOM

=> [IpoBepbTe U 3ameHuTe perynarop
=> [lounctute ropenku

=> [louncTiute pa3bem uin ra3oBblii LAHT
= [logcoeauHute Kabenb

=> 3ameHuTe 3NeKTPoA Un Kabenb

=) 3ameHuTe ero.

=> JNeKTPoJ JOMKEH COBMaJaTb C ropenkon
C pacctosHuem 3-4 MM Mexay KOHLOM
MeKTpoAa 1 OTBepCTUEM Ha Tropenke.
CKoppeKTupyiiTe NONOMXeEHNe INEKTPOAA.

=> 3ameHuTe NoAHbIM 6aNnoHOM

=> [IpoBepbTe unu 3ameHuTe perynarop
=> [louncrute ropenku

=> [loyncTiute pa3bem uin ra3oBblii LLAHT

He6onbwoe nnama unu nnams noracaet (nnamsa B Tpy6e ropenku,

CNbllUEeH CBUCT Unn I'YAEHVIE)

- [a30BblIi1 6ANNOH CIULLKOM Man

- [openku 3akynopeHbl

. 3aKynopKa pa3bemMoB UK ra30BOrO LLIaHra

- Betep

KHonka ra3oBoro KpaHa noBopau1Baetca C Tpyaom

« BcTpoeHHas cuctema po3ura 3aknuHeH A

« [a30Bbli1 KpaH 3aKNNHeH
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=> lcnonb3yiite 6annoH 6onbLuero pasmepa
=> [louncrute ropenku
=> [loyncTute pa3bem uin ra3oBblii LAHT

> 2 MCI'IOJ'Ib3)/l7IT€ MaHran Ha MeHee BETPEHHOM
mecrte

=> 3ameHuTe ra3oBblil KpaH
=> 3ameHuTe ra3oBblil KpaH y (BOEro Aunepa



8.YCJ10BUA TAPAHTUU

+ 2103 (BCE KOMMOHEHTbI) OT PXKABUMHBI.

[inA nepBOHaYabHOr0 NOKynaTens, Ha JaHHOe M3feNIe PaCNPOCTPAHAETCA FapaHTUs OT UCXOAHBIX AedeKTOB
MaTepuanoB 1 NPOM3BOACTBEHHbI GpaK.

Kak ana Bcex U3menuii U3 HepkaBeloLeii CTanu, B LensX 00ecneyeHus J0Aroro Cpoka cnyobl Bawero
U30enus, B YACTHOCTM, BHELUHET0 BMAE HepXaBelLleil CTann, peKoMeHayeM perynspHo obpabaTbiBaTb
CTanbHble NOBEPXHOCTY Balliero MaHrana 3awuTHoOi cMa3Koid, HauHas ¢ NepBoro UCMob30BaHuA.

B TeueHne paHHoro nepuofa Baw marasuH obecneunt GecnnaTHylo 3ameHy AeQeKTHbIX KOMMOHEHTOB,
NCNONb3YHOLLMXCA B JOMALLIHYUX YCIOBUAX, NP COBMOAEHNI ClIEAYHOLLNX YCNOBUIA:

JlaHHaA rapaHTUA PacNpPOCTPAHAETCA TONbKO HA NCMONb30BaHMe Ha OTAENbHO CTOALLEM YaCTHOM MecTe AnA
MaHrana u He npuMeHseTca kK Manranam Naterial, ncnonb3yembiM B KOMMepueckux, 06LLeCTBEHHbIX MecTax
1 B MECTaX C HeCKOMbKIMMU MaHranamm, Hanpumep, B pecTopaHax, 0TeNAx, TyPUCTUYECKNX Nlarepax U MyHKTax
npoKarta.

B pamkax aHHoit f06POBONBHON FrapaHTUI HY B KOEM CTyyae He MpeflyCMaTP1BaeTCA HUKaKaA KoMMeHcauma,
MpeBbILLALLAA CyMMY MOKyNKu npuobpeTenHoro n3genua Naterial.

Bbl NpuHIMaeTe Ha ceba PUCKM 11 OTBETCTBEHHOCTb 3a MOTEPI, MOBPEXAEHUE UN TPaBMbl, KOTOPblE MOryT
6bITb NpUuMHeHbl Bam unu Bawemy umywiecty U (unm) TpeTbUM NIMLAM M UX UMYLLECTBY B pe3ynbrate
HENPaBWIbHON JKCMAYyaTaLmMn, 3n0ynoTpedbneHnii Wn HecobntAeHNA MHCTPYKUMIA K u3penuam Naterial,
NPUBEIEHHBIX B NPUNaraeMoM PyKOBOACTBE.

W3nenve He noaneXuT HenpaBUbHOI JKCNAyaTaLMI UAN HebPeXHOMY 0bpaLLeHuto, BKIoYan BO3eCTBIE
KNMALLEro upa unm n30bITOYHOro NaMeHu, a TakxKe UCMob30BaHIe HeKaueCcTBEHHOO perynaTopa rasa um
ero HeKOppeKTHoOe CNoNb30BaHue.

W3nenue He JOMKHO MOABEPraTbcs MOBPEXAEHUAM BCNEACTBUE BO3/ENCTBUA MOCTOPOHHUX NMPEAMETOB,
BELLIECTB WIW HECYACTHBIX CNyYaeB.

I'apaHTvm npeanaraeTca B KaYecTse JONOSHEHNA U HEe 3aMEHAET 3aKOHHbIX MPaB I'IOTpEﬁVITeJ'IFI.

Ecnuy Bac umelotca Bonpocbl, CBA3aHHbIE C MOHTaXKOM U1 SKCNTyaTaLyeli Bawwero ycTpoiicTa, obpatutech B
cnyx6y nocnenpoaakHoii noaaepxKi Bawwero marasuHa.
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TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKI

ADEO Services c €
Haseanme npogyKTa [30Bblil rpUIb ANA UCNONb30BAHNA Ha 25 75 —2 1
OTKPbITOM BO3/1yXe
Homep mopenu B5004+1B
Kateropus rasa I3+(zs—30/37) — I3B/P(30) — I38/P(37) — I3B/P(50) —
byTa (G30) MponaH (G31) byTaH byTaH byTaH
a3 n paBneHue nogauu
28-30 mbap 37 mbap 29 mbap 37 mbap 50 m6ap

IMZB_30 i BE, CH, CY, (Z, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI.

I :CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
(rpaHa Ha3HaveHuA 3B/P30)

Im(so) - AT, CH, (Z, DE, SK.

|3B/P(37) : PL
Pasmep GopcyHKu rnasHoM 00,76 MM 00,76 Mm 00,72 Mm 00,68 mm
TOpenku
Pasmep dopcyHku GokoBoi 00,88 Mm 00,88 Mm 00,79 Mm @0,75 Mm
Topenku
061128 HoOMUHANbHAA 13 KBT (946 /)
TennoBas MOLHOCTD (Hs)
CepuiiHblit Homep
Wcnonb3yitTe TONIbKO BHE NOMeLLeHuA.
Mepep ucnonb3oBaHuem yCTPOMNCTBA NPOYMTaIiTE UHCTPYKLMM.
Mpepynpexpenne. loctynHble yactu moryT 6bITb 0ueHb ropauumu. He nognyckaiite geteii 6nusko.

CpenaHo B Kutae
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1. CAHbIJIAYCbI3AbIF bIH TEKCEPY

by CbHAKTbI dpAalibIM XK Cbl KenAeTiNeTiH XepAe OTKI3iHi3. TekcepicTi bl CaiblH X3He ra3 6anioHbIH

HemMece LWAAHTTI aybICTbIPFaH Ke3fie XacaHpi3.

« 1-Kagam - 6apnbik, Tyiimenepgin, OLLIPYII kyiliHae ekeHAiriHe KO3 XeTKi3iH;3.

« 2-KajaM - 6annoHaaF bl Hemece peTTeriluTeri ra3fbl 6acKapy KnanaHbiH allblHbI3.

« 3-KaaM - ra3 xyieciHaeri (COHbIH, iliHae ra3 6annoHbIHAAF bl, LNAHITAF bl XaHe peTTeriluTeri Knanax
KOCbINbIMAAPbI) 0apNblK, ThiFbI3aaFbiluTapabl ¢y (50%) xaHe cabbinabl (50%) epiTiHgimeH xaby apKbibl
bIKTUMAnN XblblcTaynapabl Tekcepin;is. Koinbicrayabl Tekcepy yiwiH ELLKALIAH ALLBIK, OTTbl
NAJATAHBAHbI3.

« 4-KaaM - KaHfail Aa 0ip TbIFbI3AaF bILTbIH, YCTiHAE KONIPLWIKTiH, naitaa 601ybl XbiNbicTayabl KOpceTesi.

« [a3 K©3iH aXblpaTblHbI3

« bapnblK, TbIFbI3gaFblTapabl KailTafiaH KaTaiTblHbI3.

« CbIHaKTbI KaliTafiaH 6acTaHbi3

- Erep kenipwikTep KalitagaH naita 6onca, bapbekiogi naiiaanaHbaHpbi3 XaHe KOMeK any YLLiH XeprinikTi
(@TyLbIHbI3Fa XabapnacbIHbi3.
(aHpINnayCbi3abIFbIH TeKCepreHHeH KeliiH 6apnblK, TbIF bI3AaFbILUTap MEH KOCbIIbIMAAPAAF bl Cy/cabblHAbI
epITIHAIHI MYKWAT Ta3anaHpi3.
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2.MAHbI3[bl AKNAPAT

BAPBEKIOLI YXUHAY XXOHE NANAANAHY AIAbIHAA
OCbl HYCKAYNAPAbI OKbIN WbIFblHbI3

- bapbektogi mHay Hemece nainZanaHy aniblHAa 0Cbl HYCKAYNApAbl MYKUAT OKbIN WbIFbIHbI3

« by HyCKaynbIK Tl GonaluaKTa Kapay YLWiH CaKTan KOoiblHbi3.

« Tek CbIpTTa naifanaHyFa apHansaH. KypbiifbiHbl Vi iinae nainganaHbaHbi3.

- ep neHreiiiHeH TOMeH Kylige bapbekiogi nailaanaHbaHbi3 XoHe ra3 6annoHaapbiH KoilMaHbI3. [a3 ayagaH
ayblp: [a3 XbINbICTaN KeTKeH XaF Aalfa, 011 TOMEHTi HYKTere XUHabiM, Xa/bIHMeH Hemece YLK bIHMeH
KaHaCKaHAa *apblnybl MYMKiH.

« TeK CyMbITbINFAH XaHFbiL ra3 bannoHAapbIMeH KONAaHyFa apHanfaH. lponaH, bytaH Hemece apanac
ra3flapFa apHanfaH petTerilTi KonfaHy Kepek.

- bapbekiogi xaFap anabiHaa 6apabiK, 6enikTepiHeH NOAUITUAEHA Xa0bIHAbI abIN TACTaHbI3.

- bapbekiogiH, Ke3 KenreH Ky pblibIMHaH HeMece XaHFbiL 6eTTeH KeMiHge 6ip MeTp KaLbIKTbIKTa
KO/AaHbINATbIHbIHA KO3 XeTKi3iHi3. MaHFbiL 6eTTepaiH, acTbiHAA NalifanaHbaHbI3.

- [a3 6annoHaapbIH KONfeHeH, Kyife caKTayFa Hemece KongaHyra 6onmaiiabl. Kes kenreH Xbinbictay eTe
MaHbI3/bl XaHe CYIMbIKTbIK, ra3 KyObIpblHa eHin KeTyi MyMKiH.

- bapbektogi aFap anablHAa KaKNaFblH alibliHbI3.

« [a3 6annoHAapbIH eWKALLAH Yiife CAKTaMaHbI3.

« [aiipanaHy Kesinae Ky PbUIFbIHbI XKbIMKbITIAHbI3.

- byn 6apbektogi XaHbin TYpFaH Ke3ae Kapaycbl3 KanablpMaHbi3.

« KaKnak, TyTKacbl KaTTbl KbI3bIN KeTyi MYMKiH. TYTKaHbl TeK 0pTacbiHaH YCTaHbi3.

« [lyxoBKa KoNFabblH K10 YCbIHbINAADI.

- bapbektore apHanFaH, bICTbIK K TO3iMAI Y3blH CANTbl biAbICTApAbl KOMAAHbIHbI3.

« KaKnaKTbl allKaHAA WbIFYbl MYMKIH bICTbIK, 6yAaH caK, 60M1bIHbI3.

- bapbektogiH, kelibip 6enikTepi KaTTbl Kbi3biN KeTyi MyMKiH. AiiHanacblHa 6ananap, KapT agamaap MeH
KaHyapnap XypreH Ke3ze a6ail 60nbIHbI3.

« [alipanaHFaHHaH KeliiH ra3 6annoHbiHaH bepinicTi ewipiHis.

« bapbekioi ToNbIK, CybIMaFaHLLA XannaHbi3.

- bapbektopi TeK Teric aHe TYpaKTbl Xepae KOoNAaHbIHbI3.

- bapbexiopi KongaHap anfbiHAa CAHbIIAYCbI3AbIFbIH TeKCepiHi3. by KypacTbipFaHHaH KedtiHri
TbIFbI3faFblUTapAaFbl HeMece KOCbbIMAAPAAF bl Fa3/blH, XbibICTaYbIH aHbIKTAWTbIH Xanfbl3 CeHIMAI d4iC.

« CaHbINayCbI3AbIFbIH bl CaliblH X3He ra3 6anNOHbIH HeMece WNAHITbI aNbiM TaCTaFaH He aybICTbIPFaH Ke3je
TeKCepiH;3.

« Maitpanany Ke3infe Oyn KypbinFbIHbI Te3 TYTaHaTbIH MaTepuanfapaaH aynak, ycray Kepek.

- bapbexio xaHblHAA a3po30nbaepai nainganaHoaHpi3.

« Ocbl HYCKayNbIKTaFbl HYCKaynapAbl OpbIHAAMAY ayblp XKapaKaTKa Hemece 3aKbIMFa 9Ken COFYbl MYMKIH.

« HycKaynbIKKa KaTbiCTbl CypaKTapbIHbI3 601ca, XeprinikTi caTylblHpbi3Fa xabapnacbiHpbi3.

« byn 6apbekiore xacanraH ke3 kenreH Mopnudukauna Kayinti 6onybl mymkiH. OnapFa pyKcart eTinmeigi xaHe
Keningik KYLUiH xoAaabl.

« KypbInFbiHbl MOANGUKALMANAMAHbI3.
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3.TA3 KO HE PETTETILI TYPAJIbI AKMAPAT

Byn 6ap6ekiofi CyilbITbINFaH XaHFbIl NponaHMeH Hemece 6annoHAarbl byTaHbIMEH KaMTamacbl3 eTyre
6onagbl. [ponax bannoHaapbl xbin 6olibl, TINTi CybIK Me3ringe Ae ra3beH Kamramachi3 etei. bannongapabl
aybICTbIPY YLUIH COMbIH KinTi (XUHAK Ka Kipmeligi) KaxeT 6onybl MyMKiH. bytaH 6annoHgapbl a3zaa rasabl
XaK bl XeTKi3eni, bipak, ra3 Temnepatypacbl +10°C-TaH Tycce, bapbekio ©HIMAINIT TOMeHAeYi MyMKIH.
bap6ekiore caiikec KeneTiH ra3 6annoHbl MeH peTTerilli 6ap eKeHiHe KO3 XeTKI3iH,i3.

KZ

« llinaHr ra3ablH, ©TYyiHe Kefepri kenTipmeirTiHgeit 6onbin, Oyrinmeit, 6yKTenmeit, epKiH Tycin Typybl Kepek.
KonaaHap anablHAa apAaiibIM LNAHITbIH, XapblKTapbl, KeCinreH Hemece T03biM KeTKEH XeprepiHiH,
0ap-XO0FblH TeKCepin anblHbI3.

- anray HyKTeciHeH 0acKa, LWNaHITbIH, ew6ip 6eniri 6apbekiodiH, bicTblK 6OniKTepiHe THIN KeTneyi kepek.
Erep wnaHr 3aKbIMAanFaH 601¢a, OHbl CYMbITbIFAH XaHFbILL ra30eH NaildanaHyFa apHanFaH XoHe
KONZaHbINATbIH e/fiH, YATTbIK, CTAHAAPTTAPbIHA (VKEC KeNETiH LNAHTMEH ayblCTbIPbIHbI3.

+ 1503821 craHfapTbIHa C3KeC KeNeTiH XaHe Y3bIHAbIFbI 1,5 M-[eH acnailTbiH WAAHITb NailAanaHbiHpi3.

KYMbICTbIH, OHTalAbINbIFbI YILIH 6 KT 6yTaH Hemece 5 Kr nponaH 6annoHbIH KonaaHyabl YcbiHambi3. EN16129
(TaHAapTbIHA (AlAKeC KeneTiH peTTeriwTi nainganansiHbi3. bAPBEKIOLI KAYINCI3ZINT MEH TUIMAIITIH
KAMTAMACDI3 ETETIH PETTETILL MTEH A3 BAJITIOHbIHbI3 BOMYbl KEPEK. KAPAMCbI3 HEMECE AKAYJIbI
PETTETILITI MANOANAHY KAYINTI XXOHE KEMINAIKTIH, KYLLUIH XO0A/bl. [a3 6annoxaapbl MeH peTTeriwTepsi,
Kali Typi eH, NaliblKTbl eKeHiH aHbIKTay YLUIH XepriNikTi ra3 caTylblHpbi3Fa xabapnacbiHbi3.

Mai\nananyLwbl ©HAIpYLLI HeMece OHbIH, areHTi MepnereH 6enwekTepai ©3repTneyi Kepek.

1®G_ |BE, CH, ES, FR, GB, GR, IT, bytaH (G30) 28-30 mbap 134
LU, MT, PT lponaH (G31) 37 mbap
(Z, CY, DK, EE, FI, HU, IS, LT, bytan (G30) 30 mbap I3B/P
LV, MT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, TR|  MponaH (G31) 30 mbap
PL MponaH (G31) 37 mbap I3p

4. OPHATY

OpbIHAbI TAHAAY

« byn 6ap6ekio TeK awwblK ayafia KONAaHbIAYbI XIHe XKaKCbl KenaeTineTiH )epre Korbinybl THic. OHbl e KaLax
aHrbiw betTepAiH, ACTbIHA KolimaHbi3. bapbekiogiH, Oyilipnepi MeH xaHFbiw 6eTTepAiH apacsl ELIKALIAH
bip meTpAeH xaKbiH bonmaybl kepek. byn 6apbekiofi Te3 TyTaHaTbIH MaTepuanfapAaH aynak, ycrambi3!

- bap6ekioai nainaanaHaTbiH OpbIHAbI MYKNAT TaHAaHbI3. OHbl awWwbIK, 6ipaK aFawTap MeH ©pT WbIFYbl MYMKIH
0acKa 3aTTapAaH aynak, KopFanatbiH Xepre Kol Kepek.

(aKTbIK, Wwapanapbl

- bapbekto KopnycbiHAaFbl aya TapTKbILTApAbI XKannaHbi3.
« Erep 6annoHAbl aybIcTbipy KaxeT 6onca, 6acTayaaH 6y pbiH OHbIH, TOMbIK, Xa0blnFaHAbIF bIHA XaHE XKaKblH
XKepfe TYTaHy Ke3[epiHiH (TeMeki, alblK, 0T, YW KbIH XaHe T.0.) XOKTbIFbIHA KO3 XeTKi3iHi3.
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4. OPHATY

la3 wnaHricin 6ap6exiore xanray

« [a3 WnaHriciH ra3 Kabbingay HyKTeciHe XanfaHbi3. ToiMm KaTTbl 6ekitneH,i3. Kanray yLwiH XabbiCKaK,
TacnaHbl Hemece CYibIK, Xenimai naiganax6aHbi3. Onapabl KonmeH bekitiHis.

« ETEP bYPAHLAbI WNAHT KOJTAAHBINICA, ATIAbIH AJTA OPHATDBISTFAH LYMEKTI AJTbIN TACTAY KEPEK.

- bapbektogi 6apnbik, 6ackapy Tyiimenepi OLUIPYIII kyiiinae ekeHiHe KO3 XeTKi3iHj3. PeTTeriww neH 6annoH
CATYLUbICbIHBIH, HYCKAyNapbiHa CAIKeC peTTeriluTi ra3 0annoHbIHA XanFaHbi3.

PetreriwTi ra3 6annoHbiHa 6ekity

- bapbekogi 6apnbik 6ackapy Tyiimenepi OLWIPYII kyiiinae ekeHiHe KO3 XeTKi3iHi3. PeTTeriw neH 6anoH
CATYLUbICbIHBIH, HYCKAYNapblHa CAIIKeC peTTeriluTi ra3 6anfnoHbIHA XanFaHpi3.

5. MAUAAJIAHY

EckepTynep

« ke Kipicnec 6ypbiH ocbl HycKaynbIKTbiH, “MAHbI3 bl AKTTAPAT” 6enimiH TyCiHreHiHi3re KO3 XeTKi3iHi3.

« byn 6apbektogiH, An3aiiHbl nicipy ailMasbiHbIH, 50%-AaH acTaMblH KaTTbl NNACTUHA peTiHAe naiifanaHyFa
MYMKIHZIK 6epmeligi. [nacTuHanap ToNbIFbIMeH XabbinFaH 6onca, WamagaH TbiC Kbi3y 6apbekiofi 3aKpimaaybl
MYMKiH, 6N Keningikke xapamaigbl.

bap6exkiopi xary

- bapbektoni xarFap anablHaa KaknarbiH awbiHbi3. bapbekioai ELIKALLAH Kaknasbl XabblK, Kyiiae XaKnaHbi3.

« bapnbik ra3 Tyiimenepitin, OLIMN TypFaHbiHa KO3 XeTKi3iHj3. [a3 6annoHbIHAaFbI HeMece peTTeriluTeri rasapl
6acKapy KnanaHbiH allblHbI3.

« TyTaTKbIHbI3 KeNeTiH XaHapFbl TyiiMeciH 6acbin, OHbI aliHaNAbIPYFa KApCbUTbIKTbl Ce3reHLUe CaFaT TifliHiH,
6aFbiTbiHA Kapcbl Oy paHbI3. 4 CeKYHA KYTiHi3, COAAH KelliH CbIpT eTKeHLIe TYTKaHbl Oy payabl XanFacTbipbiHbI3
(9;meTTe XaHapFbl XaHafbl). MaHapFbl XaHFaHLLUA 0Cbl JPEKeTTi BipHelle peT KaliTanaHbl3.

« KanfaH xaHapFbinapAbl KaXeTTinikke Kapali ke3 KeNreH peTneH XafFbliHbi3. KeneciciH xaknac 6ypbiH, ap
KaHapFbIHbIH, KOCYNbl eKeHAiriHe KO3 XeTKi3iHi3.

« Erep xaHapFbl )0FapblaaFbl NpoLieaypaHbl OPbIHAAFaHHAH KeiliH e xaHbaliTbiH 00¢a, TYyTKanapabl “Owipyni
KyiiHe 6ypaHbi3. [a3 0annoHbIHAAF bl Fa3 KNanaHblH XabblHbl3. bec MUHYT Ky TiHi3. MoFapblAaFbl Kagamaapabl
KanTanaHpi3. bapbekio cOHfa Aa xaHbaca, KONMEH XaFy YLUiH TOMeHAeri HyCKaynapabl KapaHpi3.

« TyTaTbiNFaHHaH KeiliH, 6apbekiofi anfbiH ana Kbi3ablpy YLWUiH XXaHapFblaap Makcumanabl AeHreiige 3-5 MuHyT
KaHybl Kepek. byn npowecti ap nicipy ceaHCbIHbIH, anfAbIHAA XY Pri3y KepeK. ANAblH ana Kbi3ablpy KesiHae Kaknak,
aLbIK, TYPYbl Kepex.

« AnfibiH ana Kpi3ablpy aAKTanFaHHaH KeliiH, Nicipy HaTVXKeCi bapbIHLLA XaKCbl 6071ybl YLWiH, 6apAbIK,
KaHapFbinapabl 6ady 0TKa KOMblHbI3.

4

KonmeH xafy 60iiblHIIa HyCKaynap

- bapbekioni xaFap anablHaa KaknarbiH awbiHbi3. bapbekioai ELIKALLAH KaknaFbl XabblK, Kyiife XaKnaHbi3.
« bapnbik ra3 Tyiimenepidin, OLIMN TypFaHbiHa KO3 XeTKi3iHj3. [a3 6annoHbIHAaFbI HeMece peTTeriluTeri rasabl
6acKapy KnanaHblH allblHbI3.
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5. FONCTIONNEMENT

« aHFaH cipiHKeHi 6acKapy naHeniHiH, TOMeHTri XaFbIHAAFbl OH, XaK, LWeTKi TYTaTy CaHbllaybiHA CaNblHbI3
[1a, OHbl XXaHAPF bIHbIH, OH, )aK, CAHbINAYbIHbIH, KACbIHA KOWbIHbI3.

« OH aK, WeTKi TYTKaHbl 0acbin, caFaT TiniHiH, 6aFbiTbIHA KapCbl MakcMManzbl Kyiire 6ypaHpi3.

« OH, XaK, XaHapFbl XKaHFaH COH, KaNFaH XaHapFbinapabl OHHaH CONFa Kapai icke KOCbIHbI3.

« Keneci »aHapFblHbl %aKnac 6y pblH, 3p XaHAPFbIHbIH, KOCY/bl eKeHAIriH TeKcepiHi3.

« OH, aK, LWeTKi XaHapFbl xaHbali Typca, XeprinikTi caTyLubiFa XxabapnacbiHbi3.

« TyTaTbiNFaHHaH KeiliH, 6apbekiofi anfbiH ana Kbi3ablpy YLUiH XaHapFbinap Makcumanabl aeHrerige 3-5
MUHYT XaHybl KepeK. byn npouecti ap nicipy ceaHCbIHbIH, anfbIHAA XY Pri3y KepeK. ANbiH ana Kbi3ablpy
Ke3iHje KaKnaK allblK TYpybl Kepek.

« ANfibIH ana Kpi3ablpy adKTanFaHHaH KeliiH, nicipy HaTUXKeCi bapbIHLLA XaK (bl 601ybl YLWiH, 6apAbIK,
KaHapFbinapabl MUHUMANZb! Kyiire KOoiblHbl3.

KZ

punbpe nicipy

« ToT 6acnaiiTblH 60NaTTaH XacanFaH XaHapFbinap rpub aCTbIHAAF bl XbUTy LWALLbIPATKbILbIH (HeMece
OpukeTTep/naBa Tacbl 6ap cebetTep) Kbl3Abipaabl, 0yN ©3 Ke3eriHge rpubre KonbliFaH TaFamap
Xbinbitadbl. [icipy Ke3iHe TaFamMHaH 0©MiHeTiH TabuFu LWbIPbIHAAP Kby LWALLIbIPATKbILLbI (Hemece
OpukeTTep/naBa Tactapbl) apKbibl aFbin, GynaHbin ketegi. LLbIK KaH TyTiH TaFamzbl bictan, bapbekiogiH,
epeKLUe XoLU MiciH bepe 0TbIpbIn X0Fapbl koTepineAi. bipkenki nicipy yLwiH, XaHapFbinapabiH basy oTTa
TYPFaHAbIFbIHA KO3 XeTKi3in, 6apbekto KaknaFbiH TYCipiHi3.

Tapenkepe nicipy

- aHapFbinap KoibinFaH TaFamzbl NicipeTiH Topenkenepai Tikenen Kbi3Ablpaabl. Tapenkenep rpunb
TOpNapbIHbIH, apacblHa TYCiN KeTyi MYMKIH TeH,i3 ©HIMAEPi (UAKTHI LWaFbiH TaFaMAapabl 33ipneyre
MYMKiHZiK 06epegi. CoHAali-aK, OHbIMEH KOKOHICTep MeH WaFbiH 6anbiK, TiniMaepi CUAKTbI XKOFapbl
TemnepaTypaHbl/KbiCKa Micipy yaKbITbIH KaXeT eTeTiH TaFamaapabl nicipyre 6onagpl. Con cuaKTbI, onapabl
CTeIK, XKYMBIPTKQ XaHe T.0. nicipy yLLiH MapmMuT peTiHAe naiinananyra 6onaabl. Onapabl Tabanapabl
XKbINbITYFa HeMece TaMaKTbl Xblibl YCTayFa Aa KonaaHyFa 0onagbl.

Manbinapl 6acKapy *©Te maHbI3AbI*

- KanbiHaap TaFam a3ipney 6apbiCbiHAA XaHe LbIPbIHAAP MEH MaiANap Xbiy LWALLbIPATKbILUTAPbl QpKbUbI
aFbIN XaTKaHAa nainga bonagpl. TyTiH, 9puHe, TaFaMFa KepemeT bapbekio AamiH bepei, bipak TamaK Kyilin
KeTneyi YLLiH XasnblHHaH aynak, 6ony kepek. ManbiHabl 6acKapy YLWiH TaMaKTbl Nicipy anabiHAA OHAAF b
apTbiK, maiabl MIHAETTI TYPLLE anbin Tactay kepek. MapuHaaTap MeH JaitbiHAay TY3/AbIKTapbIH CAHanb
menLepe naiganaHblHbi3. TaFam asipney yiwiH xaHapfFbinapabl MIN KyliiHe Kot Kepek.

« anbiH nairga 60nca, oHbl AAETTE XKbINY WALIBIPATKbILITAPFa KOMCHITKbILL HeMece Ty3Abl ceby apKbibl
ceHpipyre 6onagpl. bapbekio GeTiHiH, XaHbIHAA XXYMbIC icTereHe apAaiibIM ©PTTEH KOPFaHbIN, KOMblHbI3Abl
abaiinaHpi3.

« Maii XaHbin KeTKeH Ke3Je TOMeHJeri HyCKaynapzabl OpbIHAAHbI3.

MaiifaH WbIKKaH epTTep

« MaliTy TKbIHbI 60CaTbIM, 3P KONAAHFAHHAH KeiliH KOKbICbIH Ta3aNnaHbi3.

« Erep 6apbexio ynkeH cayblK, KewuTepae K0AaHblICa, OHbI eKi CaFaT CailblH ©Lwipin, Tazanan oTbipy Kepek. ©Te Maifibl
TaFamaapabl (Ly>KbIKTap, Mepre3 xoHe 1.6.) KOn nicipceH,i3, oHbl Xui Tazanan oTbIpy Kepek. by HycKaynapabl
OpbIHAAMAY XapaKaTKa xaHe Oap0eKiodiH, 6y3bltyblHa KeNeTiH MailibiH ©PTEHYiH TYAbIPYbl MYMKIH.
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5. FONCTIONNEMENT

MaiiaaH ept wbiKKaH xarFaanpa/Eckepry:

« Erep KonblHpi3aaH Kence, 6apnblk ra3 TyTKanapblH LWipiHi3.

« [a3 6annoHbIH XabblHbI3.

- bapbexiore agamaapAbl XaKblHAATNAN, XXablH 63ce HAereHLIe KYTiH;3.

- bapbekto KaknaFblH XannaHpi3.

« BAPBEKIOTE ELLIKAHIIAN MAF JANIA CY WALLNAHbI3. ETEP ©PT COHAIPTILITI KONJAHCAHDbI3,

« YHTAKTbl ©PT COHJIPTILUTI TANJANAHBIHbI3.

« MAUTYTKbIHbI ANbIT TACTAMAHbI3.

- OpT 6aceH,aemece Hemece KyLueitin 6apa xaTca, ©pT COHAIPY Kbi3MeTiHe Xabapnacbin, Kemek CypaHbi3.

Ac a3ipnereHHeH KeiiH

« OP Micipy CeaHCbIHaH KeliiH, 6apbeKto XaHapFbinapbiH MakcUMangbl KYIire KOibin, 5 MUHYT XaHAbIpbIHbI3. byn
TaFam KanfblKTapblH Kygipin, HITUXKeCiHAe Ta3apTyFa koMekTecedi. MyHbl icTey Ke3iHae KaKnaKTbiH allbIK,
eKeHiHe KO3 XeTKi3iHj3.

« Maii Hanbin, epT TyAbipMaybl YLLiH, 6apbekiofi KonaaHFaHHaH KeliiH 9pAaiibiM Ta3anan oTbIpbiHbI3.

bap6ekioni ewipy

- bap6ekioai naiinanaxbin 6onFaHHaH KeiliH, 6apNblK ra3 KnanaHaapbiH carar TiniHiH, 6aFbiTbiMen OLLIPYI
Ky/iiHe TipenreHwe 6ypan, ra3 6annoHblH OLWipiH,3.
« KaknakTbl xannac 0ypbiH, bapbeKtofiH, CybiFaHblH KYTiH,i3.

6. KYTIM XKACAY XoHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY

- bapbektoai KOonAaHbIC apacbiHAa XaHe (3cipece) Y3aK, yaKbIT CAaKTaFaHHaH KeliiH Xyileni Typae Tazanan
0TbIPbIHbI3. TazanayaaH 6y pbiH 6apbeKto MeH OHbIH, Ky paMAacTapbl XaKbinan CyblFaHbIHA KO3 XKeTKi3iH,i3.
bapbekiiHi3Ai el KalaH Aanasa KanabipMaHbi3 xaHe binFaniaH aynak, ycraHbi3.

- bapbektogiH, 6eTi bICTbIK, Ke3/ie 0FaH Cy LWalunaHbi3.

« blcTbIK, 6eniKTepiH KOpFaHbIL KOAFaNncb3 Y(TaMaHbi3.

- bapbektiHi3AiH, KbI3MeT eTy Mep3iMiH Y3apTbiM, XaK (bl KasbiNTa CaKTay YLUiH OHbI CbIPTTa (JCipece Kpic
aiinapbiHAa) Y3aK yaKbITKa KanablpcaHbi3, YCTiH Xaybin KoloFa keHec bepemis. bepik Gpe3eHT xaHe
bapbektore apHanFaH 6acKa fa kepek-XapaKTapabl XXeprifikTi caTyLblAaH caTbin anybiHbl3Fa 00MaAbl.

- bapbekiHi3 KopFaHbILL XabbiHbIMeH Xabblnca Aa, binFan Hemece KOHAEHCALMA TY3iNin, 3aKbIM TyAbIpybl
MYMKIH 00/1FaHAbIKTaH, OHbl YHEMi TeKcepin oTbipy Kepek. bapbekio MeH KOopFaHbILL a0blHHbIH, iLKi
beniriH kenTipy KaxeT 6onybl MymKiH. MailbiH, KangblKTapblHaH 6apbekio 6enwekTepiHge 3eH nainga
601ybl MYMKiH. OHbl ©Te bICTbIK, CAObIHABI CYMEH XYY Kepek.

- TaFamFa TUMEIATIH Ke3 KenreH ToT 6acKaH 6enLuekTi ToT MHrnbutopbiMeH eHaen, bapbekiofiH Hemece
bICTbIK Ka TO3iMAi 60AyMeH 00y Kepek.
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6. KYTIM XACAY KXOHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY ‘7

Micipy 6eri

- bapbekio canKblHAaFaH Ke3ge OHbl Xbifbl, CAObIHABI CyMEH XYbIHbI3. TaMaK, KanablKTapbiH KeTipy YLLiH biAblC
KYYFa apHa/FaH XyFblll 3aTTbl KONAAHbIHbI3. ABPa3nBTi bICKbILLTap/AbI HEMeCe Ta3apTKbiL YHTaKTapabl
nainanatbaHbi3, 6yn bapbektiHi3AiH, apneyiHe Tybereiini 3uaH TUrisyi MymKiH. Kakcbinan waiibin, KenTipiHi3.
[punbaep meH Tapenkenepai canmarbiHa 6aitnaHbICTbl bIAbIC KYFbILUTA XyyFa KeHec 6epmeiimis.

« MY3 TEKLLENEPI TEPMUANDBIK COK KbIFA MOHE NACTUHA SMATIHIH, APbINYbIHA SKENYI MYMKIH
BO/IFAH/BIKTAH, ONAPZIbI MANOANAHBAY KEPEKTITIH ECTE ¥CTAHbI3.

« TAFAMMEH XAHACKAHIA NICIPY BETIHAE TOT MAMA BONCA, OHbI AYbICTbIPY KEPEK.

KaHaprbinapra KyTim Kepcety

« KaHapFbIHbI3 MAKCUMaNAb! XaslbiH KyaTblHa OPHATbINFaH. MaHapFbl KOCY/bl Ke3/ie S/eTTe (apbl YILTbI KoK
XanblH KepiHepi. ManblH TyCi capFalibin 6apa %aTca, XaHapFbl CAHbINAyNapblHa HeMece TYTiKTepiHe KOKbIC
HeMece XHAIK TyCin KeTkeH 60nybl MyMKiH. H3TuXeciHfe ra3 aFblHbl 6y FaTTanybl Hemece LUeKTenyi MyMKiH,
6y 6acKapy naHeniHiH apTKbl XaFblHAA OPTTiH, WbIFYbIHA IKeNyi XaHe bapOeKtoiHi3re eneyni 3uAH KenTipyi
MYMKiH. Erep 6y opbIH anca XaHe MYMKiH 60nca, ra3abl jepey eLwipiHis.

« KaHapFbIHbI Keneci WapTTapMeH Katap Xyrieni Typfe (KbibiHa keMiHge 6ip pet) Tekcepin, anbin, Ta3anan oTbipy
Kepek:

- bapbekioni KoilMagaH LwbiFapy.

« bip Hemece BipHeLue XaHapFbl xaHbaca.

« aHapF bl XanblHbl TbIM capbl bonca.

« backapy naHeniHiH, apTKpl XaFbiHAA ra3 TYTaHbIN KeTce.

« aHapF bIHbI TONbIFbIMEH Ta3anay YLUiH oHbl 6apbekiofeH anbiHbi3. MaHapFbl 6eTiHAeri TOTTbI KeTipy YLLiH
KYMCAK KbILWaKTbl naiiaananyFa 6onaabl. MaHapFbl caHbinaynapbl MeH TyTikTepinaeri 6iteynepai (kaHapFbl
CaHbINaynapblH YNKeNTin anmaii) ally YLWiH TYTIK Ta3apTKbILIbIH HeMece CbIMHbIH, 6ip 0eniriH nailaanaHbiHbI3.
« KaHapF bl TYTIriHIH, iLi Ta3a eKeHiHe KO3 XeTKI3y YLLiH Wwam KaxeT 60/1ybl MyMKiH. KaHapFbiHbl TOHKepin,
iLiHAeri KOKbICTapAbl KETipy YLUIH OHbl aFaLl CUAKTbI KaTTbl 0€TKe aKbIpblH KaFblHbI3.

« KaHapFbIHbI aybICTbIPFaH Ke3fe TYTIKTepAiH, LWYMeKTepre Kapan TYpFaHAblFblHa KO3 XKeTKi3iH;3.

Kbiny wawblpaTKbil

« LlawbIpaTKbIWTaH TAMAK, KanablKTapblH aFall He XYMCaK, NNACTUK KbIPFbILUNEH HemMece Xe3 KblLaKneH
anbin TacTaHbi3. bonat KbIpFbilTbl HeMece KbILWAKTbl naiiaananbaHbi3. Mbinbl cabblHAbI CyMeH Xybin,
KaKCbINan WainblHbI3.

Mait XuHa¥fbiw Haya

« O KONJaHFaHHAH KeliiH (KaxeT 6onca, aFaLl Hemece NNACTUKANbIK, KbIPFbILUNEH) Maii HayacblHAAF bl 0ap/bIK,
TaMaK, NeH Mali KanablKTapblH anbin TacTaHbi3.
« Ocbl HyCKaynapabl OpblHAAMAy MailZiblH, ©pTeHyiHe akenyi MyMKiH. byn bapbektoiHi3re Keningikke »apamaiTblH
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6. KYTIM XACAY XXoHE TEXHUKAJIbIK KbISMET KOPCETY

Cbap6ekio Kopnycbl

- bapbekio KopnycbIHAAF b apTbIK, Malifbl CAObIHABI CyFa OATbIPbIABIN, MYKMUAT ChIFbINFaH WYy0epeKkneH yHeMi
CYPTiN OTbIpbIHbI3. ApTbIK Mail MeH TaMaK, KangblKTapblH 0ap0ekto KopnyCbIHbIH, iLLKi XaF biHaH aFaluTaH
Hemece XYMcaK, NNacTUKTeH KbIpFbiLuneH KeTipin TactayFa 6onaabl. Tasanayabl eHinaeTy YiLiH 9p KONAaHFaH
CaliblH ©3repeTiH aNMUHNIALEH XKacanFaH XY KanTblp napaFbiH KocyFa 6onaabl. Maii TerinetiH caHpinaynapab
aybin TacTamaHbi3. Erep Tyrengeil Tazanay Kaxet 6oica, Wwybepek neH cabblHAbl bICTbIK, CyAbl HeMece
HEelNOHAbI KbINWAKTbI KonAaHbIHbI3. A6pa3uBTi TazapTKbilTapAbl naifanaH6aHbi3. Tyrengeli Tasanayaa
Oy pbIH TOpNApAbI XaHe/Hemece NNACTUHANAPADI, COHAAIA-AK, XaHapFbllapAbl aNnbin TacTaHbi3. [a3 TYTKanapbiH
Hemece 0TbIH KyOblpnapabl cyFa 6aTbipmaHbi3. bapbekto KopnycbiHAaFbl Kypamaactapabl My Kuat
AYbICTbIPFAHHAH KelliH, TYTaHY bl TEKCepiH3.

bap6ekio Kaknarbl

- bapbekio KaknaFbiH abpa3mBTi eMec MaTaMeH Hemece bICKbILLMEH XIHe bICTbIK, (abblHbI CyMeH Ta3anaHbi3.
KbIpFbiluTap MeH YHTaKTapabl KonaaH6aHbI3, 6yn 6apbekioiHi3ain, apneyine Ty6ereiini 3uaH Turizefi. ToTTbiH,
anfblH any YLUiH Ta3anaFaHHaH KeiliH MY KUAT KYPFaTbiHbI3.

Apb6awa

« blcTbIK, CabblHAbI CyFa ManblHFaH WybepekneH CypTiHi3, COAAH KeiliH KyYpFaTbiHbI3.

« Ke3 kenreH ToT bacnaiTbiH 60naTTaH XacanFaH OyiibIMaap CUAKTbI, OHIMIHI3AIH, KbI3MeT eTy Mep3iMmi (acipece
CbIPTKbI KOPIHICi) Y3aK Ka XeTyi YLWiH, TOT 6acnaiiTbiH 6onaTTaH XacanFaH bapbekto 6enwwekTepine OipiHwi
KONAAaHFaHHaH 6acTan KopFaHbIC MailbiH XaFbin TypyFa keHec bepemis. CoHgail-aK, bapbekto beTiHe ToT
bacnaiTbiH 6onaTKa apHanFaH Ta3apTKbILL Ceyin, XXYMcaK, WybepekneH CypTy apKblibl XbIATbIPaTbIN
TYpybIHbI3Fa 6onagpl. byn 10T 6acnaiiTbiH GonaTTaH xacanfaH 6eTTepAiH XY Ka KOpFaHbIL KabaTbiH
KamTamacbi3 eTepi.

OutuHrinep

- bapnbik, GypaHaanapapl, 60nTTapbl XaHe T.0. YHeMi TeKcepin, KaTaiiTbin TypyFa KeHec bepemis.

Cakray

- bapbekioni xabyaH Hemece caKTayFa KotaaH OYpblH OHbIH, CANIKbIH eKeHAIriHe KO3 XeTKi3iHi3. bapbekioiHi3ai
CaNKbIH, KYPFaK, Xepae aKTaHbi3.

« aHapFbl CAHbINayNapblHa XIHAIKTep MeH 6acKa KOKbICTap TYCin KeTneyi YLLiH, XaHapFbinapabl anOMUHNIA
KYKANTbIPMeH XabblHbl3.

« Erep 6apbexio yii iwinae cakTanca, ra3 6annoHbIH eLLipin, CbIpTTa Kanabipy Kepek. a3 6annoHbIH 3paaiibim
KYPFaK, XaKCbl XeNnaeTineTiH, Xbiy He TYTaHy KO3[epiHeH ablC XepAe (CbipTTa) cakTaHpi3. bananapfa oyn
6annoHMeH oiiHayFa pyKcat 6epmeHi3. [a3 6annoHbIH Tikeneil KyH (3yneciHeH KopFaHbi3.

- bapbekiofi y3aK, yaKpIT CAKTaFaHHaH KeiliH K0njaHap anablHAa, OpHaTy npoLefypanapblH 0pbiHAaHbI3.
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7. AKAYNIAP bl K010

Mo CENE/LIEWIMI

ManapFrbinap

YXaHapfblnap TyTaHy XyMeci apKblbl XxaHb6angbl.

« [a3 6annoHbl 6oc

« PeTTeriw akaynbl

- aHaprbinap Gitenrex

« [a3 WnaHrici Hemece WyMeKTepi biTenrex

« IneKTpon Kabeni 60C Hemece INEKTPOATaH aXKblpaTbiNFaH___

« INeKTPOA HeMece Kabenb 3aKpiMAANFaH
« KipikTipinren TyTaTKbilL aKaybl

« INEKTPOATAp apanblFbl AYPbIC EMeC

L0 2 0

MaHapFbl ras TYTaTKbIL apKbiibl XKaHO6an b

« [a3 6annoHbl 60C

« PerTeriw akaynb

« KaHapFbinap bitenren

« [a3 WwnaHrici Hemece WwWymekTepi biTenren

2

TonblK 6annoHMeH aybICTbIPbIHbI3
PeTTeriwuTi TeKcepiHi3 Hemece aybICTbIPbIHbI3
KaHapFbinapApl TasanaHbi3

[a3 LWNAHTICIH HeMece WyMeKTepai Ta3anaHpi3
Kabenbai Kaiita XanraHpi3

IneKkTpoz neH Kabenbgi aybiCTbIpblHpbI3
AybICTbIPbIHBI3

INEKTPOA XaHapFbIMeH INEeKTPOATHIH,

COHbI 3HE XaHaPFbIAAFbl CAHbINAYAbIH,
apanbiFbl 3-4 Mm 6onaTbiHAaIA CaliKeC

Kenyi kepek. KaxeT 6onca, 3nekTpoATbl
KailTa TypanaHbi3.

TonblK, 6annoHMeH aybiCTbIPblHbI3

PeTTeriluTi TeKcepiHi3 Hemece aybICTbIpbIHbI3
MKaHapFbinapApl TazanaHbi3

[a3 LWNaHriCiH Hemece WyMmeKTepai TazanaHpbl3

Kiwiripim »xanbiH Hemece XapKbin (KaHapFbl TYTiriHAe XanbiH,

bICKbIPbIK, Hemece 6ailKanaTbiH bi3biH)

« [a3 6annoHbl TbIM KilLi

- anapfbinap bitenren
« [a3 WnaHrici Hemece WyMeKTepi biTenrex

« Xen

L

l'a3 KnanaHbIHbIH, TYTKACbIH 6Ypy KUbIH

« KipikripinreH TyTaTy XYyiteci Typbll Kan/bl
« [a3 Knanaubl Typbin Kangbl

vV
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YnKeHipek 6annoHAbl nainaanaHbiHbi3
MKaHapFbinapAbl TazanaHbl3

[a3 LUNAHTICIH HeMece WyMeKTepai Ta3anaHpi3
bapbekioai xengeH KopranfaH

Xepae KonaaHbIHpi3.

[a3 KNnanaHblH aybICTbIPbIHbI3
[a3 KNanaHblH aybICTbIpy YLWiH
(aTyWbIHbI3Fa XabapnacbiHpi3.
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8. KENIAIK LUAPTTAPDI

« TOT 0acyfjaH - 2 xbin (6apnbiK, 6enwekTepi).

byn eHiMHIH, bacTanKpl caTbin anyLwbiCbiHa MaTepuangapabiH 6actankbl akaynapbl MeH XapaMcbI3AblK, VLUH
Keninaix 6epineai.

Ke3 kenreH ToT 6acnainTblH 60N1aTTaH XacanfaH OyilbIMAap CUAKTbI, OHIMIHI3AiH, KbI3MeT eTy Mep3iMmi (3cipece
CbIPTKbI KOPIHICi) Y3aK Ka XeTyi YLWiH, ToT 6acnaiiTbiH 6onaTTaH XacanFaH bapbekio 6eniekrepie GipiHLLi
KOaHFaHHaH 6acTan KopFaHbIC MailblH XaFbin TYpyFa KeHec bepemis.

(aTyLwblHbI3 Keneci WwapTTap opbiHAaNaThIH 00/1Ca, YiiAe NaiifanaHyFa apHanFaH akaynbl 6enwexktepsi ocbl
Ke3eH, iLLinae aKbiCbl3 ayblCTbIpbin bepeni:

byn Keningik Tek xeke yiie nainfanaHyFa KatbiCTbl XaHe KOMMepLUANbIK He KOoFamMzblK opTaja
KongaubinatbiH Naterial bapbekionepiHe Hemece bipHeLLe TYpFbIH Yiire (MelipamxaHanap, KOHaK, yiinep,
[ieMarnbiC 0pTablKTapbl XaHe Xanfa bepineTiH yit-xaitnap) KongaHbIMaiabl.

Ewkannail xar nainaa kes kenreH etemakbl Naterial ©HimiH epikTi keningeme 60iiblHLA CaTbin anFaH 6aFajaH
acbIn KeTneyi kepex.

(i3 eHiMpi KaTe He Tepic naiiaanaHyaaH Hemece Naterial KOMNAHUACbIHBIH, NAAAANAHYLLBI HYCKAYTbIFbIHA
TipKenreH HycKaynapabl opbiHAaMayaaH 001FaH ©3iHi3 0eH MyNKiHi3re x3He/Hemece 6acKanapra xoHe
0NnapablH, MYTIKIHE KeJreH Ke3 KefreH 3a/1ai, 3aKbiIM HeMece XapaKaTKa KaTbICTbl TYeKeN MeH XayankepLuinikTi
Ka0blngaiicbi3.

OHiM KaTe nalifjanaHblIMaFaH XoHe CanFblpT KapanmaraH (COHbIH, iLiHAe MaiiiaH LWbIKKaH ©pT He
KaNnblHHbIH, LWAMaZaH TbiC TYTaHybl HeMece aKaynbl/Xapamcbl3 ra3 peTTerilliH nainganay).

OHim berge byiibiMaapaaH, 3aTTapaH Hemece OKbIC OKUFanapaaH 3aKbIMAANFaH XoK,.

Keningik TYTbIHYLWIbIHBIH, 3aHAbI KYKbIKTapbiHa KOCbIMLLA peTiHze bepinesi.

Erep KypbiiFbiHbI OpHATYFa Hemece NalifanaHyFa KatblCTbl CYpaKTapblHbi3 60/1ca, CaTylbIHpI3AbIH, “(aTyAaH
KeliHri Kbi3MeT kepceTy” 6eniMiHe xabapnacbiHbi3.

TEXHUKAJIbIK AEPEKTEP

CE€ 25752

OHiM caHaTbl T'A3 BAPBEKIOI

Ynri Hemipi B500 4+1B

la3 caHatbl 3 bigsaom O beeeo 3 bere O e
ByTaH (G30) Mponak (G31) bytan/nponat byran/npona byran/nponan

['a3 oHe XKeTKi3inim KbiCbIMbl

28-30 mbap 37 mbap 29 mbap 37 mbap 50 m6ap
b3+ as-30737y* BECH,CY,CZES,FR,GB,GR IE,IT,LT,LU,LV,PT,SK,SI,TR

Isg/pso)t ALCY,CZ,DK,EE,FI,FRHU,IT,LT,NL,NO,RO,SE,SI,SK,HR, TR BG, IS, LU,MT,MK,GB,GR,LV,IS
MakcatTbl en
I3spisoy: AT,CH,(Z,DE,SK,LU

l3gpazy: PL

Heri3ri )aHapFbl MHKEKTOPbIHbIH KOnemi 00,76 mm 00,76 Mm 00,72 Mm 00,68 Mm

Byipnik }aHapFbl NHKEKTOPbIHbIH

X 00,88 Mm 00,88 Mmm 00,79 mm 00,75 Mm
Kenemi

Kannbl HomuHanAb! Xbiny Kipici (Hs) 13 kBt

TeK cbIpTTa KONAaHbIHbI3.

K¥pblﬂFbIHbl KonaaHap anablHAa HY CKaynblKTbl 0KbiN WbIFbIHbI3.

Eckepry: Komketimai 6enwextep oTe bicTblK 60nybl MyMKiH. bananapfaH anwak ycraHbis.

KbiTaiina acanfaH
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1. NEPEBIPKA HA BUTIK

3aBXAu BMKOHYIATE Lilo NepeBipky B A06pe BEHTUNbOBAHOMY NMPUMILLEHHI. BuKoHyiiTe e BUNPoOyBaHHA Ha
repMeTUYHICTb LLOPOKY | MiCNA KOXHOI 3MiHM ra30Boro 6anoHa abo wnaxra.

« Kpok 1. MepekoHaitTecs, wo BCi pyuku nepebysatotb y nonoxeHHi BUMKHEHO.
« Kpok 2. BigkpuiiTe ra30Buil BeHTUb Ha 6anoHi abo perynatopi.

«Kpok 3. llepeBipte MOXNMBY HaABHICTb BUTOKIB, HaHiCLIM HA BCi 3'€[HAHHA ra3oBOI CCTEMM, 30Kpema
3'€AHaHHA KnanaHa, Tpybw i perynatopa rasoBoro 6anoHa, posunt Boan (50%) i muna (50%). HIKOIN HE
BWKOPUCTOBYWTE BIAKPUTE NOJIYM'Al ana nepeBipku Ha HaABHICTb BUTOKIB.

« Kpok 4. YTBOpeHHA bynbbaLLoK Hag AeAKMMI CTUKAMI BKa3ye Ha BUTIK

« [epekpwmiite nogauy rasy

« 3aTArHITb YCi 3'€iHaHHA

« [oBTOpITH NEpeBipKy

« flKw0 6ynbbaLLKm YTBOPHOKTHLCA 3HOBY, HE BUKOPUCTOBYITe HapbeKto i 3BepHITLCA N0 JOMOMOTY 0 MiCLIeBOr0
Aunepa.

[lobpe npoTpiTb po3unH BoAM | MiAa 3 yCiX CTUKIB i 3'€AHaHb MiCA NepeBipKiA HA HAABHICTb BUTOKY.

2. BAXJIUBA IHOOPMALLIA

NPOYUTANTE LII0 IHCTPYKLLI0 YBAXKHO NEPE]
YCTAHOB/IEHHAM | BUKOPUCTAHHAIM BAPBEKIO

« [pounTaiiTe W0 IHCTPYKLitO YBAXKHO Nepes YCTaHOBAEHHAM i BUKOPUCTaHHAM bapbekio.
« 36epiraiite Lt iHCTPYKLit0 ANA BUKOPUCTAHHA B MailBy THbOMY.
« BukntouHo AnA BUKOPUCTaHHA Ha BiAKPUTOMY NOBITPi. He KopucTyiiTeca npunagom y NpuMiLLeHHi.

« He BuKopucToByiiTe 6apbekto i He 36epiraTt ra3oBi 6anoHu nig 3emneto. a3 Baxunii 3a NOBITPA: AKLLO € BUTIK,
ra3 Oy/ie HaKoOMUyBATUCA B HAHKYIN TOYL | MOXe BUOYXHYT By KOHTAKTY 3 noym’am abo ickpoto.

« BUKNIOYHO ANA BMKOPUCTAHHA 3i 3PifKEHUM MANMBHUM ra3oM Yy 6anoHi. Bi moBuMHHI BUKOPUCTOBYBATU
BIZANOBIZHWI perynatop Ans NponaHy, yTay abo 3miLaHoro rasy.

- BupaniTb nnacTukoBy ynakoBKy 3 yCix YacTuH nepes 3anasioBaHHAM 6apbekio.

« [lepekoHaiiTeca B TOMY, LLO BU He BUKOPUCTOBYETe Dap0ekio Ha BiACTaHi MeHLLe 0HOT0 MeTpa Bif Oyab-AKoi
KOHCTpyKLii abo 3aiiMucToi noBepxHi. He BUKOpUCTOBYIITE Mifj 3aliMUCTOK MOBEPXHEO.

« [a30Bi 0anoHN He MOXHa 30epiraTit ab0 BUKOPUCTOBYBATY B FOPU30OHTANIbLHOMY MOM0XEHHI. byab-Akuii BUTIK
MoXe OyTI ayXKe Cepiio3HIM, i PiiHa MOXKe MPOCOYMTICA B ra30MpoBig.

« Bigkpwiite kpuLKy 6apbekto nepes 3ananioBaHHAM.

« Hikonu He 36epiraiite ra30Bi 6anoH1 B IPUMILLEHHi.

« He pyxaiiTe 3ananene 6ap6ekio. 3auekaiiTe, OKI BOHO MOBHICTIO He OXONOHe.
« bapbexio Hikonu He cnig 3anuwati 6e3 HarnAZy, Ko BOHO 3ananeHe.

« Pyuka Kpuwuku moxe 6yTu ayxe rapadoto. He 6epitb 3a pyuky no LieHTpy.
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2. BAXJIUBA IHOOPMALLIA

« PekomeHpy€eTbCA BUKOPUCTOBYBATY KYXOHHY PYKaBUYKY.
« BukopucToByiiTe TepmocTilike HauMHHS, CnewianbHo po3pobneHe Ana 6apbekto, 3 fOBIMMIA pyyKaMu.
« OcTepiraitTeca rapayoi napu, Aka MoXe BUXOAUTY Mif YaC BIAKPUTTA KPULLKM.

« [leaki yactunm uboro 6apbekio CTaioTb Ayxe rapAunMm. byabre obepexHi B NpUCYTHOCTI AiTeld, Niofeit
MOXWIIOro BiKY | TBApUH.

« 3aBXAN BUMMKaliTe Nofauy rasy B 6anoHi, konu 6apbekto He BUKOPUCTOBYETHCA.
« Hikonu He HakpmBaiiTe 6apbeKto, J0KN BOHO MOBHICTIO He OXOMOHe.
« Bukopuctoyiite e 6ap6ekio TinbKI Ha CTiiiKili, piBHili NOBEPXHi.

« llepen BMKOpUCTaHHAM 6apbekio BUKOHAIATe MepeBipKky Ha repmeTuyHicTb. Lle eauHnii Hagilinmii cnoci6
BUABNEHHA BUTOKY ra3y Ha CTUKaX abo 3'€AHaHHAX NiCNA BCTaHOBIEHHS.

« BukoHyiiTe nepeBipKy repMeTUYHOCTI LLOPOKY | MiCNA KOXHOT 3aMiHM ab0 BAaneHHA ra3oBoro 6asnoHa i whaHra.
« He 36epiraiite roptoui MaTepianu nobnu3y 6apbexio.

« He BuKopuctoByiite aepo3oni nobnu3y 6apbekto.

« HeotprmaHHa BKa3iBOK y LibOMy NOCIOHIKY M0Xe NpU3BeCTI 40 TPaBM abo Cepiio3HNX NOLLKOAMKEHb.

« fIKLL0 y BAC € 3aNUTaHHA CTOCOBHO LIMX iHCTPYKLIN, 3BEPHITLCA 10 MiCLIEBOTO Aunepa.

« bynb-AKe BHeceHHA 3MiH y Le 6apbekio moxe byTn Hebe3neuHm, He AOMYCKAETLCA | AHYMIOE FapaHTilo.

« He pyxaiite npunap nif yac BUKOPUCTaHHA.

« [licnA BUKOPUCTaHHA BUMKHITb MOAAUY ra3y Ha ra3oBomy 6anoHi.

« [1ig yac BUKOPMCTAHHA LbOTO NpUAAZY Oro CNiJ TpUMaTK noAani Big 3ailMUCTUX MaTepianis.

« He BHOCbTe 3MiHV B npunag.

* (010-(924 (M € MiHIMaNbHIM | MaKCUMaNbHUM AiaMeTpOM Nocyay, AKUA BUKOPUCTOBYETbCA ANA NPUrOTYBAHHA K.

3. IHOOPMALLIAI PO A3 | PEFYNATOP

bapbeko moxe npaLytoBaTy Ha 3pigkeHomy nponaHi abo byTaHi B 6anoHi. banoxn 3 nponaHom 3abe3neuyiotb
ra3 Kpyrnui piK, HaBiTb y3UMKY, Ko X0N104H. Moxe 6yTu, Lo Bam noTpibeH po3BigHuil Koy (He BXOANTD Y
KOMMAEKT) AnA 3aMiHu 6anoHis. banonu 3 yTaHom 3abe3neuytoTb JOCTATHIO NOfAUy rasy NpoOTAroM fiiTa, ane
NPOAYKTUBHICTb bapbeKio Moxe NoriplWwIUTACA, Ko TemnepaTtypa rasy nagae Hikue +10°C. MepekoHaitTecs,
L0 y BaC € ra30Buii 6anoH i npaBUnbHUIA perynaTop ana Baioro 6apbekio.

« LInaHr mae 3B1Caty BinbHO, 0€3 3ruHiB, CKNafok abo nepeKkpyueHb, Wob He NepeLLKoAKaTh NPOXOAKEHH!
rasy. 3aBXau nepesipAiTe WNAHT Nepes BUKOPUCTAHHAM Ha HAABHICTb TPILLWH, NOPI3iB ab0 HaAMIpHOro
3HOCY.

« Kpim TOUKN 3'€AHAHHA, XOAHI YaCTUHY LUAAHTA He MatTb TOPKATICA FrapAUumMX YacTuH 6apbekto. AKLLO WwnaHr
MOLIKOXKEHO, 3aMiHITb 1100 WAAHIOM, NPUAATHUM ANA BUKOPUCTAHHA 3i 3ifKeH!M ra3om i BignoBigHo Ao
HaLiOHANIbHIX CTAHAAPTIB KPATHU BUKOPUCTAHHA.

« BukopucroByiite wnaHr, wo Bianosigae craHaapty 1503821, i noBxXuHa AKoro He nepesuLuye 1,5 m.

[InA gocArHeHHA ONTUMANbHOI NPOAYKTMBHOCTI M1 PEKOMEHAYEMO BUKOPUCTOBYBATY 6asnoH i3 6yTaHoM 6 Kr
a00 6anoH i3 nponaHom 5 Kr. BukopucToBylite BignosigHWit perynatop, Lo signosigae cranaapty EN16129.
B TTOBVHHI MAT PETYNIATOP | TA30BIIA BANOH, MPUTIATHI [ TAPAHTYBAHHA BE3MEKI TA EQEKTUBHOCTI
bAPBEKI0. BUKOPUCTAHHA HEMPABWITIbHOTO ABO HECMPABHOIO PErYNIATOPA HEBE3NEYHE TA AHYIIOE
TAPAHTIIO. 3BepHiTbcA 40 MicLeBOro MoCTayanbHIKa rasy AN BU3HAYEHHA ra3oBux 6anoHiB i perynaropis,
AKi HalKpaLLe NiaXxoAATb.

[NleTani, wo matotb nnomby BUPOOHIUKa abo 110ro areHTa, 3a60pOHAETLCA 3MIHIOBATM KOPUCTYBaYY.
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® BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar 34
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar
(Z,CY,DK,EE,FLHU, IS, LT, Butane (G30) 30 mbar I3/
I.V,MT,NO,NI.,SE,SI,SK,RO,TR Propane (631) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

4.YCTAHOBJIEHHA

Bu6ip micua

« Lle 6apbekio cnig BMKOPUCTOBYBATM TiNbKW Ha BIAKPUTOMY MOBITPi, BOHO Mae byTu po3milieHe B Aobpe
BEHTUIbOBAHOMY NpuMiLenHi. Mloabaitte npo Te, Wob BOHO Hikoan He po3TawwoByBanoca M1 byab-akoto
roptouoro nosepxHero. (TopoHu 6ap6ekio HikonM He MakTb OYTI Ha BiACTaHi MeHLLe 0AHOTO MeTpa BiA Oyab-
AKMX roploumx noBepxoHb. TpumaiiTe Lie 6apbekto nogani Big 6yab-AKkux ropounx Matepianis!

« PeTenbHo BbMpaliTe micue BUKopuCTaHHA ana 6apbekio. Micue mae byTu Ha Bigkputomy npoctopi 6e3 BiTpy,
rnojani Big fiepes Ta iHLWMX NPeSMETIB, AKi MOXYTb CNanaxHyTu.

3ano6ixHi 3axoan

- He 3akpuBaiite BeHTUNALiiiHi 0TBOPU Ha Kopnyci 6apbekio.

« Ao Bam NOTPiOHO 3aMiHUTVK 6anoH, NepeKoHaINTeCA, Lo BiH 3aKPUTUIA | HEMAE XKOAHOTO [Kepena 3aliMaHHA
(curaper, BigKpUTOro BOTHIO, icKOp i T.4.) N06nn3y nepes noyaTkom poboTu.

MigknioueHHA ra3oBoro wnaxra fo 6ap6ekio

« MligKniouiTb ra3oBuit WAAHr JO TOYKW nojavi rasy, 3 nisoro 0oky 6apbeki. He 3ataryiite cunbHo. He
BUKOPUCTOBYIATE KNeiAKy CTPIUKy ab0 pifinHy Ha 3'€AHaHHI.

« 3aTArHITb IX BPYYHY.

« [epekoHaiitecs, 1o BCi pyuki perynioBaHHa 6apbekio nepebysaiotb y nonoxenHi BUMKHEHO. MMigkniouitb
perynaTop A0 ra30Boro 6anoHa, AOTPUMYKUNC IHCTPYKLi, HaAaHNX NOCTAYaNbHUKOM perynaTopa i 6anoHa.

Kpinnennsa perynartopa po razoBoro 6anoHa

« [epekoHaiiTecs, Lo BCi pyuki perynioBaHHA bapbekto nepebysalotb y nonoxenHi BUMKHEHO. Migkniouith
perynaTop o ra3oBoro 6anoHa, JOTPUMYIOUMCh IHCTPYKLI, HAZLAHNX NOCTAYaNbHIKOM perynaTopa i 6anoHa.

5. OYHKLIOHYBAHHA

MonepepxeHHs

+ [epLwu HiX NPOZOBXUTI, NepeKoHaiTecd, Lo BY 3po3yminu, po3ain «BAXIIBA IHOOPMALLIf» uboro nocibHuKa.

« KoHuenuia uboro 6ap6ekio 3a00poHA€E BUKOPUCTAHHA bibL HiXX HA 50% 30HIM NPUrOTYBAHHA iXi y BUrAAZI
CyUinbHOI NANTI. AKLLO NAUTI NOKPUTI NOBHICTIO, Lie Npu3Befe A0 HaAMIPHOr0 HAKOMMYeHHA Tenna, Lo Moxe
CNPUYMHITI NOLIKOAKEHHA 6apOeKto, Ha AKe rapaHTiA He MOLIMPIOETHCA.
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5. OYHKLIIOHYBAHHA

3ananioBaHHA 6ap6ekio

« Bigkpuiite kpuwky 6apbekto nepes 3anantoBanHAM. HIKOJIN He 3ananioiite 6ap6ekio i3 3aKpUTOH KPULLKOI.

« [lepekoHaiiTecs, W0 BCi Pyukn perynioBaHHA rasy BUMKHeHi. Bigkpuiite ra3oBuit BeHTUIb Ha 6anoHi abo
perynaropi rasy.

« HaTucHiTb Ha pyyKy nanbHUKa, AKUIA BIA X0UeTe 3ananuTy, i NoBepHiTb MOro NPOTU rOAMHHUKOBOI CTPINKK, AOKN
He BiguyeTe onip obepTaHHI0. 3auekaiite 4 cekyHAW, a NOTIM NPOAOBXKYiiTe NOBEPTATI PyuKy A0 KMaLAHHA
(nanbHuK Mae 3ananutuca). oBTOPITH LK Aito KiNbKa pasis, 0K NanbHUK He 3ananuTbCa.

«3ananitb iHWi nanbHuUKkM B ByAb-AKOMY MopaaKy 3a HeobxigHoCTi. MepeKkoHaiTecs, WO KOXeH ManbHMK
3anannBcA, nepes 3anantoBaHHAM HaCTYMHOTO.

« fIKLO NanbHUK He 3aropAETbCA MiCNA BUKOHAHHA 3a3HAYEHOT NpoLeaypy, NOBEPHITb YCi YUKy y BUMKHEHe
NONOXeHHA. 3aKpuiiTe ra30Buii BEHTUNb Ha ra30BOMY 6anoHi. 3auekaiite n'aTb xBuiuH. [l0BTOPITh yCi HaBedeHi
BULLe KpoKMU. fIKLL10 6apOeKto AK i paHilLe He ropUTb, 3BEPHITLCA 0 HABeJEHOI HUXKYe IHCTPYKLIT i3 3anasnioBaHHA
BPYUYHY.

« [licna 3ananioBaHHA NanbHUKN MAKTb TOPIT B MAKCUMANbHOMY MONOXEHHI NPOTAroM 3—5 XBUAUH AnA
po3irpieaHHa 6ap6ekio. Lleit npouec HeobxiaHO BMKOHATU Nepes KOXHUM NPUroTyBaHHAM ixi. Kpuwika mae
3a/IULLIATICA BIAKPUTOL NiJ Yac po3irpiBaHHs.

« [licnA 3aBepLueHHA po3irpiBaHHA BCTaHOBITb YCi MaNbHUKKM HA C1AaOKIA BOTOHb ANA AOCATHEHHA HaKpaLynX
Pe3ynbraris NPUroTyBaHHs.

BkasiBku i3 3ananioBaHHA Bpy4Hy

« Bigkpuiite kpuwky 6apbekto nepep 3anantoBanHAM. HIKOJIN He 3ananioiite 6ap6ekio i3 3aKpUTOH KPULLKOI.

« [lepekoHaliTecs, Lo BCi pyukn perynioBaHHA rasy BUMKHeHi. Bigkpuiite ra3oBuii BeHTUnb Ha 6anoHi abo
perynaTopi rasy.

« BcTaBTe 3ananeHuit CipHUK Y KpaliHiil npaBuil 0TBIp AN1A 3aNantoBaHHA NiJ NAHeNN KepyBaHHA i NOMICTITb iloro
MopyuY 3 0TBOPOM NPaBOro NanbHuUKa.

« HaTncHiTb i noBepHiTb KpaitHio npaBy pyyKy NPOTU rOAMHHUKOBOI CTPINKN B MAaKCUMAsIbHE MONOXEHHS.

« Konv npasuin nanbHUK roputhb, YBIMKHITb iHLLi NaNbHUKM CpaBa Haniso.

« [lepekoHaitTecs, 110 KoXeH NanbHUK 3ananuBcs, nepes yBIMKHeHHAM HAaCTYNHOTO NaNnbHUKa.

« AIKLLIO KpaliHii NpaBuii NanbHUK He ropUTb, 3BEPHITLCA 10 MiCLIEBOTO Ausepa.

« MlicnA 3ananioBaHHA ManbHUKN MalOTb TOPIT B MAKCUMAAbHOMY MOMOXKEHHI NpoTAroM 3—5 XBUAMH AnA
po3irpiBaHHa 6apbekto. Lleit npouec HeobXiaHO BUKOHATI Nepef KOXHUM MPUroTyBaHHAM ixi. Kpuiuka mae
3a/I1LLIATICA BIAKPUTOLO NiJ Yac po3irpiBaHHs.

« [licna 3aBeplueHHs Po3irpiBaHHA BCTAHOBITb YCi NalbHUKM B MiHiManbHe MONOXeHHA ANA JOCATHeHHA
HailKpaLLx pe3ynbTaTiB NPUroTyBaHHs.

MpuroryBaHHA Ha rpuni

« [anbHMKK 3 HepXKaBiloYOI CTani HarpiBaloTb PO3noAiNbHIK Tenna (abo KoLKk i3 bpukeTamin/naBoto) nig rpunem,
AKa Y CBOIO Yepry HarpiBae Ky Ha rpuni. HaTypanbHi COKN XapuoBuX NPOAYKTIB, yTBOPEHi Nifj YaC NPUroTyBaHHA,
CTiKaKOTb Ha TeNNIopo3noAinbHuK (abo bpukeTn/nay) i BUNapoByTbCA. UM, 1140 YTBOPIOETLCA, OXOMHOE IXKY,
BIUXOAAUM Bropy, WO AA€ NPOAYKTaM YHiKanbHWil apomat bapbekto. [ina gocarHeHHsA 6inbl piBHOMipHOMO
MPOCMaXyBaHHA ONYCTITb KPULLKY 6ap6eKio, nepeKOHaBLUNCD, L0 NANbHIKI BCTAHOBAEHO Ha C1abKIi BOTOHb.
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5. OYHKLLIOHYBAHHA

MpurotyBaHHA iXi Ha feky

« [lanbHuKK 6e3nocepeaHbO HarpiBaTh A1eKo, AKe roTye Ky, NOMILLieHy Ha Hboro. [leko Aa€ 3mMory rotygaty ApibHi
XapyoBi NPoAyKTH, TaKi AK MOPENpOAYKTY, AKI MOrN 6 ynacTi Mix npyTamu rpuito. BoHun Takox Aakotb 3mory
roTyBaTi NPOAYKTY, AKi BUMAraloTb KOPOTKOYACHOrO CMaXeHHA NpW BUCOKIN Temnepartypi, Hanpuknag osoui
Ta HeBeNuKi WMatouku pubu. Kpim Toro, BOHI MOXyTb BIUKOPUCTOBYBATUCA AK KYXOHHA MAUTA 414 C(MaXKeHHA
CTeiAKiB, A€Lb i T.1. TaKOX BOHU MOXYTb BUKOPUCTOBYBATIACA ANA HarpiBaHHA KacTpynb abo 30epiraHHA ixi Tensoto.

Kontponb 3aiimaHHs *[lyxe Baxnuso*

+ 3aliMaHHA BUHUMKAE NiJj YaC CMAXKeHHA NPOAYKTiB, KON COKM i XMP Kanae Ha rapAayi Tennopo3noginbHuKm,
Lo ropATb. [lum, 3BMYaiiHo, JONOMarae HaaaTh i cmaky 6apbekio, ane KpalLe YHUKaTU 3aliMaHHs, 16 He
cnanuty ixy. [Ina Toro wob koHTpontoati 3aitmanHA, ABCOMIIOTHO HEOBXIZHO Bupanati 3aiiBuit xup i3
NPOAYKTIB Nepea NpuroTyBaHHAM. PO3yMHO BUKOPUCTOBYITE MapuHaZm i COYC AnA NPUroTyBaHHA. Takox
HeoOXiiHO BCTAHOBUTY NafbHUKI B MiHiMaNbHe NONOMEHHA ANA NPUrOTYBaHHA.

« fKWo 3alimaHHA BifOYBA€ETbCA, /OT0 3a3BMYall MOXHA MOTacuTX, HacumaBlyM po3mywwyBay abo Cinb
be3nocepeaiHbo Ha Tennopo3nodinbHuk. Mig yac pobotn nobnusy noBepxHi ANA CMaxeHHA bapbekio 3aBXxan
3axuLLaiTe pyKu Bif BOTHIO.

« ¥ pasi 3aiiMaHHA Xupy JOTPUMYITECA HaBeEHUX HUKYE BKA3iBOK.

3aiimaHHA XKupis

+ ONOPOXHITb | 0UMCTBTE BECh XUP i3 NiJA0HA ANA XKNUPY BiJ 3aNULLKIB NiCNA KOXKHOMO BUKOPUCTAHHA.

« flKwo bapbekio BUKOPUCTOBYETLCA ANA BENNKUX NapTili, HeobXxigHo Oyae BUMMKATI AOTO Yepe3 KOXHi ABi
FOAVHIA ANA OUNLLIEHHS. VIoro Heo6XiHO 0UMLLATY YaCTiLLe, AKLLO BIt TOTYETe Barato Aye XUpHoi i (kosbacu,
COCUCKM...). HeoTpUMaHHA X BKa3iBOK MOXe NPU3BECTY [0 3ailMaHHA XKUY, LLIO MOXe CPUYMHUTI TPaBMIA
Ta nowwKoauTM bapbexio.

Y pasi 3aiimaHHA xupy/MonepepKeHHs.

« flK110 BM MOXeTe 3pobuTy Lie 6e3neyHo, 3aKpyTiTb yCi pyuKi perynioBaHHs rasy.

« lepekpuiite ra3oBuii 6anoH.

« BigcToponiTb ycix Big 6apbexio i 3auekaiiTe, JOKI BOTOHb He 3racHe.

« He 3aKpuBaiiTe KpuwLKy 6apbekto.

« HIKONW HE PO3NWMOITE BOAY HAZ BAPBEKI0. AIKLLO B BUKOPUCTOBYETE BOTHETACHUK,
« BIH MAE BYTV TTOPOLLKOBWI.

« HE BUAMAWTE MIZAOH AN1A XIPY.

« fIKLLLO He Cx0Xe, L0 BOrOHb NOCNabM€eTbCA, a60 30AETHCA, L0 BiH NOCUNIOETBCA, BUKNNUTE NOKEXHY Opuraay
ANs J0NOMOT .

KiHewb ceancy npuroTyBaHHs

« [licna KOXHOT0 CeaHCy NPUroTyBaHHA BCTAHOBITH NanbHIKN 6apbeKio B MakcMManbHe NON0XKeHH, 3anuLuTe ix
ropitv Ha 5 xsunuH. Lla npoueaypa fae 3mory CnanuTyt 3auLWKK Bif, NPUrOTYBaHHA i TUM CAMIM MOMErLUMTH
umLieHHs. [lepekoHaiiTeca, Wo KpuLLKa BIAKPUTA Mig Yac Liei onepauii.

« (uctemaTiuHo ymcTbTe Gapbekio MicnA KOXHOrO BUKOPUCTAHHA, W00 YHUKHYTM HAKOMUYEHHA XUpYy Bif
NPUrOTYBaHHSA, AKNI MOXe CnanaxHyTu.
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5. OYHKLLIOHYBAHHA

BumkHeHHs 6ap6ekio

+ 3aKiHUMBLUM BMKOpUCTaHHA GapbeKto, MOBEpHITL YCi Pyukn perymioBaHHA rasy A0 YNopy B HAnpAMKY 3a
FOAMHHIKOBO CTpinKoto B nonoxeHHA BUMKHEHHS i nepekpwmiite nogauy rasy 3 6anowa.

« 3ayeKaitTe, f10KN 6apbeKto A0CTaTHLO He 0X0MOHE, Nepes 3aKPUTTAM KpULLKIA.

6. OYULLEHHA TA fornag

PerynAapHo umctbTe 0apbekio Mix 3aCTOCYBaHHAMYW, a 0COONAMBO MicnA TpUBanuX nepiofiB 30epiraHHA.
MepekoHaiiTecs, W0 6apbeKto i 10ro KOMNOHEHTU 0CTaTHBO OXONONK, Nepea YMLLEHHAM. Hikonn He 3anuwwaiTe
bapbekto HaZBOpI, e BOHO MOXe NiaaBaTICA Aii NOroAHNX YMOB, i TpUMaiiTe oro nojani ig BOSOIN.

« Hikonu He 06npuckyiite 6apekio BOAOI, KON iOr0 NOBEpXHi rapayi.
« Hikonu He TopKaiiTeca rapAYmxX YacTUH He3aXULLEHUMIN pyKamU.
[ina Toro w06 NpoaoBXuUTY TepMiH CyX6u i 36eperTi cTaH bapbekto, HACTiHO peKoMeHAY€EMO HaKpUBATH OO,

AKLLO BM 3aNULWINAN OO HA BiAKPUTOMY MOBITPI HA TPMBAMil Yac, 0C06AMBO Ha 3UMOBI MiCALL. BUCOKOMiLHMIA
Ope3eHT Ta iHwWi akcecyapu Ana 6apbekio MoxHa npuabaTin B MicLeBoro aunepa.

HaiTb AKLL0 bapbeKo HaKpUTO ANA 3aXMCTY, HeOOXiHO perynApHO Oro NepeBipATI, 0CKINbKN MOXe YyTBOPUTICA
BOJIOTa a60 KOHAEHCAT, L0 MOXe NPUBECT A0 0ro NOLKOAXKeHHA. Moxe 6yTn HeobXifHO BUCyLnTH bapbekto
i BHYTPILLIHIO YaCTUHY 3aXCHOTO YOXNA. 3AVLLIKV XUPY MOXYTb YTBOPIOBATM NAICHABY Ha uacTHax 6ap6ekio. Ix
HeoOXiZHO 0UNCTUTY FapAY0I0 MINBHOK BOAOH.

BuABneHi nopxa.ini YacTuHM, LU0 He KOHTAKTYIOTb i3 XapyoBUMU NpoAyKTami, HeobxigHo 06pobuTh 3acobom
npoTy ipxi Ta nepedapbysatn Gpapboto ana 6apbekio abo xapomiyHoto dpapboto.

lMoBepxHi Ana npurotyBaHHs

« Konu 6apbekio oxonono, ouncTbTe 1H0ro Tenaow MUNbHOK BOZOW. [nd Toro Wwob BUAANNTI 3aluLLKK i,
BUKOPUCTOBYIATe 3aCib AnA MUTTA nocyay. He BuKopucToByiiTe abpasuHi ry6ku abo nopoLLKm, OCKiNbKN BOHN
MOXYTb NOLIKOANTY 03806neHHA bapbekio. [lobpe ononocHiTh i BUCYWWIiTb. Min He peKoMeHAyEMO YNCTUTU rpuni
i leKa B NoCyLOMUIHIA MaLLNHI yepes IXHio Bary.

« HATALLYEMO, WO HEOBXIQHO YHWKATW BWKOPUCTAHHA KYBUKIB NIbOLY, AKI MOXYTb CMPUYUHUTH
TEMMEPATYPHUIA LLOK | PO3TPICKYBAHHS EMANI ZIEKA.

+ AKLLO HA TIOBEPXHI iN1A MPUTOTYBAHHA, LLIO KOHTAKTYE 3 XAPYOBIIMIA POAYKTAMIA, 3'ABAETBCA IPXKA,
HEOBXIAHO Il SAMIHUTHA.

006cnyroByBaHHA NanbHUKiB

«[lanbHuK BigperynboBaHo TakiM YMHOM, L06 3abe3neunTi MakcUManbHy NPOAYKTUBHICTb NOAYM'A. 3a3Biuaii BN
baunTmeTe GNakUTHe MOAYM'A 3 MOMKMMBUMM MKOBTUMI KIHLAMM, KON MaNbHUK ropuTb. fKLLo nonym'a paaLe
MKOBTOr0 KOMbOpY, Lie MoXe BT CMpUYMHEHO CMITTAM abo KoMaxamu B 0TBOpax abo Tpybkax nanbHuka. Lie moxe
NPUBECTY 10 67I0KyBaHHA a00 0OMEXXEHHA NOTOKY a3y, LLI0 MOXe CPUYMHIATIA MOMKEXY 3a MAHENIH0 KepyBaHHA, AKa
MOXe Cepii03Ho NoLLKoauTY BaLue 6apbekto. AKLLO Lie CTanoch i AKLLO Lie MOXINBO, HerailHo nepeKpuiiTe ra3 Ha 6anoHi.

« [lanbHuK HeobXiaHo perynApHo nepeBipATY, BUAMATY | YACTUTV NPUHAIMHI Pa3 Ha pik, Ha 0AATOK A0 TaKIX YMOB:
« [lictatoun 6ap6exto 3 micua 36epiraHHA.

« flKL0 01K 260 KinbKa NaNbHUKIB He ropATh.

« flKLLI0 B Monym'i 6araTo XK0BTOr0 KObOPY.

« fIKLLL0 ra3 3anantoeTbCA 3a NaHeNNI0 KepyBaHHA.
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6. OYMLLEHHA TA fornan

« LLlo6 noBHiCTI0 0UNCTUTY NanbHUK, BUAANITH ioro 3 6apbekio. Jlerka MeTaneBa LiTka MoXe BUKOPUCTOBYBATUCA
ANA BUFANEHHA ipXi 3 NOBepXHi nanbHuKa. Buukopuctoyiite 3aci6 ana umwieHHaA Tpy6ok abo WwmaTtok Apory, o6
BUAANUTY NepeLLKOAN B 0TBOPI abo Tpy6Li NanbHKKa, CTeXaun 3a TUM, L6 He 36inbLunTi 0TBOPY B NANbHUKY.

«Bam moxe 3HagobuTuca nixTapuk, Wob nepekoHaTCA, 110 TpyOKa NanbHUKa BCepeauHi ouniLeHa. lloBepHiTh
NanbHIK i akypaTHO BAApTe 110ro 00 TBepAy NOBEPXHIO AK LUIMATOK AepeBa, 00 BUOUTY byab-AKe CMITTA BCepeAHI.
« YCTaHOBNOKYM Ha MiCLie NanbHKK, NepeKoHaiiTecd, Wwo TpybKm po3TaLioBaHi HaBNPOTU GOPCYHOK.

Tennopo3noginbHUK

« YCyHbTe BCi 3anuLWLKK iXKi 3 TeN0pO3NoAinbHIKA 3a JONOMOToH epeB’AHOro abo niacTukoBoro Wwkpebka abo
NaTYHHOI LWiTKN. He BUKOpUCTOBYiATe CTaneBuii WKpebok abo ApoTAHY LWiTKy. lpomuiiTe rapAyolo Bogok 3
MINIOM i l0Ope CMONOCHIT.

Mippox ana xupy

« [licnA KOXHOr0 BUKOPUCTAHHA 3HIMITb i 0YMCTBTE MIAAOH ANA XUPY Bif YCiX WIMATOUKIB iKi Ta upy 3a
JI0MOMOr010 iepeB’AHOro abo NnacTukoBoro Wwkpebka, AKLO Le HeobxiaHo.

« fIKIL0 BYM He byfeTe [OTPUMYBATUCA LIMX PEKOMEHAALIN, Lie MOXe CNPUUYMHUTA 3aiiMaHHA Xupy. Lie moxe
3aBAaTi 06ap0eKio 3HAUHOI LIKOAK, Ha AKI He MOLLMPIETLCA rapaHTiA. 3a HeobXigHOCTI MiAAOH ANA KNPy MOXHA
MUTU MITIBHOIO BOJOH0.

Kopnyc 6ap6ekio

« PerynapHo Buganaiite 3aiBuil Xup i3 kopnycy 6apbexio 3a JONOMOr0l0 TKaHWUHY, 3MOYEHOI B MIIbHIlE BOJ i
00pe BigXatoi. HaAnmwoK Xupy i LWLMaToUKIN XapuoBIX NPOAYKTIB MOXYTb OyTu BuganeHi 3 kopnycy 6apbekto
[iepeB’aAHNM a00 THyUYKMM MNACTUKOBIM LUKPeOKoM. [InA nonerileHHs 0umLLeHHA MOXHA [0JaBaTi antoMiHieBy
onbry, 3amiHtoloun ii KoXHOro pasy. bybTe 0bepexHi, o6 He 3acMiTUTI OTBOPY ANA CTIKaHHSA Xupy. [nA noBHoro
OYMLLIEHHA BUKOPUCTOBYWTE raHyipky i Tenny MinbHy Bofy abo HeitnoHoBY LiTKy. He BUKopucTOBYiiTe abpasuBHi
matepianu. 3HiMITb peLuiTki i/abo Aeka I NanbHUKN nepes peTeNbHUM oumLLeHHAM. He onyckaiiTe ra3oBi pyyki i
ra3opo3noginbHuKN y Bogy. [lepeBipTe 3ananioBaHHs, akypaTHO BCTAHOBUBLUM efieMeHTU B Kopryc 6apbekxio.

Kpuwka 6ap6exio

« Quuctbre Kpuwwky bapbekio raHuipkoto abo HeabpasuBHWUM TaMMOHOM i rapAY0l0 MUNbHOK Bogow. He
BUKOPUCTOBYIATE TAMMOHI 60 YMCTAYI NOPOLLKM, OCKINbKI BU MOXETe He3BOPOTHO MOLLKOAUTM 03400M1eHHA
6apbekto. PeTenbHO BUCYLLITD MiCNA 0YMLLEHHA ANA 3an06iraHHA Kopo3ii.

Bisok

« [IpoTpiTh raHyYipKot0, 3MOUEHOI0 B rapAYiil MUIbHIIA BOZI, NOTIM BUCYLLIT.

« flK i ana byab-aKoro BUpoby 3 HepxxaBitouoi cTani i Ana 3abe3neyeHHA JOBrOBiYHOCTI BaLLoro B1poby, 30kpema
30BHILLHBOIO BUINAZY HEPXaBilYOI CTaNi, M peKOMeHAYEMO perynapHo AOrNAAATY 3a AeTanamu bapbekio
3 HepXKaBitoyoi CTani 3a JONOMOrOK 3aXMCHOr0 Macs1a 3 MOMEHTY MepLLIOro BUKOPUCTAHHA. IHOAI BI MOXeTe
TaKoX NOCUNATI MOBEPXHI0 3aC000M ANA YALLEHHA HePXaBilouoi CTani, NPoTePTU M'AKOK raHYIpKOI0, @ NOTiM
BUYMCTUTI BCe A0 Onncky. Lle 3abe3neunTb BaM TOHKINIA 3aXUCHWIA LWap ANA NOBEPXOHb i3 HePXaBiloyoi cTani.

KpinneHna

« Mu pekomeHy€eMO Bam nepeBipATY i 3aTAryBaTy BC rBUHTM, 00ATH i T.4L. Yepe3 perynapHi npoMiXKi yacy.
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UK 6. OYMLLEHHA TA fornan

36epiraHHs

« lepekoHaitTecs, wo bapbekio gobpe 0x0n0M0, NepLu Hix HakpuBaTK Ta 36epiraTi ioro. 36epiraiite 6apbekio B
MPOX0N0AHOMY CyXOMY MiCLli.
« HakputiiTe nanbHIKIN antoMiHiEBOIO (OMbroto, LLI00 3aM00irTv NOTPANAAHHIO KOMAX Ta iHLLOr0 CMITTA B 0TBOPM NallbHMKA.

« flKwLo 6apbekio 36epiraeTbCA B 3aKpUTOMY NPUMILLIEHHI, ra3oBui 6anoH HeobXiaHO Bif'€AHATH Ta 3anULINTH
HaABOpi. [a30BKil 6aN0H 3aBX AN He0OXiAHO 3aNMLLATV HA BIAKPUTOMY NOBITPI, y CyXOMYy i 106pe BeHTUIbOBaHOMY
Micui, noaani Big Axepen Tenna abo 3ailManHA. He go3sonAiite Aitam rpatinca 3 uum b6anoHom. He gonyckaiite
nepebyBaHHA ra30B0ro 6anoHa nig npAMMM COHAYHUM CBITIOM.

- [lepes1 BUKOpuCTaHHAM bapbekio nicna Tpusanoro nepioay 36epiraHHs BIUKOHaiTe NpoLieaypy BCTaHOBEHH.

7.BUABNIEHHA HEMNONALOK

MPOBJIEMA/PILEHHA

ManbHukm

ManbHUKK He 3aNaniOOTbCA CUCTEMOIO 3anasloBaHHA

- [a30B1i1 6anoH NopoxHin A => 3aMiHiTb Ha NOBHWIA HanoH

« Perynatop HecnpaBHuii => [lepesipte abo 3amiHiTb perynatop

« 3aCMiYeHHA NanbHUKIB => OunctbTe NanbHUKN

« 3acMiyeHHA conen abo ra3oBoro LNaHra =>» Ounctbre conna abo ra3oBuii LWNAHT

- Kabenb enektpoza He 3akpinneHo abo Bify'€fHaHO Bif enekTposa =) 3HOBY Nif'eaHaliTe Kabenb

« Enektpop abo kabenb nowwkomkeHo => 3aMiHiTb enekTpoa i kabenb

- BbygoBaHuii 3ananbHuK HecnpaBHUii => 3aMiHiTb ii0ro

« HenpaBunbHe BifcTaHb [0 enekTpoja => EnekTpoa Mae BianoBifaT! NanbHUKY,

BifiCTaHb Mae 6yTn Big 3 [0 4 MM
MiX KiHUeM enektpoga i OTBOpPOM
Ha nanbHuKy. [onpasTe enekTpoh 3a

Heo0XiAHOCTi.
ManbHuK He 3aropA€TbCA Bifi ra3080i 3ananbHUYKK
« [a30BuiA 6anoH NOpoXHili /A => 3aMiHiTb Ha NOBHWIA HanoH
« Perynatop HecnpaBHuit => [lepeipte abo 3amiHiTb perynatop
« 3aCMiYeHHSA NanbHUKIB => Qunctbre NanbHUKN
« 3acmiyeHHA conen abo ra3oBoro LWaHra =>» Qumctbre conna abo ra3oBmit WaHr
Cna6ke nonym’s abo noBepHeHHA nonym’s (nonym’a B Tpy6Li nanbHMKa, NOMiTHe WMNiHKHA a6o ryn)
« [a30B1i 6anoH 3amanuit => Bukopucroyiite Benukiii 6anox
« 3aCMiyeHHA NanbHuKIB => QuucTbTe NANbHUKK
« 3acMiyeHHA conen abo ra3oBoro LWaHra => OumctbTe conna abo ra3oBmit LnAHT
« Bitep => Bukopuctoyiite 6apbekio B micui, wo

MeHLLe MiAAa€eTbCA BiTpy
Pyuka perynsaTopa rasy BaXxko npoBepTa€Tb(s

- BoymoBaHa cuctema 3anamioBaHHA 3acTpAnaN =3 3aMiHiTb ra30BUil BeHTU/b
« Pyuka perynioBaHHa ra3y 3actparma => [lopyyitb 3amiHy ra30Boro BeHTUNS
(BOEMY Aunepy
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8. TAPAHTINHI YMOBH

* 2 poKu (yci yacTkm) Big ipXi.

Ha ueil BUpi0 HAZAETbCA rapaHTiA NOYaTKOBOMY MOKYNLIO Bif 3aBOACHKMX AedeKTiB MaTepianiB i HeAKiCHOMo
BUrOTOBMNEHHS.

Ak i nna byab-akoro BUpoby 3 HepXaBilouoi CTani i 4nA 3abe3neyeHHs JOBrOBIYHOCTI BaLLOr0 BUPoOY, 30Kkpema
30BHILLHBOMO BUFNAZY HepXaBilouoi CTani, MU pekoMeHAYEMO perynapHo Jornagatin 3a aetanamu 6apbekio 3
HepaBiloyoi CTani 3a A0MOMOT0H0 3aXIUCHOTO MaC/1a 3 MOMEHTY MepLUOTo BUKOPUCTAHHS.

Baw Mmara3uH 6e3KoLTOBHO rapaHTyBaTUMe MpOTATOM LbOrO Mepiofy 3aMiHy fedeKkTHuX AeTaneii And
[OMALLHbOr0 BUKOPUCTAHHA, AKLLO A0TPUMAHi Taki yMOBM:

Lla rapaHTia NOLLMPIOETHCA HA BUKOPUCTAHHA TiNbKN B 0AHOMY NpUBaTHOMY OYAMHKY i He 3aCTOCOBYETbCA 10
bapbekto Naterial, AKi BUKOPUCTOBYIOTHCA B KOMEPLIHOMY UM KOMYHaNbHOMY CepedoBULLi abo binbLue HiX B
O[JHOMY roCroAapCTBi, HANPUKNAA y pecTopaHax, rotensx, OyAuHKax BifNOYNHKY i OpeHJO0BAHNX 00'€KTax.

Y XoaHoMy pasi B pamKax Li€i J0OPOBINbHOI rapaHTii Oy/b-Aka KOMNeHcaLis He MoXe nepeBILLYBaTH CyMy
BapTOCTi NOKYNKM npopaHoro ToBapy Naterial.

Bu bepete Ha cebe pu3uK i BigNoBIAANbHICTb 3a BTPATY, NOLIKOAXeHHsA ab0 TpaBMmy, LU0 BifOYBalTHCA 3 BaMu
i BalWMM MaliHOM i/ab0 3 iHWKUMK 0cobami i iXHIM MaiiHOM y pe3ynbTaTi HenpaBUAbHOMO BUKOPUCTAHHA UM
3/10BXMBaHHA BUP0OOM ab0 HeLOTPUMAHHSA IHCTPYKLii, HafaHux Naterial y nocibHuKy KopuctyBava.

Bupi6 He niagaBaBcs HenpaBUIbHOMY BUKOPUCTaHHIO a00 He16anoCTi, 30Kpema ropiHHIO XMpPiB UM HaAMipHOMY
nonym’to a60 BUKOPUCTAHHIO HECIPABHOrO a00 HEBIAMOBIAHOTO PErynaTopa TUCKY rasy.

Bupib He NOLIKOAXKEHO CTOPOHHIMI NPeAMETaMM, PeYOBUHAMM ab0 BHACNIAOK HELLLACHUX BUNAAIKIB.
Lla rapanTis Hafa€eTbCA JOAATKOBO i OAAETLCA 0 3aKOHHUX MPAB CMOXMBaya.

ko Y BaC € 3aNUTaHHA 3 YCTAHOBNEHHA abo BUKOPUCTAHHA NMPUCTPOI0, BU MOXKETE 3BEPHYTUCA [0 CepBiCHOFO
LIEHTPY CBOr0 Mara3uHy.
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TEXHIYHI AAHI

ADEO Services c €
Ha3sa EupoGy [a30Buii rpunb Ans . 25 75 —2 1
BUKOPUCTAHHA HaJBOPI
Homep mopeni B5004+1B

Kateropis rasy I3+(zs—30/37) — spay) I38/P(37) — smps)
. . . byTa (G30) MponaH (G31) byTaH byTaH byTaH
la3 i TuCK B cuctemi nopavi
28-30 mbap 37 mbap 29 mbap 37 mbap 50 mbap
sy *BE CH, CY, CZ,ES, FR, GB, GR, IE IT, T, LU, LV, PT, K, S.
Koaiika nbU3HAYEHHS |3B/P(30) :CY, CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
palnanp oy - AT, CH, CZ,DE, SK.
|3B/P(37) PL
Posmip gopcynkn 00,76 MM 00,76 M 00,72 Mm 00,68 M
roNoBHOr0 NaNbHMUKa
Po3mip dopcyHKki GiuHoro 00,88 MM 00,88 MM 00,79 Mu 00,75
nanbHuUKa
3aranbHe HOMiHanbHe 13487 946 rp/)

TennoBugineHus (Hs)

CepiitHuii Homep

BukopucroByBaTH TiNbKu1 N03a NPUMiLLEHHAM.

Mepepn BUKOpUCTaHHAM rpunA NpounTaiiTe iHCTPYKLi.

MNonepeaeHHA: AOCTYNHI YacTMHN MOXYTb 6yTu Ayxe rapauumu. He gonyckaiite ManeHbKux gireil.

3po6neHo B Kutai
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1. TEST DE DEPISTARE A SCURGERILOR

Intotdeauna efectuati acest test intr-o zond bine aerisita. Efectuati acest test in fiecare an si de fiecare data cand
inlocuiti butelia sau furtunul.

- Etapa 1 - Asigurati-va cd toate butoanele sunt pozitionate pe OPRIT.
« Etapa 2 - Desfaceti supapa comenzii de gaz de pe butelie sau de pe reductorul de presiune.

« Etapa 3 - Asigurati-va cd nu sunt scurgeri de gaz ungand toate racordurile sistemului de alimentare cu gaz, inclusiv
legaturile dintre butelia de gaz si supapd, ale furtunului si ale reductorului cu o solutie de apd (50 %) si sapun (50
%). NU UTLIZATI NICIODATA O FLACARA pentru a depista scurgerile.

- Etapa 4 - Formarea bulelor deasupra anumitor garnituri indicd o scurgere

- Tdiati alimentarea cu gaz

« Strangeti toate racordurile

» Refaceti testul

» Daca apar din nou bule, nu utilizati gratarul ci contactati-va distribuitorul local pentru asistenta.

Dupa efectuarea testului de depistare a scurgerilor, stergeti bine solutia de apa cu sapun de pe toate racordurile i
conectorii.

2. INFORMATII IMPORTANTE

VA RUGAM CITITI CU GRIJA ACESTE INSTRUCTIUNI
INAINTE DE A ASAMBLA SI UTILIZA GRATARUL

« Vd rugam cititi cu grija aceste instructiuni inainte de asambla si utiliza gratarul.
« Pastrati aceste instructiuni pentru o utilizare viitoare.
« A se utiliza exclusiv in aer liber. Nu utilizati acest aparat in interior.

« Nu utilizati gratarul si nu depozitati buteliile de gaz sub nivelul solului. Gazul este mai greu decat aerul: In cazul unei
scurgeri de gaz, acesta se va acumula in punctul cel mai jos si poate exploda in contact cu o flacara sau o scanteie.

« Pentru utilizare exclusiva cu gaz combustibil lichefiat in butelie. Putefi utiliza un reductor adecvat pentru propan,
butan sau amestecuri.

- Indepértati ambalajul de plastic de pe toate componentele inainte de a aprinde gratarul.

« Asigurati-vd ca gratarul nu este utilizat la mai putin de un metru de orice structurd sau de suprafata inflamabild. A
nu se utiliza sub o suprafatd inflamabila

« Buteliile de gaz nu trebuie depozitate sau utilizate in pozitie orizontala. Orice scurgere poate fi foarte grava i lichidul
riscd sd se infiltreze in teava de gaz.

« Ridicati capacul gratarului inainte de a-I aprinde.

« Nu depozitati niciodata buteliile de gaz in interior.

« Nu deplasati niciodatd gratarul cand este aprins. Asteptati sa se raceasca complet.

« Acest gratar nu trebuie niciodata lasat nesupravegheat cand este aprins.

« Manerul capacului riscd sa fie foarte cald. Nu apucati decat de centrul manerului.

» Se recomanda utilizarea unei manusi de bucatarie.

» Utilizati ustensile concepute special pentru gratare si echipate cu manere lungi, rezistente la caldura.
« Aveti grija la aburii calzi care riscd sd se produca cand deschideti capacul.
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2. INFORMATII IMPORTANTE

« Anumite componente ale gratarului devin foarte calde. Aveti grijd in prezenta copiilor, a persoanelor in varsta si
a animalelor.

- Tdiati intotdeauna alimentarea cu caz in dreptul buteliei cand gratarul nu este utilizat.
« Nu atingeti niciodata gratarul pand cand acesta nu s-a racit complet.
« Nu utilizati acest gratar decat pe o suprafata stabild si plata.

- Inainte de a va utiliza grétarul pentru prima data, efectuati un test de depistare a scurgerilor. Este singurul mijloc
fiabil de a detecta o scurgere de gaz prin racorduri sau conexiuni dupd asamblare.

« Efectuati testul de etanseitate in fiecare an si de fiecare datd cand inlocuiti sau indepadrtati butelia sau furtunul.
« Nu depozitati materiale inflamabile langd gratar.

« Nu depozitati aerosoli in vecindtatea gratarului.

« Nerespectarea instructiunilor din acest manual poate duce la rani si la avarii serioase.

« Dacad aveti intrebari referitoare la aceste instructiuni, vd rugam contactati-va distribuitorul local.
- Toate modificarile aduse acestui gratar pot fi periculoase, nu sunt autorizate si anuleaza garantia.
« Nu deplasati aparatul pe durata utilizdrii.

« Opriti alimentarea cu gaz de la butelie dupa utilizare.

« Acest aparat trebuie tinut la distanta de materiale inflamabile dupa utilizare.

« Nu modificati aparatul.

+ 910-¢24cm reprezintd dimensiunile minime si maxime ale vaselor de gatit care pot fi utilizate.

3. INFORMATII ASUPRA GAZULUI SI A REDUCTORULUI

Acest gratar poate fi alimentat cu propan sau butan combustibil lichefiat din butelie. Buteliile de propan vor
furniza gaz tot anul, chiar si pe timp de iarnd cand este foarte frig. Este posibil sa aveti nevoie de o cheie reglabila
(neinclusa) pentru inlocuirea buteliei. Buteliile de butan furnizeaza o alimentare cu gaz suficienta pe timpul iernii,
insd eficienfa gratarului riscd sa fie afectata cand temperatura gazului scade sub +10°C. Asigurati-va ca dispunefi
de butelia de gaz si de reductorul corect pentru gratarul dumneavoastra.

« Furtunul trebuie sa atarne neobstructionat, fdrd sd fie indoit, pliat sau rasucit pentru a nu impiedica trecerea
gazului. Verificati intotdeauna furtunul inainte de utilizare, pentru depistarea fisurilor, a taieturilor sau a uzurii
excesive.

« In afara punctului de conectare, nicio parte a furtunului nu trebuie sd atinga piesele calde ale gratarului. Daci
furtunul este avariat, inlocuiti-l cu unul adecvat, conceput special pentru utilizarea cu gaz combustibil lichefiat si
conform normelor nationale din tara unde este utilizat.

« Utilizati un furtun adecvat conform cu norma 1503821 si a cdrui lungime sa nu depaseasca 1,5.

Pentru performante optime, vd sfatuim sa utilizati o butelie de butan de 6kg sau o butelie de propan de 5kg.
Utilizati un regulator adecvat conform normei EN16129. PENTRU SIGURANTA SI EFICACITATEA GRATARULUI
DUMNEAVOASTRA, AVETI NEVOIE DE UN REDUCTOR DE PRESIUNE S| O BUTELIE DE GAZ ADECVATE. UTILIZAREA
UNUIREDUCTOR INADECVAT SAU DEFECT ESTE PERICULOASA SI POATE ANULA GARANTIA. Va rugdm consultati-va
distribuitorul local de gaz pentru a determina cele mai adecvate butelii si requlatoare.

Componentele sigilate de catre fabricantul sau de agentul acestuia nu trebuie modificate de catre utilizator.

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I34
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar
(Z,CY,DK,EE,FLHU,IS,IT, Butane (G30) 30 mbar I38/p
LV,MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propane (G31) 30 mbar

PL Propane (G31) 37 mbar I3p
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4. INSTALAREA

Selectarea unui amplasament

Acest grdtar trebuie utilizat numai in aer liber si trebuie amplasat intr-un loc bine aerisit. Aveti grija sd nu amplasati
niciodata gratarul SUB o suprafata inflamabild. Marginile gratarului nu trebuie NICIODATA sa se afle la mai putin de
un metru de orice suprafatd inflamabila. Mentineti gratarul la distantd de materialele inflamabile!

Selectionati cu atentie amplasamentul gratarului. Gratarul trebuie amplasat intr-un spatiu deschis, ferit de vant, la
distantd de copaci si de alte elemente care ar putea lua foc.

Precautiuni

« Nu blocati prizele de aer din corpul gratarului.

- Daca trebuie sd inlocuiti butelia, asigurati-va ca aceasta este bine inchisa si ca in apropiere nu exista nicio sursa
de aprindere (tigari, flacari, scantei, etc.) inainte de a continua.

Racordarea furtunului de gaz la gratar

Conectati un furtun de gaz din punctul de intrare al gazului, pe partea stanga a gratarului. Nu strangeti prea
tare. Nu utilizati banda adeziva sau lichid pe racord.

Strangeti-le cu mana.

Asigurati-va cd toate butoanele de comanda ale gratarului sunt pozitionate pe OPRIT. Conectati reductorul de
presiune la butelia de gaz respectand instructiunile furnizate de vanzatorul reductorului si al buteliei.

Fixarea reductorului pe butelia de gaz.

Asigurati-va cd toate butoanele de comanda ale gratarului sunt pozitionate pe OPRIT. Conectati reductorul de
presiune la butelia de gaz respectand instructiunile furnizate de vanzatorul reductorului si al buteliei.

5. FUNCTIONAREA

Avertismente

- Inainte de a continua, asigurati-va ca ati inteles bine sectiunea‘INFORMATII IMPORTANTE' din acest manual.

« Felul in care a fost proiectat acest gratar interzice utilizarea a mai bine de 50 % din zona de coacere ca si placa
solida. Daca placile sunt complet acoperite, se va forma o acumulare excesiva de caldura care ar putea avaria
gratarul, situatie neacoperita de garantie.

Aprinderea gratarului

« Ridicati capacul gratarului inainte de a-| aprinde. Nu aprindeti NICIODATA gratarul cu capacul inchis.

« Asigurati-va ca toate butoanele de gaz sunt pe pozitia OPRIT. Desfaceti supapa comenzii de gaz de pe butelie
sau de pe reductorul de presiune.

« Apdsati butonul aferent arzatorului pe care doriti sa-1 aprindeti si rotiti-l in sensul opus acelor de ceas pand
cand resimtiti o rezistenta la rotire. Asteptati 4 secunde, apoi continuati sa rotiti butonul pana la auzul unui
declic (in mod normal, arzatorul trebuie sa se aprindd). Repetati aceasta operatie de mai multe ori pana la
aprinderea arzatorului.

« Aprindeti celelalte arzdtoare in orice ordine doriti, in functie de nevoi. Asigurati-va ca fiecare arzdtor este
aprins inainte de a-l aprinde pe urmatorul. 124
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5. FUNCTIONAREA

- Daca arzatorul nu se aprinde in urma respectarii procedurii de mai sus, rotiti toate butoanele in pozitia OPRIT.
Inchideti supapa de gaz de pe butelie. Asteptati cinci minute. Reluati toate etapele de mai sus. Dacd gratarul tot
nu se aprinde, va rugam consultati instructiunile de aprindere manuala de mai jos.

« Dupad aprindere, arzatoarele trebuie sa ardd in pozitia maxima timp de 3-5 minute pentru a preincalzi gratarul.
Acest proces trebuie efectuat inainte de fiecare sedintd de coacere. Capacul trebuie sd rdmand intotdeauna deschis
in timpul preincalzirii.

« Dupd terminarea preincalzirii, setati toate arzdtoarele pe foc mic pentru a asigura cele mai bune rezultate de prajire.

Instructiuni pentru aprinderea manuala

« Ridicati capacul gratarului inainte de a-| aprinde. Nu aprindeti NICIODATA gratarul cu capacul inchis.

« Asigurati-va ca toate butoanele de gaz sunt pe pozitia OPRIT. Desfaceti supapa comenzii de gaz de pe butelie sau
de pe reductorul de presiune.

« Introduceti un chibrit prin orificiul de aprindere cel mai din dreapta, de sub panoul de control, si amplasati-I in
apropierea orificiului arzatorului din dreapta.

« Apdsali i rotiti butonul spre extrema dreaptd in sensul opus acelor de ceas, in pozitia maxima.

- Cand arzatorul din dreapta este aprins, aprindeti arzdtoarele rdmase, dinspre dreapta spre stanga.
« Asigurati-va ca fiecare arzdtor este aprins inainte de a-l aprinde pe urmatorul.
« Dacd arzatorul din dreapta extrema nu se aprinde, contactati-va distribuitorul local.

« Dupa aprindere, arzatoarele trebuie sd arda in pozitia maxima timp de 3-5 minute pentru a preincalzi gratarul.
Acest proces trebuie efectuat inainte de fiecare sedinta de coacere. Capacul trebuie sa ramana deschis in timpul
preincalzirii.

« Dupa terminarea preincalzirii, setati toate arzatoarele pe pozitia minima pentru a asigura cele mai bune rezultate
de prdjire.

Gatitul pe gratar

« Arzdtoarele din inox incdlzesc difuzorul de caldura (sau cosul cu brichete/pietre vulcanice) situat sub gratar, care,
la randul sau incalzeste alimentele amplasate pe gratar. Sucurile naturale ale alimentelor produse pe durata
prdjirii se scurg pe difuzorul de caldura (sau cosul cu brichete/pietre vulcanice) incalzit si se evapora. Fumul produs
invaluie alimentele, evacuandu-se in sus, ce conferd alimentelor aroma unicd a preparatelor la gratar. Pentru
obtinerea unei prajiri uniforme, coborati capacul gratarului, asigurandu-vd cd arzatoarele sunt setate la foc mic.

Prajirea pe placa

« Arzatoarele incadlzesc direct placa, ce coace preparatul amplasat pe aceasta. Pldcile permit coacerea alimentelor
de dimensiuni mai mici, precum fructele de mare, care risca sa cada printre zabrelele gratarului. De asemenea,
acestea permit gatirea alimentelor care necesita o temperaturd de coacere ridicata/durata de coacere scurtd, ca
de exemplu legumele si bucdtile mici de peste. Astfel, ele pot fi utilizate ca si plitele de gatit dintr-o bucatarie,
pentru prajirea antricoatelor, a oudlor, etc. Sau, acestea pot servi la incalzirea oalelor sau la mentinerea la cald a
preparatelor alimentare.

Controlul flacarilor *Foarte important*

« Flacarile apar cand se prajesc alimente ale caror sucuri si grasimi se scurg pe difuzoarele de caldura incinse. Fumul
ajutd la addugarea gustului bun de gratar, dar este de preferat evitarea flacarilor pentru a nu se arde alimentele.
Pentru a controla aceste flacari, este ABSOLUT ESENTIAL sd indepartati excesul de grasime de pe alimente inainte
de coacere. Utilizati marinadele si sosurile de gatit in cantitdti rezonabile. De asemenea, pozitionati arzatoarele
pe MINI pe durata prajirii.
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5. FUNCTIONAREA

« (and se produs flacari, in mod normal acestea pot fi stinse presarandu-se praf de copt sau sare direct pe difuzoarele de
cdldura. Intotdeauna protejati-va mainile cand lucrati in apropierea suprafetei de coacere a gratarului, avand grija sa va
protejati de flacari.

«In caz de combustie a grasimilor, v rugdm urmati indicatiile de mai jos.

Aprinderea grasimilor

« Goliti si curatati sertarul de colectare al grasimilor de toate reziduurile de grasime, dupa fiecare utilizare.

- Dacd gratarul este utilizat pentru evenimente de amploare, va fi nevoie sa-I stingefi din doua in doud ore si
sa-| curatati. Va fi nevoie sa-I curatati mai des daca gatiti foarte multe alimente foarte grase (carnati, carnati
proaspeti,...) Nerespectarea acestor instructiuni poate duce la incendierea grasimilor, ce poate cauza rani si poate
avaria gratarul.

In cazul aprinderii grasimilor/Avertismente:

« Opriti toate butoanele de gaz daca puteti face acest lucru in siguranta.

- Inchideti butelia de gaz.

- Indepértati toate persoanele prezente de gratar si asteptati ca focul sa se stingd.
« Nuinchideti capacul gratarului.

« NU STROPITI NICIODATA GRATARUL CU APA. DACA UTILIZATI UN EXTINCTOR,

« ACESTATREBUIE SA FIE CU PUDRA.
» NU INDEPARTATI SERTARUL DE COLECTARE A GRASIMILOR.
« Daca focul nu pare sa diminueze sau pre ca se agraveaza, contactafi unitatea de pompieri pentru asistenta.

Terminarea sesiunii de prajire

- Dupa fiecare sesiune de prdjire, pozitionati arzatoarele gratarului pe maxim si lasati-le sa arda timp de 5 minute.
Aceasta procedurd va permite arderea reziduurilor produse pe gratar si prin urmare, va facilita curdtarea. Lasati
capacul deschis pe durata acestei operatii.

« Vd rugdm curdtati-va sistematic gratarul dupa fiecare utilizare, pentru evitarea acumularilor de grasime rezultate
in urma gatirii si care ar putea lua foc.

Oprirea gratarului

« Dupa ce ati terminat de utilizat gratarul, rotiti toate robinetele de gaz la maxim in sensul orar, pana in pozitia
OPRIRE si taiati alimentarea cu gaz de la butelie.

- Asteptati ca gratarul sa fie suficient de rece inainte de a inchide capacul.

6. INGRIJIREA SI INTRETINEREA

Curatati-va periodic gratarul intre utilizari, in special dupa perioadele lungi de depozitare. Asigurati-va cd gratarul
si componentele sale sunt suficient de reci inainte de a le curata. Nu ldsati niciodata gratarul expus la intemperii si
protejati-| de umiditate.

« Nu stropiti niciodatd gratarul cu apa cand suprafetele sale sunt calde.
« Nu manevrati niciodatd componente calde fard sa va protejati mdinile.
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6. INGRIJIREA SI INTRETINEREA

Pentru a-i prelungi durata de viatd si de a-i mentine starea grdtarului, vd recomandam cu caldura sa-I acoperiti
dacd este ldsat in aer liber timp indelungat, mai ales pe timpul iernii. Huse de inalta rezistenta si alte accesorii
pentru gratar sunt disponibile la distribuitorul dumneavoastra local.

Chiar daca gratarul dumneavoastra este acoperit pentru protectia sa, acesta trebuie inspectat periodic deoarece
umiditatea sau condensul se pot forma, ceea ce I-ar putea avaria. Poate fi necesar sa uscati gratarul si interiorul
husei sale de protectie. Este posibil ca reziduuri de grsime sa mucegdiasca pe componentele gratarului. Acestea
trebuie curatate cu apd foarte calda cu sapun.

Orice componentd ruginita pe care o depistati, si care nu intrd in contact cu alimente, trebuie tratata cu un produs
anti rugind si revopsitd cu vopsea pentru gratar sau rezistentd la caldura.

Suprafetele de gatit

- Cand gratarul se raceste, curatati-l cu apd calda cu sapun. Pentru eliminarea reziduurilor alimentare, utilizati
un detergent de vase. Nu utilizati bureti abrazivi sau praf abraziv deoarece acestea ar putea deteriora ireversibil
finisajul gratarului dumneavoastrd. Clatiti si uscati bine. Datorita greutatii lor, nu va recomandam curatarea
grdtarelor si a pldcilor in masina de spadlat vase.

« VA REAMINTIM CA ESTE STRICT INTERZISA UTILIZAREA CUBURILOR DE GHEATA CARE RISCA SA PRODUCA UN SOC
TERMIC SI SA DUCA LA FISURAREA EMAILULUI PLACIL.

- IN CAZUL APARITIEI RUGINEI PE SUPRAFATA DE GATIT CARE INTRA IN CONTACT CU ALIMENTELE, ACEASTA TREBUIE
INLOCUITA.

intretinerea arzitoarelor

« Arzdtorul dumneavoastra a fost reglat pentru a va oferi o performanta maxima a flacarilor. Cand arzatorul este
aprins, veti vedea in mod normal o flacara albastrd, eventual cu extremitate galbend. Daca tendinta flacarii
este sd fie mai mult galbend, acest lucru se poate datora resturilor sau insectelor intrate in orificiile sau tuburile
arzatorului. Acestea ar putea cauza un blocaj sau o restrictionare a fluxului de gaz care ar putea cauza un foc in
spatele panoului de control, ceea ce ar avaria grav gratarul dumneavoastra. Dacd acest lucru are log, si daca se
poate, inchideti imediat alimentarea cu gaz de la butelie.

« Arzatorul trebuie inspectat, detasat si curatat periodic, cel putin o data pe an, in afara conditiilor urmatoare:
- (and scoateti gratarul dumneavoastra din spatiul de stocare.

« Daca unul sau mai multe arzatoare nu se aprind.

- Dacd flacdra arzdtorului este foarte galbena.

- Dacd gazul ia foc in spatele panoului de control.

« Pentru curatarea completa a unui arzator, scoateti-| din gratar. O perie metalica usoara poate fi utilizata pentru
indepartarea ruginii de pe suprafata arzatorului. Utilizati un dispozitiv de curdfat tevi sau o bucata de sarma
pentruindepadrtarea blocajelor din gduri sau din tuburile arzatorului, avand grija sa nu mariti orificiile arzatorului.

« Este posibil sa aveti nevoie de o lanternd pentru a va asigura ca interiorul arzatorului este desfundat. Rotiti
arzatorul si loviti-l usor de o suprafata rigida precum o bucata de lemn pentru a detasa reziduurile din interior.
- (and repuneti arzatorul la loc, asigurati-va ca tuburile sunt instalate in fata jeturilor.

Difuzorul de caldura

« Eliminati toate reziduurile alimentare de pe difuzorul de caldura cu o razuitoare de lemn sau de plastic supld sau
cu o perie de cupru. Nu utilizati nici razuitoare si nici perie din otel. Curatati cu apa calda cu sapun si clatiti bine.
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6. INGRIJIREA SI INTRETINEREA

Sertarul de colectare a grasimilor

«Dupad fiecare utilizare, indepadrtati si curatati sertarul de colectare a grasimilor, eliminand toate bucatile de
alimente si grasimi cu ajutorul, dacd este nevoie, al unei razuitoare din lemn sau din plastic.

« Riscati aprinderea grdsimilor daca nu respectati aceste instructiuni. Acest lucru ar putea duce la deteriordri

importante ale gratarului dumneavoastrd care nu vor fi acoperite de garantie. Dacd este nevoie, sertarul de
colectare a grasimilor poate fi curatat cu apa cu sapun.

Corpul gratarului

- Indepértati periodic excesul de grasimi de pe corpul gratarului utilizand o carpa inmuiata in apa cu sapun si
bine stoarsd. Excesul de grasimi si bucatile de alimente pot fi indepartate din interiorul corpului gratarului cu
ajutorul unei rdzuitoare flexibile din lemn sau din plastic. Pentru a inlesni curdtarea, puteti adauga o folie de
aluminiu care va fiinlocuitd dupa fiecare utilizare. Atentie sa nu blocati orificiile de scurgere a grdsimilor. Daca
aveti nevoie sa-| curatati complet, utilizati o carpa si apa calda cu sapun sau o perie de nailon. Nu utilizati produse
abrazive. Indepartati gratarele si/sau placile si arzatoarele inainte de a curdta in profunzime. Nu scufundati in apa
butoanele sau suportii in apa. Verificati aprinderea dupa reinstalarea cu grija a elementelor in corpul gratarului.

Capacul gratarului

« Curatati capacul gratarului cu o carpd sau un burete neabraziv si cu apa calda cu sapun. Nu utilizati bureti sau
prafuri abrazive de curdtat, deoarece riscati sd avariati ireversibil finisajul gratarului dumneavoastra. Uscati cu
multa grijd dupa curatare pentru a evita aparitia ruginii.

Caruciorul

+ Stergeti cu o carpd inmuiatd in apa cu sapun, apoi uscati.

- Ca pentru orice produs din inox si pentru a-i garanta longevitatea, in special aspectul inoxului, va sfatuim sa
intretineti periodic partile din inox ale gratarului dumneavoastra cu ulei protector, facand acest lucru de la prima
utilizare. Din cdnd in cand, puteti sa stropiti suprafata cu un produs de curdtare a inoxului, frecand apoi cu o carpa
moale si lustruind. Astfel veti obtine un strat subtire de protectie pentru suprafetele dumneavoastra din inox.

Elementele de prindere

« Vd recomandam sa verificati si sa strangeti toate suruburile, buloanele, etc. la intervale regulate.

Depozitarea

« Asigurati-va ca gratarul dumneavoastra este complet rcit inainte de a-I acoperi sau de a-| depozita. Pastrati-va
gratarul intr-un loc rdcoros i uscat.

« Acoperiti arzdtoarele cu folie de aluminiu pentru a impiedica intrarea insectelor si a altor reziduuri in orificiile
arzatorului.

- Dacad gratarul este depozitat in interior, butelia de gaz trebuie deconectata si lasata in exterior. Butelia de gaz
trebuie intotdeauna lasatd in aer liber, intr-un loc uscat si bine aerisit, la distantd de surse de cdldurd sau de
combustie. Nu lasati copiii sd se joace cu aceastd butelie. Nu expuneti butelia de gaz la lumina directd a soarelui.

- Inainte de a utiliza gratarul, dupa perioade prelungite de depozitare, urmati procedurile de instalare.
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7.DEPISTAREA PENELOR

PROBLEMA/SOLUTIE

Arzatoarele

Arzatoarele nu se aprind cu sistemul de aprindere

Inlocuiti-o cu o butelie plind

Verificati sau inlocuiti reductorul
Curdtati arzatoarele

Curdtati duzele sau teava de gaz
Reconectati cablul

Inlocuiti electrodul si cablul

Tnlocuiti-|

Electrodul trebuie sa fie in conformitate
cuarzatorul cu o distantd de 3-4mmintre
extremitatea electrodului si orificiul de

pe arzator. Realiniati electrodul conform
exigentelor.

« Butelia de gaz este goala
« Reductor defect
- Infundarea arzatoarelor
- Infundarea duzelor sau a tevii de gaz
« Cablul electrodului este desfacut sau deconectat de la electrod _
« Electrodul sau cablul este avariat
« Dispozitivul de aprindere integrat este defect
+ Distanta gresitd a electrodului

L2 2 2

Arzatorul nu se aprinde cu ajutorul brichetei de gaz

Inlocuiti-o cu o butelie plina
Verificati sau inlocuiti reductorul
Curdtati arzatoarele

Curdtati duzele sau teava de gaz.

« Butelia de gaz este goala A
« Reductor defect
- Infundarea arzatoarelor
- Infundarea duzelor sau a tevii de gaz

L

Flacara mica sau care este aspirata (flacara in tubul arzatorului, suierat sau bazait perceptibil)

« Butelia de gaz este prea mica
- Infundarea arzétoarelor
-Infundarea duzelorsauateviidegaz____
- Vant

Utilizati o butelie de gaz mai mare
Curatati arzatoarele

Curdtati duzele sau teava de gaz
Utilizati gratarul intr-un loc mai putin
expus la vant

L

Butonul robinetului de gaz este greu de rotit
« Sistemul de aprindere integrat blocat /A
« Robinet de gaz blocat

Inlocuiti robinetul de gaz

Apelati la furnizorul dumneavoastra
pentru a inlocui robinetul de gaz.

v
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8. CONDITIILE GARANTIEI

« 2 ani (toate componentele) impotriva ruginii.

Acest produs este garantat, pentru cumpadratorul originar, impotriva defectelor originare de material si de fabricatie.
(a pentru orice produs din inox si pentru a-i garanta longevitatea, in special aspectul inoxului, va sfatuim sa
intretineti periodic pdrtile din inox ale gratarului dumneavoastra cu ulei protector, facand acest lucru de la prima
utilizare.

Magazinul dumneavoastra va asigura gratuit, pe aceasta perioadd, inlocuirea pieselor defecte destinate uzului
domesticin cazul respectdrii conditiilor urmatoare:

Aceasta garantie nu se aplicd decat unei utilizari de cdtre un singur camin particular si nu se aplica gratarelor
Naterial utilizate in medii comerciale, comunale sau mai multor camine precum restaurantele, hotelurile, taberele
de vacanta si proprietatile inchiriate.

In niciun caz, in cadrul acestei garantii voluntare, orice compensatie indiferent de fel nu va putea depasi totalul
pretului de cumparare a produsului Naterial vandut.

Va asumati riscul si responsabilitatea pentru pierderea, deteriordrile sau rdnile cauzate dumneavoastra si bunurilor
dumneavoastra si/sau tertilor si bunurilor acestora rezultate in urma unei utilizari gresite sau abuzdrii produsului
ori nerespectarii instructiunilor furnizate de catre Naterial in manualul de utilizare inclus.

Produsul nu a fost supus unei utilizari inadecvate sau neglijentei, inclusiv aprinderea grasimilor sau excesul de
flacari sau utilizarea unui reductor de gaz defect sau gresit.

Produsul nu a suferit deteriordri cauzate de obiecte strdind, de substante sau de accidente.

Garantia este oferita suplimentar si se adauga drepturilor legale ale consumatorului.

Daca aveti intrebari privind asamblarea sau utilizarea aparatului dumneavoastra, puteti contacta Serviciul post-
vanzari din magazinul dumneavoastra.
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DATE TEHNICE

ADEO Services c € 9575-21
Denumirea produsului Grdtar pe gaz pentru utilizare in aer liber -
Numar model B5004+1B
Categorie gaz P g — g — N —
Gaz si presiune de Butan (G30) Propan (G31) Butan Butan Butan
alimentare 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|, o530 - BE/CH, CY, CZ,ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, 5K, SI.
Tara de destinatie Lopay - CY,CZ DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, S1, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
’ ’ Lopsy AT CH, (Z, DE, SK.
|3B/P(37) : PL
Di iune iniect
imenstne injector 00.76 mm 0076 mm 00.72mm 0068 mm
arzator principal
Dimensiune injector 00,88 mm 00,88 mm 60,79 mm 00,75 mm
arzator lateral
Debit caloric nominal total 13KW (946 g/h)
(Hs)
Numar de serie
A se utiliza numai in aer liber
Cititi instructiunile inainte de utilizarea aparatului.
Avertisment: Componentele accesibile pot deveni foarte fierbinti. Pastrati copiii mici la distanta.
Fabricat in China
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DECLARATIE DE CONFORMITATE CE

Noi ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - (5 00001
59790 RONCHIN - Franta

Declaram cd produsul specificat mai jos: GRATAR PE GAZ
MODEL: 84516188, 84774362
Nr. lot: 108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

Satisface cerintele Requlamentelor Consiliului :
Regulamentul (EU)2016/426 Asupra aparatelor pe gaz

Si este conform cu standardele:
EN 498:2012
EN 484:2019+AC:2020

Eric LEMOINE
International Project Quality Leader

Ultimele doua cifre ale anuluiin
care s-a aplicat marcaj CE: 21
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1. TESTE DE VAZAMENTO

Sempre realizar esse teste numa drea bem ventilada. Realizar esse teste de vazamento todos os anos e a cada mudanca
de botijao de gas ou da mangueira.

« Etapa 1 - Verificar se todos os botdes estdo na posicao DESLIGAR.
« Etapa 2 - Abra a valvula de controle do gés sobre o botijao ou o registro.

« Etapa 3 - Verifique a presenca eventual de vazamentos lubrificando todas as juntas do sistema de gés, inclusive a
vdlvula das conexdes do botijao de gds, do tubo e do registro, com uma solucao de dgua (50 %) e de sabao (50 %).
NUNCA USE A CHAMA SOZINHA para testar vazamentos.

- Etapa 4 - A formacao de bolhas por cima de algumas vedacdes indica vazamento

« Corte a alimentacdo de gds

« Aperte todas as juntas

« Recomece o teste

« Se as bolhas se formarem novamente, nao use a churrasqueira e contate seu revendedor local para obter assisténcia.

Enxugue bem a solu¢do mista dgua/sabdo de todas as juntas e de todas as conexdes depois de realizar o teste de
vazamento.

2. INFORMACOES IMPORTANTES

LEIA ESTAS INSTRUCOES COM CUIDADO ANTES DE
MONTAR E USAR A CHURRASQUEIRA

« Leia as instrucbes com cuidado antes de montar e usar a churrasqueira.
« Guarde essas instrugdes para utilizacao posterior.
« Para uso exclusivo ao ar livre. Nao use esse aparelho em locais fechados.

« Nao use a churrasqueira nem estoque botijoes de gas abaixo do nivel do solo. 0 gas é mais pesado que o ar: Se houver
vazamento, 0 gas vai se acumular num ponto baixo e pode explodir ao entrar em contato com uma chama ou faisca.

« Para uso exclusivo com gds combustivel liquefeito e engarrafado. Vocé deve usar um registro apropriado para
propano, butano e mistos.

« Retire a embalagem de pldstico de todas as partes antes de acender a churrasqueira.

« Certifique-se de ndo usar a churrasqueira a menos de um metro de toda superficie ou estrutura inflamavel. Nao usar
sobre uma estrutura inflamével.

« 0s botijoes de gas nao devem ser dispostos ou usados na posicao horizontal. Todo vazamento pode ser muito grave,
havendo o risco de o liquido se infiltrar na tubulagdo de gds.

- Abra a cobertura da sua churrasqueira antes de acendé-la.

« Nunca estoque os botijoes de gds no interior de um local.

- Nao movimente a churrasqueira quando estiver acesa. Espere que ela esteja totalmente resfriada.

« Essa churrasqueira nao deve nunca ficar sem supervisao quando acesa.

« Ha o risco de o puxador da cobertura estar muito quente. Sequre apenas a parte central do puxador.
« Recomenda-se a utiliza¢ao de uma luva de cozinha.

« Use utensilios especificos para churrasqueiras e com punhos longos e resistentes ao calor.

« Preste atencao ao vapor quente que pode ser liberado quando vocé abre a cobertura.
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2. INFORMACOES IMPORTANTES

« Algumas partes dessa churrasqueira ficam muito quente. Tenha cuidado na presenca de criancas, pessoas mais
velhas e animais.

- Corte toda alimentacdo a gas a partir do botijao quando a churrasqueira nao estiver sendo usada.
« Nuca cubra a churrasqueira até que ela esteja totalmente resfriada.
« Utilize a churrasqueira somente sobre superficies estaveis e planas.

« Antes de utilizar sua churrasqueira, faca um teste de vazamento. E a (nica maneira confidvel de detectar um
vazamento de gds nas juntas ou conexdes depois da montagem.

« Faa o teste de vedacdo todo ano e a cada substituicao ou retirada do botijao de gas e da mangueira.
« Nao estoque material inflamével préximo da churrasqueira.

« Nao utilize aerosois perto da churrasqueira.

« 0 ndo respeito das instruces contidas neste manual pode causar lesoes e danos graves.

- Se vocé tiver perguntas sobre essas questdes, contate o revendedor local.

- Todas as modifica¢des dessa churrasqueira devem ser perigosas, nao sao autorizadas e anulam a garantia.
» Ndo mova o aparelho durante a utilizacdo.

« Desligue o fornecimento de gds no botijao de gas apés a utilizacao.

« Este aparelho deve ser mantido afastado de materiais inflamaveis durante a utilizacao.

« Nao modifique o aparelho.

+ 910-¢24cm sao os tamanhos minimo e méaximo dos recipientes de cozimento a serem usados.

3.INFORMACOES SOBRE 0 GAS E 0 REGISTRO

Essa churrasqueira pode ser alimentada com gds propano ou butano liquefeito engarrafado. Os botijoes de propano
fornecerao gas o ano todo, mesmo no inverno, quando fizer frio. Pode ser que vocé precise de uma chave de boca
(ndo inclusa) para mudar os botijoes. Os botijoes de butano fornecem uma alimentacdo a gds suficiente durante
0 verao, mas corre-se o risco de o desempenho da churrasqueira ser afetado quando a temperatura do gds baixar
para menos de +10°C. Certifique-se de ter o botijao a gas e um registro corretos para a sua churrasqueira.

+ 0 tubo deve pender livremente sem ficar flexionado, dobrado ou torto, para nao obstruir a passagem do gas.
Sempre inspecione o tubo antes de usa-lo, para casos de fissuras, cortes ou uso excessivo.

« A excecdo do ponto de conexdo, nenhuma parte do tubo deve tocar as pecas quentes da churrasqueira. Se o tubo
estiver danificado, substitua-o por um tubo adequado concebido especialmente para o uso com gas combustivel
liquefeito e de acordo com normas nacionais do pais onde estiver sendo utilizado.

« Use um tubo apropriado em conformidade com a norma 1503821 e cuja extensao ndo ultrapasse 1,5 m.

Para melhor desempenho, nds aconselhamos o uso de um botijao de butano de 6 kg ou um botijao de propano de
5 kg. Utilize um requlador apropriado conforme a norma EN16129. VOCE DEVE TER UM REGISTRO E UM BOTLJAQ
DE GAS ADEQUADOS PARA GARANTIR A SEGURANCA E A EFICACIA DE SUA CHURRASQUEIRA. A UTILIZACAO DE

UM REGISTRO INADEQUADO OU DEFEITUOSO E PERIGOSO E CANCELARA A GARANTIA. Consulte seu revendedor
de gds local para definir os melhores botijoes de gds e os melhores registros.

Partes lacradas pelo fabricante ou seu agente nao devem ser alteradas pelo usudrio.

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar

|
LU MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
(Z,CY,DK,EE,FILHU,IS,LT, Butane (G30) 30 mbar I38/p
I'VIMTINOINI'ISEISII KIROITR PrOpane (G?)]) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
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4.INSTALACAO

Definicao da localizacao

« Essa churrasqueira deve ser exclusivamente utilizada ao ar livre e deve ser colocada num local bem aerado.
Cuidado para nunca coloca-la SOB uma superficie inflamdvel. As laterais da churrasqueira nao devem NUNCA
ficar a menos de um metro de qualquer superficie inflamdvel. Mantenha a churrasqueira longe de materiais
inflamdveis!

« Escolha cuidadosamente o local de utilizagdo da churrasqueira. O local deve ser um espaco aberto com pouco
vento, longe de drvores e de outros elementos que possam pegar fogo.

Precaucoes

« Nao bloqueie as entradas de ar do corpo da churrasqueira.

« Se tiver que substituir o botijao, certifique-se de que estd bem firme e que nao ha nenhuma fonte de ignicao
(cigarros, chamas nuas, faiscas, etc.) nas proximidades antes de continuar.

Fixacao do tubo de gas a churrasqueira

- Conecte o tubo de gés ao ponto de entrada do gds, do lado esquerdo da churrasqueira. Nao aperte muito. Nao
utilize fita adesiva ou liquida na conexao.

« Feche-0s a mao.

« Certifique-se de que todos os botdes da churrasqueira estao na posicao DESLIGAR. Encaixe o registro sobre o
botijdo de gas, respeitando as instrucdes dadas pelo revendedor do registro e do botijao.

Fixacao do registro sobre o botijao de gas

« Certifique-se de que todos os botdes da churrasqueira estao na posicao DESLIGAR. Encaixe o registro sobre o
botijdo de gas, respeitando as instrucdes dadas pelo revendedor do registro e do botijao.

5.FUNCIONAMENTO

Avisos

« Antes de prossequir, certifique-se de ter bem entendido a se¢do“INFORMACOES IMPORTANTES” deste manual.

« A concepgao dessa churrasqueira proibe a utilizacao de mais de 50% da drea aquecimento como placa sélida.
Se as placas estiverem totalmente cobertas, haverd um aciimulo excessivo de calor que poderéd danificar a
churrasqueira, 0 que a garantia nao cobre.

Acendimento da churrasqueira

« Abra a cobertura da sua churrasqueira antes de acendé-la. NUNCA acenda sua churrasqueira com a cobertura fechada.

« Certifique-se de que todos os botdes de gds estejam na posicao DESLIGAR. Abra a vélvula de controle do gds sobre
0 botijdo ou o registro de gds.

« Aperte o0 botao do queimador que vocé quer ligar e vire-o no sentido anti-hordrio até sentir uma resisténcia a
rotacao. Espere quatro sequndos, depois continue a girar o botao até ouvir um clique (a chama deve acender
normalmente). Repita essa operacao vdrias vezes até que a chama esteja acesa.
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5.FUNCIONAMENTO

« Acenda as outras chamas em qualquer ordem, de acordo com as suas necessidades. Certifique-se de que cada
chama esteja acesa antes de acender a proxima.

« Se a chama ndo acender depois de ter sequido o procedimento acima, vire todos os botes para a posicao de
desligar. Feche a valvula de gés sobre o botijao de gds. Espere cinco minutos. Recomece todas as etapas acima. Se
a churrasqueira ainda assim nao ligar, consulte as instrucdes de acendimento manual acima.

« Depois do acendimento, os queimadores devem ficar na posicao maxima de 3 a 5 minutos de forma a preaquecer
a churrasqueira. Esse processo deve ser realizado antes de cada utilizacao da churrasqueira. A tampa deve ficar
aberta durante o preaquecimento.

« Uma vez terminado o preaquecimento, coloque todos os queimadores em fogo baixo para garantir melhores
resultados de cozimento.

Instrugées para acendimento manual

« Abraa cobertura da sua churrasqueira antes de acendé-la. NUNCA acenda sua churrasqueira com a tampa fechada.

« Certifique-se de que todos os botdes de gds estejam na posicao DESLIGAR. Abra a vélvula de controle do gds sobre
0 botijao ou o registro de gds.

« Insira um fésforo aceso através do orificio de acendimento mais a direita, acima do painel de controle, e coloque-o
préximo do orificio da chama da direita.

« Aperte e vire 0 botao para a extrema a direita no sentido anti-horario, na posicao maxima.

« Quando a chama da direita estiver acesa, acenda as demais da direita para a esquerda.

« Certifique-se de que cada chama esteja ligada antes de ligar a proxima.

- Se a chama da extremidade direita nao acender, entre em contato com o seu revendedor local.

« Depois de acesos, os queimadores devem ficar na posicdo maxima de 3 a 5 minutos para preaquecer a
churrasqueira. Esse processo deve ser realizado antes de cada utilizacao da churrasqueira. A tampa deve ficar
aberta durante o preaquecimento.

« Uma vez terminado o preaquecimento, coloque todos os queimadores em fogo baixo para garantir melhores
resultados de cozimento.

Cozimento na grelha

« 0s queimadores em aco inoxidavel aquecem o difusor de calor (ou o cesto com os briquetes/pedra vulcanica) sob
a grelha, que, por sua vez, aquece a comida colocada sobre a grelha. 0 liquido natural dos alimentos produzido
durante o cozimento escorre para o difusor de calor (ou para os briquetes/pedra vulcanica) quente e se evapora.
A fumaca resultante envolve a comida ao subir, o que confere aos alimentos 0 aroma tinico de um churrasco. Para
obter um cozimento uniforme, abaixe a cobertura da churrasqueira ficando atento para que os queimadores
fiquem em fogo baixo.

Cozimento na placa

« 0s queimadores aquecem diretamente a placa, que cozinha a comida colocada sobre ela. As placas permitem
cozinhar alimentos menores, como frutos do mar, que poderiam cair pela grelha. Elas também permitem cozinhar
0s alimentos que exigem um cozimento em alta temperatura/curta duracao, como lequmes e pequenos pedagos
de peixe. Da mesma forma, podem ser usadas como placas de cozimento de uma cozinha, para grelhar bifes, ovos,
etc. Ainda podem ser usadas para aquecer panelas ou manter a comida quente.
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5.FUNCIONAMENTO

Controle das chamas altas *Muito Importante*

« As chamas altas acontecem quando cozinham-se alimentos e seus liquidos e gorduras escorrem para os difusores
de calor em combustao. Claro que a fumaca ajuda a dar um gosto saboroso ao churrasco, mas é preferivel evitar
chamas altas para que os alimentos nao fiquem queimados. Para controlar as chamas altas, ¢ ABSOLUTAMENTE
ESSENCIAL retirar o excesso de gordura dos alimentos antes de cozinhd-los. Utilize racionalmente marinadas e
molhos de cozinhar. E necessario também colocar os queimadores na posi¢ao MINI para o cozimento.

+Quando as chamas altas ocorrerem, podem ser apagadas normalmente com pé quimico ou sal diretamente sobre os
difusores de calor. Proteja sempre suas maos quando trabalhar préximo da superficie de cozimento da churrasqueira,
tomando cuidado para se proteger contra as chamas.

« Em caso de incéndio da queima de gordura, siga as instrugbes abaixo.
Incéndio da queima de gordura

« Esvazie e limpe a gaveta para gorduras dos residuos do cozimento depois de cada utilizacao.

« Se a churrasqueira for utilizada para grandes recep¢oes, sera necessario desliga-la a cada duas horas e limpa-
|la. Serd necessério limpd-la em menos tempo se estiver cozinhando comidas com muita gordura (salsicha,
linguica...). 0 ndo respeito dessas instru¢des pode causar incéndio resultante da queima de gordura, podendo
causar lesoes e danificar a churrasqueira.

Em caso de incéndio da queima de gordura/Avisos:

« Se puder fazer com sequranca, desligue todas os botdes de gds.

« Feche o botijao de gds.

- Afaste todas as pessoas da churrasqueira e espere que o fogo de apaque.

« Nao feche a cobertura da churrasqueira nem a tampa.

« NUNCA BORRIFE AGUA NA SUA CHURRASQUEIRA. SE UTILIZAR UM EXTINTOR,

- ENECESSARIO QUE SEJA EM PO.

« NAO RETIRE A GAVETA PARA GORDURA.

« Se 0 fogo nao diminuir ou ainda, aumentar, entre em contato com os bombeiros para ajuda.

Fim da sessao de cozimento

« Depois de cada sessao de cozimento, coloque os queimadores em fogo méximo e deixe-as queimar por 5
minutos. Esse procedimento permitird queimar os residuos do cozimento e consequentemente facilitar a limpeza.
Certifique-se que a cobertura esteja aberta durante esse procedimento.

« Limpe sistematicamente sua churrasqueira depois de cada utilizacdo, para evitar o acimulo de gordura do
cozimento que corre 0 risco de pegar fogo.

Apagando a churrasqueira

« Quando vocé tiver terminado de utilizar a churrasqueira, gire completamente todos os botdes de gds no sentido
hordrio até a posicao DESLIGAR e corte a alimentacdo de gds a partir do botijao.

« Espere que a churrasqueira esteja suficientemente resfriada antes de fechar a cobertura ou a tampa.
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6.CUIDADO E MANUTENCAO

Limpe regularmente sua churrasqueira entre suas utilizacdes e particularmente depois de um longo periodo
guardada. Certifique-se de que a churrasqueira e seus componentes estejam suficientemente resfriados antes de
limpd-los. Nunca deixe sua churrasqueira exposta aos intempéries e mantenha-a ao abrigo da umidade.

« Nunca borrife dqua na churrasqueira quando suas superficies estiverem quentes.

« Nunca manipule as pecas quentes sem proteger suas maos.

Para prolongar o ciclo de vida e manter o estado da sua churrasqueira, recomendamos fortemente que a cubra se
permanecer ao ar livre durante periodos prolongados, particularmente durante os meses de inverno. Capas de lona
de alta resisténcia e outros acessorios para churrasqueiras estao disponiveis no seu revendedor local.

Mesmo se sua churrasqueira estiver coberta para sua protecao, é necessdrio inspeciond-la reqularmente, pois a
umidade ou a condensacao podem se formar, 0 que poderia danifica-la. Talvez seja necessdrio secar a churrasqueira
e o interior de sua cobertura. E possivel que residuos de gordura mofem partes da churrasqueira. Essas partes
devem ser limpas com sabao e dgua bem quente.

Todas as partes enferrujadas que vocé encontrar e que ndo estiverem em contato com a comida devem ser tratadas
com um produto antiferrugem e repintadas com tinta para churrasqueira ou resistente ao calor.

Superficies de cozimento

+Quando a churrasqueira estiver resfriada, limpe-a com sabdo e dqgua quente. Para eliminar os residuos de
alimentos, utilize um detergente de cozinha. Nao utilize com frequéncia esponjas abrasivas ou saponaceos em
pd, pois eles poderiam estragar definitivamente o acabamento da sua churrasqueira. Enxague e seque bem. Nés
nao recomendamos a limpeza das grelhas e das placas na maquina lava-lougas porque sao pesadas.

- NOS LEMBRAMOS QUE E ABSOLUTAMENTE NECESSARIO EVITAR 0 USO DE GELO POR CAUSA DO RISCO DE CHOQUE
TERMICO E DE FISSURA DO ESMALTE DA PLACA.

-SE A FERRUGEM APARECER SOBRE A SUPERFICIE DE COZIMENTO, EM CONTATO COM 0S ALIMENTOS, SERA
NECESSARIO TROCA-LA.

Manutencao dos queimadores

« 0 seu queimador foi requlado para oferecer uma performance com chama maxima. Vocé verd uma chama azul com uma
extremidade potencialmente amarela quando o queimador estiver aceso. Se a tendéncia de a chama for de ficar mais
para amarelo é por causa da presenca de residuos ou de insetos nos buracos ou tubos do queimador. Isso poderia causar
um entupimento ou uma restricao do fluxo de gds podendo pegar fogo atrés do painel de controle, o que danificaria
seriamente sua churrasqueira. Se isso ocorrer, e se for possivel, deve-se imediatamente cortar o gas do botijao.

« 0 queimador deve ser inspecionado, retirado e limpo de forma reqular, a0 menos uma vez por ano, além das
condigbes sequintes:

« Ao retirar a churrasqueira de onde estava guardada.

« Se um ou mais queimadores nao acenderem.

« Se a chama do queimador puxar mais para o amarelo.
« Se 0 gas se acender atrds do painel de controle.

+ Para limpar completamente o queimador, retire-o da churrasqueira. Uma escova metalica leve pode ser utilizada para
retirar a ferrugem da superficie do queimador. Utilize um limpador de cachimbo ou um pedaco de arame de ferro para tirar
as obstrugoes dos buracos ou dos tubos do queimador, tomando cuidado para ndo aumentar os buracos do queimador.

« Talvez vocé precise de uma lanterna para garantir que o interior do tubo do queimador esteja bem limpo. Vire 0
queimador e bata-o contra uma superficie dura, como um pedaco de madeira, para que os residuos saiam.

« Quando remontar o queimador, certifique-se de que os tubos estejam bem na frente dos jatos de gas.

Difusor de calor

« Elimine os residuos de alimentos do difusor de calor com uma espatula de madeira ou de plastico flexivel ou com
uma escova de latao. Nao utilize espatulas nem escovas de aco. Limpe com sabao e dgua quente e enxague bem.

138



6.CUIDADO E MANUTENCAO

Gaveta para gordura

« Depois de cada utilizacao, retire e limpe a gaveta para gordura removendo todos os pedacos de comida e de
gordura usando, se necessario, uma espatula de madeira ou de pldstico.

« Ha o risco de causar um incéndio da queima da gordura, caso ndo respeite essas instrugoes. Isso pode causar
importantes deterioracbes da sua churrasqueira que ndo serao cobertas pela garantia. Caso necessario, a gaveta
para gordura pode ser limpa com dgua e sabdo.

Corpo da churrasqueira

« Retire reqularmente o excesso de gordura do corpo da churrasqueira usando um pedaco de pano molhado com
dgua e sabdo e bem torcido. 0 excesso de gordura e os pedacos de comida podem ser retirados de dentro do corpo
da churrasqueira com uma espatula de madeira ou de pldstico flexivel. Para facilitar a limpeza, vocé pode colocar
uma folha de papel aluminio que serd trocada a cada utiliza¢ao. Cuidado para nao entupir os buracos ao escorrer
a gordura. Se vocé precisar limpa-lo completamente, utilize um pano, d4gua e sabao, e uma escoca de nylon. Nao
utilize abrasivos. Retire as grelhas e/ou placas e os queimadores antes de limpar profundamente. Nao submerja
0s botdes de acendimento nem as placas na dqua. Verifique o acendimento depois de ter cuidadosamente
reinstalado os elementos no corpo da churrasqueira.

Cobertura da churrasqueira

» Limpe a cobertura da churrasqueira com um pano ou uma bucha ndo abrasiva e dgua quente com sabao. Nao
utilize buchas nem sapondceos em pé, pois ha o risco de danificar o acabamento da sua churrasqueira de forma
permanente. Seque com cuidado depois da limpeza para evitar a formagdo de ferrugem.

Carrinho

« Limpe com um pano molhado em équa com sabdo, depois seque.

« Como todo produto de aco inoxiddvel e para garantir a longevidade de seu produto, especialmente o aspecto do
aco, nds aconselhamos o tratamento reqular das partes em inox da sua churrasqueira com um dleo protetor, e isso
desde a primeira utilizacao. De tempos em tempos, vocé também pode borrifar na superficie de sua churrasqueira
um limpador de inox e, em sequida, esfregar com um pano macio para, finalmente, polir por completo. Dessa
forma, vocé obterd uma fina camada de protecao para suas superficies em inox.

Fixacoes
« N6s recomendamos que vocé verifique e aperte todos os parafusos, botdes, etc. em intervalos regulares.
Armazenamento

« Certifique-se de que a churrasqueira esteja bem resfriada antes de cobri-la ou quardd-la. Guarde a churrasqueira
em local fresco e seco.

« Recubra os queimadores com papel aluminio para impedir a penetracao de insetos e de outros residuos nos
orificios do queimador.

« Se a churrasqueira for guardada no interior de um local, o botijao de gds deve ser desconectado e deixado do lado
de fora. 0 botijao de gds deve ser deixado ao ar livre, num local seco e bem arejado, longe de fontes de calor e de
acendimento. Nao deixe as crianas brincar com esse botijao. Nao exponha o botijao de gds a luz direta do sol.

« Antes de utilizar a churrasqueira depois de um longo periodo de armazenamento, siga os procedimentos de instalagao.

139

BR



7.IDENTIFICACAO DE DEFEITOS

PROBLEMA/SOLUCAQ

Queimadores

0s queimadores nao acendem com o sistema de acendimento

+ 0 botijao de gds estd vazio A
« Registro com defeito
Entupimento dos queimadores
« Entupimento dos bocais ou do tubo de gds

Substituir por um botijao cheio

Verificar ou substituir o registro
Limpar os queimadores

Limpar os bocais ou o tubo de gds

+ 0 cabo do eletrodo esta frouxo ou desconectado do eletrodo_____ Reconecte o cabo
« 0 eletrodo ou o cabo estd danificado Troque o eletrodo e o cabo
- 0 acendedor integrado esta com defeito Troque-o

20 2

0 eletrodo deve estar em conformidade
com o queimador com uma distancia
de 3 a 4 mm entre a extremidade do
eletrodo e a abertura do queimador.
Realinhar o eletrodo como necessario.

« Distancia errada do eletrodo

0 queimador nao acende com um acendedor de fogao

« 0 botijdo de gds estd vazio A
+ Registro com defeito
« Entupimento dos queimadores
« Entupimento dos bocais ou do tubo de gds

Substituir por um botijao cheio
Verificar ou substituir o registro
Limpar os queimadores

Limpar os bocais ou o tubo de gds

L

Uma chama pequena ou retorno da chama (chama no tubo do queimador, assobio ou zumbido
perceptivel)

+ 0 botijao de gds € muito pequeno
« Entupimento dos queimadores
« Entupimento dos bocais ou do tubo de gés
«Vento

Utilizar um botijdo maior
Limpar os queimadores
Limpar os bocais ou o tubo de gds

Utilizar a churrasqueira em um
ambiente menos exposto ao vento

L

Dificil girar o botao da torneira de gas
« O sistema de acendimento esta emperrado A
- Torneira de gds emperrada

Substituir a torneira de gds

Substituir a torneira de gas pelo seu
revendedor

vV
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8.CONDICOES DE GARANTIA

« 2anos (todas as partes) contra ferrugem.

Esse produto é garantido, para o comprador original, contra defeitos de origem dos materiais e mé fabricacao.

Como todo produto de aco inoxiddvel e para garantir a longevidade de seu produto, especialmente o aspecto do
aco, nds aconselhamos o tratamento reqular das partes em inox da sua churrasqueira com um éleo protetor, e isso
desde a primeira utilizacao.

Sua loja garantird gratuitamente, durante esse periodo, a substituicao das pecas defeituosas se as condigoes
sequintes tiverem sido respeitadas:

Esta garantia aplica-se apenas a utilizacdo por um utnico local privado e ndo se aplica as churrasqueiras Naterial
usadas num ambiente comercial, pablico ou a varios estabelecimentos tais como restaurantes, hotéis, centros de
férias ou propriedades alugadas.

Em nenhum caso, no contexto desta garantia voluntaria, toda e qualquer compensacao nao podera ser superior ao
valor do preco de compra do produto Naterial vendido.

Vocé assume o risco e a responsabilidade pela perda, dano ou avarias causadas em vocé e a sua propriedade e/ou
a outrem e as suas propriedades resultantes do mau uso ou abuso do produto ou do nao respeito das instrugoes
fornecidas pela Naterial neste guia do proprietario em anexo.

0 produto ndo foi exposto a uma ma utilizacdo ou a negligéncia, incluindo incéndio da queima de gordura ou do
excesso de chamas ou a utilizacdo de um registro de gds com defeito ou incorretamente.

0 produto nao sofreu danos do fato de objetos estranhos, de substancias e de acidentes.

A garantia é ofertada como algo extra e soma-se aos direitos legais do consumidor.

Se vocé tiver perguntas sobre a montagem ou a instalacdo do seu aparelho, vocé poderd entrar em contato com o
Servico de Pds-vendas da sua loja.
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DADOS TECNICOS

ADEO Services c € 9575-21
Nome do produto Churrasqueira a gds de jardim -
Niimero do modelo B5004+1B
(ategoria de gas | gy 3 Lgpey 33 Lopey £33 Lypsy 3
Pressio de gas e Butano (G30) Propano (G31) Butano Butano Butano
suprimento 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar
|, 083007 - BE CH, CY, CZ,ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI.
Pais de destino Lopay - CY,CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.
Lopsy AT CH, (Z, DE, SK.
|3B/P(37) : Pl'
Tamanho do injetor do 00.76 mm @0.76 mm @0.72 mm 00.68 mm
queimador principal
Tamanho do injetor do 60,88 mm 00,88 mm 60,79 mm 60,75 mm
queimador lateral
Entradas de calor nominal
total (Hs) 13 kW (946 g/h)
Nimero de série
Somente uso externo

Leia as instrucoes antes de usar o aparelho.

Aviso: As pecas acessiveis podem estar muito quentes. Mantenha as criancas pequenas afastadas.

Fabricado na China
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1. LEAK TEST

Always carry out this test in a well-ventilated area. Carry out this test every year and each time the gas cylinder or
hose is replaced.
« Step 1- Check that all buttons are in the OFF position.

» Step 2 - Open the gas control valve on the cylinder or regulator.

« Step 3 - Check for any potential leaks by coating all of the seals of the gas system, including the connections of the
valve on the gas cylinder, hose and requlator, with a water (50%) and soap (50%) solution. NEVER USE A NAKED
FLAME to test for leaks.

« Step 4 - The formation of bubbles above certain seals indicates a leak.

« Cut the gas supply

« Retighten all of the seals

« Begin the test again

« If bubbles form again, do not use the barbecue and contact your local retailer for assistance.

Thoroughly clean the water/soap solution from all of the seals and connections after carrying out the leak test.

2.IMPORTANT INFORMATION

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY
BEFORE ASSEMBLING AND USING THE BARBECUE

« Please read these instructions carefully before assembling and using the barbecue
« Keep these instructions for future reference.
« For outdoor use only. Do not use this appliance indoors.

« Do not use the barbecue and do not store the gas cylinders below ground level. Gas is heavier than air: If there is
a gas leak, it will accumulate at a low point and can explode on contact with a flame or spark.

« For use only with cylinders of liquefied combustible gas. You should use a regulator designed for propane, butane
or mixed gases.

« Remove the plastic packaging from all parts before lighting the barbecue.

« Ensure that the barbecue is used at least one metre from any structure or flammable surface. Do not use under
flammable surfaces.

» Gas cylinders must not be stored or used in the horizontal position. Any leak could be very serious and liquid may
leak into the gas line.

« Open the hood of your barbecue before lighting it.

« Never store gas cylinders indoors.

« Do not move the appliance during use.

« This barbecue must not be left unattended when it s lit.

« The handle of the hood may become very hot. Only grip the centre of the handle.

« Use of an oven glove is recommended.

« Use utensils especially designed for barbecues, that are equipped with long, heat-resistant handles.
« Be careful of any hot steam that may emerge when you open the hood.

- Some parts of this barbecue may become very hot. Be careful when children, elderly people and animals are
present.

« Turn off the gas supply at the gas cylinder after use.
« Never cover the barbecue until it has cooled down completely.
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2.IMPORTANT INFORMATION

« Use the barbecue only on a flat and stable surface.

- Carry out a leak test before using your barbecue. It is the only reliable way to detect a gas leak on seals or
connections after assembly.

« Carry out the leak test every year and each time the gas cylinder or hose is removed or replaced.
« This appliance must be kept away from flammable materials during use.

« Do not use aerosols near the barbecue.

« Failure to follow the instructions in this manual could lead to serious injury or damage.

« Please contact your local retailer should you have any questions regarding the instructions.

« Any modifications to this barbecue could be dangerous. They are not permitted and will render the warranty null
and void.

« Do not modify the appliance.
« 910-@24cm is the minimum and maximum sizes of cooking vessels to be used.

3.INFORMATION ON THE GAS AND REGULATOR

This barbecue can be supplied by liquefied combustible propane or butane in cylinder form. Propane cylinders
will provide gas all year round, even in winter, when it is cold. You may need a wrench (not included) to change
the cylinders. Butane cylinders provide a sufficient gas supply during the summer, but the performance of the
barbecue may be affected when the temperature of the gas falls below +10°C. Check that you have the correct gas
cylinder and regulator for your barbecue.

« The hose must hang freely without being bent, fold s, cuts or excessive wear.

« Apart from the connection point, no part of the hose should touch the hot parts of the barbecue. If the hose
is damaged, replace it with a suitable hose designed specifically for use with liquefied combustible gas and in
accordance with the national standards of the country in which it is used.

« Use an appropriate hose that complies with standard 1503821, the length of which should not exceed 1.5 m.

For optimal performance, we recommend using a 6-kg cylinder of butane or a 5-kg cylinder of propane. Use an
appropriate regulator that complies with standard EN16129. YOU MUST HAVE A REGULATOR AND GAS CYLINDER
THAT WILL ADEQUATELY ENSURE THE SAFETY AND EFFICACY OF YOUR BARBECUE. USING AN INAPPROPRIATE
OR FAULTY REGULATOR IS DANGEROUS AND WILL VOID THE WARRANTY. Please consult your local gas retailer to
determine which gas cylinders and requlators are most suitable.

Parts sealed by the manufacturer or his agent must not be altered by the user.

® BE,CH,ES,FR,GB,GR,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I34
LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar
(Z,CY,DK,EE,FI,HU,IS LT, Butane (G30) 30 mbar I38/p
LV, MT,NO,NL,SE,SI,SK,RO,TR Propane (G31) 30 mbar
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
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4.INSTALLATION

Selecting an area

« This barbecue must only be used outdoors and must be placed in a well-ventilated area. Take care never to place it
UNDER a combustible surface. The sides of the barbecue must NEVER be less than one metre from any combustible
surface. Keep this barbecue away from flammable materials!

« Carefully select the area in which to use the barbecue. It should be placed in an open but sheltered space away
from trees and other objects that could catch fire.

Precautions

+ Do not block the air intakes on the body of the barbecue.

« If you have to replace the cylinder, check that it is fully closed and that there are no ignition sources (cigarettes,
naked flames, sparks, etc.) nearby before continuing.

Connecting a gas hose to the barbecue

- Connect the gas hose at the gas intake point. Do not over-tighten it. Do not use adhesive tape or liquid adhesive
on the connection. Tighten them by hand.

« [FATHREADED HOSE IS USED, THE PRE-INSTALLED NOZZLE MUST BE REMOVED.

« Check that all of the barbecue control buttons are in the OFF position. Connect the requlator to the gas cylinder,
following the instructions provided by the regulator and cylinder retailer.

Affixing the regulator to the gas cylinder

« Check that all of the barbecue control buttons are in the OFF position. Connect the regulator to the gas cylinder,
following the instructions provided by the regulator and cylinder retailer.

5.0PERATION

Warnings

- Before continuing, ensure that you have correctly understood the IMPORTANT INFORMATION section of this
manual.

« The design of this barbecue prohibits the use of more than 50% of the cooking zone as a solid plate. If the plates
are completely covered, the resulting excessive heat build-up could damage the barbecue, which the warranty
does not cover.

Lighting the barbecue

« Open the hood of your barbecue before lighting it. NEVER light your barbecue with the hood closed.
« Ensure that all of the gas buttons are OFF. Open the gas control valve on the gas cylinder or regulator.

« Push the button of the burner that you want to light and turn it anti-clockwise until you feel a resistance to
rotation. Wait 4 seconds, then continue to turn the knob until you hear a click (the burner will normally ignite).
Repeat this operation several times until the burner ignites.

« Light the other burners in any order, depending on your needs. Check that each burner is lit before lighting the
next.
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5.0PERATION

« If the burner does not light after following the procedure above, turn the knobs to the off position. Close the gas
valve on the gas cylinder. Wait five minutes. Repeat the steps above. If the barbecue still does not light, please
refer to the manual lighting instructions below.

« After lighting, the burners must burn at the maximum position for 3 to 5 minutes to pre-heat the barbecue. This
process must be carried out before each cooking session. The hood must remain open during pre-heating.

« Once pre-heating is finished, turn all of the burners to low heat to ensure the best cooking results.
Instructions for manual lighting

« Open the hood of your barbecue before lighting it. NEVER light your barbecue with the hood closed.
« Ensure that all of the gas buttons are OFF. Open the gas control valve on the gas cylinder or regulator.

« Insert a lit match through the rightmost ignition hole below the control panel and place it near the right burner
hole.

« Push and turn the far right knob anti-clockwise to the maximum position.

« When the right burner is lit, turn on the remaining burners from right to left.
« Make sure that each burner is lit before lighting the next burner.

« If the far right burner does not light, contact your local retailer.

« After lighting, the burners must burn at the maximum position for 3 to 5 minutes to pre-heat the barbecue. This
process must be carried out before each cooking session. The hood must remain open during pre-heating.

« Once pre-heating is finished, turn all of the burners to the minimum position to ensure the best cooking results.

Cooking on the grill

« The stainless steel burners heat the heat diffuser (or the basket with briquettes/lava stone) under the grill, which
in turn heats the food placed on the grill. The natural juices produced by the food during cooking flow over the
heat diffuser (or briquettes/lava stone) and evaporate. The resulting smoke envelops the food, escaping upwards,
giving the food the unique aroma of a barbecue. To obtain a more even cooking, lower the barbecue hood, making
sure the burners are on low heat.

Cooking on the plate

« The burners directly heat the plate, which cooks the food placed on it. The plates allow you to cook smaller foods,
such as seafood, that could fall between the bars of the grill. They also cook foods that require a high temperature/
short cooking times such as vegetables and small pieces of fish. Similarly, they can be used just like a kitchen
hotplate to grill steaks, cook eggs, etc. They can also be used to heat pans or keep food warm.

Controlling flares *Very Important*®

« Flares occur when the food is cooking and the juices and fats run over the hot heat diffusers. Smoke, of course,
helps to give food that great barbecue taste, but it is better to avoid flares to prevent the food from burning. To
control these flares, it is ABSOLUTELY ESSENTIAL to remove the excess fat from the food before cooking. Use a
reasonable amount of marinades and cooking sauces. The burners must also be set to MIN for cooking.

« When flares occur they can normally be extinguished by putting baking powder or salt directly onto the heat
diffusers. Always protect your hands when working near the barbecue surface, taking care to protect yourself
against flames.

« In case of a grease fire please follow the instructions below.
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5.0PERATION

Fat fires

« Empty and clean the grease trap of all cooking debris after each use.

« If the barbecue is used for large parties, it will need to be turned off every two hours and cleaned. It should be
cleaned more often if you cook a lot of very fatty food (sausages, merguez, etc.). Failure to follow these guidelines
can cause fat fires, which can cause injury and can damage the barbecue.

In the event of a fat fire/Warnings:

« If you can do so safely, turn off all of the gas knobs.

« Close the gas cylinder.

- Keep everyone away from the barbecue and wait for the fire to go out.

« Do not close the barbecue hood.

« NEVER SPRAY YOUR BARBECUE WITH WATER. IF YOU USE A FIRE EXTINGUISHER,

« [T MUST BE A POWDER EXTINGUISHER.
« DO NOT REMOVE THE GREASE TRAP.
« If the fire does not appear to be diminishing or seems to be getting worse, contact the fire brigade for assistance.

After cooking

« After each cooking session, set the barbecue burners to the maximum position and allow them to burn for 5
minutes. This will burn off any cooking residue and consequently help cleaning. Make sure the hood is open
during this operation.

« Always clean your barbecue after each use to prevent the build-up of grease that could catch fire.
Switching off the barbecue

« When you have finished using the barbecue, turn all of the gas valves fully clockwise to the OFF position and turn
off the gas supply to the cylinder.

« Wait until the barbecue is cold before closing the hood.

6.CARE AND MAINTENANCE

« Clean your barbecue reqularly between uses and especially after extended periods of storage. Check that the
barbecue and its components are cold enough before cleaning. Never leave the barbecue exposed to the elements
and keep it away from moisture.

« Never spray the barbecue with water when its surfaces are hot.

« Never handle hot parts without protecting your hands.

« To prolong its life and maintain the condition of your barbecue, we strongly recommend that you cover it if
left outdoors for extended periods, especially during the winter months. High-strength tarpaulins and other
accessories for barbecues are available from your local retailer.

« Even if your barbecue is covered for protection, it should be inspected regularly as moisture or condensation may
form, which could damage it. It may be necessary to dry the barbecue and the inside of its protective cover. Fat
residues may mould on parts of the barbecue. This should be cleaned with very hot soapy water.

« Any rusty parts you find that are not in contact with the food should be treated with a rust inhibitor and repainted
with a barbecue or heat-resistant paint.
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6.CARE AND MAINTENANCE

Cooking surfaces

« When the barbecue has cooled down, clean it with warm, soapy water. To remove food residue, use a dish-

washing detergent. Do not use abrasive sponges or scouring powders as they could permanently damage the
finish of your barbecue. Rinse and dry well. We do not recommend cleaning the grills and plates in a dishwasher
because of their weight.

« REMEMBER THAT THE USE OF ICECUBES, WHICH MAY CAUSE THERMAL SHOCK AND CRACK THE ENAMEL OF THE

PLATE, MUST BE AVOIDED.

« IFRUST APPEARS ON THE COOKING SURFACE IN CONTACT WITH THE FOOD, IT MUST BE REPLACED.

Maintaining the burners

« Your burner has been set to provide maximum flame performance. You will normally see a blue flame, that maybe

has a yellow end, when the burner is lit. If the flame tends to be more yellow, it could be due to debris or insects
in the holes or tubes of the burner. This could cause a blockage or restriction of the gas flow, which could cause a
fire behind the control panel, seriously damaging your barbecue. If this happens, and if possible, the gas must be
switched off immediately.

« The burner must be inspected, removed and cleaned reqularly, at least once a year, in addition to the following

conditions:

« Removing your barbecue from storage.
« If one or more burners do not ignite.
« If the flame of the burner is too yellow.

« If the gas ignites behind the control panel.
« To clean a burner completely, remove it from the barbecue. A lightweight wire brush can be used to remove rust

from the burner surface. Use a pipe cleaner or a piece of wire to remove obstructions in the holes or tubes of the
burner, taking care not to enlarge the burner holes.

« You may need a torch to ensure that the inside of the burner tube is clear. Turn the burner and tap it gently against

a hard surface like a piece of wood to dislodge any debris from the inside.

« When replacing the burner, make sure that the tubes are facing the nozzles.

Heat diffuser

« Remove any food residue from the heat diffuser with a wooden or soft plastic scraper or with a brass brush. Do not

use a steel scraper or brush. Clean with warm, soapy water and rinse thoroughly.

Grease collection tray

« After each use, remove and clean all food and fat deposits from the grease collection tray, using a wooden or

plastic scraper if necessary.

« If you do not follow these instructions, it may cause a grease fire. This could result in serious damage to your

barbecue that will not be covered by the warranty. If necessary, the grease collection tray can be cleaned with
soapy water.
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6.CARE AND MAINTENANCE

Barbecue body

« Regularly remove excess grease from the barbecue body using a cloth that has been soaked in soapy water and
thoroughly wrung out. Excess fat and food deposits can be removed from the inside of the barbecue body using
a wooden or soft plastic scraper. For ease of cleaning, you can add a sheet of aluminium foil that will be changed
with each use. Be careful not to block the grease drain holes. If you need to clean it thoroughly, use a cloth and hot
soapy water or a nylon brush. Do not use abrasive cleaning agents. Remove the grills and/or plates and burners
before cleaning thoroughly. Do not immerse gas knobs or fuel lines in water. Check the ignition after carefully
replacing the components in the barbecue body.

Barbecue hood

« Clean the barbecue hood with a non-abrasive cloth or pad and hot, soapy water. Do not use scouring pads or powders
as this will permanently damage the finish of your barbecue. Dry thoroughly after cleaning to prevent rusting.

Trolley

« Wipe with a cloth soaked in hot soapy water, then dry.

« As with any stainless steel product and to guarantee the longevity of your product, particularly the appearance
of the stainless steel, we recommend reqularly maintaining the stainless steel parts of your barbecue using a
protective oil, and to do this from first use. From time to time, you can also spray the surface with a stainless
steel cleaner, then rub with a soft cloth and polish it. This will provide you with a thin layer of protection for your
stainless steel surfaces.

Fittings
» We recommend that you check and tighten all screws, bolts, etc. at reqular intervals.

Storage

» Make sure your barbecue is cool before covering or storing it. Store your barbecue in a cool and dry place.
« Cover the burners with aluminium foil to prevent insects and other debris from entering the burner orifices.

« If the barbecue is stored indoors, the gas cylinder must be disconnected and left outside. The gas cylinder should always be
left outdoors ina dry, well-ventilated area away from heat or ignition sources. Do not let children play with this cylinder. Do
not expose the gas cylinder to direct sunlight.

« Before using the barbecue after extended periods of storage, follow the installation procedures.
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7.TROUBLESHOOTING

PROBLEM/SOLUTION

EN

Burners

The burners do not ignite with the ignition system

« The gas cylinder is empty /A
- Faulty regulator
« Burners clogged
« Gas hose or nozzles clogged
« The electrode cable is loose or disconnected from the electrode__
« The electrode or cable is damaged
- The integrated igniter is faulty
« Incorrect electrode gap

The burner does not ignite with a gas igniter

« The gas cylinder is empty A
- Faulty regulator
« Burners clogged
« Gas hose or nozzles clogged

L2 2

L

Replace with a full cylinder

Check or replace the regulator
(lean the burners

(lean the gas hose or nozzles
Reconnect the cable

Replace the electrode and the cable
Replace it

The electrode must comply with the
burner, with a distance of 3 to 4 mm
between the end of the electrode and
the port on the burner. Realign the
electrode as required.

Replace with a full cylinder
Check or replace the regulator
(lean the burners

(lean the gas hose or nozzles

Small flame or flashback (flame in the burner tube, whistling or perceptible whirring)

« The gas cylinder is too small
« Burners clogged
« Gas hose or nozzles clogged
«Wind

The gas valve knob is difficult to turn
« Integrated ignition system jammed A
« Gas valve jammed
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Use a bigger cylinder
(lean the burners
(lean the gas hose or nozzles

Use the barbecue in an area that is less
exposed to wind

Replace the gas valve
Have your retailer replace the gas valve



8.WARRANTY CONDITIONS

« 2 years (all parts) against rust.

This product is warranted, for the original purchaser, against original defects to materials and malfunction.

As with any stainless steel product and to guarantee the longevity of your product, particularly the appearance
of the stainless steel, we recommend regularly maintaining the stainless steel parts of your barbecue using a
protective oil, and to do this from first use.

Your retailer will ensure, free of charge during this period, the replacement of faulty parts for household use if the
following conditions are met:

This warranty shall only apply to use by a single private residence and shall not apply to Naterial barbecues used
ina commercial or communal environment, or to multiple residences such as restaurants, hotels, holiday centres
and rented properties.

Under no circumstances shall compensation of any kind be in excess of the amount of the purchase price of the
Naterial product sold under this voluntary guarantee.

You shall assume the risk and responsibility for any loss, damage or injury to you and your property and/or to
others and their property resulting from the misuse or abuse of the product or failure to follow the instructions
provided by Naterial in the attached owner’s quide.

The product has not been subject to misuse or neglect, including grease fires or excess flame or use of a defective
or incorrect gas regulator.

The product has not been damaged by foreign objects, substances or accidents.

The warranty is offered as an extra and is in addition to the legal rights of the consumer.

If you have any questions regarding the installation or use of your appliance, please contact your retailer’s After-
Sales service.
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TECHNICAL DATA

ADEO Services C € 9575-21

Product Name Outdoor Gas Grill -
Model Number B5004+1B
Gas Category g Lgpey 33 Lgpey £33 Lypsy 3
Gas and Supply Butane(G30) Propane(G31) Butane Butane Butane
Pressure 28-30 mbar 37 mbar 29 mbar 37 mbar 50 mbar

|, o330+ BE CH, CY, CZ, ES, FR, GB, GR, IE, IT, LT, LU, LV, PT, SK, SI.
Country of Destination Lgpsy - CYo CZ, DK, EE, FI, FR, HU, LT, IT, NO, NL, SE, SI, SK, RO, HR, TR, BG, IS, LU, MT.

Lopsy - AT/ CH, (Z, DE, SK.

|3B/P(37) : PL
Main Burner Injector 00.76mm 00.76mm 00.72mm 00.68mm
Size
::;': Burner Injector 00.88mm 00.88mm 00.79mm 00.75mm
Total Nominal Heat
inputs(Hs) 13 kW (946 g/h)
Serial Number
Use outdoors only.
Read the instructions before using the appliance.
Warning: Accessible parts may be very hot. Keep young children away.

Made in China
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EC DECLARATION OF CO

NFORMITY

Last two numbers of the year CE
marking applied: 21

We : ADEO Services

135 Rue Sadi Carnot - C5 00001

59790 RONCHIN - France

Declare that the product detailed below: GAS BBQ
MODEL: 84516188, 84774362
Batch No.: 108544200721,108544200921,108544201121,108544100122,108544200322

Satisfies the requirement of the Council Requlations:
Gas Appliance Requlation (EU)2016/426

And conforms with the norms:

EN 498:2012
EN 484:2019+A(:2020

Eric LEMOINE

International Project Quality Leader
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CONTACT ADDRESS

CONTACT PHONE NUMBER

CONTACT MAIL

LEROY MERLIN France

(+33) 0 810 634 634

I';eroy Merlin rue Chanzy (service 0,05€/appel + prix | https:// www.leroymeriin.fr
rance Lezennes 59712 Lille Cedex 9, France appel)
WELDOM FRANCE .
Weldom 71 Breuil le Sec 60 608 Clermont Cedex (+33) 03 44 77 82 60 https://www.weldom.fr/
. Leroy Merlin Espagne SLU
éero_y Merlin Avenida de la Vega, 2 (+34) 917496000 http://www.leroymeriin.es
pain 28108 - Alcobendas. Madrid
AKI Bricolaje Esparia, S.L.U.
AKI Spain Edificio Cristal, planta 5a Centro Comercial Baricentro (+34) 91 644 79 00/ 91 644 79 01 | atencioncliente@aki.es
Ctra Nacional 150, km. 6.7 08210 Barbera del Valles Espagne
Leroy Merlin | LEROY MERLIN PORTUGAL . :
Portugal Rua Quinta do Paizinho, 10/12 2790-237 - Carnaxide - Portugal | (¥351) 800 108 005 http://www leroymeriin.pt
Servicos Centrais
BRICODIS, S.A.
AKI Portugal |Servigo de Apoio a Clientes (+351) 808 201 002. https:.//www.aki.pt

Rua Quinta do Paizinho, n® 10-12
2790-237 Carnaxide

Leroy Merlin
Italy

LEROY MERLIN ITALIE
Strada, 8 Palazzo, N 20089 Rozzano - Milano Italie

https://mwww.leroymeriin.it

Bricocenter

BRICOCENTER ITALIE
Strada 8, Palazzo, N 20089 Rozzano - Milano Italie

+39 02 399761

http://contattaci.bricocenter.it

Leroy Merlin

Greece Cyprus

LEROY MERLIN GREECE
44, avenue Kifisias, Monumental Plaza Building A, 15125 Marousi Gréce

https://mwww.leroymeriin.gr/
https://www.leroymeriin.gr/gr/
epikoinoniste-mazi-mas/

Leroy Merlin
Poland

Leroy Merlin Polska
Ul. Targowa 72,
03-734 Warszawa

JACKONET
Jacek Skwiecinski
Tel: +48 664 045 745

Email: skwiecinski@jackonet.pl
www jackonet.pl

Leroy Merlin
Romania

Leroy Merlin Bricolaj Romania Sos. Chitilei, nr. 178, Et. 1, Ap. 2
Sect. 1, 012403 Bucarest Roumanie

https://mwww.leroymeriin.ro/

Leroy Merlin
Brazil

Leroy Merlin
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 Jd Consércio
04455 - 360 Sao Paulo/SP - Brésil

http://www.leroymeriin.com.br/

Leroy Merlin
South Africa

http://www.leroymeriin.co.za/




Q‘ Ce barbecue se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en décheéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr/

@ Ce barbecue est recyclable. S’il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage
des déchets.

@ Esta barbacoa es reciclable. Si ya no se puede usar, llévela a un centro de reciclaje de residuos.
@ Este barbecue é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o no centro de reciclagem de residuos.
m Questo barbecue puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Auté 1o podppIOeKiou gival avakukA@olpo. Av Sev poopei va xpnotpiodoinbei Depatépw, HOOPEITE va TO UETAPEPETE
o€ €va KEVTPO avakUKAWONG aoopPIUMATWV.

@ Grill ten poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje byn unyteczny naleny dostarczyn go do punktu
zbiérki odpadow.

3710 6apbeKio MOXKeT NnepepadaTbiBaTbCA, €CSIM OHO 60JIbLIE He MPUIOAHO [4JIA MNOJIb30BaHUA, CAANTE €ro B
YTUNN3aLMOHHBIiA LIEHTP.

@ Byn KakTarbill KaliTa enfieyre keneai. OHbl 9pi KongaHyra 60NMalTbiH Xaraaiaa, OHbl KaiiTa eHAENTIH OpTanbiKKa
TancblipybiHbI3Abl 6TIHEMI3.

@ Lle 6apbekio Moxe nepepobnATuca, AKWO BOHO binbLUe He € NpUAaTHe 4S8 BUKOPUCTYBaHHA, 34aliTe AOro B
yTUnisauiiHuMi LeHTp.

@ Acest barbecue este reciclabil. Daco nu mai poate fi folosit, vo rugom so il aduceti intr-un centru de
reciclare a deseurilor.

@ Esta churrasqueira é reciclavel. Se ndo puder mais ser usada, descarte em um centro de reciclagem
de residuos.

@ This barbecue is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

C€

* Garantie 2 ans / Garantia de 2 aflos / Garantia de 2 anos / Garanzia 2 Anni /

Eyyounon 2 etwv / Gwarancja 2 lata / FapaHtua 2 roga / Keningik — 2 xbin / Made in China 2021
TapaHTia 2 pokis / Garantie 2 ani / 2 anos de garantia / 2-year guarantee (Cnenato B Kutae 2021
ices - i _ Importado e distribuido por LEROY MERLIN
?g;gosgmﬁlN1_3F5r§r:‘cisad' LS CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM
Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP
04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-0
@ TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa», CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
Byn. MonspHa 17a, m. Kuiz 04201, Ykpaita € 0800.0205376 (demais regioes)
Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
000 IEPYA MEPTIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas ABLI R e LA Rlb I
6 M ek, ey W Cnr Modderfontein & Hereford Roads, Greenstone
0011aCTh, MbITULLUHCKIV p r e L, Park, Edenvale, 1610 - Johanneshurg, Gauteng,
OcrawkoBckoe wocce, A.1, POCCUA South Africa.

@ «Jlepya MepneH Kasaxcran» XLUIC Kasakcra

Pecny6nukacbl,050000, Anmatbl K., KoHaes o )
keweci, 77, «ParkView» BO, 6k., 07 0. Q‘
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